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English

This manual is valid for the following electric scooters:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

User manual

Instructions translated from the original Italian
Thank you for choosing this product.

For information, technical support, assistance or to consult the general terms of the
warranty, please contact your dealer or visit the website www.ducatiurbanemobility.com
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1. Safety instructions

IMPORTANT! Read and follow the instructions carefully before using the item. Keep this manual for future reference or new
users.

Take the time to learn the basics of the procedure to avoid severe accidents that may occur in the first few months. Contact
your dealer for the proper support on how to use the item correctly or to be directed to an appropriate training organisation.

The company assumes no direct or indirect responsibility arising from misuse of the item, non-compliance with both the
highway code and the instructions in the manual, accidents or disputes caused by non-compliance or illegal activity.

This product is to be used for recreational purposes, by one person only and without passengers, therefore it cannot be used
by more than one person at a time.

Do not modify the intended use of the vehicle in any way. The item is not suitable for stunts, competitions, transporting
objects, towing other vehicles or trailers.

The electric scooter must be used carefully, always respecting the rules imposed by the Highway Code of the country where
it is used, in order to avoid dangerous situations andto take the utmost care of yourself and others

Driving requirements:

Scooter model :l;i;lei‘i,t?on \::1?; eEd‘ilfi’on Pro-Il Plus Pro-Il Evo Pro-lll

z:‘t’:;':: i‘:;iamrs DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
Product code with DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210072 | DU-MO- 210013
indicators included DU-MO0-220004 | DU-MO0-220008 | DU-M0-220005 | DU-MO-220006
E;"odg‘rc;kce"f:n"t"ri:‘s - DU-M0-220019 | DU-MO-220020 Eiﬁg:zggz DU-MO0-220021
MIN weight (Kg) 30 30 30 30 30

MAX weight (Kg) 100 100 100 100 100

MIN age * 14 14 in 14 14

MAX age * 65 65 65 65 65

MIN height (cm) 120 120 120 120 120

MAX height (cm) 200 200 200 200 200

* Before using the product, check and follow local regulations regarding the minimum age of the driver, restrictions on the
type of drivers who can use the product and on the use of the product itself.

IThe A-weighted emission sound pressure level (noise) at the rider’s ear is less than 70dB(A).

Symbols identifying the safety warnings

To identify the safety messages in this manual, the following graphic symbols will be used. They draw the focus of attention
of the reader/user to the proper, safe use of the item.
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CAUTION

Pay attention

Highlights the rules to follow to prevent damage to the item and/or prevent hazardous situations from arising

DANGER

Residual risks

Highlights the presence of hazards that generate residual risks to which the user must pay attention to avoid injury or
material damage.

General warnings

CAUTION

It is important to bear in mind that when out in a public space or on the road, even when the instructions in the manual are
observed down to the letter, the rider is not immune to injury caused by infractions or inappropriate actions taken towards
other vehicles, obstacles or persons. Misuse of the item or non-compliance with the instructions provided in this manual may
cause severe injury.

This product is an electric vehicle. The faster you ride, the longer the braking distance. Emergency braking on slippery,
muddy, wet or icy roads may result in wheel spin and loss of balance. Adequate speeds and safety distances from other
vehicles or pedestrians must be adhered to. Take extra care when riding on unfamiliar roads. Do not open the kickstand
when using the item, risk of severe personal injury and damage to item.

CAUTION

On wet roads, the braking distance increases and the grip decreases compared to dry roads!
Drive more carefully, keep a safe distance!

For personal safety, wear a helmet, and knee and elbow pads to protect against falls and injuries while riding the item. When
allowing others to use the item, ensure that the rider wears the safety equipment and explain the operation of the vehicle.
To avoid injury, do not allow other persons to use the item if they do not know how to use it. Wear shoes before using the
item.

Children must not play with the scooter or its parts, nor should they be allowed to clean it or perform maintenance
operations.

When riding, take special care to not frighten children or pedestrians. When passing behind them, warn them by sounding
the horn and slow down using the minimum speed of 6km/h.

Instructions and warnings on rider behaviour

Conditions Appropriate/intended use Improper use
Riders One More_than one person, with children
or animals
Safety equipment Helmet, knee pads, elbow pads, reflective vest No safety equipment
Prior to each use, check brakes and any
wear, check tyre pressure (see side of tyre
for recommended value), wheel wear, Never checking the item prior to use
throttle, indicators, lights and charge status
Pre-riding check of battery.
If any unusual noises or faults are detected,
do not use the item and contact your Using the item when noise or faults
dealer or the Authorised Technical Support are present
Department
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Conditions

Appropriate/intended use

Improper use

Walking while pushing
the item

Not accelerating

Pushing while walking across pedestrian
crossings

In pedestrian areas when not in pedestrian
mode (6 km/h)

In overcrowded areas

Depressing the throttle

Riding the vehicle on pedestrian
crossings

Riding the vehicle in pedestrian areas
when not in pedestrian mode (6 km/h)

Riding the vehicle in overcrowded
areas

Stationary

The person riding the item must be able to
easily place both feet on the ground while
holding the handlebars at the correct height

Not being able to keep the item
stationary and balanced

Sitting on the item while it is running
or stationary

Riding under normal
conditions

No objects hanging from handlebars

Objects hanging from handlebars
result in instability and may impede
manoeuvring

Riding with both hands on handlebars.

Not using devices such as phones,
smartwatches, music players, or headphones

One-handed or hand-free riding

Using devices such as phones,
smartwatches, music players, or
headphones

Riding with both feet on the footrest
comfortably and safely

Riding with one or both feet outside
the footrest

It is prohibited to place or amass
weight on the rear mudguard.

Riding with helmet and protective
equipment

Riding without helmet and protective
equipment

Riding on easily accessible, smooth and
compact roads, avoiding areas with intense
traffic or overcrowded areas: e.g. dedicated
cycle path, smooth paved surfaces

Complying with local regulations and the
highway code

Riding on motorways, long-distance
roads

Riding on busy roads

Riding on pavements
Riding in overcrowded areas
Riding on very rough roads

Riding near: ravines, escarpments,
harbours, sea, lakes or rivers

Failure to comply with regulations and
the highway code

Looking ahead and watching out for
obstacles, vehicles or nearby pedestrians

Becoming distracted while riding

Changing direction, making sure to be seen,
moderating speed

Anticipating the route and moderating speed
while observing the highway code and those
that are the most vulnerable

Using direction indicators, if included on
the item

Changing direction abruptly at high
speed without making sure that you
have been seen

Braking and cornering at the same
time makes the vehicle unstable

Not using direction indicators

Slowing down when pedestrians are present

Using pedestrian mode in pedestrian areas
(6 km/h)

Warning others of your presence by using
the bell

Accelerating or maintaining a constant
speed when pedestrians are present

Riding without using pedestrian mode
in pedestrian areas (6 km/h)

Not warning others of your presence
by using the bell




Conditions

Appropriate/intended use

Improper use

Uneven road conditions:
speed bumps/ steps/rough
road surfaces

Riding at moderate speeds

Bend knees slightly for better shock
absorption when traversing uneven surfaces.

High-speed riding

Accelerating over bumps or ditches,
going down steps, jumping over
obstacles, climbing pavements, riding
harshly.

Behaviour: around bends,
down slopes, in the presence
of nearby obstacles, vehicles
and pedestrians

Keeping at a safe distance

Ceasing to accelerate

Riding at moderate speed and braking safely

Paying attention to doors and other high
obstacles

Not observing safety distances
Accelerating

Riding at high speed, braking
suddenly

Traversing beneath high obstacles

Visibility conditions

Only ride if there is enough light to ride
safely. When riding in unfavourable lighting
conditions (from half an hour following
sunset, throughout the entire period

of darkness and even during the day, if
weather conditions preclude road visibility,
when driving through tunnels), remember
to switch on the item's lights and wear a
reflective vest, belts or bands.

Riding in unfavourable lighting
conditions with lights off and without
using a reflective vest, belts or bands

Weather conditions

Driving in optimal conditions (no rain)

Driving in adverse conditions: in

the rain, in case of snowfall, in the
presence of ice or mud on the road, in
case of strong wind and fog.

Parking

In designated areas without impeding
movement of vehicles or pedestrians

On smooth surfaces, ensuring stability is
maintained

Switching off the item and using an anti-
theft device. Using the kickstand provided

Everywhere, impeding movement of
vehicles or pedestrians

On uneven surfaces and without
ensuring stability

Leaving the item switched on,
unattended with no anti-theft device

Engaging in extreme sports/

YES

Riding near: ravines, escarpments,

NO harbours, sea, lakes or rivers
acrobatics
Riding through puddles
Racing with other vehicles
YES
Subjecting the item to NO

forceful impact

jumping over object or persons,
jumping off steps or from high places

What to do after a fall:

Check that the throttle lever works properly. To do this, accelerate and decelerate several times
Check that the brakes work properly. To do this, get off the item, push it forward and brake to ensure it responds to the

controls.

Check that all vehicle components are in place and securely fastened.
Check tyre wear and pressure (see side of tyre for recommended value)
Check the wear of the brakes and cables.
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IThe brakes may become hot during use. Do not touch after use.

2. Package contents and assembly

Assembled item, the handlebar must be installed using the special screws contained in the package.

Model

Reference picture

In the package

Handlebar assembly

Pro-| Evo Black
edition

Pro-1 Evo White
edition

Accessories:

- Allen wrenches

- 4 screws forhandlebars
- Spare air chamber

- Spare sticker

- Tyre inflation adapter
- Charger

Insert the 4 screws manually
without tightening them, then
use the hex wrench supplied to
tighten them and secure the
handlebars.

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Accessories:

- Allen wrenches

- Components for handlebar
assembly (hook, plastic
parts, 4 screws)

- Tyre inflation adapter

- Charger

d—a
bt

Steps:
1. Open the kickstand

2. Pick up the handlebar, place
the lever in the closed position
and lower the safety ring.

w

. Install the handlebar on
the shaft

&

. Install the hook (see photo)
by approaching it to the rod,
making sure that it is aligned
with the holes, then insert
the screws.

v

. Insert the screw on the
outside into the hole located
under the control panel.

o

. Tighten the screws.

~

Align the plastic plate (see
photo) with the second hole/
profile of the control panel,
then insert and tighten the
screw.




Model

Reference picture

In the package

Handlebar assembly

Pro-l11

Accessories:

- Allen wrenches

- Components for handlebar
assembly (hook, plastic
parts, 3 screws)

- Tyre inflation adapter

- Charger

- 2 RF Keys for scooter
ignition

-
[
. -
T 4
o
i~
a4 ei_ i
o
"
Method:

1. Open the kickstand

2. Pick up the handlebar, place
the lever in the closed position
and lower the safety ring.

w

. Install the handlebar on
the shaft

E

Install the hook (see photo)
by approaching it to the rod,
making sure that it is aligned
with the holes, then insert
the screws.

5. Insert the screw on the
outside into the hole located
under the control panel.

6. Tighten the screws.

Method:

« Take the item out of the packaging

« Open the kickstand and check that the item is stable

« Open the handlebar stem and secure it by closing the lever of the closing mechanism

« Connect the display power cable to the main wiring (if necessary)

« Install the handlebar on the stem (do not crush the cables)

- Tighten the screws on the stem using the wrench supplied

« Adjust the stem closing mechanism*
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Model

Reference picture

* Adjustment

Pro-| Evo black &
white edition

N

¢

st

Wobbly handlebar stem

If the handlbar stem is wobbly, you can tighten
the screws on the folding system using the
wrench supplied.

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-Ill

Adjust the handlebar:

If the handlebar stem vibrates during use, adjust
the screw by means of the hexagon wrench as
illustrated in the figure.

Assemble the item correctly. If, during assembly, any factory defects are detected, certain steps are unclear or issues with
assembly or adjustments occur, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit www.ducatiurbanemobility.com for

technical support.

Keep children away from plastic items (including packaging materials) and small parts that may result in suffocation

It is forbidden to modify or transform the item or any its parts in any way, as this may impair efficiency, reduce structural
integrity and cause damage. Remove any sharp edges caused by misuse, breakage or damage to the item. If any factory
defects, unusual noises or faults are detected, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit

www.ducatiurbanemobility.com for technical support.
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3. Product overview

In the interest of technological development, the manufacturer reserves the right to modify the item with no prior notice
and this manual will not be automatically updated.
For further information and to consult different versions of the manual, visit www.ducatiurbanemobility.com

Pro-I Evo (Black & White edition)

control panel
front light horn

accelerator

handlebar stem

folding
ek lock ook
footrest
brake lighe
discbroe
motor
charging prt ickstand —
dsplay
hom
Pro-Il Plus
ke lever
ok hook
atetyclip lock hook

closing mechanism

footrest rear light

front headlight

rear wheel

disc brake

frame Kickstand

drive wheel  hub/motor
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Pro-1l Evo

accelerator

display
hom

brake lever

lock hook

safety clip lock haok
closing mecharism

front headlight footrest

Tearligh
rear wheel
discbroke

e ihstan
drive wheel ~ hub/motor Kickstand
Pro-llI
accelerator 5 ssply
hom
e brake lever
right brake lever {eftbrale feve
U8 port
front headlight -
' lock hook
- eteryp lock ok
closing mechanism
front headlight footrest rearlight
 reorwheel

rear disc brake

sc frame kickstand  motor
front wheel front disc
* brake



4. Battery charging and activation

Prior to using the item for the first time, charge to 100%. Ensure the item, charger, and charging port are dry.

Instructions:
- Open the kickstand
- Switch off the item

Modello Immagine di riferimento Istruzioni
Battery charging and activation
1. Open the rubber cap on the charging socket
on the left side of the footboard.
2. Insert the battery charger connector into the
Pro-l Evo socket
(black .
and white 3. When the battery is charged, remove the
edition) battery charger connector.
Pro-Il Plus
Pro-Il Evo ! 3
The red light on the charger will turn green when
charging is complete.
_ [ Battery charging
CAUTION
-
1. Switch off the scooter 2. Turn the Ducati logo, Charge the device before the first use. We
and open the kickstand. open the waterproof also recommend charging it after each use
Pro-1Il cover, then connect and before storing it. It is advisable to allow
- the charger to the the vehicle to discharge completely to prevent
- JR.?,‘ charging port damage to the battery.
i
CAUTION
1 i
oA
-'-v:/ﬂ- The red light on the charger will turn green when
@* | charging is complete.
3. After charging, close the
waterproof cover.

To recharge the item, use the b attery charger supplied ONL Y




Model Battery charger model Output voltage Charging time
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Using another type of charger may damage the scooter or entail other potential risks.
Never leave the product unsupervised while it is charging. Do not switch the product on while it is charging

After each use, fully recharge the battery to extend its useful life. Do not recharge the item immediately after use. Allow the
scooter to cool for an hour before recharging

The item should not be charging for extended periods. Overcharging reduces battery life and poses additional potential
hazards.

Allow the vehicle to discharge completely to prevent damage to the battery.

Damage caused by the battery being left uncharged for a long period is irreversible and is not covered by the limited
warranty. Once the damage has occurred, the battery cannot be recharged (the battery must not be dismantled by
unqualified personnel, as this could lead to electric shocks, short circuits or even major safety incidents). If the owner is
away, e.g. on holiday, and the device is entrusted to a third party, leave it in a partial charge state (20-50% charge), not fully
charged.

Carry out regular visual inspection of the charger and charger cables. If the battery charger cable is clearly damaged, do not
use it to avoid further damage and/or risks; please contact us for a replacement.

The battery charger can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazard involved. Children shall not play with the battery charger. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

Battery warnings

The battery consists of lithium-ion cells and chemical elements that are hazardous to health and the environment. Do
not use the item if it emits odours, substances or excessive amounts of heat. Do not dispose of the item or the battery
with household waste. The end user is responsible for the disposal of electrical and electronic equipment and batteries in
compliance with all applicable regulations.

Avoid used, defective and/or non-original batteries of other models or brands.

Do not leave the battery near fire or heat sources. Fire and explosion hazard.
Do not open the battery or take it apart. Do not strike, throw, or puncture the battery or attach objects onto it.

Do not touch any substances leaking from the battery, as they are deemed hazardous. Do not allow children or pets to touch
the battery.

Do not overcharge or short-circuit the battery. Fire and explosion hazard

Do not immerse or expose the battery to water, rain or other liquids. Do not expose the battery to direct sunlight, excessive
heat or cold (for example, do not leave the item or battery in a car in direct sunlight for extended periods of time), or
environments containing explosive gases or flames.

Do not carry or store the battery with metal objects such as hairpins, necklaces, etc.

Contact between metal objects and battery contacts may cause a short circuit resulting in physical injury or death.
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5. Command information / Control panel

Model

Pro-I Evo
(black and
white edition)

1. Speedometer: displays the current speed
of the scooter.

1 2. Battery Level: the battery level is
indicated by 5 bars

w

Headlights: Headlight warning light.
. Bluetooth: Bluetooth light.

SPORT mode: The display will show
SPORT (up to 25km/h).

COMFORT mode: The display will show
6 D (up to 20km/h).

ECO mode: The display will show E (up to
6km/h).
. Cruise Control: Speed control. It is
activated after the same speed has been
maintained for a few seconds.

2 9. Pedestrian mode: 6km/h

[GI

®
~ o

©

10. Fault: If on, check for a possible
solution by consulting the error code
table

« On/controls button (A): press and hold this button to turn the electric scooter on/ off.

« How to turn the lights on and off: press button (A) once to turn them on. When the lights are on,
press button (A) again to turn them off.

« Mode/Speed: press button (A) twice to select the mode:
-E:upto6km/h

- D:up to 20 km/h

- SPORT: up to 25 km/h

The accelerator is activated once the speed of travel exceeds 3 km/h.

Low voltage warning: the first battery segment flashes when the voltage is below 33V, at the same
time a warning buzzer also sounds 6 times.




Modello

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-Ill

1. Speedometer: displays the current speed of the scooter.

2. Battery level: the battery level is indicated by 7 bars.

3. ODO: Total distance travelled.

4. TRIP: Single trip distance.

5. Headlights: Headlight warning light.

6. SPORT mode: The display will show S+. (up to 25 km/h).
7. COMFORT mode: The display will show D. (up to 20km/h).
8. ECO mode: The display will show ECO. (up to 15 km/h)

9. Cruise Control: Speed control. It is activated after the same speed has been

maintained for a few seconds.
10. Bluetooth
11. PEDESTRIAN mode (up to 6km/h)

7 bars More than 38V

6 bars 37-38V

5 bars 36-37V
Electricity display 4 bars 35-36V

3 bars 34-35V

2 bars 33-34V

1bars Less than 33V




« Power button (B): press and hold this button to turn the electric scooter on/off.
« Accelerator (A): use it to start the electric scooter and to accelerate
« Brake (C): press and hold to brake

« Mode: press button (B) twice to select the mode.

« Headlight and rear light: press button (B) once to switch them on. When the lights are on, press
button (B) again to turn them off.

The accelerator is activated once the speed of travel exceeds 3 km/h.

Model
The Ducati PRO III features a motor block integrated into the system that needs to be unblocked
when the vehicle is started using one of the following procedures*:
RF KEY: Approach the RF key (supplied) to the display to activate the electric scooter.

Pro-Ill

Smartphone: Use the Ducati Urban E-Mobility application via the lock/unlock button in the
settings menu.




Indicatori di direzione (se presenti)

Models *

Pro-I Evo black
edition

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-lll

On models where they are fitted, the direction indicators are placed at the ends of the handlebars
(left and right side).

The direction indicators are required to provide early warning of any change in direction while
riding.

Drive:

CAUTION

Before each use of the product, check the correct operation of the direction indicators.

6. Quick guide

« Prior to using the item for the first time, charge to 100%.

« Check tyre pressure (see side of tyre for recommended value). If the item does not reach at least 60% of the declared kms,
or the maximum speed within the first 3 months of use, it is likely that the wheels have deflated once more. In this case,
restore pressure as indicated.

« Check and adjust the brakes.

« Turn on the display.

« Place the item on a flat surface.

« Hold the handlebar firmly using both hands. Step onto the footrest with one foot and use the other to give yourself a
gentle push and accelerate.




Zero Start Function: the accelerator is activated once the forward speed exceeds 3 km/h. For safety reasons, the item is initially
set up to avoid standing starts.

- When riding the item, tilt the body in the riding direction during a turn and slowly turn the handlebars.

« To stop the item, release the accelerator, pull the brake lever.

« To get off, first stop the item completely. Getting off the moving item can cause injury.

« Prior to each use, check brakes and any wear, check tyre pressure (see side of tyre for recommended value), wheel wear,
accelerator and charge status of battery.

Brake lever adjustment

Brake levers

Refer to point A (see photo) to adjust the position of the brake lever, if
necessary.

Regolazione dei freni

Adjusting the brake calliper

If the brake is too tight or too loose, use the hex
wrench to loosen the nut (A), then adjust the brake
cable, (shorten the brake cable at the top if it is too
tight; if it is too loose, pull the brake cable downwards)
and then, retighten the nut (A). If the wire is too loose
or too tight even after following the first step, it may
be necessary to adjust the (fixed) brake pad by means
of the wheel located on the opposite side; use the hex
wrench to move the brake pad (B) closer or further
away (see picture).

Check the correct alignment between the brake caliper
and the disc. Use screws C and D to adjust the position
/ alignment on the disc, if necessary.




7. Folding and carrying

Make sure the electric scooter is turned off. Hold the handlebar stem with your hand, pull the lever, fold the stem towards

the footrest and fasten it.

Models: Ducati Pro-I Evo

Closing: Switch off the electric scooter, unlock the
closing mechanism: press the red hook and pull the lever
outwards (see picture), move the handlebar stem inwards
and make sure it is locked

Opening: Unlock the handlebar stem from the mudguard:
press the clip to release the handlebar, lift the handlebar
stem all the way and lock it in place by pushing the lever
inwards.Switch on the electric scooter.

Always carry the scooter with one or both hands holding the
handlebar stem.

=
0

Models: Ducati Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-llI

=

Make sure the electric scooter is turned off. Hold the
handlebar rod with your hand, then pull the lever and
align the handlebar hook with the hook located on the rear
mudguard.

After folding, hold the handlebar stem with one or both
hands.

After folding, lift it by holding the handlebar stem with one or both hands.

Make sure to secure the item during transportation. If the item cannot be lifted, do not transport with the item raised. If

dropped, the item may cause severe injury and damage.




8. Range and performance

The maximum range and performance of the vehicle depends on a number of variables:

Terrain: riding on smooth roads provides greater range and performance than riding on rough roads and climbs.
Weight of user: the greater the weight, the lower the range and performance of the vehicle.

Temperature: riding the scooter in very cold or hot conditions affects range and performance.

Speed and riding style: riding smoothly and at a constant speed extends the range.

Continuous acceleration, deceleration and manoeuvring greatly reduce the range. A lower speed extends the range.

Maintenance: prompt recharging, proper maintenance and regular checking of tyre pressure (see reference value in section
10) increase range and ensure consistent performance over time.

The level of battery charge affects performance — the lower the level, the lower the speed, especially on climbs.

9. Storage, maintenance and cleaning

If there are stains on the body of the scooter, wipe with a damp cloth. If the stains persist, apply neutral soap, brush out with
a toothbrush, then wipe with a damp cloth. If there are scratches on the plastic components, use sandpaper or other abrasive
material to remove them. Do not clean the items with alcohol, petrol, paraffin or other corrosive or volatile chemical solvents
to prevent severe damage. Do not wash the item using highpressure water jets. When cleaning the scooter, make sure that
it is switched off, that the charging cable is disconnected, and the rubber cap is closed, as a water leak may cause an electric
shock or other serious problems. Water seeping into the battery may cause damage to internal circuits and risk of fire or
explosion. Should you suspect that water may have entered the battery, stop using the battery immediately and return it to
your dealer’s after-sales service for checking

When the item is not in use, store it indoors in a cool, dry place. Do not store outdoors or inside cars for extended periods of
time. Excessive sunlight, overheating, and excessive cold accelerate tyre ageing and jeopardize the life of both the item and
the battery. Do not expose it to rain or water or immerse it in water to wash it.

Regularly check the tightness of the bolted parts, in particular wheel axles, the folding and transportation system, the
steering system, the braking system, the state of the frame, the forks and the suspension. Nuts and all other self-locking
fasteners may lose their effectiveness. Periodically check and tighten these components.

Like all mechanical components, the item is subject to wear and tear. Different materials and components may react to wear
or stress fatigue in a variety of ways. If the service life of a component is exceeded, it may break suddenly, resulting in injury
to the rider. Any cracks, scratches or changes in colour in areas subject to high levels of stress indicate that the life of the
component has been reached and must be replaced

Check the condition of the tyres: there must be no cuts, cracks, foreign bodies, abnormal swelling, missing parts or other
damage. For tyre pressure, refer to the value indicated in section 10 in this instruction manual.

Do not attempt to disassemble or repair the scooter yourself. Replacement of all scooter components should be carried out
by the technical service department. For further information, contact your dealer or visit www.ducatiurbanemobility.com
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10. App configuration

Below is a list of products equipped with Bluetooth that can be paired with the Ducati Urban e-Mobility App: Ducati Pro-I
Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

The App allows you to control the item directly from your Smartphone.

Scan the QR CODE to download and install the App. If the App is not found, search for it on your reference App store..

Open the App and follow the instructions given.

The App may require various permissions required for the use and operation of the App itself.

The App version may have been updated by your App store. It is advisable to constantly check whether any updates are
available for the App in order to be able to use the new features and always install the latest version of the App on your
device.

Do not use your device while riding

App configuration

What can you do with the Ducati Urban e-Mobility App?

- Set the riding mode

« Set the speed measurement unit (Km/Mph)

« Enable the Zero Start mode

« Set the Cruise Control function

- View partial and total mileage and time

- View the remaining battery

- View the cruising speed

+ Name the electric scooter

« Turn the lights on / off

« Set motor block

- Set language

« View the last position of the Ducati Urban E-Mobility vehicle

Access the App Store to download and install the Ducati Urban e-Mobility App

1. Download the App on your Smartphone.

2. Turn on the electric scooter and activate the Bluetooth connection on your Smartphone.
3. Start the App and log in*, connect your Smartphone to the electric scooter via Bluetooth at a distance of 1-2 metres.

* When using the App for the first time, fill in the "email” field to register and authenticate the verification code.



1. Technical data sheet
General information
Pro-lll Pro-Il Evo Pro-Il Plus Pro-I Evo
Frame Magnesium Magnesium Magnesium Aluminium
Sunspensions No anteriore e posteriore | Posteriore No
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004
Speed DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h | 20km/h | 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
Maximum slope ** 20% 20% 20% 15%

Front and rear disc

Rear disc brake and

Rear disc brake and

Rear disc brake and

Brakes brakes front electronic brake | front electronic brake fbr;r;teelectromc
Size: 8.5" with air
Size: 10" tubeless Size: 10" tubeless Size: 10" tubeless chamber
Tyres

Pressure:44 psi / 3 bar

Pressure:44 psi / 3 bar

Pressure:44 psi / 3 bar

Pressure: 50 psi /
3.4 bar

Maximum load

100kg

100kg

100kg

100kg

Check the current

Check the current

Check the current

Check the current

Rider legislation in your legislation in your legislation in your legislation in your
country country country country

Operating temperature -0°C/ 45°C -0°C/ 45°C -0°C/ 45°C -0°C/ 40°C

Protection level IPX4 IPX4 IPX4 1P54

Charging time approx. 8 ore approx. 7 ore approx. 4 ore approx. 4 ore

Autonomy** up to 50km up to 40km up to 25km up to 25km

Electrical system

Rated power of motor 0.35kw; 350W 0.35kWw; 350W 0.35kw; 350W 0.35kw; 350W
Brushless Brushless Brushless Brushless

Maximum power of 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

motor

Display 3.5" built-in LED 3.5" built-in LED 3.5" built-in LED built-in colour LED
Battery 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Low voltage protec 30.5-32v 30.5-32V 30.5-32v 31V +/- 0.5V
Current limit 18A 18A 18A 15A

Lights

Front and rear LEDs

Front and rear LEDs

Front and rear LEDs

Front and rear LEDs

Features

Bluetooth - NFC

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Dimensions and weight

Net weight 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Gross weight 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Open item dimensions 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
MD,L”;ﬁlT;Z”eZOf ftem 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm T110x510x490mm
Packaging dimensions 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.
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12. Troubleshooting

Errore

Causa

Soluzione

The motor is not running

Electrical issue, error code
present

Request technical assistanc

The drive wheel does not turn

Problems with the brakes

Motor is blocked

Adjust the brakes; if the problem persists,
request technical assistance

Check that the wheel is properly tightened,
check that the wheel turns without starting
the vehicle. If the problem persists, request
technical assistance

The motor stops while it is running

Motor overheating

Presence of error code

Stop the vehicle and wait for it to cool

Request technical assis

After charging it, the item does not
switch on or it switches off after

afew km

Damaged battery

Request technical assistance

The battery does not charge or the
item does not switch on

Connection problems

The battery is not connected

The battery is depleted
Damaged battery

Problems with the battery
charger

(models with removable battery)

Request technical assistance
Check that the power connector is connected.

Charge the battery to 100%

Request technical assistance

Replace the battery charger

Pro-1 Evo Pro-II Plus, Pro-II Evo, Pro-IlI
Error code Indications Error Code Indications
EA Engine malfunction
EO1 Overcurrent protection
E.2 Control unit signal error
E3 Accelerator lever malfunction E02 Low voltage prote
E4 Control unit MOS malfunction EO3 High voltage protection
ES5 Phase / current error EO04 Drive wheel guard
E6 Average current malfunction E05 Controller MOS Fault (up)
E7 Battery voltage error £06 Controller MOS Fault (down)
E8 Brake lever malfunction
EO7 Controller general fault
EO8 Overheating protection
EO09 Accelerator lever malfunction
EN Headlight malfunction
E12 Control unit signal error
E13 On/off button malfun
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13. Liability and general terms of warranty

The rider assumes all liability for any injury when not wearing a helmet or other protective devices.
The driver must respect current local regulations regarding:

1. the minimum age allowed for the driver,

2. restrictions on the types of drivers who can use the product

3. all other regulatory aspects

The driver must always keep the product clean and in a perfect state of efficiency and maintenance, diligently perform the
safety checks he/she is responsible for as described in the previous section, not tamper with the product in any way and keep
all the maintenance documents.

M.T. Distribution shall not be liable for any damages caused and is in no way responsible for damages caused to property or
persons when:

- the item is used incorrectly or in a manner that does not comply with the instructions of the user guide;
- after the purchase, the item is modified or tampered with in all or some of its components

In the event of item malfunction due to causes not attributable to inappropriate rider behaviour or a consultation of the
general terms of the warranty, contact your dealer or visit the website www.ducatiurbanemobility.com

The Legal Guarantee never covers any Product faults or malfunctions caused by accidental events and/or events attributable
to the Purchaser, or due to use of the Product in non-compliance with its intended use and/or with the provisions of

the technical documentation attached to the Product, or due to failure to regulate mechanical parts, the natural wear of
consumable materials, or due to assembly errors, lack of maintenance and/or use of said product in non-compliance with
the instructions

For example, the following are to be considered excluded from the statutory guarantee regarding products:
- damage caused by impacts, accidental falls or collisions, punctures;

- damage caused by use, exposure or storage in an unsuitable environment (e.g.: presence of rain and/or mud, exposure to
humidity or excessive heat, contact with sand or other substances)

- damage caused by failure to adjust for road use and/or maintenance of mechanical parts, mechanical disc brakes,
handlebars, tyres, etc.; incorrect installation and/or assembly of parts and/or components.

« the natural wear and tear of consumable materials: mechanical disc brake (e.g. pads, callipers, disc, cables), tires, platforms,
gaskets, bearings, led lights and bulbs, kickstand, knobs, mudguards, rubber parts (platform), wiring cable connectors,
grilles and stickers, etc,;

- improper maintenance and/or improper use of the product battery;

- tampering with and/or forcing parts of the product;

- incorrect or inadequate maintenance or alteration of the product;

« improper use of the product (e.g.: excess load, use in competitions and/or for commercial or rental activities);

« maintenance, repairs and/or technical interventions on the product carried out by unauthorised third parties;

- damage to the products resulting from transport, if carried out by the purchaser;

- damage and/or defects resulting from the use of non-original parts.

Please refer to the latest version of the warranty terms available at https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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Treatment of the electrical or electronic device at the end of its service life (applicable in all countries of the European
Union and in other European systems with separate collection systems)

This symbol on the product or packaging indicates that the product should not be considered as
normal household waste, but should be taken to a facility authorised to dispose of waste from
electrical and electronic equipment (WEEE).

By ensuring the item is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences
for the environment and human health, which may otherwise be caused by inappropriate disposal.
Recycling materials will help to conserve natural resources.

For more detailed information about the recycling and disposal of this product, you can contact
the local waste disposal service or the point of sale where you purchased it.In ogni caso occorre
effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d'acquisto.

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase. More
specifically, consumers must not dispose of WEEE as municipal waste, but must dispose of this type of waste separately, in
one of two possible ways:

« By taking it to municipal collection centres (also called eco-collection centres or recycling facilities), directly or through the
collection services of municipal companies, where these are available;

- By taking it to shops selling new electrical and electronic equipment.

Here, very small items of the WEEE type (with the longest side less than 25 cm) can be left free of charge, while larger ones
can be left on a 1-for-1 basis, i.e., you can leave the old item when you buy a new one having the same function

Moreover, the 1-on-1 mode is always guaranteed when the consumer purchases a new EEE, regardless of the size of the
WEEE.

In the event of unauthorised disposal of electrical or electronic equipment, the sanctions provided for by current
environmental legislation may be applied (Italian legislation — check the regulations in effect in the country of use/disposal
of the vehicle)

If the WEEE contains batteries or accumulators, they must be removed and subjected to specific separate collection.

Handling of spent batteries (applicable in all countries in the European Union and in other European systems with
separate collection systems)

This symbol on the product or packaging indicates that the battery pack should not be treated as
normal household waste. On some types of batteries, this symbol may be usedin combination with
a chemical symbol.

The chemical symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are added if the battery contains more than
0.0005% mercury or 0.004% lead.

By ensuring that the batteries are disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which may otherwise be caused by
inappropriate disposal. Recycling materials will help to conserve natural resources. Where for
safety, performance or data protection reasons, products require a fixed connection to an internal
battery, this must only be replaced by qualified service personnel.

Deliver the product at the end of its service life to collection centres suitable for the disposal of electrical and electronic
equipment: this ensures that the battery inside it is also treated correctly.

For more detailed information about disposal of the dead battery, contact the local waste disposal service or the shop where
it was purchased.

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase.



Italiano

Questo manuale & valido per i sequenti monopattini elettrici:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Manuale d'uso

Istruzioni originali
Grazie per aver scelto questo prodotto.
Per informazioni, supporto tecnico, assistenza e per consultare i termini generali di

garanzia rivolgersi al proprio rivenditore o visita il sito www.ducatiurbanemobility.it

Per i ricambi vai sul sito www.urbanemobility.com

Indice
1 Istruzioni di sicurezza
2. Contenuto della confezione e assemblaggio
3. Panoramica del prodotto
4. Ricarica e attivazione della batteria
5 Informazioni dei comandi / Pannello di controllo
6. Guida rapida
7. Piegare e trasportare

8. Autonomia e prestazioni

9. Conservazione, manutenzione e pulizia
10. Configurazione app

1 Scheda tecnica

12.  Risoluzione dei problemi

13 Responsabilita e termini generali di garanzia
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1. Istruzioni di sicurezza

IMPORTANTE! Leggere e seguire attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Custodisci questo
manuale per riferimenti futuri o nuovi utilizzatori

Prenditi il tempo necessario per imparare le basi della pratica per evitare qualsiasi incidente grave che possa aver luogo nei
primi mesi.

L'azienda declina ogni responsabilita diretta o indiretta derivata dal cattivo utilizzo del prodotto, inadempienze tanto relative
alle normative stradali quanto alle istruzioni di questo manuale, incidenti e controversie causati dal mancato rispetto delle
normative e da azioni lllegali

Questo prodotto deve essere utilizzato da una sola persona e non per trasporto passeggeri.

Non cambiare in alcun modo la finalita di utilizzo del veicolo, questo prodotto non & adatto a fare acrobazie, competizioni,
trasportare oggetti, trainare altri veicoli o appendici

Il monopattino elettrico deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole imposte dal Codice della Strada del
paese di circolazione, per evitare pericoli.

Requisiti di guida

Modello Monopattino :l;‘)cI(IeEcl‘ilgon :r:'l?t-el eEd‘fi’on Pro-Il Plus Pro-Il Evo Pro-Iil

Codice prodatto DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
Codice prodotto DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
con frecce incluse DU-MO0-220004 | DU-MO-220008 | DU-M0-220005 | DU-MO-220006
g‘::iﬁsrﬁ;ﬁ‘i’:‘;ﬁg" - DU-M0-220019 | DU-M0-220020 Ei:xg:zzgi DU-M0-220021
Peso MIN (Kg) 30 30 30 30 30

Peso MAX (Kg) 100 100 100 100 100

Eta MIN * 14 14 14 14 in

Eta MAX * 65 65 65 65 65

Altezza (cm) MIN 120 120 120 120 120

Altezza (cm) MAX 200 200 200 200 200

* Prima di utilizzare il prodotto, verificare e seguire le normative locali vigenti in relazione all'eta minima consentita per il
conducente.

ILlivello di pressione sonora (rumorosita) di emissione ponderato A all'orecchio del conducente & inferiore a 70 dB(A)

Forma grafica delle avvertenze di sicurezza

Per identificare i messaggi di sicurezza nel presente manuale, saranno utilizzati i seguenti simboli grafici di segnalazione. Essi




hanno la funzione di attirare 'attenzione del lettore / utilizzatore ai fini di un uso corretto e sicuro del prodotto.

ATTENZIONE

Prestare attenzione

Evidenzia le regole da rispettare per evitare di danneggiare il prodotto e/o impedire il verificarsi di situazioni pericolose.

Rischi residui

Evidenzia la presenza di pericoli che causano rischi residui ai quali l'utente deve prestare attenzione per evitare lesioni o
danni materiali

Avvertenze generali

ATTENZIONE

E importante tenere presente che quando ci si trova in un luogo pubblico o sulla strada, anche se segui questo manuale alla
lettera, non sei immune a lesioni causate da violazioni o azioni inappropriate intraprese nei confronti di altri veicoli, ostacoli o
persone. Il cattivo utilizzo del prodotto o il mancato rispetto delle istruzioni di questo manuale possono provocare seri danni

Questo prodotto & un veicolo elettrico. Pili velocemente si guida, pili lo spazio di frenata si allunga. La frenata di emergenza
su strade scivolose, fangose, bagnate o ghiacciate pud fare slittare le ruote e fare perdere L'equilibrio. E necessario
mantenere adeguate velocita e distanza di sicurezza da altri veicoli o pedoni. Fare maggiore attenzione quando si guida

su strade sconosciute. Non aprire il cavalletto quando si utilizza il prodotto, rischio di gravi danneggiamenti personali ed al
prodotto.

ATTENZIONE

Su strade bagnate, lo spazio di frenata aumenta e l'aderenza diminuisce notevolmente rispetto alle strade asciutte!
Guidare con maggiore prudenza, rispettare le distanze!

Per la propria sicurezza, indossare sempre: casco, ginocchiere e gomitiere per proteggersi da eventuali cadute e lesioni
mentre si guida il prodotto. Quando si presta il prodotto, fare indossare le attrezzature di sicurezza al conducente e spiegare
come utilizzare il veicolo. Per evitare lesioni, non prestare il prodotto a persone che non sanno come utilizzarlo. Indossare
sempre le scarpe prima dell'utilizzo del prodotto.

| bambini non devono giocare con il monopattino o con sue parti, né si devono consentire loro interventi di pulizia o di
manutenzione.

Quando guidi il prodotto, fai attenzione a non spaventare bambini e pedoni. Quando passi dietro di loro, avvertili utilizzando
il campanello e rallenta utilizzando la velocita minima di 6km/h.

Istruzioni e avvertenze circa il comportamento alla guida

Condizioni Utilizzo appropriato/previsto Utilizzo improprio

Conducenti Uno Pili persone, con bambini o animali

Casco, ginocchiere, gomitiere, giubbotto

Equipaggiamento di sicurezza catarifrangente

Nessun equipaggiamento

Prima di ogni uso controllare i freni e la
loro usura, controllare la pressione degli
pneumatici (vedi il lato dello pneumatico per Non controllare mai il prodotto prima

conoscere il valore consigliato), l'usura delle della guida
ruote, l'acceleratore, le frecce, le lucie lo
Controllo prima della guida stato di carica della batteria

Se si rilevano rumori insoliti o qualche
anomalia, non utilizzare il prodotto e Utilizzare il prodotto in presenza di
contattare il proprio rivenditore o il Servizio rumori e anomalie

di Assistenza Tecnica Autorizzato
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Condizioni

Utilizzo appropriato/previsto

Utilizzo improprio

Camminare spingendo il
prodotto

Non accelerare

Spingere camminando sugli attraversamenti
pedonali

In aree pedonali se sprovvisti di modalita
pedone (6 km/h)

In aree sovraffollate

Premere l'acceleratore

Condurre il veicolo sugli
attraversamenti pedonali

Condurre il veicolo in aree pedonali se
sprowvisti di modalita pedone (6 km/h)

Condurre il veicolo in aree
sovraffollate

Da fermo

La persona che conduce questo prodotto
deve essere in grado di appoggiare facilmente
entrambi i piedi per terra impugnando il
manubrio ad una corretta altezza

Non essere in grado di mantenere
fermo ed in equilibrio il prodotto.

Sedersi sul prodotto in marcia o da
fermo

Guida in condizioni normali

Nessun oggetto appeso al manubrio

Oggetti appesi al manubrio causano
instabilita e possono essere di intralcio
durante le manovre

Guida con entrambe le mani sul manubrio.

Non utilizzare dispositivi come telefoni,
smartwatch, lettori musicali, cuffie auricolari

Guida con una sola mano o senza mani

Utilizzare dispositivi come telefoni,
smartwatch, lettori musicali, cuffie
auricolari

Guida con entrambi i piedi sopra la pedana in
modo comodo e sicuro

Guida con uno o due piedi al di fuori
della pedana

E vietato posizionare e concentrare il
peso sul parafango posteriore.

Guida con casco ed equipaggiamento
protettivo

Guida senza casco ed
equipaggiamento protettivo

Guida su strade facilmente accessibili, lisce
e compatte, evitare aree a traffico intenso o
aree sovraffollate:

es. pista ciclabile dedicata, superfici con
pavimentazione liscia

Rispettare le normative locali vigenti ed il
codice della strada

Guida in autostrada, strade di lunga
percorrenza

Guida su strade trafficate

Guida sui marciapiedi

Guida in aree sovraffollate

Guida su strade molto accidentate

Guida in prossimita di: burroni, scarpate,
porti, mare, laghi e fiumi

Mancanza di rispetto delle normative
vigenti e del codice della strada

Guardare sempre in avanti e fare attenzione
a tutti gli ostacoli, veicoli e pedoni vicini

Distrarsi mentre si guida

Cambiare direzione assicurandosi di essere
visti, moderando la velocita

In ogni caso, anticipare la traiettoria e
moderare la velocita rispettando il codice
della strada e i pit vulnerabili

Utilizzare sempre gli indicatori di direzione se
previsti sul prodotto

Cambiare direzione bruscamente
ad alta velocita senza assicurarsi di
essere visti

Frenare e curvare
contemporaneamente rende instabile
il veicolo

Non utilizzare gli indicatori di direzione

Rallentare in presenza di pedoni

Utilizzare la modalita pedone in zone
pedonali (6 Km/h)

Avvertire della propria presenza utilizzando
il campanello

Accelerare o mantenere costante la
velocita in presenza di pedoni

Condurre senza utilizzare la modalita
pedone in zone pedonali (6 Km/h)

Non avvertire della propria presenza
utilizzando il campanello




Condizioni

Utilizzo appropriato/previsto

Utilizzo improprio

Condizioni stradali irregolari:
dossi artificiali / gradini /
fondo stradale accidentato

Guida a velocita moderata

Piegare leggermente le ginocchia per un
migliore assorbimento degli urti quando si
attraversa una superficie irregolare.

Guida ad alta velocita

Accelerare su dossi e cunette,
scendere i gradini, saltare ostacoli,
salire sui marciapiedi, guidare
rigidamente.

Comportamento:

in curva, in discesa, in
presenza di ostacoli, veicoli e
pedoni vicini

Mantenere la distanza di sicurezza

Smettere di accelerare/Frenare e rallentare

Guida a velocita moderata e frena in maniera
sicura

Prestare attenzione alle porte e ad altri
ostacoli in altezza

Non rispettare la distanza di sicurezza
Accelerare

Guida ad alta velocita, frenare
improvvisamente

Passare sotto ostacoli in altezza

Condizioni di visibilita

Condurre solamente nel caso ci sia
sufficiente luce da poter guidare in modo
sicuro. In caso di guida in condizione di
luce non favorevole (da mezz'ora dopo il
tramonto, per tutto il periodo di oscurita
e anche di giorno, qualora le condizioni
atmosferiche precludano la visibilita della
strada, se si transita all'interno di gallerie)
si ricorda di attivare le luci del prodotto

e diindossare un giubbotto o bretelle
catarifrangenti.

Guidare in condizione di luce non
favorevole con le luci spente e senza
l'utilizzo di un giubbotto o bretelle
catarifrangenti.

Condizioni meteo

Guida in condizioni metereologiche ottimali
(no pioggia)

Guida in condizioni avverse:

sotto la pioggia, quando nevica, in
presenza di ghiaccio o fango sulla
strada, forte vento, in caso di nebbia.

Parcheggiare

In aree apposite senza intralciare la
circolazione di veicoli e pedoni

Su superfici lisce, assicurandosi della stabilita

Spegnere il prodotto e utilizzare sempre un
dispositivo antifurto. Utilizzare il cavalletto
in dotazione

Ovunque, intralciando la circolazione
di veicoli e pedoni

Su superfici sconnesse e senza
assicurarsi della stabilita

Lasciare il prodotto acceso, incustodito
senza un dispositivo antifurto

Praticare sport estremi/

Sl

Guida in prossimita di: burroni,

€ NO scarpate, porti, mare, laghi e fiumi
acrobazie
Guida sopra le pozzanghere
Gareggiare con altri veicoli
i . Sl
Sottoporre il prodotto a forti NO

impatti

lanciare sopra cose o persone, lanciare
dai gradini o dall'alto

Cosa fare dopo una caduta:

Verificare che la leva dell'acceleratore funzioni correttamente. Per far cio, accelerare e decelerare varie volte

Verificare sempre che i freni funzionino correttamente. Per far cio, scendere dal prodotto, spingere il prodotto in avanti e
frenare per assicurarsi che risponda ai comandi.
Verificare che tutte le componenti del veicolo siano in posizione e fissate in modo sicuro

Verificare 'usura e la pressione degli pneumatici (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato).
Verificare l'usura dei freni e dei cavi.
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| freni potrebbero diventare caldi durante ['uso. Non toccare dopo ['uso.

2. Contenuto della confezione e assemblaggio

Prodotto assemblato, il manubrio sara da installare con le apposite viti contenute nella confezione

Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Montaggio manubrio

Pro-| Evo Black
edition

Pro-I Evo White
edition

Accessori:

- Chiavi a brugola

- N.4 viti per manubrio

- Camera d'aria di scorta

- Sticker di ricambio

- Adattatore per gonfiaggio
gomme

- Alimentatore

Inserire le 4 viti manualmente
senza serrarle, poi utilizzare la
chiave esagonale fornita per
serrarle e fissare il manubrio.

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Accessori:

- Chiavi a brugola

- Componenti per montaggio
manubrio (gancio, plastiche,
n.4 viti)

- Adattatore per gonfiaggio
gomme

- Alimentatore

44,
et

Passaggi:
1. Aprire il cavalletto

2. Alzare il manubrio, collocare la
leva in posizione di chiusura e
abbassare l'anello di sicurezza.

Installare il manubrio sull'asta

w

4. Installare il gancio (vedi foto)
avvicinandolo all'asta facendo
attenzione a farlo combaciare
con i fori e inserire le viti.

5

. Inserire la vite sul lato esterno
nel foro situato sotto il
pannello di controllo.

6. Serrare le viti.

7. Avvicinare e far combaciare
la placchetta di plastica
(vedi foto) con il secondo
foro/profilo del pannello di
controllo, successivamente
inserire e serrare la vite.




Modello Immagine di riferimento Nella confezione Montaggio manubrio
kN
[
. -
TP
a4 ei_
Accessori: o T
"
- Chiavi a brugola
- Componenti per montaggio
manubrio (gancio, plastiche, Passaggi:
Pro-ll - g.daa\t”ttaiiore er gonfiaggio 1- Aprire L cavalletto
gomme perg 99 2. Alzare il manubrio, collocare la
_Alimentatore Let;/ba in poswﬁionﬁd\;h\_usura e
- N.2 RF Key per accensione abbassare l'anello di sicurezza.
monopattino 3. Installare il manubrio sull'asta
4. Installare il gancio (vedi foto)
awvicinandolo all'asta facendo
attenzione a farlo combaciare
con i fori e inserire le viti.
5. Inserire la vite sul lato esterno
nel foro situato sotto il
pannello di controllo.
6. Serrare le viti
Passaggi:

Prelevare il prodotto dalla confezione

Aprire il cavalletto e controllare la stabilita del prodotto

Aprire il piantone del manubrio e fissarlo chiudendo la leva del meccanismo di chiusura

Collegare il cavo di alimentazione del display al cablaggio principale (se necessario)

. Installare il manubrio sul piantone (non schiacciare i cavi)

Serrare le viti sul piantone con la chiave in dotazione

Effettuare la regolazione del meccanismo di chiusura del piantone*
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Modello Immagine di riferimento * Regolazione

Asta del manubrio traballante

Pro-| Evo black &

white edition Se l'asta del manubrio & traballante, & possibile

serrare le viti sul sistema di piegatura utilizzando
la chiave in dotazione.

Pro-Il Plus Regolare il manubrio

Pro-Il Evo Come mostrato in figura, se 'asta del manubrio
trema durante la corsa, regolare la vite con la

Pro-Ill

chiave esagonale.

Assemblare correttamente il prodotto. Nel caso in cui, in occasione dell'assemblaggio, si rileva qualche difetto di fabbrica, dei
passaggi non chiari o difficolta nell'assemblaggio stesso o nelle regolazioni, non guidare il veicolo e contatta il tuo rivenditore
o visita il sito www.ducatiurbanemobility.it per ricevere assistenza tecnica

Tenere lontano i bambini da parti plastiche (inclusi i materiali di imballo) e piccole parti che possono provocare soffocamenti.
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3. Panoramica del prodotto

E vietato modificare o trasformare in alcun modo il prodotto o le sue parti, cid potrebbe danneggiare l'efficienza, la struttura
e provocare danni. Nell'ottica del continuo sviluppo tecnologico, la casa costruttrice si riserva di modificare il prodotto senza
preavviso, senza che sia automaticamente aggiornato questo manuale.

Per informazioni e per consultare le revisioni di questo manuale visita il sito www.ducatiurbanemobility.it

Pro-I Evo (Black & White edition)

pannello di controllo
campanello
freno

uce frontale

acceleratore

asta del manubrio

meccanismo di

egamenta genciodi chivsura
pedana
e reno
freno disco
motore
porta diicarica avletio I
dsplay
campanelo
Pro-Il Plus

leva del freno

gancio di chiusura

clip di sicurezza gancio di chiusura

meccanismo di chiusura

pedana

faro anteriore faro posteriore.

fuota posteriore

frena a disco

. motore/ telaio cavalletto
motrice mozzo
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Pro-1l Evo

acceleratore

display
campanello

leva del freno

gancio di chiusura

clipdi

gancio di chiusura
sicurezza

meccanismo di
chiusura
pedana

faro
anteriore faro posteriore

ruota posteriore

freno a disco

ruota motore/ telaio covalletto
motrice mozzo

Pro-llI

acceleratore display

campanello

va el freno siistr
leva del freno destra leva del freno sinistra
resa USB
fara anteriore = o
gancio di chiusura

gancio di

- clipdisicurezza
° chiusura

meccanismo di chiusura

faro anteriore pedana

faro
posteriore

. ruota posteriore
freno a disco

posteriore

ruota freno adisco  telaio Gvalletto  motore
anteriore anteriore

35



4. Ricarica e attivazione della batteria

Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%. Accertarsi che il prodotto, il caricabatterie e la porta di ricarica siano asciutti.

Istruzioni:

- Aprire il cavalletto

- Spegnere il prodotto

Modello Immagine di riferimento Istruzioni
% Ricarica e attivazione della batteria
/,/ 1. Aprire il tappo in gomma della presa di ricarica
situata nel lato sinistro della pedana

2. Inserire il connettore del caricabatteria nella
Pro-1 Evo presa.
(black 3. Quando la batteria é carica, estrarre il
and white connettore del caricabatterie.
edition) u
Pro-Il Plus -
Pro-1l Evo ! 3

La luce rossa presente sull'alimentatore

diventera verde quando l'operazione di

caricamento sara terminata

f Ricarica della batteria
ATTENZIONE
-
Caricare il dispositivo prima del primo utilizzo
1. Spegnere il 2. Ruotare il logo Ducati, Si consiglia anche di caricarlo dopo ogni uso e
monopattino e aprire il coperchio prima di riporlo.

Pro-IIl aprire il cavalletto. impermeabile, poi, E consigliabile non permettere che il veicolo

3. Dopo la carica, chiudere
il coperchio impermeabile.

collegare il caricatore alla
porta di ricarica

si scarichi completamente per evitare che si
danneggi la batteria

ATTENZIONE

La luce rossa presente sull'alimentatore
diventera verde quando l'operazione di
caricamento sara terminata

Per ricaricare questo prodotto utilizzare SOLO il caricabatterie in dotazione
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Modello Modello caricabatterie Tensione di uscita Tempo di ricarica
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

L'utilizzo di un altro tipo di caricatore pud danneggiare il prodotto o comportare altri potenziali rischi.
Non caricare mai il prodotto senza supervisione. Non accendere il prodotto durante la ricarica

Dopo ogni utilizzo, ricaricare completamente la batteria per prolungarne la vita utile. Non ricaricare il prodotto
immediatamente dopo ['uso. Lasciare che il prodotto si raffreddi per un'ora prima della ricarica.

Il prodotto non deve essere caricato per periodi prolungati. Il sovraccarico riduce la durata della batteria e comporta ulteriori
rischi potenziali.

E consigliabile non permettere che il veicolo si scarichi completamente per evitare che si danneggi la batteria

Il danno provocato da un'assenza di carica prolungata é irreversibile e non & coperto dalla garanzia limitata. Una volta
avvenuto il danno, la batteria non puo essere ricaricata (¢ vietato lo smontaggio della batteria da parte di personale non
qualificato, in quanto cid potrebbe provocare scosse elettriche, cortocircuiti o persino incidenti di sicurezza di notevole
entita). Se ci assenta per un certo periodo, ad esempio per le vacanze, e si affida il dispositivo a terzi, lasciarlo nello stato di
carica parziale (20-50% di carica), non completamente carico.

Effettuare regolarmente l'ispezione visiva del caricabatterie e dei cavi del caricabatterie. Se il cavo del caricabatterie ha danni
evidenti non utilizzarlo per evitare ulteriori danni e/o rischi, si prega di contattarci per la sostituzione

Il caricabatteria puo essere utilizzato da bambini di eta pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza se sono state seguite o istruite sull'uso dell'apparecchio
in modo sicuro e hanno compreso le pericolo coinvolto. | bambini non devono giocare con il caricabatteria. La pulizia e la
manutenzione da parte dell'utente non devono essere effettuate da bambini senza supervisione.

Avvertenze sulla batteria

La batteria & composta da celle agli ioni di litio ed elementi chimici pericolosi per la salute e 'ambiente. Non utilizzare il
prodotto se emette odori, sostanze o calore eccessivo. Non smaltire il prodotto o la batteria insieme ai rifiuti domestici.
L'utente finale & responsabile dello smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche e delle batterie in
conformita con tutte le normative in vigore.

Evitare batterie usate, difettose e/o non originali di altri modelli o marche.

Evitare di utilizzare batterie usate, difettose e/o non originali, di altri modelli o marche.
Non lasciare la batteria vicino al fuoco o fonti di calore. Rischio di incendio ed esplosione.
Non aprire o smontare la batteria o colpire, lanciare, forare o attaccare oggetti alla batteria.

Non toccare eventuali sostanze fuoriuscite dalla batteria, poiché contiene sostanze pericolose. Non lasciare che bambini o
animali tocchino la batteria.

Non sovraccaricare o mandare in cortocircuito la batteria. Rischio di incendio ed esplosione.

Non immergere o esporre la batteria all'acqua, sotto la pioggia o ad altre sostanze liquide. Non esporre la batteria sotto la
luce diretta del sole, a calore o freddo eccessivi (ad esempio, non lasciare il prodotto o la batteria in un‘auto sotto la luce
solare diretta per un periodo di tempo prolungato), ad un ambiente contenente gas esplosivi o fiamme.

Non trasportare o conservare la batteria insieme a oggetti metallici come forcine, collane, ecc. Il contatto tra oggetti
metallici e contatti della batteria pud provocare cortocircuiti che portano a danni fisici o morte.
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5. Informazioni dei comandi / Pannello di controllo

Modello
1. Tachimetro: visualizza la velocita
attuale del monopattino.
1 2. Livello della batteria: il livello della
batteria e indicato da 5 barre
3. Fari: Spia del fanale.
4. Bluetooth: Spia del Bluetooth.
5. Modalita SPORT: Il display mostrera
SPORT (fino a 25km/h).
7
6. Modalita COMFORT: Il display
6 mostrera D (fino a 20km/h)
8 7. Modalita ECO: Il display mostrera
E (fino a 6km/h).
8. Cruise Control: Mantenimento della
velocita. Si attiva dopo aver mantenuto
10 la stessa velocita per qualche secondo
2 9. Modalita pedone: 6km/h
10. Guasto: Se accesa verificare una
possibile soluzione consultando la
tabella dei codici errore
Pro-I Evo
(black and

white edition)

il monopattino.

- Pulsante di accensione/comandi (A): mantenere premuto questo tasto per accendere/spegnere

Come accendere/spegnere le luci: premere una volta il pulsante (A) per accenderlo. Mentre le
luci sono accese, premere di nuovo il pulsante (A) per spegnerle.

- E: finoa6km/h
- D: finoa20km/h
- SPORT: fino a 25 km/h

« Modalita/velocita: premere due volte il tasto (A) per selezionare la modalita:

L'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita di avanzamento supera i 3 km/h.

Awviso di bassa tensione: il primo segmento della batteria lampeggia una volta che la tensione &
inferiore a 33V, contemporaneamente partira anche un avviso acustico per 6 volte
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Modello

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-Ill

Tachimetro: visualizza la velocita attuale del monopattino.
Livello della batteria: il livello della batteria & indicato da 7 barre.
0ODO: Distanza totale percorsa.

TRIP: Distanza singola sessione.

Fari: Spia del fanale.

Modalita SPORT: Il display mostrera S+. (fino a 25km/h).
Modalita COMFORT: Il display mostrera D. (fino a 20km/h)
Modalita ECO: Il display mostrera ECO. (fino a 15km/h)

© PN U s wN

Cruise Control: Mantenimento della velocita. Si attiva dopo aver mantenuto la stessa velocita
per qualche secondo.

10. Bluetooth
11, Modalita PEDONE (fino a 6km/h)

7 griglie Piu di 38V

6 griglie 37-38V

5 griglie 36-37V
Display elettricita 4 griglie 35-36V

3 griglie 34-35V

2 griglie 33-34V

1 griglia Meno di 33V
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Pulsante di accensione (B): mantenere premuto questo tasto per accendere/spegnere il
monopattino elettrico.

Acceleratore (A): utilizzarlo per far partire il monopattino elettrico e per accelerare
Freno (C): mantenerlo premuto per frenare
Modalita: premere due volte il tasto (B) per selezionare la modalita.

« Faro anteriore e posteriore: premere una volta il pulsante (B)

L'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita di avanzamento supera i 3 km/h.

Modello
All'accensione presenta un blocco motore integrato nel sistema ed & necessario, una volta acceso,
sbloccarlo utilizzando una delle seguenti modalita*:
RF KEY: Avvicinare la RF key (in dotazione) al display per attivare il monopattino elettrico.

Pro-Ill

Smartphone: Utilizzare |'applicazione Ducati Urban e-Mobility attraverso il tasto blocco/sblocco
nel menu impostazioni.
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Indicatori di direzione (se presenti)

Modelli *
Sui modelli dove sono presenti, gli indicatori di direzione sono posizionati all'estremita del

Pro-I Evo black manubrio (lato destro e sinistro).

edition Gli indicatori di direzione occorrono per segnalare tempestivamente qualsiasi cambiamento di
direzione durante la guida.

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo Azionamento:

Pro-lll

Prima di ogni utilizzo del prodotto, verificare il corretto funzionamento degli indicatori di direzione.

6. Guidarapida

Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%.

Effettuare il controllo della pressione delle gomme (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato). Nel
caso in cui il prodotto non arrivi a fare almeno il 60% dei Km dichiarati o non raggiunga la velocita massima nei primi 3
mesi di utilizzo, & probabile che le ruote si siano nuovamente sgonfiate, bisognera quindi ripristinare la pressione come
indicato.

Effettuare il controllo e la regolazione dei freni.
Accendere il display.
Posizionare il prodotto su una superficie piana.

Tenere il manubrio saldamente con entrambe le mani. Salire sulla pedana con un piede e utilizzare laltro per darsi una
leggera spinta e accelerare.



Funzione Zero Start: l'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita di avanzamento supera i 3 km/h.
Per motivi di sicurezza, il prodotto & inizialmente impostato per evitare la partenza da fermo.

+  Quando si guida il prodotto, inclinare il corpo nella direzione di guida durante una svolta e ruotare lentamente il
manubrio.

Per fermare il prodotto, rilasciare l'acceleratore, premere la leva freno.
Per scendere, fermare prima completamente il prodotto. Scendere dal prodotto in movimento pud provocare lesioni.

Prima di ogni utilizzo controllare i freni e la loro usura, controllare la pressione degli pneumatici (vedi il lato dello
pneumatico per conoscere il valore consigliato), l'usura delle ruote, 'acceleratore e lo stato di carica della batteria.

Regolazione leve dei freni

Leve dei freni

E possibile regolare la posizione della leva del freno qualora lo necesitti
attraverso il punto A (vedi foto).

Regolazione dei freni

Regolazione della pinza freno

Nel caso in cui il freno sia troppo tirato o troppo
allentato, utilizzare la chiave esagonale per allentare
il dado (A), poi regolare il cavo del freno, (accorciare
il cavo del freno verso l'alto se & troppo stretto, se &
troppo allentato, tirare il cavo del freno verso il basso) e
poi, stringere di nuovo il dado (A). Se dovesse risultare
troppo lento o troppo tirato anche dopo aver seguito il
primo passaggio potrebbe essere necessario regolare
la pastiglia del freno (fissa) che potete regolare
attraverso la ruota dal lato opposto, utilizzare la chiave
esagonale per allontanare/avvicinare la pastiglia (B)
(vedi immagine).

Verifica il corretto allineamento tra la pinza freno e il
disco. Utilizzare le viti C e D per regolare la posizione /
allineamento sul disco se necessario
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7. Piegare e trasportare

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Tenere il piantone del manubrio con la mano, tirare la leva, ripiegare il
piantone del manubrio verso la pedana e agganciare

Modelli: Ducati Pro-I Evo

' » -
g .
— e
=
F=d -
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Trasportare sempre il monopattino tenendolo con una o

Chiusura: Spegnere il monopattino elettrico, sbloccare il
entrambe le mani dall'asta del manubrio.

meccanismo di chiusura: premere il gancio rosso e tirare
la leva verso l'esterno (vedi immagine), portare l'asta
del manubrio verso l'interno e assicurarsi del effettivo
bloccaggio.

Apertura: Sbloccare l'asta del manubrio dal parafango:
premere sulla clip per sganciare il manubrio, alzare l'asta
del manubrio fino a fine corsa e bloccarla spingendo la
leva verso l'interno. Accendere il monopattino elettrico

Modelli: Ducati Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-lll

- = o

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Dopo
aver tenuto l'asta del manubrio con la mano, tirare la leva
e allineare il gancio del manubrio al gancio situato sul
parafango posteriore.

Dopo la ripiegatura, tenere l'asta del manubrio con una o
entrambe le mani.

Dopo la ripiegatura, sollevare tenendo il piantone del manubrio con una o entrambe le mani.

Assicurarsi di tenere saldamente il prodotto durante il trasporto. Se non si & sicuri di poter mantenere il peso del prodotto
non continuare il trasporto con il prodotto sollevato. Il prodotto, se lasciato improvvisamente cadere puo causare lesioni

anche gravi, e danneggiarsi
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8. Autonomia e prestazioni

La massima autonomia e le prestazioni del veicolo dipendono da diverse variabili:

Terreno: la guida su pavimentazione liscia comporta autonomia e prestazioni maggiori rispetto alla guida su strade
sconnesse e salite.

Peso dell'utente: maggiore € il peso, minori saranno l'autonomia e le prestazioni del veicolo.
Temperatura: la guida del monopattino in un ambiente molto freddo o caldo influenza ['autonomia e le prestazioni.

Velocita e stile di guida: la guida fluida e costante estende ['autonomia. Continue accelerazioni, decelerazioni e manovre
riducono molto 'autonomia. La velocita pit bassa prolunga l'autonomia

Manutenzione: la ricarica tempestiva, la corretta manutenzione e il controllo regolare della pressione delle gomme (vedi
valore di riferimento nella sezione 10) aumentano l'autonomia e garantiscono prestazioni costanti nel tempo.

ILlivello di carica della batteria influisce sulle prestazioni, minore & il livello minori saranno le prestazioni di velocita,
soprattutto in presenza di salite.

9. Conservazione, manutenzione e pulizia

Se sono presenti macchie sul corpo del prodotto, pulirle con un panno umido. Se le macchie persistono, applicarvi sopra del
sapone neutro, spazzolarle con uno spazzolino, quindi pulire con un panno umido. Se sono presenti graffi sui componenti in
plastica, utilizzare carta vetrata o altro materiale abrasivo per rimuoverli. Non pulire il prodotto con alcol, benzina, cherosene
o altri solventi chimici corrosivi e volatili per evitare di danneggiarlo in modo grave. Non lavare il prodotto con getti di

acqua ad alta pressione. Durante la pulizia accertarsi che il prodotto sia spento, il cavo di ricarica scollegato e il tappo in
gomma chiuso in quanto un‘infiltrazione d'acqua potrebbe provocare scosse elettriche o altri gravi problemi. Le infiltrazioni
d'acqua nella batteria possono comportare danni ai circuiti interni, rischio di incendio o di esplosione. Se si ha il dubbio che
ci sia un'infiltrazione d'acqua nella batteria, sospendere immediatamente l'utilizzo della batteria e restituirla al servizio di
assistenza tecnica o presso il rivenditore per un controllo.

Quando il prodotto non viene utilizzato conservarlo al chiuso in un luogo secco e fresco. Non conservarlo all'aperto o
all'interno dell'auto per un periodo di tempo prolungato. Luce del sole eccessiva, surriscaldamento e freddo eccessivo
accelerano l'invecchiamento delle gomme e compromettono la vita utile sia del prodotto che della batteria. Non esporlo a
pioggia o acqua, né immergerlo e lavarlo con acqua.

Controllare regolarmente il serraggio dei vari elementi imbullonati, in particolare gli assi delle ruote, il sistema di piega e
trasporto, il sistema di sterzo, il sistema frenante, il buono stato del telaio, delle forcelle e delle sospensioni. | dadi e tutti
gli altri fissaggi auto serranti possono perdere la loro efficienza, & quindi necessario controllare periodicamente e stringere
questi componenti.

Come tutti i componenti meccanici, anche questo prodotto & soggetto ad usura e forti sollecitazioni. Materiali e componenti
diversi possono reagire all'usura o alla fatica da sollecitazione in modi diversi. Se la vita utile di un componente venisse
superata, potrebbe rompersi improvvisamente, causando lesioni al conduttore. Qualsiasi forma di crepa, graffio o
cambiamento di colorazione in zone molto sollecitate indica che la vita del componente e stata raggiunta e deve essere
sostituito.

Verificare lo stato di usura delle gomme: non vi devono essere tagli, screpolature, corpi estranei, rigonfiamenti anomali,
mancanza di pezzi e altri danni. Per la pressione dei pneumatici fare riferimento al valore presente nella sezione 10 del
presente manuale di istruzione.

Non tentare di smontare o riparare il prodotto per conto proprio. La sostituzione di tutti i componenti del monopattino va

effettuata dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, per saperne di pili contatta il tuo rivenditore o visita il sito
www.ducatiurbanemobility.it
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10. Configurazione app

Di seguito i prodotti dotati di Bluetooth e che possono essere abbinati all'app Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I Evo
(black & white edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-lll.

L'app permette il controllo del prodotto direttamente dal proprio smartphone.

Eseguire la scansione del QR CODE per scaricare e installare l'app. Se l'app non viene trovata si consiglia di cercarla sul
proprio servizio app di riferimento.

Aprire l'app e seguire le istruzioni riportate sul tuo servizio app di riferimento.

L'app potrebbe richiedere diverse autorizzazioni necessarie per l'utilizzo e la funzionalita dell'app stessa

La versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata sul tuo servizio app. Si consiglia di controllare costantemente
gli aggiornamenti dell'app per usufruire di nuove funzionalita e di installare sempre l'ultima release dell'app sul proprio
dispositivo.

Non utilizzare il proprio dispositivo durante la guida.
Configurazione app

Cosa si puo fare con l'app Ducati Urban e-Mobility?

- Impostare le modalita di guida

« Impostare l'unita di misura della velocita (Km/Mhp)

- Abilitare la modalita di avvio Zero Start

« Impostare la funzione Cruise Control

« Visualizzare i chilometri percorsi parziali e totali e il tempo impiegato

- Visualizzare il residuo della batteria

« Visualizzare la velocita di crociera

« Assegnare un nome al monopattino elettrico

« Accendere / spegnere le luci

« Impostare il blocco motore

« Impostare la lingua

« Visualizzare l'ultima posizione del veicolo Ducati Urban e-Mobility
Accedere all'app store per scaricare e installare 'app Ducati Urban e-Mobility
1. Scaricare l'app sullo smartphone

2. Accendere il monopattino elettrico e attivare il Bluetooth sullo smartphone.

3. Avviare l'app e accedere*, connettere il proprio smartphone al monopattino elettrico tramite Bluetooth entro 1-2 metri di
distanza.

* Se e la prima volta che si utilizza questa app compilare il campo "e-mail” per registrarsi e autenticare il codice di verifica.

45



1. Scheda tecnica
Informazioni generiche
Pro-l1I Pro-1l Evo Pro-Il Plus Pro-1 Evo
Telaio Magnesio Magnesio Magnesio Alluminio
Sospensioni No anteriore e posteriore | Posteriore No
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210013, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Velocita DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h | 15km/h | 20km/h | 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
Pendenza massima ** 20% 20% 20% 15%

Freno a disco anteriore

Freno a disco

Freno elettronico

Freno a disco

Freni N posteriore ed anteriore e a disco posteriore ed
e posteriore . .
elettronico anteriore posteriore elettronico anteriore
" " Misura: 85" con
Misura: 10" tubeless Misura: 10" tubeless Misura: 10" tubeless camera d'aria
Pneumatici Pressione:44 psi Pressione:44 psi

Pressione:44 psi / 3 bar

/3 bar

/3 bar

Pressione
50 psi / 3.4 bar

Carico massimo

100kg

100kg

100kg

100kg

Controllare la normativa

Controllare la

Controllare la

Controllare la

Conducente vigente nel proprio normativa vigente nel normativa vigente normativa vigente
paese proprio paese nel proprio paese nel proprio paese
Temperatura di esercizio -0°C/45°C -0°C/ 45°C -0°C/45°C -0°C/40°C
Livello di protezione IPX4 IPX4 IPX4 P54
Tempo di carica circa 8 ore circa 7 ore circa 4 ore circa 4 ore
Autonomia** fino a 50km fino a 40km fino a 25km fino a 25km
Sistema elettrico
Potenza nominale Motore 0.35kw; 350W 0.35kw; 350W 0.35kw; 350W 0.35kW; 350W
Brushless Brushless Brushless Brushless
Potenza massima Motore 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W
Display 3.5" LED integrato 3.5" LED integrato 3.5" LED integrato i\ftggara(t%m”
Batteria 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Protezione bassa tensione 30.5-32v 30.5-32V 30.5-32V 31V +/-05V
Limite di corrente 18A 18A 18A 15A
Luci LED anteriore e LED anteriore e LED anteriore e LED anteriore e
posteriore posteriore posteriore posteriore
Funzionalita Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Misure
Peso netto 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg
Peso lordo 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg
Dimensioni prodotto aperto | 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
Dimensioni prodotto chiuso | 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
Dimensioni packaging 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura.
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12.

Risoluzione dei problemi

Errore

Causa

Soluzione

Il motore non funziona

Problema elettrico, presenza di
codice errore

Richiedere assistenza tecnica

La ruota motrice non gira

Problema ai freni

Il motore & bloccato

Regolare i freni, se il problema persiste
richiedere assistenza tecnica

Verificare il corretto serraggio della ruota,
verificare che la ruota gira senza accendere
il veicolo. Se il problema persiste richiedere
assistenza tecnica

Il motore si spegne mentre & in
funzione

Surriscaldamento del motore

Presenza di codice errore

Fermare il veicolo e attendere che si raffreddi

Richiedere assistenza tecnica

Dopo averlo caricato, il prodotto
non si accende o si spegne dopo
pochi km

Batteria danneggiata

Richiedere assistenza tecnica

La batteria non si carica o il prodotto
non si accende

Problemi di connessione

La batteria non & collegata
(modelli con batteria rimovibile)

La batteria & scarica
Batteria danneggiata

Problemi al caricabatterie

Richiedere assistenza tecnica

Verificare se il connettore di alimentazione
& collegato.

Caricare la batteria al 100%

Richiedere assistenza tecnica

Sostituire il caricabatterie

Pro-l Evo Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl
Codice errore Indicazioni Codice Errore Indicazioni
E1 Malfunzionamento motore
EO1 Protezione sovracorrente
E2 Errore segnale centralina
E3 Malfunzionamento leva acceleratore £02 Protezione bassa tensione
Eu Malfunzionamento MOS della EO3 Protezione alta tensione
centralina EO4 Protezione ruota motore
ES5 Errore fase / corrente
- Malfunzionamento MOS (up)
E6 Malfunzionamento corrente media EO05 della centralina
E7 Errore voltaggio batteria fos Malfunzionamento MOS
E.8 Malfunzionamento leva freno (down) della centralina
£o07 Malfunzionamento generico
della centralina
EO8 Protezione surriscaldamento
£09 Malfunzionamento leva
acceleratore
EM Malfunzionamento dei fanali
E12 Errore segnale centralina
€13 Malfunzionamento pulsante
accensione / spegnimento




13. Responsabilita e termini generali di garanzia

Il conducente si assume tutti i rischi relativi al mancato utilizzo di un casco e di altri dispositivi di protezione.
Il conducente ha l'obbligo di rispettare le normative locali vigenti in relazione:

1. all'eta minima consentita per il conducente,

2. alle restrizioni sulla tipologia dei conducenti che possono utilizzare il prodotto

3. atutti gli altri aspetti normativi

Il conducente ha altresi obbligo di mantenere pulito ed in perfetto stato di efficienza e di manutenzione il prodotto,
di eseguire diligentemente i controlli di sicurezza di sua competenza come descritti nelle sezioni precedenti, di non
manomettere il prodotto in nessun modo e di conservare tutta la documentazione relativa alla manutenzione.

L'azienda non risponde dei danni causati e non & in alcun modo responsabile dei danni provocati a cose o persone nelle
fattispecie in cui:

- il prodotto venga utilizzato in modo improprio o non conforme a quanto riportato nel manuale di istruzioni;
- il prodotto, in seguito all'acquisto, venga alterato o manomesso in tutti o in alcuni dei suoi componenti

In caso di malfunzionamento del prodotto per cause non imputabili a comportamenti scorretti del conducente e nel caso in
cui si voglia consultare i termini generali di garanzia si prega di contattare il proprio rivenditore o di visitare il sito
www.ducatiurbanemobility.com

Sono sempre esclusi dal campo di applicazione della Garanzia Legale dei Prodotti eventuali guasti o malfunzionamenti
causati da fatti accidentali e/o ascrivibili a responsabilita dell’Acquirente ovvero da un uso del Prodotto non conforme alla
sua destinazione d'uso e/o a quanto previsto nella documentazione tecnica allegata al Prodotto, ovvero dovuti a mancata
regolazione delle parti meccaniche, naturale usura dei materiali logorabili o causati da errori di assemblaggio, carenza di
manutenzione e/o da utilizzo dello stesso non conforme alle istruzioni.

Sono, per esempio, da considerarsi esclusi dalla Garanzia Legale relativa ai Prodotti:
+ idanni causati da urti, cadute accidentali o collisioni, forature;

+ idanni causati da utilizzo, esposizione o rimessaggio in ambiente non adeguato (es: presenza di pioggia e/o fango,
esposizione all'umidita o fonte di calore eccessiva, contatto con la sabbia o con altre sostanze)

« idanni causati da mancata regolazione per messa in strada e/o manutenzione di parti meccaniche, freni a disco
meccanico, manubrio, pneumatici ecc.; l'errata installazione e/o 'errato assemblaggio di parti e/o componenti

« lanaturale usura dei materiali logorabili: freno a disco meccanico (es: pastiglie, pinze, disco, cavi), pneumatici, pedane,
guarnizioni, cuscinetti, luci led e lampadine, cavalletto, manopole, parafanghi, parti in gomma (pedana), cablaggi dei
connettori dei cavi, mascherine e adesivi, ecc.;

« lamanutenzione impropria e/o l'uso improprio della batteria del Prodotto;
« lamanomissione e/o la forzatura di parti del Prodotto;
« lamanutenzione o la modificazione scorretta o non adeguata del Prodotto;

«  lutilizzo improprio del Prodotto (es: carico eccedente, uso in competizioni e/o per attivita commerciali di affitto o
noleggio);

+ manutenzioni, riparazioni e/o interventi tecnici sul Prodotto effettuati da soggetti terzi non autorizzati;
« danni ai Prodotti derivanti dal trasporto, ove effettuato a cura dellAcquirente;
- danni e/o difetti derivanti dall'uso di parti di ricambio non originali.

Invitiamo a consultare la versione piti aggiornata dei termini di garanzia disponibile al sito:
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance,
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Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell'unione europea ed in altri
sistemi europei con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE)

Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per 'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali.

Per informazioni piu dettagliate circa il riciclo e lo smaltimento di questo prodotto potete
contattare il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d'acquisto.
In particolare, i consumatori hanno l'obbligo di non smaltire i RAEE come rifiuti urbani, ma devono partecipare alla raccolta
differenziata di questa tipologia di rifiuti attraverso due modalita di consegna:

«  Presso i Centri di Raccolta comunali (anche dette Eco-piazzole, isole ecologiche), direttamente o tramite i servizi di
raccolta delle municipalizzate, ove questi siano disponibili;

«  Presso i punti di vendita di nuove apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Qui si possono consegnare gratuitamente i RAEE di piccolissime dimensioni (con il lato piti lungo inferiore a 25 cm), mentre
quelli di dimensioni maggiori possono essere conferiti in modalita 1 contro 1, ovvero consegnando il vecchio prodotto nel
momento in cui se ne acquista uno nuovo di pari funzioni.

Inoltre la modalita 1 contro 1 & sempre garantita durante l'atto di acquisto da parte del consumatore di una nuova AEE,
indipendentemente dalla dimensione del RAEE.

In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche o elettroniche potrebbero essere applicate le sanzioni previste
dalla normativa vigente in materia di tutela ambientale (normativa italiana, & necessario verificare le normative in essere nel
paese di utilizzo/smaltimento del mezzo).

Qualora i RAEE contengano pile o accumulatori, questi devono essere rimossi e soggetti ad una specifica raccolta
differenziata.

Trattamento delle batterie esauste (applicabile in tutti i paesi dell'unione europea ed in altri sistemi europei con sistema
di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che la batteria non deve essere considerata
un normale rifiuto domestico. Su alcuni tipi di batterie questo simbolo potrebbe essere utilizzato in
combinazione con un simbolo chimico.

| simboli chimici del Mercurio (Hg) o del Piombo (Pb) sono aggiunti se la batteria contiene pit dello
0,0005% di mercurio o dello 0,004% di piombo.

Assicurandovi che le pile-batterie siano smaltite correttamente, voi contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal loro smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali. In caso di prodotti che, per motivi di sicurezza, prestazione o protezione dei dati richiedano
un collegamento fisso ad una pila/batteria interna, la stessa dovra essere sostituita solo da
personale di assistenza qualificato.

Consegnare il prodotto a fine vita a punti di raccolta idonei allo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche:
questo assicura che anche la pila al suo interno venga trattata correttamente.

Per informazioni pit dettagliate circa lo smaltimento della pila-batteria esausta o del prodotto, potete contattare il servizio
locale di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato.

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d'acquisto.



Espafiol

Este manual es vélido para los siguientes monopatines eléctricos:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Manual del usuario

Traduccién de las instrucciones originales

Gracias por elegir este producto.

Para informacion, soporte técnico, asistencia y para consultar los términos generales de
garantia, dirigirse al revendedor o visitar el sitio web www.ducatiurbanemobility.com

indice

Instrucciones de seguridad

Contenido del empaque y ensamblaje
Panordmica del producto

Recarga y activacién de la bateria
Informacién de los mandos / Panel de control
Guia rapida

Plegar y transportar

Autonomia y rendimientos
Conservacion, mantenimiento y limpieza
Configuracién de la app

Ficha técnica

Solucién de los problemas

Responsabilidad y términos generales de garantia
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1. Instrucciones de seguridad

iIMPORTANTE! Antes de utilizar el producto, leer y sequir atentamente las siguientes instrucciones. Guardar este manual
para futuras consultas o nuevos usuarios.

Tomarse el tiempo necesario para aprender las bases de la practica y asi evitar cualquier accidente que pueda producirse en
los primeros meses. Consultar al distribuidor para recibir el adecuado soporte en relacién a las correctas modalidades de uso
del producto o para ser enviado a una organizacién de formacién adecuada.

La empresa declina toda responsabilidad directa o indirecta derivada del uso incorrecto del producto, incumplimientos
relacionados tanto a las normativas de circulacién como a las instrucciones de este manual, accidentes y conflictos causados
por la falta de respeto de las normativas y por acciones ilegales.

Este producto se usara con fines recreativos, deberd ser utilizado por una sola persona y no para el transporte de pasajeros,
por lo tanto no deberd ser utilizado por mas de una persona al mismo tiempo.

No cambiar de ningtin modo la finalidad de uso del vehiculo. Este producto no es apto para realizar acrobacias,
competiciones, transporte de objetos, remolcar otros vehiculos o aplicaciones

El monopatin eléctrico debe usarse con prudencia, respetando siempre las normas impuestas por el Cédigo Vial del pais de
circulacion, para evitar peligros y, cuidando al maximo de nosotros mismos y de los demas.

Requisitos de conduccion

Modelo de Pro-I Evo Pro-1 Evo

Monopatin black edition white edition -l S Rl 3 Bl

Cédigo del

producto sin DU-MO-210001 | DU-MO-210004 DU-MO-210005 | DU-MO-210009 | MN-DUC-PRO3
intermitentes

Cédigo del producto | py-mo- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
con intermitentes -

s DU-MO-220004 DU-M0-220008 | DU-M0-220005 | DU-MO-220006
Cédigo de producto DU-M0-220022

con dos mandos de - DU-MO0-220019 DU-M0-220020 DU-M0-220021
freno DU-M0-220013

Peso MIN. (Kg) 30 30 30 30 30

Peso MAX. (Kg) 100 100 100 100 100

Edad MIN. * 14 14 14 14 14

Edad MAX. * 65 65 65 65 65

Altura (cm) MIN 120 120 120 120 120

Altura (cm) MAX 200 200 200 200 200

* Antes de utilizar el producto verificar y seguir las normativas locales vigentes en relacién con la edad minima permitida
para el conductor, con las restricciones sobre el tipo de conductores que pueden utilizar el producto y con el propio uso de
este tipo de producto.

El nivel de presién acustica (ruido) de emision ponderado A al oido del conductor es inferior a 70 dB(A).

Forma gréfica de las advertencias de seguridad

Para identificar los mensajes de seguridad en el presente manual, se utilizaran los siguientes simbolos gréficas de
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sefializacién. Estos tienen la funcién de llamar la atencién del lector / usuario en aras de un uso correcto y seguro del
producto

ATENCION

Prestar atencién

Destaca las reglas para respetar para evitar los dafios al producto y/o impedir la verificacién de situaciones peligrosas.

Riesgos residuales

Evidencia la presencia de peligros que causan riesgos residuales a los cuales el usuario debe prestar atencién para evitar
lesiones o dafios materiales

Advertencias generales

Es importante tener presente que, cuando se estd en un lugar publico o en la calle, aun siguiendo este manual al pie de la
letra, no se estd inmune a lesiones causadas por infracciones o acciones inapropiadas realizadas frente a otros vehiculos,
obstaculos o personas. El mal uso del producto o el incumplimiento de las instrucciones de este manual pueden provocar
dafios serios.

Este producto es un vehiculo eléctrico. Mientras més veloz se conduce, més se extiende el espacio de frenado. El frenado
de emergencia en calles resbaladizas, mojadas o congeladas puede hacer derrapar las ruedas y hacer perder el equilibrio.
Es necesario mantener una velocidad adecuada y una distancia de seguridad de otros vehiculos y peatones. Prestar mayor
atencion cuando se conduce en calles desconocidas. No abrir el caballete cuando se utiliza el producto por riesgo a dafios
personales y del producto graves

ATENCION

iEn calzadas mojadas, la distancia de frenado aumenta y la adherencia disminuye considerablemente en comparacién con
calzadas secas!

iConducir con més cuidado, respetar las distancias!

Para la propia seguridad, usar siempre casco, rodilleras y coderas para protegerse de eventuales caidas y lesiones mientras
se conduce el producto. Cuando se presta el producto, hacer usar los accesorios de seguridad al conductor y explicar cémo
utilizar el vehiculo. Para evitar lesiones, no prestar el producto a personas que no saben cémo utilizarlo. Portar siempre
calzado antes de utilizar el producto.

Los nifios no deben jugar con el monopatin ni con sus piezas, ni deben permitirseles intervenciones de limpieza o de
mantenimiento.

Cuando se conduce el producto, prestar atencién de no asustar a nifios y peatones. Cuando pases por detras de ellos,
avisalos utilizando el timbre y ralentiza avanzando a velocidad minima 6km/h.

Instrucciones y advertencias sobre el comportamiento en la conduccién

Condiciones Uso apropiado/previsto Utilizacién incorrecta
Conductores Uno Més personas, con nifios o animales
Equipamiento de seguridad Casco, rodilleras, coderas, chaleco refrectante Ningtin equipamiento

Antes de cada uso controlar los frenos y su
desgaste, controlar la presién de los neumaticos
(ver el lado del neumético para conocer el valor Jamés controlar el producto antes de la
recomendado), el desgaste de las ruedas, el conduccion

Control antes de acelerador, los intermitentes, las luces y el estado
de carga de la baterfa.

la conduccién

Si de detectan ruidos insélitos o alguna anomalia,

no utilizar el producto y contactar con el propio Utilizar el producto en presencia de
revendedor o con el Servicio de Asistencia Técnica sonidos y anomalias
autorizado
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Condiciones

Uso apropiado/previsto

Utilizacion incorrecta

Caminar impulsando el producto

No acelerar
Impulsar caminando en los cruces peatonales

En reas peatonales si no se dispone de
modalidad peatén (6 km/h)

En areas superpobladas

Presionar el acelerador

Conducir el vehiculo en los cruces
peatonales

Conducir el vehiculo en areas peatonales si
no se dispone de modalidad peatén (6 km/h)

Conducir el vehiculo en areas
superpobladas

Desde cero

La persona que conduce este producto debe
poder apoyar facilmente ambos pies sobre la tierra
sujetando el manillar a una altura correcta

No ser capaz de mantener parado y en
equilibrio el producto

Sentarse sobre el producto en marcha
o detenido

Conduccién en condiciones
normales

Ninguin objeto colgado en el manillar

Objetos colgados al manillar causan
inestabilidad y pueden ser un obstaculo
durante las maniobras

Conduccién con ambas manos en el manillar.

No utilizar dispositivos como teléfonos,
smartwatch, lectores musicales, auriculares

Conduccién con una sola mano o sin
manos

Utilizar dispositivos como teléfonos,
smartwatch, lectores musicales,
auriculares

Conduccién con ambos pies sobre la plataforma
en modo cémodo y seguro

Conduccién con uno o dos pies fuera de
la plataforma

Esta prohibido colocar y concentrar el peso
sobre el parachoques trasero.

Conduccién con casco y equipamiento de
proteccion

Conduccién sin casco y equipamiento de
proteccién

Conduccién en carreteras facilmente accesibles,
lisas y compactas, evitar dreas de tréfico intenso
o areas superpobladas: ej. pista para bicicletas,
superficies con pavimentacion lisa

Respetar las normativas locales vigentes y el
cddigo de la calle

Conduccién en autopista, calles de largo
recorrido

Conduccién en calles transitadas
Conduccién en veredas

Conduccién en areas superpobladas
Conduccién en calles con muchos baches

Conduccién en proximidad a: barrancos,
acantilados, puertos, mares, lagos y rios

Incumplimiento de las normativas vigentes
y del cddigo de la calle

Mirar siempre hacia adelante y prestar atencién
a todos los obstaculos, vehiculos y peatones
circundantes

Distraerse mientras se conduce

Cambiar direccién asegurandose de ser visto
moderando la velocidad

En todo caso anticipar la trayectoria y moderar la
velocidad respetando el cédigo de la calle y los
més vulnerables

Utilizar siempre los indicadores de direccion si
estan previstos en el producto

Cambiar direccién bruscamente y a alta
velocidad sin asegurarse de ser visto

Frenar y girar al mismo tiempo
desestabiliza el vehiculo

No utilizar los indicadores de direccién

Ralentizar en presencia de peatones

Utilizar la modalidad peatén en zonas peatonales
(6 Km/h)

Advertir la propia presencia utilizando la
campanilla

Acelerar o mantener constante la
velocidad en presencia de peatones

Conducir sin utilizar la modalidad peatén
en zonas peatonales (6 Km/h)

No advertir la propia presencia utilizando
la campanilla




Condiciones

Uso apropiado/previsto

Utilizacion incorrecta

Condiciones de transito
irrequlares: badenes artificiales/
peldafios/calzada con baches

Conduccién a velocidad moderada

Flexionar ligeramente las rodillas para una mejor
absorcion de los impactos cuando se atraviesa una
superficie irregular.

Conduccién a alta velocidad

Acelerar en badenes o cunetas, bajar por
los peldafios, saltar obstéculos, subir a las
veredas, conducir de forma rigida.

Comportamiento:

en curva, en bajada, en presencia
de obstaculos, vehiculos y
peatones cercanos

Mantener la distancia de seguridad

Dejar de acelerar/Frenar y ralentizar

Conduccion a velocidad moderada y frenar de
forma segura

Prestar atencion a las puertas y a otros obstaculos
en altura

No respetar la distancia de seguridad

Acelerar

Conduccién a alta velocidad, frenar de
forma repentina

Pasar sobre obstaculos en altura

Condiciones de
visibilidad

Conducir solamente en el caso de que haya
suficiente luz para poder conducir de modo
seguro. En caso de conducir bajo condiciones

de luz no favorables (por media hora después
del atardecer, en todo el periodo de oscuridad

y también de dia, siempre que las condiciones
atmosféricas excluyan la visibilidad de la calle, si
se transita por el interior de galerias) se recuerda
activar las luces del producto y usar un chaleco o
tirantes reflectantes.

Conducir en condiciones de luz no
favorables con las luces apagadas y sin
usar un chaleco o tirantes reflectantes.

Condiciones meteorolégicas

Conduccién en condiciones meteorolégicas
6ptimas (sin lluvia)

Conduccién en condiciones adversas: bajo
la lluvia, cuando nieva, en presencia de
hielo o fango en la calle, viento fuerte, en
caso de niebla

Estacionar

En éreas especificas sin obstaculizar la circulacién
de vehiculos y peatones

Sobre superficies lisas asegurando la estabilidad

Apagar el producto y utilizar siempre un
dispositivo antirrobo Utilizar el caballete incluido

En cualquier lugar obstaculizando la
circulacion de vehiculos y peatones

Sobre superficies irregulares y sin asegurar
la estabilidad

Dejar el producto encendido, desprotegido
sin un dispositivo antirrobo

Practicar deportes extremos/

Sl

Conduccién en proximidad a: barrancos,

erobacias NO acantilados, puertos, mares, lagos y rios
Conduccién sobre charcos
Competir con otros vehiculos
Sl

Exponer el producto a golpes NO

fuertes

Lanzar encima cosas o personas, lanzar
desde los peldafios o desde lo alto

Qué hacer luego de una caida:

Verificar que la palanca del acelerador funcione correctamente. Para ello, acelerar y

desacelerar varias veces.

Verificar siempre que los frenos funcionen correctamente. Para ello, bajar del producto,

impulsar el producto hacia adelante y frenar para asegurarse que responda a los mandos

Verificar que todos los componentes del vehiculo estén en posicion y fijados de modo seguro.

Verificar el desgaste y la presién de los neumaticos (ver el lado del neumético para conocer el valor recomendado)
Verificar el desgaste de los frenos y de los cables.
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Los frenos podrian calentarse durante el uso. No tocar luego del uso.

2. Contenido del empaque y ensamblaje

Producto ensamblado, el manubrio se debe instalar con los tornillos correspondientes contenidos en el empaque.

Modelo

Imagen de referencia

En el embalaje

Montaje del manillar

Pro-| Evo Black
edition

Pro-1 Evo White
edition

Accesorios:

-Llaves Allen

-N.° 4 tornillos para manillar
-Cémara de aire de repuesto
-Pegatina de recambio
-Adaptador para inflar las
ruedas

-Alimentatore

Insertar los 4 tornillos
manualmente sin apretarlos,
después utilizar la llave
hexagonal suministrada para
apretar y fijar el manillar.

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Accesorios:

-Llaves Allen

-Componentes para montar el
manillar (gancho, plasticos,
n.°4 tornillos)

- Adaptador para inflar las
ruedas

-Alimentador

Pasos:
1. Abrir el caballete

2. Levantar el manillar, colocar la
palanca en posicién de cierre y
bajar el anillo de seguridad.

3. Instalar el manillar en la varilla

4. Instalar el gancho (véase
foto) acercandolo a la varilla,
asegurandose de que coincide
con los agujeros e insertar los
tornillos.

5. Insertar el tornillo del lado
externo en el agujero ubicado
debajo del panel de control.

6. Apretar los tornillos.

7. Acercar y hacer coincidir la
placa de plastico (véase foto) con
el sequndo agujero/ perfil del
panel de control, luego insertar
y apretar el tornillo.
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Modelo Imagen de referencia En el embalaje Montaje del manillar
i -
[
. -
TP
a4 qi_
A g
"
Accesorios:
-Llaves Allen Pasos:
-Componentes para montar el | 1 apir o caballete
manillar (gancho, plésticos,
Pro-IIl n.°3 tornillos) 2. Levantar el manillar, colocar la
- Adaptador para inflar las palanca en posicién de cierre y
ruedas bajar el anillo de seguridad.
-Alimentador 3. Instalar el manillar en la varilla
-N.2 RF Llave para encender
el monopatin 4. Instalar el gancho (véase
foto) acercandolo a la varilla,
asegurandose de que coincide
con los agujeros e insertar los
tornillos.

5. Insertar el tornillo del lado
externo en el agujero ubicado
debajo del panel de control.

6. Apretar los tornillos.

Pasos:

« Extraer el producto del empaque

« Abrir el caballete y controlar la estabilidad del producto

« Abrir el plantén del manubrio y fijarlo cerrando la palanca del mecanismo de cierre

- Conectar el cable de alimentacion del visor al cableado principal (si es necesario)

« Instalar el manubrio en el plantdn (no aplastar los cables)

« Apretar los tornillos en el plantén con la llave proporcionada

« Realizar la regulacién del mecanismo de cierre del plantén*
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Modelo

Imagen de referencia

* Regulacién

Pro-| Evo black &
white edition

Varilla del manillar inestable

Si la varilla del manillar se tambalea, es posible
apretar los tornillos en el sistema de plegado
utilizando la llave incluida

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-Ill

Regular el manillar:

Como se muestra en la figura, si la varilla del
manillar tiembla durante el recorrido, regular el
tornillo con la llave hexagonal.

ATENCION

Ensamblar correctamente el producto. En el caso en que, en el ensamblaje, se detecte algin defecto de fébrica, pasajes
no claros o dificultad en el ensamblaje mismo o en las regulaciones, no conducir el vehiculo y conectar con el revendedor o
visitar el sitio web www.ducatiurbanemobility.com para recibir asistencia técnica.

Mantener las piezas pldsticas alejadas de los nifios (incluso los materiales de empaquetado) y piezas pequefias que pueden

provocar asfixia.

Estd prohibido modificar o transformar de ningtin modo el producto o sus piezas. Esto podria dafiar la eficiencia, la estructura
y provocar dafios. Eliminar eventuales bordesfilosos causados por el uso inadecuado, roturas o dafios del producto. Si se
detecta algtin defecto de fabrica, si se detectan ruidos insélitos o alguna anomalia, no conducir el vehiculo y contactar con el
revendedor o visitar el sitio www.ducatiurbanemobility.com para recibir asistencia técnica.



3. Panordmica del producto

Pro-I Evo (Black & White edition)

panel de contral
campanilla
freno

luz frontal

acelerador

varilla del manillar

mecanisma de

repliegue cierre del repliegue

plataforma

luz de freno

freno de disco

motor

puerto de recarga aaballete

acelerador

visor
campanilla

Pro-Il Plus

palanca del freno

gancho de cierre

clip de segquridad gancho de cierre

mecanisma de cierre

faro delantero plataforma, faro trasero

tueda trasera

frena de disco

rveda motriz bastidor caballete
MOz motorfbuje
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Pro-1l Evo

acelerador

visor
campanilla

palanca del freno

gancho de cierre

dip de ncho de cier
seguridad gancho de cierre

mecanismo de
cierre

lataforma
P faro trasero

faro
delantero
rueda trasera

freno de disco

e bastidor aballet
reds  motor/buje copstlets
Pro-lll
acelerador visor

campanilla

Ipalanca del freno izquierda

toma USE

palanca del freno
derecha
fara delantero

gancho de cierre

gancho de

-~ clip de seguridad P

mecanismo de cierre

fara trasero

faro delantero plataforma

rueda trasera

freno con
disco trasero

rueda freno con disco  bastidor caballete  motor
delantera delantero
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4. Recarga y activacion de la bateria

En el primer uso cargar el producto al 100%. Asegurarse de que el producto, el cargador de baterias y el puerto de recarga

estén secos.
Instrucciones:

- Abrir el caballete

- Apagar el producto

Modelo Imagen de referencia

Instrucciones

Pro-l Evo
(black
and white
edition)

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Recarga y activacion de la bateria

1. Abrir el tapén de goma. de la toma de recarga
situada en el lado izquierdo de la plataforma

2. Insertar el conector del cargador de bateria
en la toma.

3. Cuando la bateria esté cargada, extraer el
conector del cargador de bateria

| ATENCION |

La luz roja presente en el alimentador se
pondra verde cuando la operacién de carga haya
concluido,

>

1. Apagar el monopatin y
abrir el caballete.

Pro-Ill

3. Después de la
carga, cerrar la tapa
impermeable.

2. Girar el logotipo
Ducati, abrir la tapa
impermeable y
después conectar el
cargador al puerto de
recarga.

Recarga de la bateria

Cargar el dispositivo antes de usarlo.

También se recomienda cargarlo después de
cada uso y antes de guardarlo.

ES recomendable no permitir que el vehiculo se
descargue completamente para evitar que se
dafie la bateria

ATENCION

La luz roja presente en

el alimentador se pondra
verde cuando la operacién
de carga haya concluido.
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Para recargar este producto utilizar SOLO el cargador de baterias proporcionado

Modelo Modelo del cargador de bateria | Tension de salida Tiempo de recarga
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

El uso de otro tipo de cargador puede dafiar el producto o causar otros riesgos potenciales.

No cargar nunca el producto sin supervisién. No encender el producto durante la recarga. Después de cada uso, recargar
completamente la bateria para prolongar la vida Gtil. No recargar el producto inmediatamente después del uso. Dejar que el
producto se enfrie durante una hora antes de la recarga.

El producto no debe ser recargado por periodos prolongados. La sobrecarga reduce la duracién de la bateria y conlleva a
ulteriores riesgos potenciales.

Es recomendable no permitir que el vehiculo se descargue completamente para evitar que se dafie la bateria.

El dafio provocado por una ausencia de carga prolongado es irreversible y no esta cubierto por la garantia limitada. Una vez
que se ha producido el dafio, la bateria no puede recargarse (se prohibe el desmontaje de la bateria por parte de personal no
cualificado, ya que puede provocar una descarga eléctrica, un cortocircuito o incluso un accidente de seguridad importante)
Si se esta ausente por un cierto periodo, por ejemplo, durante las vacaciones, y se encomienda el dispositivo a terceros,
dejarlo en el estado de carga parcial (20-50% de carga), no completamente cargado.

Realizar de forma regular una inspeccién visual del cargador de baterias y de los cables del cargador de baterias. Si el cable
del cargador de bateria tiene dafios evidentes, no lo utilice para evitar dafios y/o riesgos mayores, le rogamos que nos
contacte para la sustitucion

El cargador de bateria puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato
de forma segura y entienden las peligro involucrado. Los nifios no deben jugar con el cargador de bateria. La limpieza y el
mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

Advertencias sobre la bateria

La bateria esta formada por celdas de iones de litio y elementos quimicos peligrosos para la salud y el medioambiente.
No utilizar el producto si emite olores, sustancias o calor excesivo. No eliminar el producto o la bateria junto con residuos
domésticos. El usuario final es responsable de la eliminacién de los equipos eléctricos y electrénicos y de las baterias de
acuerdo con todas las normativas vigentes.

Evitar utilizar baterfas usadas, defectuosas y/o no originales, de otros modelos o marcas.
No dejar la bateria cerca del fuego o fuentes de calor. Riesgo de incendio y explosién
No abrir o desmontar la bateria o golpear, lanzar, perforar o pegar objetos a la bateria.

No tocar eventuales sustancias derramadas de la bateria ya que contiene sustancias peligrosas. No dejar que nifios o
animales toquen la bateria

No sobrecargar o enviar a cortocircuito la baterfa. Riesgo de incendio y explosion.

No sumergir o exponer la bateria al agua, bajo la lluvia o a otras sustancias liquidas. No exponer la bateria a la luz directa del
sol, al calor o frio excesivos (por ejemplo, no dejar el producto o la bateria en un coche bajo la luz solar directa por un periodo
de tiempo prolongado), en un ambiente que contenga gas explosivos o llamas.

No transportar o conservar la bateria junto a objetos metalicos como horquillas, collares, etc. El contacto entre objetos
metélicos y la bateria puede provocar cortocircuitos que llevan a dafios fisicos o a la muerte.
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5. Informacién de los mandos / Panel de control

Modelo

Pro-I Evo
(black and
white edition)

1. Taquimetro: muestra la velocidad actual
del patinete,

2. Nivel de baterfa: el nivel de baterfa se
indica por 5 barras.

3. Faros: Indicador luminoso del faro.
4. Bluetooth: Testigo del Bluetooth.

5. Modalidad SPORT: El visor mostrara
SPORT (hasta 25km/h).

6. Modalidad COMFORT: El visor mostrara
D (hasta 20km/h).

7. Modalidad ECO: El visor mostrard E
(hasta 6km/h).

8. Cruise Control: Mantenimiento de la
velocidad. Se activa después de haber
mantenido la misma velocidad durante
algunos segundos.

9. Modo peatén: 6km/h
10. Averia: Si se enciende comprobar una

posible solucién consultando la tabla de
codigos de error

monopatin.

Botdn de encendido/mandos (A): mantener pulsada esta tecla para encender/apagar el

Cdémo encender/apagar las luces: pulsar una vez el botdn (A) para encenderlas. Mientras las

luces estdn encendidas, pulsar de nuevo el botén (B) para apagarlas.

- E: hasta 6 km/h
- D: hasta 20 km/h
- SPORT: hasta 25 km/h

Modalidad/velocidad: pulsar dos veces la tecla (A) para seleccionar la modalidad:

El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velocidad de avance supera los 3 km/h.

Aviso de baja tension: el primer segmento de la bateria parpadea una vez que la tension es inferior
a 33V, al mismo tiempo se activara también un aviso acUstico durante 6 veces.
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Modelo

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-lll

Tacémetro: muestra la temperatura actual del monopatin.
Nivel de la bateria: 7 barras indican el nivel de la bateria
ODO: Distancia total recorrida.

TRIP: Distancia seccién individual.

Faros: Indicador luminoso del faro

Modalidad SPORT: El visor mostrara S+. (hasta 25km/h).
Modalidad COMFORT: El visor mostrara D. (hasta 20km/h).
Modalidad ECO: El visor mostrard ECO. (hasta 15km/h).

© PN U s wN

Cruise Control: Mantenimiento de la velocidad. Se activa después de haber mantenido la
misma velocidad durante algunos segundos.

10. Bluetooth

1. Modalidad PEATON (hasta 6km/h)
7 cuadriculas Més 38V
6 cuadriculas 37-38V
5 cuadriculas 36-37V
Visor de
4 cuadriculas 35-36V
electricidad
3 cuadriculas 34-35V
2 cuadriculas 33-34V
1 cuadriculas Menos de 33V
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Botdn de encendido (B): mantener pulsada esta tecla para encender/apagar el monopatin
eléctrico

« Acelerador (A): utilizarlo para hacer partir el monopatin eléctrico y para acelerar.
Freno (C): mantenerlo pulsado para frenar

Modalidad: pulsar dos veces el botén (B) para seleccionar la modalidad.

Faro delantero y trasero: pulsar una vez el botén (B) para encenderlo. Mientras las luces estan
encendidas, pulsar de nuevo el botdn (B) para apagarlas.

El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velocidad de avance supera los 3 km/h

Modeo
Cuando se enciende, el Ducati PRO Il tiene un bloqueo del motor integrado en el sistema y, una
vez encendido, es posible desbloquearlo utilizando una de las siguientes modalidades*:
RF KEY: Acercar la llave RF (suministrada) al visor para activar el patinete eléctrico

Pro-Ill

Smartphone: Utilizar la aplicacién Ducati Urban e-Mobility mediante la tecla de
bloqueo/ desbloqueo en el ment configuraciones.
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Indicadores de direccién (si estan presentes)

Modelos *
En los modelos que los incorporan, los indicadores de direccion se ubican en el extremo del
Pro-I Evo black manillar (lado derecho e izquierdo).
edition Los indicadores de direccion son necesarios para sefialar el tiempo y forma cualquier cambio de
direccién durante la conduccién
Pro-Il Plus
Accionamiento:
Pro-Il Evo
Pro-lll
Antes de utilizar el producto, comprobar el correcto funcionamiento de los indicadores de
direccién.

6. Guiarapida

«  Enel primer uso, cargar el producto al 100 %.

Realizar el control de la presién de las gomas (ver el lado del neumético para conocer el valor recomendado). En caso

de que el producto no consiga alcanzar al menos el 60% de los Km declarados o no alcance la velocidad maxima en los
primeros 3 meses de uso, es probable que las ruedas se hayan desinflado de nuevo, por lo que sera necesario restablecer
la presién como se indica.

Efectuar el control y la regulacién de los frenos.
Encender el visor.
Colocar el producto sobre una superficie plana.

«  Sostener el manubrio sélidamente con ambas manos. Subir a la plataforma con un pie y utilizar el otro para darse un
ligero empujén y acelerar.
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ATENCION

Funcién Cero Start: el acelerador entra en funcién una vez que la velocidad de avance supera los 3 km/h
Por motivos de seguridad, el producto esta configurado en un principio para evitar el arranque desde parado.

« Cuando se conduce el producto, inclinar el cuerpo en la direccién de conduccién durante un giro y girar lentamente el
manubrio.

Para parar el producto, liberar el acelerador, presionar la palanca de freno.

Para bajar, parar antes completamente el producto. Descender del producto en movimiento puede provocar lesiones.
Antes de cada uso controlar los frenos y su desgaste, controlar la presion de los neumaticos (ver el lado del neumatico para
conocer el valor recomendado), el desgaste de las ruedas, el acelerador y el estado de carga de la bateria.

Regulacién palancas de los frenos

Palancas de los frenos

Es posible regular la posicién de la palanca del Freno en caso de que sea
necesario mediante el Punto a (véase foto)

Regulacién de los frenos

Regulacién de las pinzas de freno

En el caso en que el freno esté demasiado apretado
o demasiado flojo, utilizar la llave Allen para aflojar el
tornillo (A), luego regular el cable del freno, (acortar el
cable del freno hacia arriba si esta demasiado estrecho,
si estd demasiado flojo, tirar el cable del freno hacia
abajo) y luego, apretar de nuevo el tornillo (A). Si esta
demasiado lento o demasiado apretado también
después de haber realizado el primer paso, podria ser
necesario regular la pastilla del freno (fija) que podéis
regular mediante la rueda del lado opuesto, utilizar
la llave hexagonal para aflojar / acercar la pastilla (B)
(véase la imagen).

Verificar la correcta alineacion entre la pinza del freno
y el disco. Utilizar los tornillos C y D para regular la
posicién / alineacién en el disco si es necesario.
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7.

Plegar y transportar

Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado. Sostener el plantén del manubrio con la mano, jalar la palanca,
replegar el plantén del manubrio hacia la plataforma y enganchar.

Modelos: Ducati Pro-I Evo

Cierre: Apagar el monopatin eléctrico, desbloquear el
mecanismo de cierre: pulsar el gancho rojo y tirar la
palanca hacia fuera (véase la imagen), llevar la varilla
del manillar hacia el interior y asegurarse del bloqueo
efectivo.

Apertura: Desbloquear la varilla del manillar del
guardabarros: presionar el clip para soltar el manillar,
levantar la varilla del manillar hasta el tope y bloquearla
empujando la palanca hacia el interior. Encender el
monopatin eléctrico.

Transportar siempre el monopatin sujetdndolo con una o
ambas manos por la varilla del manillar.

@
(\

Modelos: Ducati Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-Ill

& e =,
Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado.
Después de tener la varilla del manillar con la mano, halar
la palanca y alinear el gancho del manillar con el gancho

situado en el parafango trasero.

Una vez plegado, sujetar la varilla del manillar con una o con
ambas manos.

Después del replegado, elevar sosteniendo el plantén del manubrio con una o ambas manos.

Asegurarse de mantener el producto con fuerza durante el transporte. Si no se estd zzseguro de poder mantener el peso del
producto, no sequir con el transporte del producto levantado. Si se deja caer el producto de forma repentina puede causar

incluso lesiones graves y dafiarse
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8. Autonomiay rendimientos

La autonomia méxima y los rendimientos del vehiculo dependen de distintas variables:

Terreno: la conduccién sobre pavimento liso conlleva a una autonomia y rendimientos mayores respecto a la conduccion
sobre calles irregulares y subidas.

Peso del usuario: a mayor peso, menores serdn la autonomia y rendimientos del vehiculo.
Temperatura: la conduccién del patinete en un ambiente muy frio o caluroso afectan la autonomia y rendimientos.

Velocidad y estilo de conduccién: la conduccién fluida y constante extiende la autonomia. Continuas aceleraciones,
desaceleraciones y maniobras reducen mucho la autonomia. La velocidad més baja prolonga la autonomia.

Mantenimiento: la recarga rapida, el correcto mantenimiento y el control regular de la presién de las ruedas (véase el valor
de referencia en la seccién 10) aumentan la autonomia y garantizan prestaciones constantes en el tiempo.

El nivel de carga de la bateria afecta los rendimientos; a menor nivel, menor seran los rendimientos de la velocidad,
especialmente en presencia de subidas.

9. Conservacién, mantenimiento y limpieza

Si se presentan manchas en el cuerpo del producto, limpiarlas con un pafio himedo. Si las manchas persisten, aplicarles
jabon neutro por encima, cepillarlas con un cepillo y luego limpiar con un pafio hiimedo. Si hay arafiazos en los componentes
de plastico, utilizar papel de lija u otro material abrasivo para eliminarlos. No limpiar el producto con alcohol, gasolina,
queroseno u otros solventes quimicos corrosivos para evitar dafiarlo de forma grave. No lavar el producto con chorros de
agua a alta presion. Durante la limpieza asegurarse de que el producto esté apagado, el cable de carga desconectado y el
tapdn de goma cerrado dado que una filtracion de agua podria provocar descargas eléctricas u otros problemas graves. Las
filtraciones de agua en la bateria pueden causar dafios a los circuitos internos, riesgo de incendio o de explosion. Si se tiene
la duda de que haya una filtracién de agua en la bateria, suspender inmediatamente el uso de la misma y entregarla al
servicio de asistencia técnica o donde el distribuidor para un control.

Cuando el producto no es utilizado, conservarlo en un lugar cerrado seco y fresco. No conservarlo al aire libre o dentro de
un coche por un periodo de tiempo prolongado. La luz del sol excesiva, el recalentamiento y el frio excesivo aceleran el
envejecimiento de los neumaticos y comprometen la vida Util tanto del producto como de la bateria. No exponerlo a lluvia o
agua, ni sumergirlo ni lavarlo con agua.

Controlar regularmente la sujecidn de los distintos elementos atornillados, en particular los ejes de las ruedas, el sistema de
pliegue y transporte, el sistema de direccién, el sistema de frenado, el buen estado del bastidor, de las horquillas y de las
suspensiones. Las tuercas y todas las demds sujeciones autotensadas pueden perder su eficiencia, por ende, es necesario
controlar de forma periddica y ajustar estos componentes.

Como todos los componentes mecénicos, este producto también queda sujeto a desgaste y fuertes exigencias. Distintos
materiales y componentes pueden reaccionar al desgaste o a la fatiga por exigencias de distinto modo. Si la vida dtil de
un componente fuese superada, podria romperse de forma imprevista causando lesiones al conductor. Cualquier forma de
fisura, arafiazo o cambio de coloracion en zonas muy exigidas indica que la vida del componente ha sido alcanzada y debe
ser sustituido.

Comprobar el estado de desgaste de las ruedas. No debe haber cortes, grietas, cuerpos extrafios, abultamientos anémalos,
ausencia de piezas y otro dafios. En lo referente a la presién de los neumaticos, consultar el valor presente en la seccién 10
del presente manual de instrucciones.

No intentar desmontar o reparar el producto por su cuenta. La sustitucion de todos loscomponentes del monopatin se

realiza desde el servicio de asistencia técnica, para sabermds contactar con el revendedor o visitar el sitio
www.ducatiurbanemobility.com
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10. Configuracion de la app

A continuacién se indican los productos dotados de Bluetooth y que puede asociarse a la app Ducati Urban e-Mobility:
Ducati Pro-I Evo (Black & White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-IlI.

La aplicacién permite el control del producto directamente desde el propio smartphone.

Realizar el escaneo del CODIGO QR para descargar e instalar la aplicacion. Si la aplicacion no se encuentra se recomienda
buscarla en el propio servicio de aplicacién de referencia.

Abrir la aplicacién y sequir las instrucciones que figuran en el servicio de la aplicacién de referencia.

ATENCION

La aplicacion podria pedir diferentes autorizaciones necesarias para el uso y la funcion de la aplicacién misma.

La version de la aplicacién podria actualizarse en el servicio de la aplicacion. Se recomienda controlar constantemente
las actualizaciones de la aplicacion para aprovechar las nuevas funcionalidades e instalar siempre la Gltima versién de la
aplicacién en el dispositivo.

No utilizar el propio dispositivo durante la conduccién.
Configuracion de la app

¢Qué se puede hacer con la app Ducati Urban e-Mobility?

« Configurar la modalidad de conduccién

« Configurar la unidad de medida de la velocidad (Km/Mhp)

« Habilitar la modalidad de arranque Cero Start

« Configurar la funcion Cruise Control

« Visualizar los kilémetros parciales y totales recorridos y el tiempo empleado
- Visualizar la bateria restante

« Visualizar la velocidad de crucero

« Asignar un nombre al patinete eléctrico

- Encender / apagar las luces

- Configurar el bloqueo del motor

« Configurar el idioma

« Visualizar la tltima posicion del vehiculo Ducati Urban e-Mobility

Acceder a la app store para descargar e instalar la app Ducati Urban e-Mobility
1. Descargar la app en el teléfono movil.

2. Encender el patinete eléctrico y activar el Bluetooth en el teléfono mévil.

3. Ejecutar la app y acceder*, conectar el propio teléfono mdvil al patinete eléctrico mediante Bluetooth en 1-2 metros de
distancia.

*Si es la primera vez que se utiliza esta app, rellenar el campo «correo electrénico» para registrarse y autentificar el codigo
de verifica
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1. Ficha técnica
Informaciones genéricas
Pro-l1l Pro-Il Evo Pro-Il Plus Pro-I Evo
Bastidor Magnesio Magnesio Magnesio Aluminio
Suspensiones No delantero y trasero Posteriore No
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Velocidad DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h | 15km/h | 20km/h | 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
Inclinacién maxima** 20% 20% 20% 15%

Freno de disco delantero

Freno de disco trasero y

Freno electrénico

Freno de disco

Frenos . delantero y de disco trasero y electrénico
y trasero electronico delantero
trasero delantero
Medida: 10" tubeless Medida: 10" tubeless Medida: 10" tubeless Med\dad&S con
Neumaticos Presion:44 psi / 3 Presion:44 psi / Presién:44 psi / camara de aire
resion:44 psi resion:44 psi resion:44 psi Presion: 50 psi / 3.4
bares 3 bares 3 bares b
ares
Carga méxima 100kg 100kg 100kg 100kg
Controlar la

Conductor

Controlar la normativa
vigente  en su pafs

Controlar la normativa
vigente en su pais

normativa vigente en
su pais

Controlar la normativa
vigente en su pais

Temperatura de
funcionamiento

-0°C/ 45°C

-0°C / 45°C

-0°C/ 45°C

-0°C /40°C

Nivel de proteccién

1PX4

1PX4

1PX4

P54

Tiempo de carga

3prox 8 horas

aprox 7 horas

aprox 4 horas

aprox 4 horas

Autonomia** hasta 50km hasta 40km hasta 25km hasta 25km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del motor | 0.35kW; 350W Brushless | O32KW: 350W 0.35kw; 350W 0.35kdw; 350W
Brushless Brushless Brushless

Potencia maxima del motor 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

Visor 35" LED integrado 35" LED integrado 35" LED integrado LED a color integrado
Bateria 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Proteccién baja tension 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V

Limite de corriente 18A 18A 18A 15A

Luces LED delantero y trasero | LED delantero y trasero i?;fta”tem v iif‘flamem v
Funcionalidad Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Medidas

Peso neto 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Peso bruto 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Dimensiones producto 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm

abierto

Dimensiones producto
cerrado

1140x520x500mm

1110x510x490mm

1110x510x490mm

1110x510x490mm

Dimensiones del paquete

1165x210x540mm

1190x190x510 mm

1190x190x510mm

110x160x540mm

* Respetar siempre el cdigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacién

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura.z
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12.

Solucién de los problemas

Falla

Causa

Solucién

El motor no funciona

Problema eléctrico, presencia
cédigo de error

Pedir asistencia técnica

La rueda motriz no gira

Problema en los frenos

El motor estd bloqueado

Regular los frenos, si el problema persiste
pedir asistencia técnica

Verificar la correcta sujecién de la rueda,
verificar que la rueda gire sin encender
el vehiculo. Si el problema persiste pedir
asistencia técnica

El motor se apaga mientras estd en
funcionamiento

Recalentamiento del motor

Presencia de cédigo de error

Detener el vehiculo y esperar que se enfrie

Pedir asistencia técnica

Después de haberlo cargado, el
producto no se enciende o se apaga
después de pocos km.

Bateria dafiada

Pedir asistencia técnica

La bateria no se carga o el producto
no se enciende

Problemas de conexién

La baterfa no esta conectada
(modelos con bateria removible)

La baterfa esté descargada
Bateria dafiada

Problemas en el cargador de
baterfas

Pedir asistencia técnica

Verificar si el conector de alimentacion esta
conectado.

Cargar la bateria al 100%

Pedir asistencia técnica

Sustituir el cargador de baterias

Pro-1 Evo Pro-II Plus, Pro-II Evo, Pro-IlI
Cédigo de error_| Indicaciones Cddigo de error Indicaciones
EA Mal funcionamiento motor — N
EO1 Proteccion sobrecorriente
E2 Error sefial centralita
- EO02 Proteccién baja tension
£3 Mal funcionamiento palanca
acelerador EO3 Proteccion alta tension
E.4 el Sl el EO4 Proteccién rueda motor
centralita
E5 Error fase /corriente EO5 Mﬂ func\OHEmIthQ MOS
(arriba) de la centralita
E6 Mal funcionamiento corriente media
P Mal funcionamiento MOS
E7 Error voltaje bateria EO6 (abajo) de la centralita
£s Mal funcionamiento de la palanca "
de freno Eo07 Matfuncwomémlemto genérico
de la centralita
EO8 Proteccién recalentamiento
£09 Mal funcionamiento palanca
acelerador
Mal funcionamiento de los
EM
faros
E12 Error sefial centralita
Mal funcionamiento botén
E13
encendido / apagado




13. Responsabilidad y términos generales de garantia

El conductor asume todos los riesgos asociados a la falta de uso de un casco y de otros dispositivos de proteccion.
El conductor tiene la obligacién de respetar las normativas locales vigentes en relacién con:

1. la edad minima permitida para el conductor,

2. las restricciones sobre el tipo de conductores que pueden utilizar el producto

3. todos los restantes aspectos normativos

Ademads, el conductor tiene la obligacién de mantener limpio y en perfecto estado de eficiencia el producto, de realizar con
diligencia las comprobaciones de seguridad de su competencia tal como se describen en las secciones anteriores, de no
manipular el producto de ningtin modo y de conservar toda la documentacion relativa al mantenimiento.

Le empresa no responde por los dafios causados y no es responsable en ningtin caso de los dafios causados a los bienes o a
las personas en las siguientes circunstancias:

- el producto es utilizado de modo inadecuado o no conforme a lo que figura en el manual de instrucciones;
- el producto, luego de la compra, es alterado o manipulado en todos o en algunos de sus componentes

En caso de mal funcionamiento del producto por causas no imputables a comportamientos incorrectos del conductor y en
caso de que se quiera consultar los términos generales de garantia, se ruega contactar el propio distribuidor o visitar el sitio
www.ducatiurbanemobility.com

Siempre estan excluidos del campo de aplicacién de la Garantia Legal de los Productos eventuales averias o mal
funcionamientos causados de hechos accidentales y/o atribuibles a responsabilidades del Adquisidor, es decir, de un uso
del Producto no conforme a su destino de uso y/o a lo previsto en la documentacién técnica anexada al Producto, es decir
debido a la falta de regulacién de las partes mecanicas, desgaste natural de los materiales laborables o causados de errores
de ensamblaje, carencia de mantenimiento y/o de uso del mismo no conforme a las instrucciones

Por ejemplo, deben considerarse excluidos de la garantia Legal relativa a los Productos:
« los dafios causados por golpes, caidas accidentales o colisiones, agujeros;

« los dafios causados de uso, exposicion o almacenaje en ambiente no adecuado (ej.: presencia de lluvia y/o fango,
exposicién a la humedad o fuente de calor excesiva, contacto con la arena o con otras sustancias)

«  los dafios causados por ausencia de regulacion para la puesta en carretera y/o mantenimiento de partes mecanicas,
frenos de disco mecanico, manillar, neuméticos, etc.; la instalacion incorrecta y/o el ensamblaje erréneo de piezas y/o
componentes

« el desgaste natural de los materiales laborables: freno con disco mecanico (ej.: pastillas, pinzas, disco, cables),
neumaéticos, plataformas, juntas, cojinetes, luces de led y bombillas, caballete, manijas, guardabarros, partes de
neumaético (plataforma), cableados de los conectores de los cables, mascarillas y adhesivos.;

« el mantenimiento inadecuado y/o el uso inadecuado de la bateria del Producto;
« lamanipulacién y/o el forzado de partes del Producto;
+ el mantenimiento o la modificacién incorrecta o no adecuada del Producto;

« elusoinadecuado del Producto (e].: carga excedente, uso en competencias y/o para actividades comerciales de renta o
alquiler);

« mantenimientos, reparaciones y/o intervenciones técnicas en el producto realizados por terceros no autorizados;
- dafios a los Productos derivados del transporte, donde se realiza a cargo del Adquisidor;

« dafios y/o defectos derivados del uso de partes de repuesto no originales.

Le invitamos a consultar la versién mdas actualizada de los términos de garantia disponible en el sitio:
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance,
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Tratamiento del dispositivo eléctrico o electrénico al final de su vida util (aplicable en todos los paises de la Unién
Europea y en otros sistemas europeos con sistema de recogida selectiva)

Este simbolo en el producto o en el empaque indica que el producto no debe ser considerado
como un desecho doméstico normal, sino que en cambio debe entregarse a un punto de recogida
apropiado para el Reciclaje de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE).

Asegurandose de que este producto sea eliminado correctamente, contribuira a prevenir
potenciales consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario
ser causadas por su eliminacion inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar los
recursos naturales.

Para obtener informacién mas detallada sobre el reciclaje y la eliminacién de este producto,
poéngase en contacto con el servicio local de eliminacién de residuos o con la tienda donde lo
compro.

En cualquier caso, la eliminacién debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.

En particular, los consumidores estan obligados a no eliminar los RAEE como residuos urbanos, sino que deben participar en
la recogida selectiva de este tipo de residuos mediante dos métodos de entrega

«  Enlos Centros de Recogida municipales (también llamados Eco-piazzole, islas ecoldgicas), directamente o a través de los
servicios de recogida de los ayuntamientos, cuando estos estén disponibles;

«  Enlos puntos de venta de nuevos equipos eléctricos y electrénicos.

Aqui se pueden entregar gratuitamente los RAEE muy pequefios (con el lado més largo de menos de 25 cm) mientras que
los mas grandes pueden entregarse a razén de 1 por 1, es decir, entregando el producto antiguo cuando se adquiere uno
nuevo con las mismas funciones.

Ademds, la modalidad 1 contra 1 siempre estd garantizada durante el acto de compra por parte del consumidor de una nueva
AEE, con independencia del tamafio del RAEE.

En caso de eliminacion abusiva de aparatos eléctricos o electrénicos podrian aplicarse las sanciones previstas de la normativa
vigente en materia de proteccién ambiental (normativa italiana, es necesario verificar las normativas en marcha en el pais de
uso/ eliminacion del medio).

Cuando los RAEE contengan pilas o acumuladores, estos deberan retirarse y someterse a una recogida selectiva especifica

Tratamiento de las Bateria agotadas (aplicable en todos los paises de la Unién Europea y en otros sistemas europeos con
sistema de recogida selectiva)

Este simbolo en el producto o en el empaque indica quela bateria no debe ser considerada un
desecho doméstico normal. En algunos tipos de bateria este simbolo podria ser utilizado en
combinacién con un simbolo quimico.

Los simbolos quimicos del Mercurio (Hg) o del Plomos (Pb) se afiaden si la bateria contiene mas del
0,0005% de mercurio o del 0,004% de plomo.

Asegurandose de que las pilas-baterias sean eliminadas correctamente, contribuira a prevenir
potenciales consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario
ser causadas por su eliminacién inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar los
recursos naturales. En caso de productos que, por motivos de seguridad, rendimiento o proteccidn
de los datos requieran una conexion fija a una pila/bateria interna, la misma deberé ser sustituida
solo por personal de asistencia cualificado.

Entregar el producto al final de su vida til en puntos de recogida adecuados para la eliminacién de aparatos eléctricos y
electrénicos. Esto garantiza que también la pila en su interior se tratara correctamente.

Para obtener informacién mas detallada sobre la eliminacién de la pila-bateria agotada o del producto, pdngase en contacto
con el servicio de eliminacién de residuos domésticos o con la tienda donde compré el producto.

En cualquier caso, la eliminacién debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.



Francais

Ce manuel est valable pour les modéles suivants de trottinettes électriques:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Mode d'emploi

Traduction des instructions originales
Nous vous remercions pour avoir choisi ce produit.

Pour toute information, pour bénéficier du SAV, et pour consulter les conditions générales
de garantie, contactez votre revendeur ou visitez le site www.ducatiurbanemobility.com
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1. Consignes de sécurité

ATTENTION

IMPORTANT ! Veuillez lire et suivre attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser le produit. Conservez ce manuel
pour toute référence ultérieure ou pour les nouveaux utilisateurs.

Prenez le temps d'apprendre les bases de la pratique afin d'éviter tout accident grave qui pourrait survenir au cours des
premiers mois. Contactez votre revendeur pour obtenir une assistance appropriée sur la fagon d'utiliser correctement le
produit ou pour étre dirigé vers un organisme de formation approprié.

La société décline toute responsabilité, directe ou indirecte, due a d'une mauvaiseutilisation du produit, du non-respect
tant du code de la route que des instructions contenues dans ce mode d’emploi, des accidents et des litiges causés par le
non-respect et les actions illégales.

Ce produit doit étre utilisé a des fins récréatives, pour une seule personne et non pour le transport de passagers, il ne peut
donc pas étre utilisé par plus d'une personne a la fois.

Ne modifiez pas ['utilisation prévue du véhicule de quelque maniére que ce soit, ce produit ne convient pas aux cascades, aux
compétitions, au transport d'objets, au remorquage d'autres véhicules ou d'appendices.

La trottinette électrique doit étre utilisée avec prudence, en respectant toujours les régles imposées par le Code de la route
du pays dans lequel elle est utilisée, afin d'éviter les dangers et de prendre le maximum de précautions pour soi-méme et
pour les autres.

ATTENTION

Conditions de conduite

o A Pro-I Evo Pro-I Evo
Modeéle Trottinette black edition white edition Pro-Il Plus Pro-Il Evo Pro-lil
Gt e i DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
clignotants
Codelprodlitavec DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
clignotants inclus DU-MO-220004 DU-MO0-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
Code produit avec DU-MO0-220022
deux commandes - DU-M0-220019 | DU-MO-220020 DU-M0-220021
de frein DU-M0-220013
Poids MIN (Kg) 30 30 30 30 30
Poids MAX (Kg) 100 100 100 100 100
Age MIN * 14 14 i 14 14
Age MAX ™ 65 65 65 65 65
Hauteur (cm) MIN 120 120 120 120 120
Hauteur (cm) MAX | 200 200 200 200 200

* Avant d'utiliser le produit, vérifiez et suivez les réglementations locales concernant ['age minimum requis pour le
conducteur, les restrictions sur le type de conducteur pouvant utiliser le produit et ['utilisation-méme du produit.
Le niveau de pression acoustique (bruit) d'émission pondéré A a l'oreille du conducteur est inférieur & 70 dB(A).
Forme graphique des consignes de sécurité

Pour identifier les messages de sécurité contenus dans ce manuel, les symboles graphiques suivants seront utilisés. Ils sont
destinées a attirer l'attention du lecteur / utilisateur sur 'utilisation correcte et stire du produit.
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@ ATTENTION

Faire attention

Ils mettent en évidence les régles a suivre pour éviter d'endommager le produit et / ou prévenir les situations dangereuses.

DANGER

Risques résiduels

Signale la présence de dangers qui causent des risques résiduels auxquels 'utilisateur doit préter attention pour éviter les
blessures et les dommages matériels.

Avertissements généraux

@ ATTENTION

Ilest important de garder a 'esprit que lorsque vous étes dans un lieu public ou sur la route, méme si vous suivez ce mode
d'emploi a la lettre, vous n'étes pas a l'abri de blessures causées par des violations ou des actions inappropriées prises envers
d'autres véhicules, obstacles ou personnes. Toute mauvaise utilisation du produit ou le nonrespect des instructions de ce
mode d'emploi peut entrainer de graves dommages

Ce produit est un véhicule électrique. Plus vous roulez vite, plus la distance de freinage est longue. Un freinage d'urgence
sur des routes glissantes, boueuses, humides ou verglacées peut faire patiner les roues et vous faire perdre ['équilibre.
Veuillez maintenir une vitesse et une distance de sécurité suffisantes par rapport aux autres véhicules ou aux piétons. Soyez
tres prudent lorsque vous roulez sur des routes inconnues. N'ouvrez pas la béquille lorsque vous utilisez le produit, vous
risqueriez de vous blesser gravement et d'endommager le produit.

@ ATTENTION

Sur les routes mouillées, la distance de freinage augmente et ['adhérence diminue considérablement par rapport aux routes
seches |

Conduisez plus prudemment, respectez les distances de sécurité !

Pour votre propre sécurité, portez toujours : un casque, des genouilléres et des coudiéres pour vous protéger des chutes et
des blessures lorsque vous utilisez le produit. Lors du prét du produit, demandez au conducteur de porter ['équipement de
sécurité et expliquez-lui comment utiliser le véhicule. Pour éviter toute blessure, ne prétez pas le produit a des personnes qui
ne savent pas comment ['utiliser. Portez toujours des chaussures avant d'utiliser le produit. Les enfants ne doivent pas jouer
avec la trottinette, ni étre autorisés a la nettoyer ou a la réparer.

Lorsque vous conduisez le produit, veillez a ne pas effrayer les enfants et les piétons.

Lorsque vous passez derriére eux, avertissez-les a l'aide du klaxon et ralentissez en respectant la vitesse minimale de 6km/h.

Instructions et avertissements sur le comportement au volant

Conditions Utilisation inappropriée/prévue Utilisation inappropriée

Plusieurs personnes, avec des enfants

Conducteurs Un
ou des animaux

Casque, genouillere, coudieres, gilet

réfléchissant Aucun équipement

Equipement de sécurité

Avant chaque utilisation, vérifiez les freins
et leur état d'usure, vérifiez la pression des

pneus (voir la valeur recommandée sur le Ne jamais vérifier le produit avant
flanc du pneu), l'état d'usure des roues, de conduire
l'accélérateur, les clignotants, les feux et

Controle avant de conduire |'état de charge de la batterie.

En cas de constat de bruits inhabituels ou
d'anomalies, n'utilisez pas le produit et
contactez le revendeur ou le SAV autorisé

Utiliser le produit en présence de
bruits ou d'anomalies
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Conditions

Utilisation inappropriée/prévue

Utilisation inappropriée

Marcher en poussant le produit

N'accélérez pas

Conduire en marchant sur les passages piétons

Dans les zones piétonnes sans mode piéton
®km/h)

Dans les zones surpeuplées

Appuyer sur l'accélérateur
Conduire le véhicule sur les passages
piétons

Conduire le véhicule dans des zones
piétonnes s'il n'est pas en mode piéton
(6km/h)

Conduire le véhicule dans des zones
surpeuplées

Stationnaire

La personne qui conduit ce produit doit étre capable
de poser facilement ses deux pieds par terre tout en
tenant le guidon & la bonne hauteur

Ne pas étre capable de garder le produit
stationnaire et en équilibre.

S'asseoir sur le produit lorsqu'il est en
marche ou & l'arrét

Conduite dans des conditions
normales

Pas d'objets accrochés au guidon

Les objets qui pendent du guidon
provoquent une instabilité et peuvent
géner lors des manoeuvres

Conduite avec les deux mains sur le guidon

N'utilisez pas d'appareils tels que des téléphones,
des montres intelligentes, des lecteurs de
musique ou des écouteurs

Conduite a une main ou mains libres

Utiliser des appareils tels que des
téléphones, des montres intelligentes, des
lecteurs de musique, des écouteurs

Conduite avec les deux pieds sur la plate-forme,
confortablement et en toute sécurité

Conduite avec un ou deux pieds hors de
la plate-forme. Il est interdit de placer et
de concentrer du poids sur le garde-boue
arriere.

Conduite avec un casque et des équipements
de protection

Conduite sans casque et sans équipement
de protection

Conduite sur route faciles d'acces, lisses et
compactes, éviter les zones a forte circulation
ou les zones surpeuplées : par exemple, piste
cyclable réservée, surfaces pavées lisses

Respectez les réglementations locales en vigueur
et le code de la route

Conduite sur autoroute, routes longue
distance

Conduite sur routes fréquentées
Conduite sur les trottoirs

Conduite dans des zones surpeuplées
Conduite sur routes trés accidentées
Conduite a proximité de: ravins,

escarpements, ports, mer, lacs et fleuves

Non-respect de la réglementation en
vigueur et du code de la route

Regardez toujours devant vous et faites attention
a tous les obstacles, véhicules et piétons a
proximité

Ne vous laissez pas distraire au volant

Changez de direction, en s'assurant d'étre vu, en
modérant sa vitesse

Dans tous les cas, anticipez votre trajectoire et
modérez votre vitesse en respectant le code de la
route et les personnes les plus vulnérables

Utilisez toujours les indicateurs de direction s'ils
sont installés sur le produit

Changer brusquement de direction a
grande vitesse sans s'assurer d'étre vu

Le fait de freiner et de prendre un virage
en méme temps rend le véhicule instable

N'utilisez pas d'indicateurs de direction

Ralentissez en présence de piétons

Utilisez le mode piéton dans les zones piétonnes
(6 Km/h)

Signalez votre présence en utilisant la sonnette

Accélérer ou maintenir une vitesse
constante en présence de piétons

Conduire sans utiliser le mode piéton dans
les zones piétonnes (6 km / h)

Ne pas annoncer votre présence en
utilisant la sonnette




Conditions

Utilisation inappropriée/prévue

Utilisation inappropriée

Conditions routiéres irréguliéres :

dos d'ane /marches / surface de
route accidenté

Conduite a vitesse modérée

Pliez légérement les genoux pour mieux amortir
les chocs lorsque vous traversez une surface
irréguliere

Conduite a grande vitesse

Accélérer sur les bosses et les dos d'ane,
descendre les marches, sauter par-dessus
les obstacles, monter sur les trottoirs,
conduire de maniére rigide

Comportement : dans les
virages, en descente, en

présence d'obstacles, de
véhicules et de piétons a
proximité

Respectez toujours la distance de sécurité

Arréter d'accélérer

Freiner et ralentir

Conduisez a une vitesse modérée et freinez en
toute sécurité

Faites attention aux portes et autres obstacles
en hauteur

Ne pas respecter la distance de sécurité

Accélérer

Conduite a grande vitesse, freinage
brusque

Passage sous des obstacles élevés

Conditions de visibilité

Ne conduisez que s'il y a suffisamment de lumiére
pour conduire en toute sécurité. Lorsque vous
conduisez dans des conditions de luminosité
défavorables (a partir d'une demi-heure aprés
le coucher du soleil, pendant toute la période
d'obscurité et également pendant la journée,

si les conditions météorologiques empéchent
la visibilité de la route, lorsque vous traversez
des tunnels), pensez a allumer les feux de votre
produit et a porter un gilet ou des bretelles
réfléchissants.

Conduire dans des conditions de
luminosité défavorables avec les feux
éteints et sans utiliser de gilet ou de
bretelles réfléchissants.

Conditions météo

Conduite dans des conditions météorologiques
optimales (sans pluie)

Conduites dans des conditions
défavorables : sous la pluie, lorsqu'il neige,
en présence de glace ou de boue sur la
route, de vent fort, en cas de brouillard.

Se garer

Dans les zones désignées sans géner la circulation
des véhicules et des piétons

Sur les surfaces lisses, en s'assurant de la stabilité

Eteignez le produit et utilisez toujours un
dispositif antivol Utiliser la béquille fournie en
dotation

Partout, entravant la circulation des
véhicules et des piétons

Sur des surfaces inégales et sans garantie
de stabilité

Laisser le produit allumé, sans surveillance
et sans dispositif antivol

Faire des sports extrémes /

oul

Conduite a proximité de : ravins,

NON escarpements, ports, mer, lacs et fleuves
acrobaties
Conduite sur les flaques d'eau
Course avec d'autres véhicules
5 de f oul
Soumettre le produit a de forts NON

impacts

Jjeter sur des objets ou des personnes, jeter
depuis des marches ou d'en haut

Que faire aprés une chute :

Vérifiez que le levier d'accélérateur fonctionne correctement. Pour cela, accélérez et

décélérez plusieurs fois

Vérifiez toujours que les freins fonctionnent correctement. Pour ce faire, descendez du
produit, poussez-le en avant et freinez pour vous assurer qu'il réagit aux commandes.

Vérifiez que tous les composants du véhicule sont en place et solidement fixés.
Vérifiez I'état d'usure et la pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le

c6té du pneu).

Vérifiez l'usure des freins et des cables.
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Les freins peuvent devenir chauds pendant ['utilisation. Ne touchez pas aprés utilisation.

2. Contenu de l'emballage et montage

Produit assemblé, le guidon sera monté avec les vis fournies dans ['emballage.

Modéle

Image de référence

Dans l'emballage

Montage guidon

Pro-| Evo Black
edition

Pro-I Evo White
edition

Accessoires :

- Clés Allen

- N.4 vis pour guidon

- Chambre a airde réserve

- Etiquette de rechange

- Adaptateur pour gonflage
pneus

- Alimentateur

Insérez les 4 vis a la main sans
les serrer, puis utilisez a clé
hexagonale fournie pour les
serrer et fixer le guidon

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Accessoires:

-Clés Allen

- Composants pour le montage
du guidon (crochet, éléments
en plastiques, n°4 vis)

- Adaptateur pour gonflage
pneus

- Alimentateur

Passages :
1. Ouvrez la béquille

2. Levez le guidon, placez le levier
en position de fermeture et
abaisser l'anneau de sécurité.

3. Installez le guidon sur la tige

4. Installez le crochet (B) en le
rapprochant de la tige, en prenant
soin de le faire correspondre avec
les trous et insérez les vis.

5. Insérez la vis a l'extérieur dans
le trou situé sous le panneau de
commande.

6. Serrez les vis.

7. Rapprochez et faites correspondre
la plaque en plastique (voir photo)
avec le deuxiéme trou/profil du
panneau de commande, puis
insérez et serrez la vis,

EEl




Modele

Image de référence

Dans l'emballage

Montage guidon

Pro-l11

Accessoires:

- Clés Allen

- Composants pour le
montage du guidon
(crochet, éléments en
plastiques, n°3 vis)

- Adaptateur pour gonflage
pneus

- Alimentateur

- N°2 RF Key pour mise en
marche trottinette

i ei

£
"

Passages :
1. Ouvrez la béquille

2. Levez le guidon, placez
le levier en position de
fermeture et abaisser l'anneau
de sécurité

3. Installez le guidon sur la tige

4, Installez le crochet (B) en
le rapprochant de la tige,
en prenant soin de le faire
correspondre avec les trous et
insérez les vis.

5. Insérez la vis a l'extérieur dans
le trou situé sous le panneau
de commande.

6. Serrez les vis.

Passages :

- Sortez le produit de son emballage

« Ouvrez la béquille et vérifiez la stabilité du produit

« Ouvrez la perche du guidon et fixez-la en fermant le levier du mécanisme de fermeture

« Branchez le cable d'alimentation de l'affichage au cablage principal (si nécessaire)

« Installez le guidon sur la perche (sans écraser les cables)

« Serrez les vis de la perche avec la clé fournie

« Réglez le mécanisme de fermeture de la perche*
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Modele

Image de référence

* Réglage

Pro-| Evo black &
white edition

Tige du guidon bancale

Si la tige du guidon est bancale, il est possible
de serrer les vis du systéeme de pliage a l'aide de
la clé fournie.

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-Ill

Régler le guidon :

Comme indiqué sur la figure, si la tige du guidon
tremble pendant la course, ajustez la vis avec la
clé hexagonale.

ATTENTION

Assemblez le produit correctement. Si, au cours du montage, on constate des vices de fabrication, des passages imprécis
ou des difficultés de montage ou de réglage, ne pas conduire le véhicule et contacter le revendeur ou visiter le site

www.ducatiurbanemobility.com pour obtenir une assistance technique

Tenez les enfants a 'écart des pieces en plastique (y compris les matériaux d'emballage) et des petites pieces qui peuvent
provoquer une suffocation.

ILest interdit de modifier ou de transformer le produit ou ses parties de quelque maniére que ce soit, car cela pourrait nuire
a l'efficacité, a la structure et causer des dommages. Retirez toute aréte vive causée par une mauvaise utilisation, un bris
ou un endommagement du produit. Si vous détectez des défauts de fabrication, des bruits inhabituels ou des anomalies, ne
conduisez pas le véhicule et contactez votre concessionnaire ou visitez le site www.ducatiurbanemobility.com pour obtenir
une assistance technique.




3. Panoramique du produit
Compte tenu du développement technologique continu, le fabricant se réserve le droit de modifier le produit sans préavis,
sans mise a jour automatique de ce mode d'emploi

Pour plus d'informations et pour consulter les révisions de ce manuel, visitez le site www.ducatiurbanemobility.com

Pro-I Evo (Black & White edition)

panneau de contréle
sonnette
frein

phare avant

accélérateur

tige du guidon

mécanisme de

pliage fermeture pliage

marchepied

fleu frein

frein 3 disque

moteur

port de charge béauille accélérateur

affichage
sonnette

Pro-Il Plus
levier du frein

crochet de fermeture

clip de sécurité crochet de fermeture

mécanisme de fermeture

marchepied

phare avant phare arriére

roue arriére

frein 3 disque

rou moteur/ chassis béquille
motrice moyeu
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Pro-1l Evo

accélérateur
affichage
sonnette

levier du frein

crochet de fermetur

clip de

lipde crochet de fermetue
sécurité

mécanisme de
fermeture

phare
avant

marchepied

moteur/ chassis béqille
motrice moyeu

Pro-llI

accélérateur affichage

sonnette

levier du frein gauche
prise USB

levier du frein droit

phare avant =
crochet de fermeture

crochet de

- clip de sécurité
" fermeture

mécanisme de fermeture

phare avant marchepied

foue avant

freinadisque  chassis béquille  moteur
avant
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phare arriére

roue arriere

frein a disque

phare arriére

frein & disque
arriere



4. Recharge et activation de la batterie

Lors de la premiére utilisation, chargez le produit a 100 %. Assurez-vous que le produit, le chargeur et le port de recharge

sont secs.

Instructions :

- Ouvrez la béquille

- Eteignez la trottinette

Modeéle Image de référence

Instructions

Pro-I Evo
(black
and white
edition)

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Recharge et activation de la batterie

1. Ouvrez le capuchon en caoutchouc de la prise
de recharge située sur le c6té gauche du
plateau repose-pieds.

2. Branchez le connecteur du chargeur de
batteries dans la prise.

3. Quand la batterie est rechargée, débranchez le
connecteur du chargeur de batteries.

@ ATTENTION

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.

-

1 Ete\gnez la trottinette
et ouvrez la béquille

Pro-l11

3. Aprés la recharge,
fermez le couvercle
étanche

2. Tourner le logo
Ducati, ouvrir

le couvercle
imperméable, puis
brancher le chargeur
au port de recharge.

Recharge de la batterie

@ ATTENTION

Rechargez le dispositif

avant la premiére utilisation.

Il est également recommandé de le charger
apres chaque utilisation et avant de le reposer.
IL est conseillé de ne pas laisser le véhicule

se décharger complétement pour éviter
d'endommager la batterie.

ATTENTION

La lumiére rouge présente sur l'alimentateur
deviendra verte lorsque l'opération de recharge
sera terminée.
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Pour recharger la trottinette, utiliser TOUJOURS le chargeur fourni avec le produit

Modeéle Modeéle chargeur de batterie Tension de sortie Temps de charge
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 9h

L'utilisation d'un autre type de chargeur peut endommager le produit ou impliquerd'autres risques potentiels.
Ne chargez jamais le produit sans surveillance. N'allumez pas la trottinette pendant la recharge

Aprés chaque utilisation, rechargez complétement la batterie pour prolonger sa durée de vie. Ne rechargez pas le produit
immédiatement aprés son utilisation. Laissez le produit refroidir pendant une heure avant de le recharger.

Le produit ne doit pas étre chargé pendant de longues périodes. La surcharge réduit la durée de vie de la batterie et
présente des risques potentiels supplémentaires.

Il est conseillé de ne pas laisser le véhicule se décharger complétement pour éviter d'endommager la batterie.

Les dommages causés par une absence prolongée de charge sont irréversibles et ne sont pas couverts par la garantie limitée
Une fois le dommage survenu, la batterie ne peut plus étre rechargée (le démontage de la batterie par du personnel non
qualifié est interdit car cela pourrait entrainer des chocs électriques, des courts-circuits ou méme des incidents de sécurité
majeurs). Si vous étes absent pendant un certain temps, par exemple pendant les vacances, et que vous confiez l'appareil a
un tiers, laissez-le a l'état de charge partielle (20 a 50 % de charge), et non a l'état de charge compléte

Effectuez un contréle visuel régulier du chargeur et des cables du chargeur. Si le cable du chargeur présente des dommages
évidents, ne l'utilisez pas pour éviter tout dommage et/ou risque supplémentaire, contactez-nous pour un remplacement

Le chargeur de batterie peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont recu une supervision
ou des instructions concernant ['utilisation de ['appareil en toute sécurité et comprennent le danger encouru. Les enfants ne
doivent pas jouer avec le chargeur de batterie. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Avertissements concernant la batterie

La batterie est composée de cellules lithium-ion et de produits chimiques dangereux pour la santé et l'environnement.
N'utilisez pas le produit s'il dégage des odeurs, des substances ou une chaleur excessive. Ne mettez pas au rebut le produit
ou la batterie avec les déchets ménagers. L'utilisateur final est responsable de ['élimination des équipements électriques et
électroniques et des batteries conformément a toutes les réglementations en vigueur.

Ne laissez pas la batterie & proximité d'un feu ou de sources de chaleur. Risque d'incendie et d'explosion.

N'ouvrez pas ou ne démontez pas la batterie et ne frappez pas, ne jetez pas, ne percez pas la batterie et n'y fixez pas
d'objets.

Ne touchez pas les substances qui s'échappent de la batterie, car elle contient des substances dangereuses. Ne laissez pas
les enfants ou les animaux toucher la batterie.

Ne surchargez pas ou ne court-circuitez pas la batterie. Risque d'incendie et d'explosion.

Evitez d'immerger ou d'exposer la batterie a l'eau, sous la pluie ou & d'autres substances liquides. N'exposez pas la batterie &
la lumiére directe du soleil, & une chaleur ou un froid excessif (par exemple, ne laissez pas le produit ou la batterie dans une
voiture en plein soleil pendant une période prolongée), a un environnement contenant des gaz explosifs ou des flammes

Ne transportez pas et ne stockez pas la batterie avec des objets métalliques tels que des épingles a cheveux, des colliers,
etc. Le contact entre des objets métalliques et les contacts de la batterie peut provoquer un court-circuit entrainant des
dommages physiques ou la mort.
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5. A propos des commandes / Panneau de commande

Modele

Pro-I Evo
(black and
white edition)

. Compteur de vitesse : affiche la vitesse
courant de la trottinette

2. Niveau de la batterie : le niveau de la
1 batterie est indiqué par 5 barres.

3. Phares : Voyant du phare,

IS

Bluetooth : Témoin du Bluetooth

ol

. Mode SPORT : Laffichage visualise SPOR
T (jusqu'a 25km/h)

o
o

Mode CONFORT : L'affichage visualise D
(jusqu'a 20km/h)

8 7. Mode ECO : L'affichage visualise E
(jusqu'a 6km/h)

©

. Cruise Control : Maintien de la vitesse.
10 S'active aprés avoir maintenu la méme
vitesse pendant quelques secondes.

9. Mode piéton : 6km/h
10. Anomalie : Si le voyant est allumé,

consultez le tableau des codes d'erreur
pour trouver une solution possible

« Bouton de marche/commandes (A) : maintenez ce bouton enfoncé pour allumer/éteindre la trottinette.

« Comment allumer/éteindre les lumiéres : appuyez une fois sur le bouton (A) pour allumer. Lorsque les
phares sont allumés, appuyez de nouveau sur le bouton (B) pour les éteindre

« Mode/vitesse : appuyez deux fois sur la touche (A) pour sélectionner le mode :
- E:jusqua 6 km/h

- D:jusqu'a 20 km/h

- SPORT : jusqu'a 25 km/h

ATTENTION

L'accélérateur est activé dés que la vitesse d'avancement dépasse 3 km/h.

Avertissement de basse tension : le premier segment de la batterie clignote lorsque la tension est
inférieure a 33V, simultanément a un avertissement sonore qui retentit 6 fois.
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Modéle

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-IIl

5
9
10
2 6
7
8
n 3
1. Compteur de vitesse : affiche la vitesse courant de la trottinette.
2. Niveau de la batterie : Le niveau de la batterie est indiqué par 7 barres.
3. 0DO : Distance totale parcourue.
4. TRIP : Distance d'une session unique.
5. Phares : Voyant du phare.
6. Mode SPORT : Laffichage visualise S+. ( jusqu'a 25km/h)
7. Mode CONFORT : L'affichage visualise D. ( jusqu'a 20km/h)
8. Mode ECO : L'affichage visualise EC O. (jusqu'a 15km/h).
9. Cruise Control : Maintien de la vitesse. S'active aprés avoir maintenu la méme
vitesse pendant quelques secondes.
10. Bluetooth
11. Mode PIETON (jusqu'a 6km/h)
7 grilles plus de 38V
6 grilles 37-38V
5 grilles 36-37V
Affichage niveau de recharge 4 grilles 35-36V
3 grilles 34-35V
2 grilles 33-34V
1grilles moins de 33V
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« Touche d'allumage (B) : maintenez cette touche enfoncée pour allumer/éteindre la trottinette
électrique.

« Accélérateur (A) : utilisez-le pour faire partir la trottinette électrique et pour accélérer.
« Frein (C) : maintenez-le enfoncé pour freiner
« Mode : appuyez deux fois sur la touche (B) pour sélectionner le mode.

« Phare avant et arriére : appuyez une fois sur le bouton (B) pour l'allumer. Lorsque les phares sont
allumeés, appuyez de nouveau sur la touche (B) pour les éteindre.

L'accélérateur est activé dés que la vitesse dépasse 3 km/h

Modéle
A lallumage, la trottinette Ducati PRO |1l dispose d'un bloc moteur intégré au systeme et il est
nécessaire, une fois sous tension, de le déverrouiller en utilisant ['un des modes suivants* :
RF KEY : Approchez RF key (fournie) de l'affichage pour activer la trottinette électrique.

Pro-Ill

Smartphone : Utilisez l'application Ducati Urban e-Mobility via le bouton blocage/déblocage dans
le menu des parameétres.
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Clignotants (si présents)

Modeles *

Sur les modéles qui en sont équipés, les clignotants sont placés aux extrémités du guidon (coté

Pro-1 Evo black gauche et cété droit)

edition
Les clignotants doivent permettre de signaler rapidement tout changement de direction pendant
Pro-Il Plus la conduite,

Actionnement:

Pro-Il Evo

Pro-I11

ATTENTION

Avant chaque utilisation du produit, vérifiez que les clignotants fonctionnent correctement.

6. Guide rapide

« Lors de la premiére utilisation, rechargez la trottinette a 100 %

- Controlez la pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le c6té du pneu). Au cas ol la trottinette
électrique n'arrive pas a faire au moins 60 % des km déclarés ou n'atteint pas la vitesse maximale dans les 3 premiers mois
d'utilisation, il est probable que les pneus se soient a nouveau dégonflés, il faudra donc rétablir la pression comme indiqué.

- Vérifiez et réglez les freins.
« Allumez l'affichage.
« Placez la trottinette sur une surface plane.

« Tenez fermement le guidon avec les deux mains. Montez sur la plate-forme avec un pied et utilisez l'autre pour vous
donner une légére poussée et accélérer.
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ATTENTION

Fonction Zero Start : l'accélérateur est activé dés que la vitesse de conduite dépasse les 3 km / h
Pour des raisons de sécurité, le produit est initialement défini pour éviter un démarrage a l'arrét.

« Lors de la conduite de la trottinette, inclinez le corps dans le sens de la conduite en cas de virage et tournez lentement le
guidon.

« Pour arréter la trottinette, relachez l'accélérateur, et appuyez sur le levier de frein.

« Avant de descendre de la trottinette, éteignez totalement le produit. Descendre du produit en mouvement peut entrainer des
blessures.

« Avant chaque utilisation, vérifiez les freins et leur état d'usure, vérifiez la pression des pneus (voir la valeur recommandée sur le
flanc du pneu), l'état d'usure des roues, l'accélérateur et |'état de recharge de la batterie

Réglage des leviers de freins

Levier des freins

IL est possible d'ajuster la position du levier du frein si nécessaire, en agissant
sur le point A (voir la photo).

Réglage des freins

Réglage de l'étrier de frein

Si le frein est trop serré ou trop lache, utilisez la clé
Allen pour desserrer l'écrou (A), puis ajustez le cable
de frein, (raccourcissez le cable de frein vers le haut
s'il est trop serré, s'il est trop lache, tirez le cable de
frein vers le bas) puis resserrez l'écrou (A). Si l'étrier
de frein est trop lache ou trop serré méme aprés avoir
suivi la premiére étape, il pourrait étre nécessaire
d'ajuster la plaquette du frein (fixe) a travers la roue
du coté opposé, en utilisant la clé Allen pour éloigner/
rapprocher la plaquette (B) (voir image)

Vérifiez le bon alignement entre l'étrier de frein et le
disque. Utilisez les vis C et D pour régler la position /
alignement sur le disque si besoin.
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7.  Plier et transporter

Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte. Tenez la perche du guidon d'une main, tirez le levier, repliez la perche
du guidon vers le plateau et accrochez.

Modeles: Ducati Pro-I Evo

Fermeture : Eteignez la trottinette électrique, Transportez toujours la trottinette en la tenant d'une ou des
déverrouillez le mécanisme de fermeture : appuyez surle  deux mains par la tige du guidon.

crochet rouge et tirez le levier vers 'extérieur (voir photo),
ramenez la tige du guidon vers l'intérieur et assurez-vous
qu'elle est verrouillée.

Ouverture : Déverrouillez la tige du guidon du garde-

boue: appuyez sur le clip pour libérer le guidon, relevez la
tige du guidon au maximum et verrouillez-la en poussant
le levier vers l'intérieur. Allumez la trottinette électrique.

Modeéles: Ducati Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lll

=
Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte.
Aprés avoir tenu la tige du guidon avec la main, tirez le
levier et alignez le crochet du guidon au crochet situé sur | Aprés le pliage, tenez la tige du guidon avec une ou deux
le garde-boue arriére. mains.

Apres le pliage, soulevez en tenant la perche du guidon avec une ou deux mains.

Assurez-vous de tenir fermement le produit pendant le transport. Si vous n'étes pas siir de pouvoir maintenir le poids
du produit, ne continuez pas le transport avec le produit relevé. En cas de chute soudaine, le produit peut provoquer des
blessures graves et s'abimer.



8. Autonomie et performances

L'autonomie maximale et les performances du véhicule dépendent de plusieurs variables

Terrain : la conduite sur chaussée lisse permet d'obtenir une meilleure autonomie et de meilleures performances que la
conduite sur des routes accidentées et des montées.

Poids de l'utilisateur : plus le poids est élevé, plus |'autonomie et les performances du véhicule sont réduites.

Température : la conduite de la trottinette dans un environnement trés froid ou trés chaud affecte l'autonomie et les
performances.

Vitesse et style de conduite : une conduite fluide et constante permet de prolonger l'autonomie. Les accélérations,
décélérations et manoeuvres continues réduisent considérablement 'autonomie. La vitesse plus basse prolonge l'autonomie.

Maintenance et entretien : une recharge en temps opportun, un entretien correct et un contréle régulier de la pression des
pneus (voir la valeur de référence dans la section 10) augmentent ['autonomie et assurent des performances constantes dans
le temps.

Le niveau de charge de la batterie influe sur les performances. Plus le niveau est bas, plus les performances de vitesse sont
faibles, surtout en cote.

9. Stockage, entretien et nettoyage

S'ily a des taches sur le corps du produit, nettoyez-les avec un chiffon humide. Si les taches persistent, appliquez un savon
neutre, brossez-les avec une brosse a dents, puis essuyez avec un chiffon humide. Si les composants en plastique présentent
des rayures, utilisez du papier de verre ou un autre matériau abrasif pour les éliminer. Ne nettoyez pas le produit avec de
l'alcool, de l'essence, de la paraffine ou d'autres solvants chimiques corrosifs et volatils afin d'éviter tout dommage grave.
Ne lavez pas le produit avec des jets d'eau a haute pression. Pendant le nettoyage, assurez-vous que le produit est éteint,
que le cable de charge est déconnecté et que le bouchon en caoutchouc est fermé car une fuite d'eau pourrait provoquer des
chocs électriques ou d'autres problémes graves. L'infiltration d'eau dans la batterie peut endommager les circuits internes,
provoquer un incendie ou une explosion. En cas de doute sur la présence d'une infiltration d'eau dans la batterie, arrétez
immédiatement de ['utiliser et renvoyez-la au SAV ou a votre revendeur pour un contréle.

Lorsque le produit n'est pas utilisé, rangez-le dans un endroit fermé sec et frais. Ne le rangez pas a l'extérieur ou a l'intérieur
de la voiture pendant une période prolongée. Un ensoleillement excessif, une surchauffe et un froid extréme accélérent le
vieillissement des pneus et compromettent la durée de vie a la fois du produit et de la batterie. Ne l'exposez pas a la pluie
ou a l'eau, ne l'immergez pas et ne le lavez pas a l'eau.

Vérifiez régulierement le serrage des différentes pieces boulonnées, notamment les axes des roues, le systéme de pliage
et de transport, le systéeme de direction, le systéme de freinage, le bon état du cadre, des fourches et de la suspension. Les
écrous et toutes les autres fixations autobloquantes peuvent perdre leur efficacité, il est donc nécessaire de vérifier et de
resserrer périodiquement ces éléments.

Comme tous les composants mécaniques, ce produit est sujet a l'usure et a de fortes contraintes. Des matériaux et des
composants différents peuvent réagir a 'usure ou a la fatigue sous contrainte de différentes maniéres. Si la durée de vie
d'un composant est dépassée, il peut se briser brusquement et causer des blessures au conducteur. Toute fissure, rayure
ou changement de couleur dans les zones fortement sollicitées indique que la durée de vie du composant a été atteinte

et qu'il doit étre remplacé.Vérifiez 'usure des pneus : il ne doit pas y avoir de coupures, de fissures, de corps étrangers, de
gonflements anormaux, de piéces manquantes ou d'autres dommages. Pour la pression des pneus, référez-vous a la valeur
indiquée dans la section 10 de ce manuel d'instructions.

N'essayez pas de démonter ou de réparer le produit par vous-méme. Le remplacement

de tous les composants de la trottinette doit étre effectué par le SAV, pour en savoir plus,
contactez votre revendeur ou visitez le site www.ducatiurbanemobility.com
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10. Configuration appli

Vous trouverez ci-dessous les produits équipés de Bluetooth et pouvant étre couplés avec l'application Ducati Urban
e-Mobility : Ducati Pro-1 Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IlI.

L'application permet de contréler le produit directement depuis le smartphone.

Scannez le QR CODE pour télécharger et installer l'application. S'il n'est pas possible de trouver 'application, il est conseillé
de la rechercher sur le service d'applications de référence.

Ouvrez l'application et suivez les instructions du service app de référence.

ATTENTION

L'application peut nécessiter différentes autorisations pour son utilisation et son fonctionnement.

La version de l'application a peut-étre été mise a jour sur votre service d'applications. Il est recommandé de vérifier
constamment les mises a jour de ['application pour découvrir de nouvelles fonctions et de toujours installer la derniere
version de |'application sur votre appareil

N'utilisez pas le dispositif pendant la conduite.

Configuration appli

Que peut-on faire avec l'application Ducati Urban e-Mobility ?

« Programmer le mode de conduite

« Programmer l'unité de mesure de la vitesse (Km/Mhp)

« Valider le mode de démarrage Zéro Start

« Programmer la fonction Cruise Control

« Afficher les kilometres parcourus partiels et totaux et le temps employé

« Afficher la recharge résiduelle de la batterie

« Afficher la vitesse de croisiere

- Attribuer un nom a la trottinette électrique

« Allumer/éteindre les phares

« Configurer le bloc moteur

« Configurer la langue

- Afficher la derniére position du véhicule Ducati Urban e-Mobility

Accéder a ['App Store pour télécharger et installer l'appli Ducati Urban e-Mobility
1. Téléchargez l'application sur votre smartphone.

2. Allumez la trottinette électrique et activez le Bluetooth sur votre smartphone.

3. Démarrez l'application et connectez-vous *, connectez votre smartphone a la trottinette électrique via Bluetooth a 1ou 2
m de distance.

* Si c'est la premiére fois que vous utilisez cette application, veuillez remplir le champ « e-mail » pour vous inscrire et
authentifier le code de vérification.
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11.  Fiche technique
Informations générales
Pro-llI Pro-Il Evo Pro-1I Plus Pro-I Evo
Chassis Magnésium Magnésium Magnésium Aluminium
Suspensions Non avant et arriere Arriére Non
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Vitesse DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h | 15km/h 20km/h | 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*

Pente maximum **

20%

20%

20%

15%

Frein a disque avant

Frein a disque arriere

Frein électronique

Frein a disque arriere

Freins et arriere et électrique avant avvanf etadisquea et électrique avant
l'arriere
" . Mesure : 8.5" avec
Mesure : 1 . Mesure : 1 ‘ai
b esure : 10"tubeless Mesure : 10"tubeless esure : 10"tubeless chambre d'air
neus

Pression :44 psi
/3 bar

Pression :44 psi /3 bar

Pression :44 psi
/3 bar

Pression :50 psi /
3,4 bar

Charge maximum

100kg

100kg

100kg

100kg

Vérifiez la législation

Vérifiez la législation

Vérifiez la législation

Vérifiez la législation

Conducteur en vigueur dans votre en vigueur dans votre | en vigueur dans en vigueur dans
pays pays votre pays votre pays

Température de -0°C/ 45°C -0°C/ 45°C -0°C / 45°C -0°C / 40°C

fonctionnement

Niveau de protection IPX4 IPX4 IPX4 IP54

Durée de charge

environ 8 heures

environ 7 heures

environ 4 heures

environ 4 heures

Autonomie**

Jusqu'a 50 km

Jusqu'a 40 km

Jusqu'a 25 km

Jusqu'a 25 km

Systéme électrique

Puissance nominale 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W
Moteur Brushless Brushless Brushless Brushless
Potenza massima Motore 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

LED en couleurs

Affichage 3.5" LED intégrée 3.5" LED intégrée 3.5" LED intégrée intégrée

Batterie 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Protection a basse tension | 30.5-32V 30.5-32v 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Limite de courant 18A 18A 18A 15A

Phares LED avant et arriere LED avant et arriere LED avant et arriere LED avant et arriere
Fonction Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Mesures

Poids net 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Poids brut 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Dimensions produit ouvert | 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
Dimensions produit fermé | 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
Dimensions emballage 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température
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12. Résolution des problemes

Erreur

Cause

Solution

Le moteur ne tourne pas

Probleme électrique, présence
d'un code d'erreur

Demander |'assistance technique

La roue motrice ne tourne pas

Probleme aux freins

Le moteur est bloqué

Régler les freins. Si le probleme persiste,
demander l'assistance technique

Vérifiez le bon serrage de la roue, vérifiez
qu'elle tourne sans démarrer le véhicule. Si
le probleme persiste, demander l'assistance
technique

Le moteur s'éteint en cours de
fonctionnement

Surchauffe du moteur

Présence d'un code erreur

Arrétez le véhicule et attendez qu'il
refroidisse

Demander |'assistance technique

Une fois le produit rechargg, il
ne s'allume pas ou s'éteint apres
quelques kilometres.

Batterie endommagée

Demander |'assistance technique

La batterie ne se charge pas ou le

produit ne s'allume pas

Probléemes de connexion

La batterie n'est pasconnectée
(modéles avec batterie amovible)
La batterie estdéchargée

Batterie endommagée

Problémes au chargeur de
batterie

Demander |'assistance technique

Vérifier si le connecteur d'alimentation est
branché.

Chargez la batterie a 100%
Demander |'assistance technique

Remplacer le chargeur de batterie

Pro-1 Evo Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-lIl
Code d'erreur | Indications Code d'erreur Indications
EA Mauvais fonctionnement du moteur
" EO1 Protection surcourant
E2 Erreur signal centrale
£3 Mauvais fonctionnement du levier £02 Protection a basse tension
d'accélérateur EO3 Protection haute tension
E4 Mauvais fonctionnement du MOS de E04 Protection roue moteur
la centrale
ES Erreur de phase/courant E05 Mauvais fonctionnement MOS
N (up) de la centrale
£6 Mauvais fonctionnement du courant
moyen £06 Mauvais fonctionnement MOS
E7 Erreur de tension de batterie (down) de la centrale
E8 Dysfonctionnement levier frein £07 Mauvais fonctionnement
générique de la centrale
EO8 Protection surchauffe
Mauvais fonctionnement du
EO9 it
levier d'accélérateur
Mauvais fonctionnement des
EM
phares
E12 Erreur signal centrale
Mauvais fonctionnement
E13
bouton allumage/coupure

95




13. Responsabilité et conditions générales de garantie

Le conducteur assume tous les risques liés a la non-utilisation d'un casque et d'autres équipements de protection.
Le conducteur est tenu de respecter les réglementations locales en vigueur en ce qui concerne :

1. 'age minimum autorisé pour le conducteur,

2. les restrictions sur les types de conducteurs qui peuvent utiliser le produit

3. tous les autres aspects réglementaires

Le conducteur est également tenu de maintenir le produit propre et en parfait état d'efficacité et d'entretien, d'effectuer
avec diligence les contréles de sécurité qui lui incombent tels que décrits dans les sections précédentes, de ne pas altérer le
produit de quelque maniére que ce soit et de conserver toute la documentation relative a l'entretien.

La société ne répond pas des dommages provoqués et n'est en aucun cas responsable des dommages causés aux biens ou
aux personnes dans les cas ol

- le produit est utilisé de maniére incorrecte ou non conforme aux instructions du manuel d'instructions ;
- le produit, suite a l'achat, a été altéré ou modifié dans tous ou dans une partie de ses composants.

En cas de dysfonctionnement du produit di a des causes non imputables a des comportements incorrects du conducteur
et si vous souhaitez consulter les conditions générales de garantie, veuillez contacter votre concessionnaire ou visiter le site
web www.ducatiurbanemobility.com

Sont toujours exclues du champ d'application de la Garantie Légale des Produits les défaillances ou dysfonctionnements
causés par des événements accidentels et/ ou imputables a la responsabilité de |'Acheteur ou par une utilisation du Produit
non conforme a l'usage prévu et/ou a celui prévu dans la documentation technique jointe au Produit, ou dus a un défaut de
réglage des parties mécaniques, a l'usure naturelle des matériaux d'usure ou causés par des erreurs de montage, un manque
d'entretien et/ou une utilisation de celui-ci non conforme aux instructions.

Par exemple, les éléments suivants doivent étre considérés comme exclus de la Garantie |égale relative aux Produits :
- dommages causés par des chocs, chutes ou collisions accidentelles, crevaisons ;

- dommages causés par l'utilisation, 'exposition ou le stockage dans un environnement inapproprié (par exemple : présence
de pluie et/ou de boue, exposition a 'humidité ou a des sources de chaleur excessive, contact avec du sable ou d'autres
substances)

- dommages causés par le manque de réglage pour ['utilisation sur route et/ou entretien des piéces mécaniques, des freins a
disque mécaniques, du guidon, des pneus, etc. ; l'installation et/ou le montage incorrect des piéces et/ou des composants

- usure naturelle des matériaux consommables : frein a disque mécanique (par ex. plaquettes, étrier, disque, cables), pneus,
plateaux repose-pieds, joints, roulements, feux led et ampoules, béquille, boutons, garde-boue, pieces en caoutchouc
(reposepieds), cablages des connecteurs des cables, caches et étiquettes, etc. ;

- entretien inapproprié et/ou utilisation incorrecte de la batterie du Produit ;
- altération et/ou forcage de parties du Produit ;
- entretien ou modification incorrects ou inadéquat du Produit ;

« mauvaise utilisation du Produit (par exemple : surcharge, utilisation dans des compétitions et/ou pour des activités
commerciales de location) ;

- entretiens, réparations et/ou interventions techniques sur le Produit effectués par des tiers non autorisés ;
- dommages aux Produits résultant du transport, s'il est effectué par 'Acheteur ;
- dommages et/ou défauts résultant de l'utilisation de piéces de rechange non originales.

Nous vous invitons a consulter la version la plus récente des conditions de garantie disponible sur:
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance
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ATTENTION

Traitement du dispositif électrique ou électronique en fin de vie (applicable dans tous les pays de l'union européenne et
dans d'autres systémes européens avec systéme de tri sélectif)

Ce symbole sur le produit ou sur l'emballage indique que le produit ne doit pas étre considéré
comme un déchet ménager normal ; veuillez plutot le remettre a un point de collecte approprié
pour le recyclage des équipements électriques et électroniques (DEEE).

En vous assurant que ce produit est éliminé correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour ['environnement et la santé qui pourraient autrement
étre causées par une élimination inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver les
ressources naturelles.

Pour des informations plus détaillées sur le recyclage et ['élimination de ce produit, vous pouvez
contacter le service local d'élimination des déchets ou bien le point de vente ol vous l'avez acheté.

Dans tous les cas, il faut effectuer 'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d'achat.

En particulier, les consommateurs sont tenus de ne pas éliminer les DEEE en tant que déchets municipaux, mais doivent
participer a la collecte séparée de ce type de déchets a travers deux modes de remise

« Aupres des Centres de Collecte municipaux (également appelés Eco-emplacements, flots écologiques), directement ou via
les services de collecte des entreprises municipales, la ot ils sont disponibles ;

« Aupres des points de vente de nouveaux appareils électriques et électroniques.

Ici, les DEEE de trés petites dimensions (dont le coté le plus long est inférieur a 25 cm) peuvent étre livrés gratuitement,
tandis que les plus gros peuvent étre livrés en mode 1 contre 1, c'est-a-dire en livrant l'ancien produit lorsque vous en
achetez un neuf ayant les mémes fonctions.

Par ailleurs, le mode 1 contre 1 est toujours garanti lors de l'achat par le consommateur d'un nouvel EEE, quelle que soit la
taille du DEEE.

En cas d'élimination abusive d'équipements électriques ou électroniques, les sanctions prévues par la |égislation en vigueur
en matiére de protection de l'environnement peuvent étre appliquées (selon la législation italienne ; veuillez impérativement
vous conformer a la réglementation en vigueur dans le pays d'utilisation / d'élimination du véhicule).

Si les DEEE contiennent des piles ou des accumulateurs, ceux-ci doivent étre retirés et soumis a un tri sélectif spécifique.

ATTENTION

Traitement des batteries usagées (applicable dans tous les pays de 'Union européenne et dans d'autres systéemes
européens dotés de systémes de tri sélectif)

Ce symbole sur le produit ou sur l'emballage indique que la batterie ne doit pas étre considérée
comme un déchet ménager normal. Sur certains types de batteries, ce symbole peut étre utilisé en
combinaison avec un symbole chimique.

Les symboles chimiques du mercure (Hg) ou du plomb (Pb)sont ajoutés si la batterie contient plus
de 0,0005 % de mercure ou de 0,004 % de plomb.

En vous assurant que les batteries sont éliminées correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour 'environnement et la santé qui pourraient autrement
étre causées par leur mise au rebut inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver
les ressources naturelles. Dans le cas de produits qui, pour des raisons de sécurité, de performance
ou de protection des données, nécessitent une connexion fixe a une pile/batterie interne, celle-ci
ne doit étre remplacée que par du personnel de maintenance qualifié.

Livrez le produit en fin de vie a des points de collecte adaptés a ['élimination des équipements électriques et électroniques
cela garantit que la batterie a l'intérieur est également traitée correctement.

Pour plus d'informations sur la mise au rebut de la pile-batterie usée ou du produit, vous pouvez contacter le service local
pour l'élimination des déchets ou le point de vente ot vous 'avez acheté.

Dans tous les cas, il faut effectuer 'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d'achat.



Deutsch

Dieses Handbuch ist fiir die folgenden Elektroroller giiltig:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Benutzerhandbuch

Ubersetzung der Originalanweisungen
Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses Produkt entschieden haben.
Fiir Informationen, technische Unterstiitzung, Service und um die allgemeinen
Garantiebedingungen einzusehen, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler oder besuchen
Sie _www.ducatiurbanemobility.com

Verzeichnis
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1. Sicherheitshinweise

WICHTIG! Lesen und befolgen Sie die folgenden Anweisungen sorgfaltig, bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren
Sie das Benutzerhandbuch zum Nachschlagen oder fiir neue Benutzer auf.

Nehmen Sie sich die Zeit, die Grundlagen der Anwendung zu erlernen, um schwerwiegende Unfille zu vermeiden,
die in den ersten Monaten auftreten kénnen. Wenden Sie sich an lhren Handler, um Unterstiitzung bei der korrekten
Verwendung des Produkts zu erhalten oder um an eine geeignete Schulungseinrichtung verwiesen zu werden.

Das Unternehmen lehnt jede direkte oder indirekte Haftung ab, die sich aus der missbrauchlichen Verwendung des
Produkts, der Nichteinhaltung der Verkehrsvorschriften und der Anweisungen in diesem Handbuch, aus Unféllen und
Streitigkeiten aufgrund von Nichtbeachtung und illegalen Handlungen ergibt.

Dieses Produkt ist ein Freizeitprodukt. Es darf nur von einer Person und nicht fiir den Transport von Passagieren benutzt
werden, da es nicht von mehr als einer Person zur Zeit benutzt werden darf.

Andern Sie den Verwendungszweck des Fahrzeugs in keiner Weise. Dieses Produkt ist nicht fiir Stunts, Wettbewerbe, den
Transport von Gegensténden, das Abschleppen anderer Fahrzeuge oder Anhéngsel geeignet.

Der Elektroroller muss umsichtig und immer unter Einhaltung der von der StraBenverkehrsordnung des Landes, in dem
er gefahren wird, durchgesetzten Regeln benutzt werden, um gefahrliche Situationen zu vermeiden und sich selbst und
die anderen Verkehrsteilnehmer zu schiitzen.

Fahranforderungen:
Rollermodell proEve o e Pro-Il Plus Pro-1l Evo Pro-lll
ALl clumpsi DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
Produkt ohne Blinker
Artikelnummer DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
Produkt mit Blinker | py-m0-220004 | - DU-MO0-220008 | DU-MO0-220005 | DU-MO-220006
g:z‘:nus':::iigrnzg":i - DU-MO-220019 | DU-M0-220020 Ejﬁg:zggfj DU-M0-220021
Gewicht MIN. (kg) 30 30 30 30 30
Gewicht MAX. (kg) 100 100 100 100 100
Alter MIN. * 14 14 14 14 14
Alter MAX. * 65 65 65 65 65
GréBe (cm) MIN. 120 120 120 120 120
GréBe (cm) MAX. 200 200 200 200 200

* Bevor Sie das Produkt benutzen, kontrollieren Sie und halten Sie sich an die lokalen Bestimmungen hinsichtlich des
zuldssigen Mindestalter fiir den Rollerfahrer, den Einschrankungen hinsichtlich der Personen, die das Produkt benutzen
diirfen, und des Gebrauchs dieses Produkttyps.

Der A-bewertete Emissionsschalldruckpegel (Larm) am Ohr des Fahrers betragt weniger als 70 dB(A).

Grafische Darstellung von Sicherheitswarnungen

Die folgenden grafischen Symbole werden zur Kennzeichnung von Sicherheitshinweisen in dieser Anleitung verwendet.
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Sie sollen die Aufmerksamkeit des Lesers/Benutzers aufdie richtige und sichere Verwendung des Produkts lenken.

VORSICHT

Aufmerksam sein

Hebt die Regeln hervor, die befolgt werden miissen, um Schaden am Produkt zu vermeiden und/oder gefahrliche
Situationen zu verhindern.

GEFAHR

Restrisiken

Es weist auf Gefahren hin, die Restrisiken verursachen, auf die der Benutzer achten muss, um Verletzungen oder
Sachschaden zu vermeiden

Allgemeine Warnhinweise

Denken Sie daran, dass Sie auf 6ffentlichen Platzen oder im StraBenverkehr auch dann, wenn Sie dieses Handbuch
buchstabengetreu befolgen, nicht vor Verletzungen geschiitzt sind, die durch Verst6Be oder unangemessenes Verhalten
gegeniiber anderen Fahrzeugen, Hindernissen oder Personen verursacht werden. Ein unsachgeméaBer Gebrauch des
Produkts oder die Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem Handbuch kann zu ernsthaften Schéaden fiihren. Dieses
Produkt ist ein Elektrofahrzeug. Je schneller Sie fahren, desto langer ist der Bremsweg. Bei einer Vollbremsung auf
rutschigen, schlammigen, nassen oder vereisten StraBen kénnen die Rader durchdrehen und Sie kénnen das Gleichgewicht
verlieren. Sie miissen eine angemessene Geschwindigkeit und einen ausreichenden Sicherheitsabstand zu anderen
Fahrzeugen oder FuBgéngern einhalten. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie auf unbekannten StraBen fahren. Offnen
Sie den Stander nicht, wenn Sie das Produkt verwenden, da sonst die Gefahr besteht, dass Sie sich schwer verletzen und das
Produkt beschadigt wird.

VORSICHT

Auf nassen StraBen wird der Bremsweg langer und die Bodenhaftung verringert sich merklich im Vergleich zu trockenen
StraBen! Fahren Sie vorsichtiger und halten Sie die Sicherheitsabstande ein! Tragen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit immer
einen Helm, Knie- und Ellbogenschiitzer, um sich vor Stiirzen und Verletzungen wahrend der Fahrt mit dem Produkt zu
schiitzen. Wenn Sie das Produkt verleihen, lassen Sie den Fahrer die Sicherheitsausriistung tragen und erkldren Sie ihm die
Bedienung des Fahrzeugs. Um Verletzungen zu vermeiden, leihen Sie das Produkt nicht an Personen aus, die nicht wissen,
wie man es benutzt. Tragen Sie immer Schuhe, bevor Sie das Produkt verwenden. Kinder diirfen mit dem Roller oder Teilen
davon nicht spielen, noch darf man ihnen erlauben, Reinigungs- oder Wartungsarbeiten an ihm auszufiihren. Achten Sie
beim Fahren des Produkts darauf, dass Sie Kinder und FuBganger nicht erschrecken. Wenn Sie hinter ihnen fahren und zum
Uberholen ansetzen, warnen Sie sie mit der Klingel und fahren Sie bei der Mindestgeschwindigkeit von 6 km/h.

Fahrhinweise und Warnungen

BestimmungsgemaBe/sachgeméaBe UnsachgeméBe Verwendung

Bedingungen Verwendung

Mehrere Personen, mit Kindern oder

Fahrer Einer
Tieren

Helm, Knieschiitzer, Ellbogenschiitzer,

Sicherheitsausriistung reflektierende Jacke

Keine Ausriistung

Uberpriifen Sie vor jeder Fahrt die Bremsen
und deren VerschleiB, den Reifendruck (der

empfohlene Wert steht auf der Seite des Uberpriifen Sie das Produkt niemals
Reifens), den VerschleiB der Rader, das vor der Fahrt
Gaspedal, die Blinker, die Lichter und den

Vor Fahrtantritt priifen Ladezustand des Akkus.

Wenn Sie ungewdhnliche Gerdusche oder
Anomalien feststellen, verwenden Sie das
Produkt nicht und wenden Sie sich an Ihren
Héndler oder den technischen Kundendienst

Benutzen Sie das Produkt, wenn
Sie ungewdhnliche Gerdusche oder
Anomalien feststellen
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Bedingungen

Bestimmunc iBe/
Verwendung

n un,
hgemaBe

UnsachgemaBe Verwendung

Gehen Sie beim Anschieben des
Produkts

Nicht beschleunigen

Anschieben beim Gehen auf
FuBgangeriiberwegen

In FuBgangerzonen, wenn nicht mit
FuBgangermodus ausgestattet (6km/h)

In Uberfiillten Gebieten

Driicken Sie das Gaspedal

Fahren des Fahrzeugs auf
FuBgéngeriiberwegen

Fahren des Fahrzeugs in FuBgangerzonen,
wenn es nicht mit dem FuBgangermodus
ausgestattet ist (6 km/h)

Fahren des Fahrzeugs in tiberfiillten
Gebieten

Beim Halten

Die Person, die dieses Produkt fahrt, muss in der
Lage sein, beide FiiBe auf den Boden zu stellen und
den Lenker in der richtigen Hohe zu halten

Nicht in der Lage sein, das Produkt
stationar und im Gleichgewicht zu halten.

Sitzen auf dem Produkt wahrend der Fahrt
oder im Stehen

Fahren unter normalen
Bedingungen

Keine Gegenstand vom Lenker baumeln lassen

Vom Lenker herabhéngende Gegenstande
verursachen Instabilitat und kénnen das
Manbvrieren behindern

Fahren mit beiden Handen am Lenker.

Nicht Verwendung von Geraten wie Telefonen,
Smartwatches, Musikgeraten und Kopfhorern

Fahren mit einer Hand oder ohne Hande

Verwendung von Geraten wie Telefonen,
Smartwatches, Musikgeraten und
Kopfhorern

Fahren bequem und sicher mit beiden FiiBen auf
der FuBstiitze

Fahren mit einem oder zwei FiiBen von
der Plattform

Die Positionierung und Konzentierung von
Gewicht auf dem Heckfliigel ist verboten.

Fahren mit Helm und Schutzausriistung

Fahren ohne Helm und Schutzausriistung

Fahren Sie auf leicht zuganglichen, glatten
und kompakten StraBen, vermeiden Sie
stark befahrene oder iiberfiillte Gebiete:

2. B. eigener Radweg, glatte Pflasterflachen

Einhaltung der 6rtlichen Vorschriften und
Verkehrsregeln

Fahren auf Autobahnen,
LangstreckenstraBen

Fahren auf verkehrsreichen StraBen
Fahren auf Gehwegen

Fahren in tiberfiillten Gebieten

Fahren auf sehr unebenen StraBen
Fahren in der Nahe von: Schluchten,
Dammen, Hafen, Meer, Seen und Fliissen

Nichteinhaltung der 6rtlichen Vorschriften
und Verkehrsregeln

Schauen Sie immer voraus und achten Sie auf
alle Hindernisse, Fahrzeuge und FuBgénger in
der Nahe

Ablenkungen beim Fahren

Andern Sie die Richtung, vergewissern Sie sich,
dass Sie gesehen werden, und verringern Sie die
Geschwindigkeit

In jedem Fall die Flugbahn vorhersehen
und die Geschwindigkeit unter Beachtung
der Verkehrsregeln und der schwichsten
Verkehrsteilnehmer maBigen

Verwenden Sie immer die Richtungsanzeiger,
wenn sie auf dem Produkt vorhanden sind

Abrupter Richtungswechsel bei
hoher Geschwindigkeit, ohne sich zu
vergewissern, dass Sie gesehen werden

Gleichzeitiges Bremsen und Wenden
macht das Fahrzeug instabil

Keine Fahrtrichtungsanzeiger verwenden

Verlangsamen in Gegenwart von FuBgangern

Benutzen des FuBgangermodus in
FuBgéngerzonen (6 Km/h)

Warnen mit der Glocke vor Ihrer Anwesenheit

Beschleunigen oder Beibehalten einer
konstanten Geschwindigkeit in Gegenwart
von FuBgéngern

Fahren ohne FuBgangermodus in
FuBgangerzonen (6 Km/h)

Nicht Warnen mit der Glocke vor Ihrer
Anwesenheit




Bedingungen

Bestimmunc iBe/
Verwendung

n un,
hgemaBe

UnsachgeméBe Verwendung

Unebenheiten auf der StraBe:
Fahrbahnschwellen / Gefalle /
rauer StraBenbelag

Fahren mit maBiger Geschwindigkeit

Beugen Sie lhre Knie leicht, um StoBe besser
abzufedern, wenn Sie eine unebene Flache
tiberqueren.

Fahren mit hoher Geschwindigkeit

Beschleunigen iiber Unebenheiten und
BremsklGtze, Herunterfahren von Stufen,
Springen iiber Hindernisse, Treten auf
Biirgersteige, starres Fahren.

Verhalten: in Kurven, beim
Abwartsfahren, in Gegenwart
von Hindernissen, Fahrzeugen in
der Nédhe und FuBgéngern

Sicherheitsabstand einhalten

Nicht mehr beschleunigen Bremsen und
langsamer werden

Fahren mit maBiger Geschwindigkeit und sicher
bremsen

Achten auf Tiren und andere Hindernisse in
der Hohe

Non rispettare la distanza di sicurezza

Beschleunigen

Fahren mit hoher Geschwindigkeit,
plotzliches Bremsen

Fahren unter hohen Hindernissen

Sichtbarkeitsbedingungen

Fahren Sie nur, wenn die Lichtverhdltnisse eine
sichere Fahrt ermdglichen. Denken Sie daran, bei
ungtinstigen Lichtverhdltnissen (ab einer halben
Stunde nach Sonnenuntergang, wahrend der
gesamten Dunkelheit und auch tagsiiber, wenn
die Witterungsbedingungen die Sicht auf die
StraBBe behindern, bei Tunneldurchfahrten) die
Beleuchtung des Produkts einzuschalten und eine
reflektierende Jacke oder einen reflektierenden
Gurt zu tragen.

Fahren Sie bei ungiinstigen
Lichtverhaltnissen mit ausgeschaltetem
Licht und ohne eine reflektierende Jacke
oder einen reflektierenden Gurt zu tragen.

Wetterbedingungen

Fahren bei optimalen Witterungsbedingunen
(kein Regen)

Fahren bei widrigen
Witterungsbedingungen: bei Regen,
Schnee, Eis oder Schlamm auf der StraBe,
bei starkem Wind oder bei Nebel

Parken

In speziellen Bereichen, ohne den Verkehr von
Fahrzeugen und FuBgéangern zu behindern

Auf glatten Oberflachen, die Stabilitat
gewahrleisten

Schalten Sie das Produkt aus und verwenden Sie
immer eine Diebstahlsicherung Benutzen Sie den
mitgelieferten Stander

Uberall, wo der Fahrzeug- und
FuBgéngerverkehr behindert wird

Auf unebenen Fléachen und ohne
Gewhrleistung der Stabilitat

Einschalten des Produkts, unbeaufsichtigt
lassen ohne Diebstahlsicherung

Extremsportarten /

JA

Fahren in der N&he von: Schluchten,
Dammen, Héfen, Meer, Seen und Fliissen

NEIN
Akrobatik Uber Pfiitzen fahren
Rennen mit anderen Fahrzeugen
) A
Sottoporre il prodotto a forti NEIN

impatti

Werfen auf Dinge oder Personen, Werfen
von Stufen oder von oben

Was ist nach einem Sturz zu tun?

Uberpriifen Sie, ob der Gasbedienungshebel richtig funktioniert. Beschleunigen und verzdgern Sie dazu mehrmals.
Priifen Sie immer, ob die Bremsen richtig funktionieren. Steigen Sie dazu vom Produkt ab, schieben Sie das Produkt
vorwarts und bremsen Sie, um sicherzustellen, dass es auf die Bedienelemente reagiert.

Stellen Sie sicher, dass alle Rollerkomponenten vorhanden und sicher befestigt sind.

Uberpriifen Sie den ReifenverschleiB und den Reifendruck (die empfohlenen Werte finden Sie auf der Reifenflanke).
Uberpriifen Sie den VerschleiB der Bremsen und der Kabel.
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Die Bremsen konnen wéhrend des Gebrauchs heif3 werden. Nach Gebrauch nicht beriihren.

2. Verpackungsinhalt und Montage

Das Produkt wird zusammengebaut geliefert, der Lenker muss mit den mitgelieferten Schrauben montiert werden.

Modell Bezugsbild In der Verpackung Montage des Lenkers
Zubehor:
Pro-| Evo Black - Inbusschliissel
edition - 4 Schrauben fiir den Lenker
- Ersatzluftkammer
Pro-1 Evo White - Ersatzsticker
edition - Adapter zum Aufpumpen
der Reifen
- Netzteil Stecken Sie die 4 Schrauben in
die vorgesehenen Lécher, ohne
sie einzuschrauben, dann ziehen
Sie sie mit dem mitgelieferten
Innensechskantschliissel an, bis der
Lenker fest montiert ist.
= .
oo e
g9
d—s
i E{
Montageschritte:
Zubehor: 1. Den Stdnder 6ffnen
; 2. Heben Sie den Lenker an, stellen
- Inbusschlissel Sie den Hebel in die geschlossene
Pro-1l Plus - Bauteile fiir die Montage Position und senken Sie den
des Lenkers (Haken, Sicherheitsring.
Pro-Il Evo gu;stsgofftewe, 4 3. Montieren Sie den Lenker auf
chrauben) dem Stander
- Adapter zum Aufpumpen
der Reifen 4. Bringen Sie den Haken (siehe
- Netzteil Foto) in der Nahe des Standers
an, achten Sie darauf, dass er in
die Lécher passt und setzen Sie
die Schrauben ein.
5. Fiihren Sie die Schraube an der
AuBenseite in das Loch unter
dem Bedienfeld ein.
6. Die Schrauben anziehen.
7. Schieben Sie die Kunststoffplatte
(siehe Foto) naher an das zweite
Loch/Profil des Bedienfelds
heran, setzen Sie die Schraube
ein und ziehen Sie sie fest.
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Modell

Bezugsbild

In der Verpackung

Montage des Lenkers

Pro-Ill

Zubehtr:

- Inbusschliissel

- Bauteile fiir die Montage
des Lenkers (Haken,
Kunststoffteile, 3
Schrauben)

- Adapter zum Aufpumpen
der Reifen

- Netzteil

- 2 TF Key zum Starten des
Rollers

-
[
. -
T 4
=
i~
a4 ei_ i
i
"
Schritte:

1. Den Stander 6ffnen

2. Heben Sie den Lenker an,
stellen Sie den Hebel in
die geschlossene Position
und senken Sie den
Sicherheitsring.

3. Montieren Sie den Lenker auf
dem Stander

IS

. Bringen Sie den Haken
(siehe Foto) in der N&he
des Standers an, achten Sie
darauf, dass er in die Locher
passt und setzen Sie die
Schrauben ein.

ol

. Fiihren Sie die Schraube an
der AuBenseite in das Loch
unter dem Bedienfeld ein.

6. Die Schrauben anziehen.

Schritte:

« Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung

- Offnen Sie den Stander und tiberpriifen Sie die Stabilitat des Produkts

- Offnen Sie den Lenkervorbau und sichern Sie ihn, indem Sie den Hebel des Verriegelungsmechanismus schlieBen

« SchlieBen Sie das Stromkabel des Displays an die Hauptkabel (wenn notwendig)

- Montieren Sie den Lenker auf dem Stander (klemmen Sie die Kabel nicht ein)

« Ziehen Sie die Schrauben an der Sdule mit dem mitgelieferten Schraubenschliissel fest

- Stellen Sie den Verriegelungsmechanismus der Saule* ein
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Modell Bezugsbild * Einstellung

N

Wackelige Lenkstange
@;ﬁi%

Wenn die Lenkstange wackelt, kann man
die Schrauben am Klappsystem mit dem
mitgelieferten Schraubenschliissel festziehen.

¢

Pro-| Evo black &
white edition

Den Lenker einstellen:

Pro-Il Plus

Pro-Il Wenn der Lenkerstander wahrend der Fahrt
ro-iiEvo wackelt, stellen Sie die Schraube mit dem

Pro-lll Sechskantschliissel ein, wie auf der Abbildung

gezeigt.

Bauen Sie das Produkt richtig zusammen. Wenn Sie bei der Montage Werksfehler, unklare Arbeitsschritte oder
Schwierigkeiten bei der Montage oder Einstellung feststellen, fahren Sie das Fahrzeug nicht und wenden Sie sich an Ihren
Handler oder besuchen Sie www.ducatiurbanemobility.com, um technische Unterstiitzung zu erhalten.

Halten Sie Kinder von Kunststoffteilen (einschlieBlich Verpackungsmaterial) und Kleinteilen fern, an denen sie ersticken
konnten.

Es ist verboten, das Produkt oder seine Teile in irgendeiner Weise zu modifizieren oder zu verandern, da dies die Effizienz
und die Struktur beeintrachtigen und Schaden verursachen konnte. Entfernen Sie alle scharfen Kanten, die durch
unsachgemaBen Gebrauch, Bruch oder Beschadigung des Produkts entstanden sind. Wenn Sie einen Herstellungsfehler,
ungewdhnliche Gerdusche oder Anomalien feststellen, fahren Sie nicht mit dem Fahrzeug und wenden Sie sich an lhren
Handler oder besuchen Sie die Website www.ducatiurbanemobility.com, um technische Unterstiitzung zu erhalten.
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3. Produktiibersicht

Im Hinblick auf die standige technologische Entwicklung behélt sich der Hersteller das Recht vor, das Produkt ohne
Vorankiindigung zu &ndern, ohne dass dieses Handbuch automatisch aktualisiert wird. Fiir Informationen und um die
Uberarbeitungen dieses Handbuchs einzusehen, besuchen Sie die Website www.ducatiurbanemobility.com

Pro-l Evo(Black & White edition)

Bedienfeld
Frontlicht Klingel
Bremse

Gaspedal

Lenkerstange

Zusammenklappen

Klappmechanismus

Trittbrett
Bremslicht

Scheibenbremse

Motor
Ladeanschluss stinder Gospedal
Dislay
Kingel
Pro-Il Plus

Bremshebel

SchlieBhaken

Sicherheitsklipp SchlieBhaken

SchiieBmechanismus

Vorderer Trittbrett faro posteriore.

Scheinwerfer

fuota posteriore

frena a disco

Gestell Stander

Motor/
Radnabe
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Pro-1l Evo

Gaspedal

Display
Kiingel

Bremshebel

SchlieBhaken

Sicherheitsklipp SchiieBhaken

SchlieBmechanismus
Trittbrett erer

Vorderer Scheinwerfer

Scheinwerfer

Hinteres Rad

Scheibenbremse

tor/ Gestell Stander

Motor
Antriebsrad Radnabe

Pro-llI

Gaspedal Display

Kingel

Linker Bremshebel

Rechter Bremshebel
Ve k USB-Anschluss

forderer

Scheinwerfer SchiieBhaken

~ Sicherheitsklipp SchlieBhaken

SchlieBmechanismus

Trittbrett Hinterer

Scheinwerfer

Vorderer Scheinwerfer

- Hinteres Rad

Hintere
Scheibenbrems

Gestell Stander  Motor

Vorderes Rad dere

Scheibenbremse
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4. Laden und Aktivieren des Akkus

Laden Sie das Gerat vor der ersten Verwendung 100% auf. Stellen Sie sicher, dass das Produkt, das Ladegerat und der
Ladeanschluss trocken sind

Anweisungen:

- Klappen Sie den Sténder heraus

- Schalten Sie das Produkt aus

Modell Bezugsbild Anweisungen
Laden und Aktivieren des Akkus
1. Entfernen Sie den Gummiverschluss von der
Ladebuchse links vom Trittbrett.
2. Stecken Sie den Stecker des Ladegerats in
(F;;lo-lkEvo die Buchse.
ac
and white 3. Wenn der Akku aufgeladen ist, ziehen Sie den
edition) Stecker des Ladegeréts heraus.
Pro-Il Plus
Pro-Il Evo ! VORSICHT
Wenn der Akku voll geladen ist, erlischt das rote
Licht am Netzteil.
Aufladen des Akkus
@WARNHINWEIS
-
Laden Sie das Geréat vor dem ersten Gebrauch
1. Stellen Sie den Roller 2. Drehen Sie das auf. Es wird auch empfohlen, es nach jedem
ab und klappen Sie den Ducati-Logo, &ffnen Gebrauch und vor der Lagerung aufzuladen.
Pro-Ill Stander aus Sie den wasserdichten ES IST ratsam, den Akku nicht vollstandig zu
Deckel und schlieBen Sie entladen, um eine Beschadigung des Akkus zu
.‘JF_.‘ dann das Ladegerédt an vermeiden.
i die Ladeanschluss
5.{;&-&' Wenn der Akku voll geladen
@“‘ ist, erlischt das rote Licht
am Netzteil
3. Nach dem Laden, die
wasserdichte Abdeckung
schlieBen.
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Verwenden Sie zum Aufladen dieses Produkts NUR das mitgelieferte Ladegerat

Modell Modell Akkuladegerat Ausgangsspannung Ladezeit
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h
Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h
Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h
Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 9h

Die Verwendung eines anderen Ladegeratetyps kann das Produkt beschadigen oder andere potenzielle Risiken bergen.
Laden Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt auf. Starten Sie das Produkt nicht, wahrend der Akku aufladt.

Laden Sie den Akku nach jedem Gebrauch vollstandig auf, um seine Lebensdauer zu verldngern. Laden Sie das Produkt nicht
sofort nach Gebrauch auf. Lassen Sie das Produkt eine Stunde abkiihlen, bevor Sie es wieder aufladen.

Das Produkt sollte nicht liber langere Zeit aufgeladen werden. Eine Uberladung verkiirzt die Lebensdauer des Akkus und
birgt zusatzliche potenzielle Risiken.

Es ist ratsam, den Akku nicht vollsténdig zu entladen, um eine Beschadigung des Akkus zu vermeiden.

Der Schaden, der durch ein langeres Nichtaufladen verursacht wird, ist irreversibel und wird nicht von der Garantie
abgedeckt. Tritt ein Schaden auf, kann der Akku nicht mehr aufgeladen werden (die Demontage des Akkus durch nicht
qualifiziertes Personal ist verboten, da dies zu Stromschldgen, Kurzschliissen oder sogar groBeren Schadensfallen fiihren
kann). Wenn Sie fiir eine Weile weg sind, z. B. im Urlaub, und Sie das Gerét einer dritten Person anvertrauen, lassen Sie es
im teilgeladenen Zustand (20-50 % Ladung), nicht voll geladen

Fihren Sie regelmaBig eine Sichtpriifung des Ladegerdts und der Ladekabel durch. Wenn das Ladegeratkabel beschadigt
ist, verwenden Sie es nicht, um Schaden und/ oder gefahrliche Situationen zu vermeiden. Bitte wenden Sie sich fiir den
Austausch des Kabels an uns.

Das Batterieladegerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder beziiglich
des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden und verstehen Gefahr verbunden. Kinder diirfen nicht mit dem
Ladegerat spielen. Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden

Akku-Warnungen

Der Akku besteht aus Lithium-lonen-Zellen und chemischen Elementen, die gesundheits- und umweltgeféhrdend sind
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es Geriiche, Substanzen oder tibermaBige Hitze abgibt. Entsorgen Sie das Produkt
oder den Akku nicht mit dem Hausmiill. Der Endverbraucher ist fiir die Entsorgung von elektrischen und elektronischen
Geraten und Akkus gemaB allen geltenden Vorschriften verantwortlich

Vermeiden Sie die Verwendung gebrauchter, defekter und/oder nicht originaler Batterien anderer Modelle oder Marken.
Lassen Sie den Akku nicht in der Ndhe von offen Flammen oder Wéarmequellen. Es besteht Brand- und Explosionsgefahr.
Offnen oder zerlegen Sie den Akku keinesfalls, schlagen Sie nicht auf den Akku und befestigen Sie keine Gegenstande an
diesem

Beriihren Sie keine aus der Batterie austretenden Fliissigkeiten, da sie gefdhrliche Substanzen enthélt. Achten Sie darauf,
dass Kinder oder Tiere den Akku nicht beriihren.

Uberladen Sie den Akku nicht und schlieBen Sie ihn nicht kurz. Es besteht Brand- und Explosionsgefahr.

Tauchen Sie den Akku nicht in Wasser, Regen oder andere Fliissigkeiten ein und setzen Sie ihn diesen nicht aus. Setzen
Sie den Akku nicht direktem Sonnenlicht, ibermaBiger Hitze oder Kalte (lassen Sie das Produkt oder den Akku z. B. nicht
ber einen langeren Zeitraum in einem Auto im direkten Sonnenlicht liegen), einer Umgebung mit explosiven Gasen oder
Flammen aus.

Tragen oder lagern Sie den Akku nicht zusammen mit Metallgegenstanden wie Haarnadeln, Halsketten usw. Der Kontakt
zwischen Metallgegenstanden und Akkukontakten kann Kurzschliisse verursachen, die zu kérperlichen Schaden oder zum
Tod fiihren kénnen. 109



5. Informationen zu den Bedienelementen / Bedienpult

Modell

Pro-I Evo
(black and
white edition)

1. Tachometer: Zeigt die aktuelle
Geschwindigkeit des Rollers an

1 2. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch
5 Balken angezeigt.
3. Scheinwerfer: Scheinwerfer-Kontrollleuchte
4. Bluetooth: Bluetooth-Kontrollleuchte.

5. Modus SPORT: Auf dem Display erscheint
SPORT (bis zu 25 km/h).

6. Modus KOMFORT: Auf dem Display erscheint
[3 D (bis zu 20 km/h)

7. Modus ECO: Auf dem Display erscheint E (bis
8 2u 6 km/h).

8. Cruise Control: Beibehalten der
Geschwindigkeit. Wird aktiviert, nachdem die
0 gleiche Geschwindigkeit einige Sekunden lang
gehalten wurde.

2 9. FuBgangermodus: 6 km / h

10. Schaden: Wenn diese Kontrollleuchte
aufleuchtet, schauen Sie in der Tabelle mit
den Fehlercodes nach einer maglichen Lésung

- Start/Befehlstaste (A): Halten Sie diese Taste gedriickt, um den Roller ein/ auszuschalten.

- Ein/Ausschalten der Lichter: Driicken Sie einmal auf die Taste (A), um sie einzuschalten.
Driicken Sie bei eingeschalteten Lichtern erneut die Taste (B), um es auszuschalten

« Modus/Geschwindigkeit: Driicken Sie zweimal die Taste (A), um den Modus auszuwéhlen:
- E: bis 6 km/h
- D: bis 20 km/h

- SPORT: bis 25 km/h

WARNHINWEIS

Der Gashebel schaltet sich ein, sobald die Fahrgeschwindigkeit 3 km/h tibersteigt

Warnung Niedrige Spannung: Das erste Segment des Akkus blinkt einmal auf, wenn die Spannung
unter 33V gefallen ist, gleichzeitig ertont 6 Mal ein akustisches Signal.
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Modell

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-lll

1. Tachometer: Zeigt die aktuelle Geschwindigkeit des Rollers an.

2. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch 7 Balken angezeigt.
3. 0DO: Zuriickgelegte Gesamtstrecke.

4. TRIP: Entfernung einer einzelnen Fahrt

5. Scheinwerfer: Scheinwerfer-Kontrollleuchte

6. Modus SPORT: Auf dem Display erscheint S+. (bis zu 25 km/h).
7. Modus KOMFORT: Auf dem Display erscheint D. (bis zu 20 km/h)
8. Modus ECO: Auf dem Display erscheint ECO. (bis zu 15 km/h)

9. Cruise Control: Beibehalten der Geschwindigkeit. Wird aktiviert, nachdem die gleiche
Geschwindigkeit einige Sekunden lang gehalten wurde.

10. Bluetooth
11. FUSSGANGER-Modus (bis zu 6 km/h)

7 Gitter Mehr als 38V

6 Gitter 37-38V

5 Gitter 36-37V
Strom-Display 4 Gitter 35-36V

3 Gitter 34-35V

2 Gitter 33-34V

1 Gitter Weniger als 33V
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- Starttaste (B): Halten Sie diese Taste gedriickt, um den Elektroroller ein- und auszuschalten

« Gashebel (A): Verwenden Sie den Gashebel, um den Elektroroller zu starten und zu beschleunigen
« Bremse (C): Zum Bremsen driicken und halten

« Modus: Driicken Sie die Taste (B) zweimal, um den Modus zu wahlen

« Vorder- und Riicklicht: Driicken Sie einmal auf die Taste (B), um das Licht einzuschalten. Driicken Sie bei
eingeschalteter Beleuchtung erneut die Taste (B), um es auszuschalten.

Der Gashebel schaltet sich ein, sobald die Fahrgeschwindigkeit 3 km/h tibersteigt.

Modell
Beim Starten verfiigt der Ducati PRO IIl iiber eine in das System integrierte Motorsperre, die Sie
nach dem Starten mit einer der folgenden Modalitdten* entriegeln kénnen:
RF KEY: Bringen Sie den RF Key (mitgeliefert) in die Nahe des Displays, um den Elektroroller zu
aktivieren.

Pro-Ill

Smartphone: Die Ducati Urban und-Mobility App tiber die Taste zum Sperren/ Entsperren im
Einstellungsmenii verwenden.
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Richtungszeiger (wenn vorhanden)

Modelle*

Die Richtungsanzeiger sind an den Modellen, die damit ausgestattet sind, auBen am Lenker (rehts
Pro-I Evo black und links) angebracht.

edition Die Richtungsanzeiger werden gebraucht, um die Richtungswechsel wéhrend der Fahrt
anzuzeigen

Pro-II Plus

Pro-Il Evo Betétigung::

Pro-I11

Priifen Sie vor jeder Anwendung des Produkts, ob die Richtungsanzeiger korrekt funktionieren.

6. Kurzanleitung

« Laden Sie das Produkt zum ersten Mal zu 100% auf.

« Prifen Sie den Reifendruck (der empfohlene Wert steht auf der Seite des Reifens). Wenn das Produkt nicht mindestens
60% der angegebenen Kilometer zuriicklegt oder in den ersten 3 Monaten der Nutzung nicht die Hochstgeschwindigkeit
erreicht, ist es wahrscheinlich, dass die Reifen wieder Luft verloren haben, und der Druck muss wie angegeben
wiederhergestellt werden

« Priifen und stellen Sie die Bremsen ein.
« Schalten Sie das Display ein.
- Stellen Sie das Produkt auf eine ebene Fléche.

« Halten Sie den Lenker mit beiden Handen fest. Steigen Sie mit einem FuB auf das Trittbrett und benutzen Sie den
anderen, um sich leicht Schwung zu geben und zu beschleunigen
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Null-Start-Funktion: Das Gaspedal schaltet sich ein, sobald die Fahrgeschwindigkeit 3 km/h {iberschreitet.
Aus Sicherheitsgriinden ist das Produkt anfangs so eingestellt, dass ein Losfahren im Stillstand verhindert wird

- Neigen Sie beim Fahren des Produkts Ihren Kérper wahrend einer Kurve in Fahrtrichtung und drehen Sie den Lenker
langsam.

+ Um das Produkt anzuhalten, lassen Sie den Gashebel los und driicken den Bremshebel.

- Um abzusteigen, miissen Sie das Produkt zundchst vollstandig anhalten. Das Absteigen vom Produkt wahrend der Fahrt
kann zu Verletzungen fiihren

- Uberpriifen Sie vor jeder Verwendung die Bremsen und deren VerschleiB, den Reifendruck (der empfohlene Wert steht auf
der Seite des Reifens), den VerschleiB der Réder, das Gaspedal und den Ladezustand des Akkus.

Einstellen der Bremshebel

Bremshebel

DIE Position des Bremshebels kann bei Bedarf tiber den Punkt A (siehe Foto)
eingestellt werden.

Einstellung der Bremsen

Einstellung des Bremssattels

Wenn die Bremse zu fest oder zu locker ist, l6sen
Sie die Schraubenmutter (A) mit dem Inbusschliissel,
stellen Sie dann den Bremszug ein (kiirzen Sie den
Bremszug nach oben, wenn er zu fest ist, ziehen Sie
den Bremszug nach unten, wenn er zu locker ist)
und ziehen Sie dann die Schraubenmutter (A) wieder
fest. Wenn die Bremse nach dem Einstellen des
Bremszugs immer noch zu langsam oder zu fest ist,
versuchen Sie den Bremsbelag (fest) tiber das Rad
auf von der entgegengesetzte Seite einzustellen
Stellen Sie mit dem Inbusschliissel den Bremsbelag
(B) weiter weg / dichter ein (siehe Bild) . Uberpriifen
Sie die korrekte Ausrichtung zwischen Bremssattel
und Scheibe. Verwenden Sie die Schrauben C und D
um die Position / Ausrichtung zur Scheibe einzustellen,
falls notwendig.
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7. Zusammenklappen und Transportieren

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist. Halten Sie die Lenkersaule mit der Hand, ziehen Sie den Hebel,
klappen Sie die Lenkerséule zur FuBstiitze und rasten Sie ein.

Modelle: Ducati Pro-I Evo

" ¥ i
4 7
L =
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L
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Zusammenklappen: Schalten Sie den Elektromotor aus Tragen Sie den Roller immer mit einer Hand oder beiden

und entriegeln Sie den Klappmechanismus: Driicken Sie Handen an der Lenkstange
den roten Haken herunter und ziehen Sie den Hebel
nach auBen (siehe Bild), klappen Sie die Lenkstange
nach innen und priifen Sie nach, dass sie eingerastet und
verriegelt ist.

Auseinanderklappen: Entriegeln Sie die Lenkstange vom
Schutzblech: Driicken Sie den Klipp, um den Lenker zu
entriegeln, klappen Sie die Lenkstange bis zum Anschlag
nach oben und driicken Sie den Hebel nach innen, um sie
zu verriegeln. Starten Sie jetzt den Elektroroller.

Modelle: Ducati Pro-Il Plus, Pro-1l Evo, Pro-Ill

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist.
Halten Sie den Lenkervorbau mit der Hand fest, ziehen
Sie den Hebel und richten Sie den Lenkerhaken mit dem | Nach dem Zusammenklappen, die Lenkstange mit einer oder
Haken am Heckfliigel aus. beiden Handen festhalten.

Heben Sie das Rad nach dem Zusammenklappen an, wéhrend Sie den Lenkervorbau mit einer oder beiden Handen
festhalten

Achten Sie darauf, dass Sie das Produkt wahrend des Transports festhalten. Wenn Sie nicht sicher sind, dass Sie das Gewicht
des Produkts halten konnen, setzen Sie den Transport mit angehobenem Produkt nicht fort. Wenn das Produkt plétzlich
fallen gelassen wird, kann es schwere Verletzungen und Schéaden verursachen.
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8. Reichweite und Leistung

Die maximale Reichweite und Leistung des Fahrzeugs héngt von mehreren Variablen ab

Geladnde: Das Fahren auf glattem Asphalt fiihrt zu einer gréBeren Reichweite und Leistung als das Fahren auf unebenen
StraBen und Steigungen.

Gewicht des Nutzers: Je héher das Gewicht, desto geringer die Reichweite und Leistung des Fahrzeugs.

Temperatur: Das Fahren in einer sehr kalten oder heiBen Umgebung beeintréachtigt die Reichweite und die Leistung des
Rollers

Geschwindigkeit und Fahrstil: Ein ziigiger und konstanter Fahrtstil erhoht die Autonomie. Kontinuierliches Beschleunigen,
Abbremsen und Bedienen reduzieren die Reichweite stark. Die niedrigere Geschwindigkeit verlangert die Autonomie.

Wartung: Rechtzeitiges Aufladen des Akkus, korrekte Wartung und regelméaBige Kontrolle des Reifendrucks (siehe den
Bezugswert im Abschnitt 10) erhohen die Autonomie und garantieren konstante Leistungen tber die Zeit.

Der Akkuladezustand beeinflusst die Leistungen; je niedriger der Akkuladestand ist, desto geringer sind die Leistungen in
Bezug auf die Geschwindigkeit, vor allem beim bergauf fahren.

9. Lagerung, Wartung und Reinigung

Flecken am Rahmen des Produkts wischen Sie mit einem feuchten Tuch ab. Wenn die Flecken bestehen bleiben, tragen

Sie milde Seife dariiber auf, biirsten Sie sie mit einer Zahnbiirste und wischen Sie sie dann mit einem feuchten Tuch ab.
Wenn Kratzer auf den Kunststoffteilen vorhanden sind, verwenden Sie Sandpapier oder ein anderes abrasives Material, um
diese zu entfernen. Reinigen Sie das Produkt nicht mit Alkohol, Benzin, Petroleum oder anderen korrosiven und fliichtigen
chemischen Losungsmitteln. Waschen Sie das Produkt nicht mit einem Hochdruckwasserstrahl. Stellen Sie wahrend der
Reinigung sicher, dass das Produkts ausgeschaltet, das Ladekabel abgezogen und die Gummikappe geschlossen ist, da das
Eindringen von Wasser Stromschldge oder andere schwerwiegende Probleme verursachen kann. Das Eindringen von Wasser
in den Akku kann zu Schaden an internen Schaltkreisen, Brand- oder Explosionsgefahr fiihren.

Wenn Sie Zweifel haben, dass Wasser in die Batterie eingedrungen ist, stellen Sie die Verwendung der Batterie sofort ein
und bringen Sie sie zur Uberpriifung zum technischen Kundendienst oder zum Handler. Wenn das Produkt nicht verwendet
wird, lagern Sie ihn an einem trockenen und kiihlen Ort im Innenbereich. Lagern Sie das Gerat nicht fiir einen langeren
Zeitraum im Freien oder im Auto. UbermaBiges Sonnenlicht, Uberhitzung und iibermaBige Kilte beschleunigen die Alterung
der Reifen und beeintrachtigen die Lebensdauer des Produkts und des Akkus. Setzen Sie ihn weder Regen noch Wasser aus,
tauchen Sie ihn nicht in Wasser ein und waschen Sie es nicht damit

Uberpriifen Sie regelmaBig den festen Sitz der verschiedenen verschraubten Elemente, insbesondere der Radachsen,

des Klapp- und Transportsystems, des Lenksystems, des Bremssystems, des guten Zustands von Rahmen, Gabeln und
Federungen. Muttern und alle anderen selbstsichernden Verschliisse konnen ihre Wirksamkeit verlieren, daher miissen diese
Teile regelméBig tberprift und nachgezogen werden.

Wie alle mechanischen Komponenten unterliegt auch dieses Produkt einem gewissen VerschleiB. Verschiedene Materialien
und Bauteile kénnen auf VerschleiB oder Ermiudung unterschiedlich reagieren. Wenn die Lebensdauer eines Bauteils
Uberschritten wird, kann es plotzlich brechen und zu Verletzungen des Leiters fiihren. Risse, Kratzer oder Farbveranderungen
in stark beanspruchten Bereichen deuten darauf hin, dass die Lebensdauer des Bauteils erreicht ist und es ersetzt werden
muss.

Priifen Sie den ReifenverschleiB: Es diirfen keine Schnitte, Risse, Fremdkarper, Beulen und andere Schaden zu sehen sein
und keine Teile fehlen. Fiir den Reifendruck sehen Sie bitte den Wert im Abschnitt 10 dieses Benutzerhandbuchs nach.

Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu zerlegen oder zu reparieren. Der Austausch aller Komponenten des Rollers muss

vom autorisierten technischen Kundendienst durchgefiihrt werden, um mehr zu erfahren, wenden Sie sich an Ihren Héndler
oder besuchen Sie die Website www.ducatiurbanemobility.com
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10. App-Konfiguration

Im Folgenden finden Sie die Produkte aufgelistet, die mit Bluetooth ausgestattet sind und mit der App Ducati Urban
e-Mobility verbunden werden kénnen: Ducati Pro-I Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-I1I.

Mit der App kénnen Sie das Produkt direkt tiber Ihr Smartphone steuern.

Scannen Sie den QR CODE, um die App herunterzuladen und zu installieren. Wenn Sie die App nicht finden kénnen,
empfehlen wir Ihnen, sie iiber Ihren Referenz-App-Dienst zu suchen.

Offnen Sie die App und folgen Sie den Anweisungen Ihres Referenz-App-Dienstes.

Fir die Nutzung und den Betrieb der App konnen verschiedene Berechtigungen erforderlich sein.

Maglicherweise wurde die App-Version in Ihrem App-Dienst aktualisiert. Wir empfehlen Ihnen, die App-Updates sténdig auf
neue Funktionen zu tiberpriifen und immer die neueste Version der App auf Ihrem Gerat zu installieren.

Verwenden Sie Ihr Gerét nicht wahrend der Fahrt
App-Konfiguration

Was kann ich mit der Ducati Urban e-Mobility App machen?

« Den Fahrmodus einstellen

« Die Messeinheit fiir die Geschwindigkeit (Km/Mhp) einstellen

- Den Nullstartmodus freigeben

« Die Funktion Cruise Control einstellen

« Die gefahrenen Teil- und Gesamtkilometer und die benétigte Zeit ablesen

- Die Restladung des Akkus ablesen

- Die Fahrgeschwindigkeit ablesen

« Dem Elektroroller einen Namen zuteilen

« Die Lichter ein-/ausschalten

- Die Motorsperre einstellen

« Die Sprache einstellen

- Die letzte Position des Ducati Urban e-Mobility Fahrzeugs ablesen

Rufen Sie den App Store auf, um die Ducati Urban e-Mobility App herunterzuladen und zu installieren
1. Laden Sie die App auf Ihr Smartphone herunter.

2. Schalten Sie den Elektroroller ein und aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Smartphone.

3. Starten Sie die App und melden Sie sich an*, verbinden Sie Ihr Smartphone tiber Bluetooth mit dem Elektroroller in 1-2
Metern Entfernung.

* Wenn Sie diese App zum ersten Mal verwenden, fiillen Sie bitte das Feld "E-Mail" aus, um sich zu registrieren und den
Verifizierungscode zu bestatigen.
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1. Technisches Datenblatt

Aligemeine Informationen

Pro-lIl Pro-1l Evo Pro-II Plus Pro-1 Evo
Rahmen Magnesium Magnesium Magnesium Aluminium
Federungen Nein vorne und hinten Hinten Nein
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Geschwindigkeit DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h | 15km/h | 20km/h | 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
Maximales Gefalle** 20% 20% 20% 15%
Elektronische Scheibenbremse
Scheibenbremse vorne | Scheibenbremse fhinten | 5o yorne ynd | hinten und
Bremsen und elektronische
und hinten Scheibenbremse elektronische Bremse
Bremse vorne
hinten vorne
" MaBe: 10" ohne MaBe: 10" ohne MapBe: 8.5" mit
Reifen Mafe: 10" ohne Schlauch Schlauch Schlauch Luftkammer
Druck:44 psi /3 bar Druck:44 psi / 3 bar Druck:44 psi /3bar | Druck: 50 psi /3,4 bar
Maximale Last 100kg 100kg 100kg 100kg
Uberpriifen Sie die Uberpriifen Sie die Uberpriifen Sie Uberpriifen Sie
die aktuelle die aktuelle
Fahrer aktuelle Gesetzgebung aktuelle Gesetzgebung
Gesetzgebung in Gesetzgebung in
in Ihrem Land in Ihrem Land
Ihrem Land Ihrem Land
Betriebstemperatur -0°C/ 45°C -0°C / 45°C -0°C / 45°C -0°C / 40°C
Schutzgrad IPX4 IPX4 IPX4 P54
Ladezeit zirka 8 Stunden zirka 7 Stunden zirka 4 Stunden zirka 4 Stunden
Reichweite** bis 50km bis 40km bis 25km bis 25km
Elektrik
Nennleistung Motor 0.35kw; 350W 0.35kW; 350W 0.35kw; 350W 0.35kw; 350W
9 Biirstenlos Biirstenlos Biirstenlos Biirstenlos
Max. Motorleistung 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

Integrierte Farben-

" 3.5" mit integrierter 3.5" mit integrierter
Display 357 mit integrierter LED | )2 b
Batterie 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Niederspannungsschutz 305-32V 30.5-32v 30.5-32v 31V +/- 0.5V
Stromgrenzwert 18A 18A 18A 15A
Leuchten LED vorne und hinten LED vorne und hinten | LED vorne und hinten | LED vorne und hinten
Funktionen Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Abmessungen
Nettogewicht 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg
Bruttogewicht 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg
’;f’;;iiiu”ge” offenes 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 110x510x1140mm 1090x430x1130mm
’Sfo”;iii“”ge” geschlossenes | 11/6,520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
Abmessungen Packaging 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Beachten Sie immer die StraBenverkehrsordnung und die im Einsatzland geltenden Vorschriften.

** Anderungen abhangig vom Fahrergewicht, den StraBenverhltnissen und der Temperatur.




12.  Abhilfe bei Problemen

Fehler

Ursache

Ldsung

Der Motor lauft nicht

Elektrisches Problem, Vorhandensein
eines Fehlercodes

Technisches Kundendienst anfordern

Antriebsrad dreht sich nicht

Problem mit den Bremsen

Der Motor ist blockiert

Stellen Sie die Bremsen ein; wenn das Problem
weiterhin besteht, fordern Sie technisches
Kundendienst an

Priifen Sie, ob das Rad richtig angezogen ist

und ob es sich dreht, ohne dass das Fahrzeug
angelassen wird. Wenn das Problem weiterhin
besteht, fordern Sie technisches Kundendienst an

Der Motor schaltet sich wahrend der
Fahrt aus

Uberhitzung des Motors

Vorhandensein eines Fehlercodes

Halten Sie das Fahrzeug an und warten Sie, bis
es abgekihlt ist

Technisches Kundendienst anfordern

Nach dem Aufladen schaltet sich das
Produkt nicht ein oder nach einigen
Kilometern wieder aus.

Beschadigter Akku

Technisches Kundendienst anfordern

Der Akku lasst sich nicht aufladen oder
das Gerat lasst sich nicht einschalten

Anschlussprobleme

Der Akku ist nicht angeschlossen
(Modelle mit herausnehmbarem
Akku)

Akku entleert

Beschadigter Akku

Probleme mit dem Ladegerat

Technisches Kundendienst anfordern

Priifen Sie, ob der Netzstecker angeschlossen ist.

Die Batterie zu 100% aufladen

Technisches Kundendienst anfordern

Ladegert ersetzen

Pro-1 Evo Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-lIl
Fehlercode Angaben Fehlercode Angaben
E1 Fehlfunktion des Motors -
EO1 Uberst hut:
E2 Fehler Steuergeratsignal erstromscnutz
E3 Stérung Gashebel EO2 Niederspannungsschutz
E.4 Fehlfunktion MOS des Steuergerats EO03 Hochspannungsschutz
ES5 Phase / Stromfehler EO4 Schutz Antriebsrad
E6 Fehlfunktion durchschnittlicher Strom MOS-Fehlfunktion (up) des
E7 Fehler in der Akkuspannung E0S Steuergerats
E.8 Bremshebel funktioniert nicht £06 MOS-Fehlfunktion (down) des
Steuergerats
Allgemeine Funktionsstorung
EO7
des Steuergerats
E08 Uberhitzungsschutz
EO9 Stérung Gashebel
En Funktionsstorung der
Scheinwerfer
ET2 Fehler Steuergeratsignal
€13 Funktionsstérung Ein-/
Ausschalttaste
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13. Haftung und allgemeine Garantiebedingungen

|Der Fahrer Gibernimmt die Verantwortung fiir alle Risiken im Zusammenhang mit der Nichtbenutzung eines Helms oder
einer anderen Schutzausriistung.

Der Fahrer hat die Pflicht, die geltenden lokalen Bestimmungen einzuhalten hinsichtlich:
1. Dem zuldssigen Mindestalter fiir den Fahrer,

2. der Beschrankungen auf die Personentypologien, welche das Produkt benutzen diirfen
3. aller anderen geregelten Aspekte

Der Fahrer ist auBerdem verpflichtet, das Produkt sauber und im perfekten Leistungsund Wartungszustand zu halten,
sorgfaltig die Sicherheitskontrollen, die in seinen Zustandigkeitsbereich fallen, durchzufiihren, das Produkt in keiner Weise
zu manipulieren und die gesamte Dokumentation zur Wartung aufzubewahren.

Das Unternehmen haftet nicht fiir Schaden, die in den folgenden Fallen an Sachen oder Personen verursacht werden, und
ist in keiner Weise verantwortlich, wenn:

- das Produkt unsachgemaB oder nicht in Ubereinstimmung mit der Gebrauchsanweisung verwendet wird;
- das Produkt nach dem Kauf ganz oder teilweise verandert.”

Bei Funktionsfehlern des Produkts, die nicht einem falschen Verhalten des Fahrers zugeschrieben werden konnen, und wenn
Sie die allgemeinen Garantiebedingungen nachsehen mdchten, kontaktieren Sie bitte Ihren Héndler oder besuchen Sie die
Website www.ducatiurbanemobility.com

Von der Mangelhaftung fiir die Produkte sind in jedem Fall Schaden und/oder Fehlfunktionen ausgeschlossen, die durch
zuféllige und/oder der Verantwortung des Kaufers zuzuschreibende Vorfélle oder einen bestimmungswidrigen und/oder
nicht von der technischen Dokumentation fiir das Produkt beschriebenen Gebrauch oder wegen der versaumten Einstellung
der mechanischen Teile, natiirlichem VerschleiB der VerschleiBteile oder durch Montagefehler, mangelnde Wartung und/
oder Missachtung der Gebrauchsanweisungen fiir das Produkt entstanden sind.

Zum Beispiel werden von der Méangelhaftung fiir das Produkt nicht abgedeckt:
+ Durch StoBe, Stiirze oder ZusammenstoBe und Lécher verursachte Schaden;

Schéaden, die durch Gebrauch, Exposition oder Unterstellung an ungeeigneten Orten (z.B. unter Regen und/oder im
Schlamm, in feuchten Raumen oder neben extrem starken Warmequellen, im Sand oder Kontakt mit anderen Stoffen)
verursacht wurden

durch versdumte Einstellung fiir den StraBenverkehr und/oder Wartung der mechanischen Teile, der mechanischen
Scheibenbremse, des Lenkers, der Reifen usw., falsche Installation und/oder falsche Montage der Teile und/oder
Bauteile verursachte Schaden

der natiirliche VerschleiB von VerschleiBmaterialien: Mechanische Scheibenbremse (z.B. Beldge, Sattel, Scheibe, Kabel,
Reifen , Trittbretter, Dichtungen, Lager, Led-Leuchten und Lampen, Sténder, Handgriffe, Schutzbleche, Gummiteile
(Trittbrett), Kabel der Kabelstecker, Masken und Aufkleber usw.;

unsachgemaBe Wartung und/oder Gebrauch des Akkus;
« Aufbrechen und/oder Verdrehen von Teilen des Produkts;
falsche oder ungeeignete WartungsmaBnahmen oder Anderungen am Produkt;

unsachgeméBer Gebrauch des Produkts (z.B. zu hohe Last, Gebrauch in Wettrennen und/oder Verleih oder Vermietung
des Produkts);

Wartungsarbeiten, Reparaturen und/oder technische Eingriffe am Produkt durch nicht autorisierte Dritte;
Transportschaden, wenn der Transport vom Kaufer durchgefiihrt wurde;
«  Schaden und/oder Méngel durch die Verwendung von nicht originalen Ersatzteilen.

Wir laden Sie ein, sich die verfiigbare aktuelle Version der Garantiebedingungen auf der Website

https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/ anzusehen
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Behandlung von Elektro- oder Elektronikgerdten am Ende ihrer Lebensdauer (gilt in allen Landern der Européischen
Union und anderen européischen Systemen mit getrennter Sammlung)

Dieses Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt nicht
als normaler Hausmiill betrachtet werden sollte, sondern an eine geeignete Sammelstelle fiir das
Recycling von Elektro- und Elektronikgeraten (WEEE) geliefert werden sollte.

Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemal entsorgt wird, tragen Sie dazu bei,
magliche negative Folgen fiir die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch
eine unsachgemaBe Entsorgung verursacht werden kénnten. Das Recycling von Materialien hilft,
natiirliche Ressourcen zu schonen.

Ausfiihrlichere Informationen zum Recycling und zur Entsorgung dieses Produkts erhalten Sie von
Ihrem Grtlichen Abfallentsorgungsdienst oder der Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt gekauft
haben.

In jedem Fall muss die Entsorgung gemaB der im eigenen Land geltenden Gesetzgebung erfolgen.

Insbesondere sind die Verbraucher verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgerate nicht als Haushaltsmiill zu entsorgen,
sondern miissen auf zwei Arten an der getrennten Sammlung dieser Art von Abfallen teilnehmen:

- In den stadtischen Sammelstellen (auch Cko—StellpL’atze, okologische Inseln genannt), direkt oder tiber die Sammeldienste
der kommunalen Unternehmen, sofern diese verfligbar sind;

« An den Verkaufsstellen fiir neue elektrische und elektronische Gerate.

An diese Stellen konnen sehr kleine Elektro- und Elektronik-Altgerate (mit einer l@ngsten Seite von weniger als 25 cm)

kostenlos abgegeben werden, wéahrend die gréBeren im 1-zu-1-Modus geliefert werden konnen, d.h. durch Entgegennahme
des alten Produkts beim Kauf eines neuen, mit gleichen Funktionen.

AuBerdem wird die 1:1 - Modalitat wahrend des Kaufs durch den Verbraucher eines Neugerdts unabhangig von der GroBe des
Altgerats immer garantiert

Im Falle einer illegalen Entsorgung von elektrischen oder elektronischen Geraten kénnen die in den geltenden
Umweltschutzgesetzen vorgesehenen Sanktionen verhdngt werden (nach italienischem Recht miissen die im Land der
Nutzung/Entsorgung des Fahrzeugs geltenden Vorschriften tiberpriift werden).

Wenn WEEE-Altgeréte Batterien oder Akkumulatoren enthalten, miissen diese entfernt und einer getrennten Sammlung
zugefiihrt werden

Behandlung von Altbatterien (anwendbar in allen Landern der Europaischen Union und anderen europdischen Systemen
mit getrennten Sammelsystemen)

Dieses Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass der Akku nicht
als normaler Hausmiill betrachtet werden sollte. Bei einigen Batterietypen kann dieses Symbol in
Kombination mit einem chemischen Symbol verwendet werden.

Chemische Symbole fiir Quecksilber (Hg) oder Blei (Pb) werden hinzugefiigt, wenn die Akku mehr
als 0,0005% Quecksilber oder 0,004% Blei enthalt.

Indem Sie sicherstellen, dass die Batterien ordnungsgemaB entsorgt werden, tragen Sie dazu

bei, mdgliche negative Folgen fiir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch
eine unsachgemaBe Entsorgung verursacht werden kénnten. Das Recycling von Materialien

hilft, natiirliche Ressourcen zu schonen. Bei Produkten, die aus Sicherheits-, Leistungs- oder
Datenschutzgriinden eine feste Verbindung zu einem internen Akku erfordern, darf dieser nur von
qualifiziertem Servicepersonal ersetzt werden

Geben Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer an Sammelstellen ab, die fur die Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeraten geeignet sind: Dadurch wird sichergestellt, dass auch die darin enthaltenen Batterien ordnungsgemaB
behandelt werden.

Fir ndhere Informationen zur Entsorgung des verbrauchten Akkus oder des Produkts wenden Sie sich bitte an den 6rtlichen
Entsorgungsdienst oder an die Verkaufsstelle, bei der Sie den Akku gekauft haben.

In jedem Fall muss die Entsorgung gemaR der im eigenen Land geltenden Gesetzgebung erfolgen.



Polski

Ttumaczenie to dotyczy ponizszych hulajnog elektrycznych:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Instrukcja obstugi

Ttumaczenie oryginalnych instrukcji z jezyka wioskiego

Dziekujemy za wybranie naszego produktu.
Aby uzyskaé wigksza ilo$¢ informacji, pomoc i wsparcie techniczne oraz aby zapoznac sig
z ogolnymi warunkami gwarancji, skontaktowac sie ze sprzedawcg lub odwiedzi¢ strone
internetowa www.ducatiurbanemobility.com

Spis tresci

. Instrukcje bezpieczenstwa

N

. Zawartos¢ opakowania i montaz

w

. Opis czgsci produktu

IS

. Ladowanie i aktywacja akumulatora

o

Informacje dotyczace sterownikoéw / Panelu sterowania

g

Instrukcje uzytkowania

~

. Sktadanie hulajnogi i transport

®

. Zasieg i wydajnos$é

9. Przechowywanie, konserwacja i czyszczenie
10. Konfiguracja aplikacji

11. Dokumentacja techniczna

12. Rozwigzywanie probleméw

13. Odpowiedzialno$¢ i ogdlne warunki gwarancji
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1. Instrukcje bezpieczenstwa

WAZNE! Przed rozpoczeciem korzystania z produktu doktadnie zapoznaj sie z trescig instrukcji obstugi. Zachowag niniejsza
instrukcje do wgladu w przysztosci i dla ewentualnych nowych uzytkownikéw.

Poswigci¢ niezbedng ilo$¢ czasu na zapoznanie si¢ z podstawami uzytkowania, aby unikngé powaznych wypadkéw,
do ktérych moze doj$¢ w ciggu pierwszych kilku miesiecy uzytkowania. Skontaktowa¢ sie ze sprzedawcay, aby uzyskaé¢
odpowiednie wsparcie wzakresie prawidtowego uzytkowania produktu lub dane kontaktowe do stosownych o$rodkéw
szkoleniowych.

Firma zrzeka sig¢ wszelkiej odpowiedzialnosci, bezposredniej lub posredniej, wynikajacej z niewtasciwego uzytkowania

produktu, braku stosowania sig zaréwno do przepiséw ruchu drogowego, jak i do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi, wypadkow i sporéw spowodowanych nieprzestrzeganiem przepiséw oraz dziatan niezgodnych z prawem.

Niniejszy produkt jest przeznaczony do celdw rekreacyjnych, musi by¢ uzywany przez jedng osobg, bez pasazeréw, zatem
obowiazuje zakaz jednoczesnego uzywania przez wigcej niz jedng osobe.

Nie nalezy w zaden sposéb zmienia¢ przeznaczenia pojazdu. Produkt nie nadaje sie do wykonywania akrobacji, uzytku w
zawodach, transportowania przedmiotéw, holowania innych pojazdéw lub przyczep.

Il Hulajnoga elektryczna musi by¢ uzywana z zachowaniem ostroznoséci, zgodnie z zasadami ruchu drogowego
obowigzujacymi w kraju, w ktérym jest uzywana, aby unikna¢ zagrozenia i chroni¢ bezpieczenstwo wtasne i innych oséb.

UWAGA

Wymagania dotyczace jazdy:

Pro-l Evo Pro-1 Evo

black edition white edition RE=DHID ARl (eIl

Model Hulajnogi

Kod produktu bez

" A DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
kierunkowskazow

Kod produktu z DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
kierunkowskazami DU-MO-220004 DU-MO-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
Kod produktu z DU-MO-220022

dwoma sterownikami | - DU-M0-220019 | DU-MO-220020 DU-MO-220021
hamulca DU-MO0-220013

Cigzar MIN (Kg) 30 30 30 30 30

Cigzar MAKS (Kg) 100 100 100 100 100

Wiek MIN * 14 14 14 14 14

Wiek MAX * 65 65 65 65 65

Wysokosé (cm) MIN | 120 120 120 120 120

Wysokos¢ (cm) MAKS | 200 200 200 200 200

* Przed uzyciem produktu zapoznac¢ sig i nastepnie przestrzega¢ norm obowigzujgcych w zakresie minimalnego wieku
uzytkownika i ograniczen dotyczacych kategorii uzytkownikéw, ktérzy moga uzywac tego typu produktu.

Poziom ci$nienia akustycznego (hatas) wazony krzywa korekcyjng A w uchu uzytkownika jest nizszy niz 70 dB(A).

P
W niniejszej instrukcji informacje dotyczace bezpieczenstwa zostaty oznaczone za pomocg nastepujacych symboli
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graficznych. Ich zadaniem jest przyciagnigcie uwagi czytelnika / uzytkownika, tak aby zapewni¢ prawidtowe i bezpieczne
uzywanie produktu.

Zwréé uwage
Zwraca uwage na zasady, ktorych nalezy przestrzega¢, aby nie uszkodzi¢ produktu i/lubzapobiec wystepowaniu
niebezpiecznych sytuacji.

| A NIEBEZPIECZENSTWO I

Ryzyko resztkowe
Wskazuje na obecno$¢ zagrozen i zwigzanego z nimi ryzyka resztkowego, na ktére uzytkownikmusi zwréci¢ uwage, aby
unikngé¢ obrazen ciata lub szkod materialnych.

Ostrzezenia og6ine

Nalezy pamieta¢, ze w miejscu publicznym lub na drodze, nawet jesli postepuije sie zgodnie z niniejszg instrukcjg obstugi,
nie jest sie odpornym na obrazenia bedace skutkiem naruszen lub nieodpowiednim zachowaniem wobec innych pojazdéw,
przeszkéd lub osob. Niewtasciwe uzytkowanie produktu lub brak przestrzegania zalecen zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi moze spowodowa¢ powazne uszkodzenia.

Przedmiotowy produkt jest pojazdem elektrycznym. Im jazda jest szybsza, tym diuzsza jest droga hamowania. Nagte
hamowanie na $liskich, btotnistych, mokrych lub oblodzonych drogach moze spowodowac $lizganie sie két i utrate réwnowagi.
Nalezy zachowaé¢ odpowiednig predko$¢ i bezpieczng odlegtos¢ od pieszych lub innych pojazdéw. Zachowaé szczegdlng
ostroznos$¢ podczas jazdy po nieznanych drogach. Nie otwiera¢ stopki podczas uzywania produktu, gdyz grozi to powaznymi
obrazeniami ciata i uszkodzeniem produktu.

@ UWAGA

W przypadku mokrych nawierzchni, droga hamowania dodatkowo si¢ wydtuza i przyczepno$¢, w stosunku do suchych drég,
ulega znaczgcemu ograniczeniu!

W czasie jazdy zachowa¢ maksymalng ostrozno$¢ i przestrzega¢ odlegto$ci bezpieczenstwa!

Dla wlasnego bezpieczenstwa, przed wyjazdem zalozy¢ zawsze: kask, ochraniacze na fokcie i kolana, aby chroni¢ sig przed

ewentualnymi upadkami i urazami. Jesli pozyczy sie produkt innej osobie, poprosi¢ kierowce o zatozenie sprzetu ochronnego
i wyjasni¢ mu, jak nalezy obstugiwac pojazd. Aby unikng¢ obrazen, nie pozycza¢ produktu osobom, ktére nie potrafig z niego
korzysta¢. Podczas uzywania produktu zawsze nosi¢ buty.

Dzieci nie mogg bawi¢ sie hulajnoga lub jej czesciami i nie mogg wykonywaé czyszczenia lub konserwacji.

Produktu uzywacé tak, aby nie przestraszy¢ dzieci i pieszych. W czasie przejezdzania za innymi osobami, ostrzec je o swojej
obecnosci wydajac sygnat dzwigkowy i zwolni¢ do predkosci minimalnej réwnej 6km/h.

Instrukcje i zeni ycza ia w czasie jazdy
Warunki Uzywanie wtasciwe/przewidziane Niewtasciwe uzytkowanie
Kierowcy Jeden Kilka 0sdb, z dzieémi lub zwierzgtami

Kask ochronny, ochraniacze na fokcie i kolana,

Sprzet ochronny kamizelka odblaskowa

Brak sprzetu

Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢ hamulce i
stan ich zuzycia, sprawdzi¢ ci$nienie w ponach

warto$¢ zostata z boku Brak kontroli produktu przed jazdg
opony), zuzycie két, akcelerator, kierunkowskazy,
$wiatta i stan natadowania akumulatora.

Kontrola przed jazdg

W przypadku wystapienia jakichkolwiek

ietypowych hatasow lub ni i Sci,
nie uzywaé produktu i skontaktowac sie ze
sprzedawca lub autoryzowanym Serwisem
Pomocy Technicznej

Uzywanie produktu w przypadku obecnosci
hatasow lub nieprawidtowosci
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Warunki

Uzywanie wtasciwe/przewidziane

Niewtasciwe uzytkowanie

Prowadzenie produktu podczas
spaceru

Nie przyspiesza¢

Prowadzi¢ pojazd obok siebie w czasie
przechodzenia przez przejscie dla pieszych

W strefach dla pieszych, jesli nie posiada trybu
pieszego (6 km/h)

W zatloczonych obszarach

Naciskanie manetki przyspieszenia

Przejezdzanie pojazdem przez przejscia
dla pieszych

Jezdzenie pojazdem w strefach dla pieszych,
jesli nie posiada trybu pieszego (6 km/h)

Jezdzenie pojazdem w zattoczonych
obszarach

Po zatrzymaniu sie

Osoba prowadzaca produkt musi by¢ w stanie z
tatwoscig postawi¢ obie stopy na ziemi, trzymajac
kierownice na odpowiedniej wysokosci

Nie by¢ w stanie utrzymaé produktu w
sposéb stabilny i zréwnowazony.

Siedzie¢ na produkcie podczas jazdy lub
stania w miejscu

Jazda w normalnych warunkach

Przedmioty zawieszone na kierownicy
moga spowodowac utrate stabilnosci
i stanowic¢ przeszkode w czasie
wykonywania manewréw

Jazda z trzymaniem obu rgk na kierownicy

Nieuzywanie urzadzen takich jak telefony,
smartwatche, odtwarzacze muzyki, stuchawki
douszne

Jazda z uzyciem jednej reki lub bez
trzymania rak na kierownicy

Uzywanie urzadzen takich jak telefony,
smartwatche, odtwarzacze muzyki,
stuchawki douszne

Wygodne i bezpieczne prowadzenie pojazdu z
obiema stopami na podescie

Prowadzenie pojazdu z jedng lub dwoma
stopami poza podestem

Zakaz przenoszenia i koncentrowania
ciezaru na tylnym btotniku.

Jazda z uzyciem kasku i sprzetu ochronnego

Jazda bez kasku i $rodkéw ochronnych

Jezdzi¢ po tatwo dostepnych, gtadkich i
utwardzonych drogach, unika¢ obszaréw o duzym
natezeniu ruchu drogowego i pieszego:

np. 1a Sciezka re POWif

z gtadka powierzchnig

Przestrzeganie lokalnych przepiséw i zasad ruchu
drogowego

Jazda po autostradzie, drogach
dalekobieznych

Jazda po ruchliwych drogach
Jazda po chodnikach

Jazda w zatloczonych obszarach
Jazda po bardzo nieréwnych drogach

Jazda w poblizu: rowéw, zboczy, portow,
morza, jezior i rzek

Nieprzestrzeganie obowigzujacych
przepisow i zasad ruchu drogowego

Patrzenie zawsze przed siebie i uwazanie na
wszystkie przeszkody, pojazdy i pieszych w poblizu

Rozpraszanie si¢ podczas jazdy

Zmiana kierunku ruchu, po upewnieniu sie, e jest
sig widzianym i po zmniejszeniu predkosci

W kazdym przypadku, nalezy wskazac

zmiang kierunku ruchu i zmniejszy¢ predkosc,
isow ruchu i

uwazajac na osoby najbardziej narazone

Uzywanie kierunkowskazéw, jezeli zostaty one
przewidziane

Gwattowna zamiana kierunku jazdy przy
duzej predkosci, bez upewnienia sig, ze
jest sie widzianym

Jednoczesne hamowanie i skrecanie
powoduje niestabilno$¢ pojazdu

Nieuzywanie kierunkowskazow

Zwolnienie w obecnosci pieszych
Uzywanie trybu pieszego w strefach dla pieszych
(6 km/h)

Ostrzeganie o swojej obecnosci za pomocg
dzwonka lub klaksonu

Przyspieszanie lub utrzymywanie statej
predkosci w obecnosci pieszych

Jazda bez uzycia trybu pieszego w strefach
dla pieszych (6 km/h)

Brak ostrzegania o swojej obecnosci za
pomocg dzwonka




Warunki

Uzywanie wtasciwe/przewidziane

Niewtasciwe uzytkowanie

Nieréwnosci na drodze: progi
2zwalniajgce/ stopnie/wyboista
nawierzchnia

Guida a velocita moderata

Piegare leggermente le ginocchia per un migliore
assorbimento degli urti quando si attraversa una
superficie irregolare.

Guida ad alta velocita

Accelerare su dossi e cunette, scendere
i gradini, saltare ostacoli, salire sui
marciapiedi, guidare rigidamente.

Zachowanie: na zakretach,
Zzjazdach, w obecnosci
przeszkod, pobliskich pojazdow
i pieszychi

Zachowa¢ bezpieczng odlegto$¢

Nie przyspiesza¢ Hamowanie i zwalnianie

Nieprzestrzeganie bezpiecznego odstepu

Przyspieszanie

Jazdaz 3 predkoscig i i | Jazda z duzg predkoscia, nagte
hamowanie hamowanie

Zwracanie uwagi na bramy i inne na Przejezdzanie pod ina
wysokosci wysokosci

Warunki widocznosci

Uzywac produktu wytacznie przy wystarczajacej
ilosci $wiatta, zapewniajgcej bezpieczng

jazde. Podczas jazdy w trudnych warunkach
o$wietleniowych (pét godziny po zachodzie storca,
przez caly okres ciemnosci, a takze w ciggu

Jazda w trudnych warunkach
Swietleniowych z w: i §

ibez

dnia, jesli warunki atmosferyczne uni
widoczno$¢ drogi, podczas jazdy w tunelach)
nalezy pamieta¢ o wigczeniu $wiatet oraz o

zatozeniu kamizelki lub szelek odblaskowych.

lub szelek.

Warunki pogodowe

Jazda w optymalnych warunkach
meteorologicznych (bez deszczu)

Jazda w niekorzystnych warunkach: w
deszczu, podczas opadow $niegu, gdy
na drodze jest 16d lub bioto, silny wiatr,
we mgle.

Parkowanie

W wyznaczonych miejscach, bez utrudniania ruchu
pojazdéw i pieszych

Na gtadkich powierzchniach, zapewniajac
stabilnos¢

W dowolnym miejscu, utrudniajgc ruch
pojazdoéw i pieszych

Na nieréwnych powierzchniach i bez
zapewnienia stabilnosci

Wytgczy¢ produkt i uzyé zawsze
abezpi j przed
dostepnej podporki

Uzywac

P ianie wigczonego produktu bez
nadzoru i bez wigczonego urzadzenia
zabezpieczajgcego przed kradziezg

Uprawianie sportéw

TAK

Jazda w poblizu: rowéw, zboczy, portow,

zderzenia

NIE morza, jezior i rzek
ekstremalnych/ akrobacji . .
Przejezdzanie przez katuze
Sciganie sig z innymi pojazdami
TAK
Narazanie produktu na silne NIE

rzucanie na rzeczy lub osoby, zrzucanie ze
schodéw lub z wysokosci

Co robié po upadku:

Sprawdzi¢, czy manetka przyspieszenia dziata prawidtowo. W tym celu kilka razy przyspieszy¢ i zwolnic.
Zawsze sprawdzac, czy hamulce dziatajg prawidtowo. W tym celu zej$¢ z produktu, popchngé go do przodu i zahamowaé, aby
upewnic sig, ze reaguje na polecenia.

Sprawdzi¢ stan zuzycia hamulcow i przewodow.
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czy wszystkie elementy pojazdu znajduja sie w przewidzianym potozeniu i Ze s3 stabilnie zamocowane.
stan zuzycia i ci$nienie w oponach (sprawdzi¢ zalecane wartosci z boku opony).




Hamulce moga sig nagrzewac podczas uzytkowania. Nie dotyka¢ po uzyciu.

2. Zawartos¢ opakowania i montaz

Produkt zmontowany. Kierownice nalezy zamontowac za pomocg odpowiednich $rub dotaczonych do opakowania.

Model

w

Montaz kierownicy

Pro-l Evo Black
edition

Pro-l Evo White
edition

Akcesoria:

- Klucze imbusowe

- 4 $ruby do kierownicy

- Detka zapasowa

- Naklejka zapasowa

- Przejsciowka do
pompowania opon

- asilacz

Woprowadzi¢ 4 $ruby, bez
dokrecania, nastepnie za
pomocg dostarczonego klucza
szesciokatnego dokrecic i
zamocowac kierownice.

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Akcesoria:

- Klucze imbusowe

- Komponenty do montazu
kierownicy (hak, elementy
z tworzywa sztucznego,
4 $ruby)

- Przejsciowka do
pompowania opon

- Zasilacz

Sekwencja:
1. Otworzy¢ stopke

2. Podnies¢ kierownice,ustawic¢
dzwignie w pozycji zamykania i
opusci¢ piercien bezpieczenstwa.

w

. Zainstalowac kierownice na
drazku

4. Zainstalowac¢ zaczep (zob.

zdjecie) zblizajac go do drazka

tak, aby otwory doktadnie

sobie odpowiadaly i nastepnie

wprowadzié $ruby.

o

Woprowadzi¢ $rube po zewnetrznej
stronie otworu znajdujacego sie
pod panelem sterowania.

L

Dokreci¢ sruby.

~

. Zblizy¢ i dopasowac plastikowg
plytke (zob. zdjecie) na drugim
otworze/profilu na panelu
sterowania, nastgpnie wprowadzi¢
i przykrecic $rube.
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Model j iesieni: w

P i Montaz kierownicy

Akcesoria:

- Klucze imbusowe Sekwencja:

- Komponenty do montazu 1. Otworzy¢ stopke
kierownicy (hak, elementy
z tworzywa sztucznego,

3 $ruby)

- Przejsciéwka do
pompowania opon

- Zasilacz . Zainstalowac kierownice na

- 2 klucze RF do drazku
uruchomienia hulajnogi

2. Podnies¢ kierownice,
ustawi¢ dzwignie w pozyciji
zamykania i opuscic¢ pierscien
bezpieczenstwa.

Pro-lll

w

I

. Zainstalowa¢ zaczep (zob.
zdjecie) zblizajgc go do drazka
tak, aby otwory doktadnie
sobie odpowiadaty i nastepnie
wprowadzi¢ $ruby.

3

. Wprowadzi¢ $rube po
zewnetrznej stronie otworu
znajdujgcego sig pod panelem
sterowania.

6. Dokreci¢ $ruby.

Sekwencja:
+ Wyja¢ produkt z opakowania
« Otworzyé stopke i sprawdzié stabilnos¢ produktu

« Otworzy¢ drgzek kierownicy i przymocowac¢ go, zamykajac dzwignie¢ mechanizmu zamykajacego

« Podtaczyc¢ kabel ilaj SWi a do lia gtdwnego (jezeli jest to niezbgdne)

« Zamontowac kierownice na drgzku (nie $ciska¢ linek)
« Dokre¢ $ruby na drazku za pomoca dostarczonego klucza
» Wyregulowaé mechanizm zamykajacy drazek*
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Model llustracja odniesienia * Regulacja

! Trzon kierownicy hulajnogi
Pro-l Evo black & = i ) S ' ,

N . Jezeli trzon kierownicy nie jest stabilny, mozna
white edition i hai .
dokreci¢ $ruby na mechanizmie sktadania, za
pomocy dostarczonego klucza.

Pro-ll Plus ¥ Regulacja kierownicy:

Pro-ll Evo _Zgod_nle ze ws_kazanlgml podanymi na rysunku,
jezeli drazek kierowniczy drga w czasie

Pro-lll x jazdy, wyregulowa¢ $rube za pomoca klucza

- szesciokatnego.

UWAGA

Prawidiowo zlozy¢ produkt. Jezeli w czasie montazu wykryje sig jakiekolwiek wady fabryczne, etapy procedury opisane w
sposdb niewystarczajgco zrozumiaty lub trudno$ci montazowe lub regulacyjne, nie uzywac pojazdu i skontaktowaé sie ze
sprzedawcg lub odwiedzi¢ strone www.ducatiurbanemobility.com w celu uzyskania pomocy techniczne;j.

Trzymac dzieci z dala od plastikowych czesci (w tym materiatéw opakowaniowych) i czesci o niewielkich rozmiarach, ktére
moga spowodowac¢ uduszenie.

Nie wolno w jakikolwiek sposéb modyfikowa¢ ani przerabia¢ produktu lub jego czesci, gdyz moze to niekorzystnie wptyngé
na wydajnos¢, konstrukcje oraz spowodowac uszkodzenia. Usung¢ wszelkie ostre krawedzie spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem, peknigciem lub

uszkodzeniem produktu. W przypadku wykrycia jakichkolwiek wad fabrycznych, nietypowych hataséw lub innych
nieprawidtowo$ci, nie uzywac pojazdu i skontaktowac sig ze sprzedawca lub odwiedzi¢ strong www.ducatiurbanemobility.com
aby uzyska¢ pomoc techniczng.
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3. Opis czesci produktu

Ze wzgledu na staly postep technologiczny producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie bez
uprzedzenia i bez automatycznej aktualizacji niniejszej instrukcji. Aby uzyskac wiekszg ilo$¢ informacji i zapoznac sie z

najnowsza wersja niniejszej instrukcji odwiedzi¢ strong internetowg www.ducatiurbanemobility.com

Pro-l Evo (Black & White edition)

panel sterowania
Swiatio przednie dzwonek
hamulec

akcelerator

kolumna kierownicy

mechanizm zamykanie |
skiadajacy skladanie
podest
Swiatlo hamuica
hamulec
tarczowy
siinik
port fadowania stopka ‘akeelerator
wyswietlacz
dzwonek

Pro-ll Plus

zwignia hamuica

zaczep

zatrzask

bezpieczefistwa zaczep

mechanizm
zamykajacy

lampa podest

przednia

kolo sinik/ rama stopka
napedowe  piasta
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Pro-ll Evo

akcelerator

wyswietiacz
dzwonek

d2wignia hamulca

zaczep

bezpieczefistwa

mechariam
it
ampa
przecna lampa tyna
e kolo
hamuieo
rczony
ama fopk
Kolo silnik/piasta stopka
napadowe
Pro-lll
akcslrator . —
dawonek
dzwignia hamulca lewa
dtwignia hamulca prawa
gniazdo USB
ampa przscna -
' zaczep
satrzask
Sespecsefstua zaczep
mechariam zamyiacy
arpa przedia podest ampa s
 yinekalo
miec
= tarczowy tylny

przednie hamulec  rama stopka  silnik
kolo tarczowy
przedni
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4. Ladowanie i aktywacja akumulatora

UWAGA

Przed pierwszym uzyciem natadowa¢ akumulator do poziomu 100%. Upewnic sie, ze produkt, tadowarka i port tadowania sg

suche.
Instrukcje:
- Otworzy¢ podporke
- Wytgczy¢ produkt
Model llustracja odniesienia Instrukcje
L ie i aktywacja
1. Otworzy¢ gumowg zaslepke na wejsciu do
tadowania znajdujgcym sig z lewej strony
platformy hulajnogi.
Pro-l Evo 2. Wprowadzi¢ ztgcze tadowarki do gniazda.
(black tﬁ 3. Po natadowaniu akumulatora, wyjg¢ zlgcze
and white Y === tadowarki.
edition) (g =
Pro-ll Plus
@ uwaca
Pro-ll Evo T o 2
Czerwone $wiatto zapalone na zasilaczu zmieni
barwe na zielong, kiedy fadowanie zostanie
zakonczone.
{ tadowanie akumulatora
@ uwaca
Przed pierwszym uzyciem produktu, natadowa¢
. . . 2. Obréci¢ logiem Ducati akumulator. Zalecamy réwniez natadowanie
1. WV'QQZVC hu!ajnoge ! Stworzyé okg : urzadzenia po kazdym uzyciu i przed
otworzy¢ podpérke. YC poKrywe . odstawieniem. NIE zaleca sig uzywania
wodoszczelng, nastgpnie N : .
Pro-lil . produktu az do stanu catkowitego roztadowania
podigczy¢ tadowarke do K | N . R d N
s portu tadowania akumulatora, poniewaz moze to spowodowaé
 fad . jego uszkodzenie.
b
@O uwaca
Czerwone $wiatlo zapalone na zasilaczu zmieni
barwe na zielong, kiedy fadowanie zostanie
zakonczone.
3. Dopo la carica, chiudere
il coperchio impermeabile.

Do tadowania produktu uzywa¢ WYLACZNIE oryginalnej tadowarki
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UWAGA

Model Model tadowarki Napiecie wyjsciowe Czas tadowania
Pro-l Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Uzycie tadowarki innego typu moze spowodowa¢ uszkodzenie produktu lub stwarza¢ inne potencjalne zagrozenia.

Nigdy nie tadowa¢ produktu pozostawionego bez nadzoru. Nie wigcza¢ produktu w czasie tadowania.

Po kazdym uzyciu nalezy catkowicie natadowa¢ akumulator, aby przedtuzy¢ jego zywotno$é.

Nie tadowa¢ produktu bezpos$rednio po uzyciu. Pozostawi¢ produkt do ochtodzenia na jedng godzing, a nastgpnie natadowac.
Nie tadowac¢ produktu przez wydtuzone okresy czasu. Przetadowanie akumulatora skraca jego zywotnos¢ i stwarza inne
potencjalne zagrozenia.

Unika¢ catkowitego roztadowania akumulatora pojazdu, poniewaz moze to spowodowac¢ jego uszkodzenie.

Uszkodzenia spowodowane diugotrwatym brakiem natadowania sg nieodwracalne i nie sg objete ograniczong gwarancja. Po
wystgpieniu uszkodzenia akumulatora nie mozna go ponownie natadowa¢ (zabrania si¢ demontowania akumulatora przez
personel niewykwalifikowany, poniewaz moze to spowodowa¢ porazenie pradem, zwarcie lub nawet powazne wypadki).

Jesli z powodu diuzszej nieobecnosci, np. wyjazd na wakacje, powierza sie urzadzenie innym osobom, nalezy zostawic je
natadowane tylko czesciowo (20-50% natadowania), nie w petni.

Regularnie sprawdzac¢ wzrokowo tadowarke i jej kable. W przypadku widocznego uszkodzenia przewodu tadowarki,
zaprzesta¢ uzywania, aby unikngé dodatkowych uszkodzen i/lub ryzyka. Prosimy o kontakt w celu dokonania wymiany.

tadowarka moze by¢ uzywana przez dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych lub bez do$wiadczenia i wiedzy, jesli znajdujg si¢ pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
w zakresie bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenie. Dzieci nie powinny bawi¢ sie
tadowarkg. Dzieci bez nadzoru nie powinny czysci¢ i konserwowa¢ urzadzenia.

o ycza a

Akumulator sktada sig z ogniw litowo-jonowych i z substancji chemicznych szkodliwych dla $srodowiska i zdrowia cziowieka.
Nie uzywac¢ produktu, jezeli wydziela nietypowy zapach lub nadmierne ciepto. Nie utylizowa¢ produktu lub akumulatora razem
z odpadami z gospodarstwa domowego. UZytkownik koricowy jest odpowiedzialny za utylizacje urzadzen elektrycznych i
elektronicznych oraz akumulatoréw zgodnie ze wszystkimi obowigzujgcymi przepisami.

Nie uzywaj akumulatoréw zuzytych, uszkodzonych i/lub nieoryginalnych, innych modeli lub marek.

| NIEBEZPIECZENSTWOI

Nie nalezy pozostawia¢ akumulatora w poblizu ognia lub zrédet ciepta. Zagrozenie pozarem i wybuchem.

Nie otwiera¢, nie demontowac i nie naraza¢ akumulatora na uderzenia, nie rzucac, nie przebija¢ i nie przyklejac jakichkolwiek
przedmiotéw do akumulatora.

Nie dotyka¢ zadnych substancji wyciekajacych z akumulatora, poniewaz zawierajg one substancje niebezpieczne. Nie
pozwala¢, aby dzieci lub zwierzgta dotykaty akumulatora.

Nie tadowa¢ nadmiernie lub dopuszcza¢ do zwarcia w akumulatorze. Zagrozenie pozarem i wybuchem.
Nie zanurza¢ akumulatora w wodzie ani nie naraza¢ go na kontakt z wodg czy innymi ptynami.

Nie naraza¢ akumulatora na bezpos$rednie dziatanie promieni stonecznych, nadmierne ciepto lub zimno (np. nie pozostawia¢
produktu lub akumulatora w samochodzie wystawionym na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych przez wydtuzony
okres czasu), nie uzywac w $rodowisku zawierajgcym gazy wybuchowe lub w obecnosci ognia.

Nie przenosi¢ ani nie przechowywac¢ akumulatora razem z metalowymi przedmiotami, takimi jak spinki do wioséw, naszyjniki
itp. Kontakt metalowych przedmiotéw ze stykami akumulatora moze spowodowac zwarcia prowadzace do obrazen ciata lub
$mierci.
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5. Informacje dotyczace sterownikéw / Panelu sterowania

Model

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. Tachometr: wskazuje aktualng predko$¢
hulajnogi.

N

. Poziom akumulatora: stan natadowania
jest wskazywany za pomocg 5 kresek.

w

. Lampy: Kontrolka reflektora.
. Bluetooth: Wskaznik Bluetooth.

[SIEN

. Tryb SPORT: Na wyswietlaczu pojawi sie
komunikat SPORT (do 25km/h).

. Tryb COMFORT: Na wyswietlaczu pojawi
6 sig D (do 20km/h).

. Tryb ECO: Na wyswietlaczu pojawi si¢ E
8 (do 6km/h).

. Cruise Control: Utrzymywanie predkosci
jazdy. Uaktywnia sie po utrzymaniu

10 predkosci na takim samym poziomie

przez kilka sekund.

<
o

~

®

9. Tryb pieszy: 6km/h

10. Usterka: W przypadku wigczenia, w
tabeli kodéw btedu sprawdzi¢ mozliwe
rozwigzania

* Przycisk wigczenia/sterowania(A): przytrzymac wcisniety, aby wigczyé/wytaczy¢ hulajnoge.

« Jak wigczyé/wytgczy¢ $wiatta: nacisngé jednokrotnie na przycisk (A), aby wigczy¢. Kiedy $wiatta sq
zapalone, ponownie nacisna¢ na przycisk (B), aby je wytgczyé.

« Tryb/predkos$¢: nacisngé dwukrotnie na przycisk (A), aby wybraé tryb:
-E:do6 km/h

-D:do 20 km/h

- SPORT: do 25 km/h

UWAGA

Przepustnica gazu wigcza sie po przekroczeniu predkosci jazdy réwnej 3 km/h.

Ostrzezenie o niskim napieciu: pierwszy segment akumulatora miga jeden raz wskazujac, ze napigcie
jest nizsze niz 33V, jednoczesnie 6-krotnie wydany zostanie sygnat dzwigkowy.
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Model

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Pro-lll

. Tachometr: Wys$wietla aktualng predkos¢ hulajnogi.

ODO: Catkowita przebyta odlegtos$¢.

TRIP: Odlegtos¢ przebyta w czasie pojedynczej sesji.
Lampy: Kontrolka reflektora.

Tryb SPORT: Na wyswietlaczu pojawi sig S+. (do 25km/h).
Tryb COMFORT: Na wys$wietlaczu pojawi si¢ D. (do 20km/h).

© ®» N o o N

samym poziomie przez kilka sekund.
10. Bluetooth
11. Tryb PIESZEGO (do 6km/h)

Tryb ECO: Na wyswietlaczu pojawi si¢ komunikat ECO. (do 15km/h).

Poziom natadowania akumulatora: Wskaznik akumulatora dzieli si¢ na 7 kresek.

. Cruise Control: Utrzymywanie predkosci jazdy. Uaktywnia sie po utrzymaniu predkosci na takim

7 kresek Wiecej niz 38V

6 kresek 37-38V

5 kresek 36-37V
Z‘I'Z:::;,i‘z'f]’;’ energii 4 kresek 3536V

3 kresek 34-35V

2 kresek 33-34V

1 kresek Mniej niz 33V
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« Przycisk uruchomienia (B): przytrzymac wcisniety, aby wigczyé/wytaczyé hulajnoge elektryczng.
* Akcelerator (A): uzywac do uruchomienia ruchu hulajnogi elektrycznej i do przyspieszania.

* Hamulec (C): przytrzymac wcisnigty, aby zahamowac

« Tryb: nacisng¢ dwukrotnie na przycisk (B), aby wybrac¢ tryb.

« Swiatlo przednie i tylne: nacisna¢ jednokrotnie na przycisk (B), aby wiaczyé. Kiedy $wiatta sq
zapalone, nacisng¢ ponownie na przycisk (B), aby je wytaczy¢.

UWAGA

Akcelerator wigcza sig po przekroczeniu predkosci jazdy o wartosci 3 km/h.

Model
Po uruchomieniu silnik Ducati PRO Il pozostaje zablokowany za pomocg blokady wbudowanej na
systemie, zatem po wigczeniu nalezy go odblokowa¢ uzywajac jednej z nastepujgcych metod*:
KLUCZ RF: Zblizy¢ klucz RF (dostepny w wyposazeniu) do wyswietlacza, aby uaktywni¢ hulajnoge
elektryczna.

Pro-lll

Smartfon: Do zablokowania/odblokowania uzy¢ przycisku zablokuj/odblokuj dostepnego w menu
ustawien w aplikacji Ducati Urban e-Mobility.
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Kierunkowskazy (jezeli zostaly one przewidziane)

Modele*

Pro-l Evo black
edition

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo
Pro-lll

W modelach, w ktérych sg one dostepne, kierunkowskazy znajdujg sig na koricach kierownicy (po
lewej i po prawej stronie).

Kierunkowskazy sg niezbedne dla natychmiastowego zasygnalizowania zmiany kierunku ruchu w
czasie jazdy.

Naped:

UWAGA

Przed kazdym uzyciem produktu sprawdzi¢, czy kierunkowskazy funkcjonujg prawidiowo.

6. Instrukcje uzytkowania

+ Przed pierwszym uzyciem natadowa¢ akumulator do poziomu 100%.

+ Sprawdzi¢ cisnienie w oponach (zobacz zalecane wartosci wskazane z boku opony). W przypadku gdy produkt nie
przejedzie co najmniej 60% przewidzianych kilometréw lub w ciagu pierwszych 3 miesiecy uzywania nie osiggnie predkosci
maksymalnej, mogto doj$¢ do spadku ci$nienia w oponach, nalezy je napompowac, aby przywrdci¢ warto$¢ cisnienia

wskazang w instrukgji.

* Sprawdzi¢ i wyregulowa¢ hamulce.

« Wigczy¢ wyswietlacz.

« Ustawi¢ produkt na ptaskiej powierzchni.

+ Mocno trzymac¢ kierownice obiema rekoma. Wej$¢ na podest jedng noga, drugg lekko si¢ odepchna¢ i przyspieszy¢.
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UWAGA

Funkcja Zero Start: manetka przyspieszenia akcelerator uruchamia sie, kiedy predko$¢ jazdy przekroczy 3 km/h.
Ze wzgledéw bezpieczenstwa produkt zostat fabrycznie skonfigurowany, aby uniemozliwi¢ start z miejsca.

* W czasie skrgcania pochyli¢ ciato w kierunku jazdy i wolno obréci¢ kierownica.

« Aby zatrzymac produkt, zwolni¢ akcelerator i nacisng¢ na dzwigni¢ hamulca.

« Przed zejéciem z hulajnogi, nalezy jg catkowicie zatrzymag. Schodzenie z produktu podczas jazdy, moze spowodowaé
obraZenia.

+ Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢ hamulce i stan ich zuzycia, ci$nienie w oponach (zalecana warto$¢ zostata wskazana z
boku opony), stan zuzycia kot, akcelerator i stan natadowania akumulatora.

Regulacja dzwigni hamulcéw

Dzwignie hamulcowe

Pozycja dzwigni hamulcowej moze by¢ regulowana, w zaleznosci od potrzeby,
za pomocg punktu A (zob. zdjecie).

Regulacja hamulcéow

ja zacisku

Jezeli hamulec jest nadmiernie naprezony Ilub
poluzowany, za pomocg klucza sze$ciokatnego,
poluzowa¢ nakretke (A), nastgpnie wyregulowac
przewéd hamulcowy (skréci¢ przewdd hamulcowy w
kierunku goérnym, jezeli jest nadmiernie naprezony,
jezeli jest nadmiernie poluzowany, pociggna¢ za
przewod hamulcowy w kierunku dolnym) i nastepnie
ponownie docisna¢ nakretke (A). Jezeli, po wykonaniu
pierwszego  kroku, przewod bytby nadmiernie
naprezony lub poluzowany, niezbedne moze sig
okaza¢ wyregulowanie oktadziny hamulcowej (statej),
ktérg reguluje sie za pomocg kota znajdujgcego sig
po przeciwnej stronie, uzy¢ klucza szesciokagtnego do
oddalenia / zblizenia oktadziny (B)(zob. zdjecie).
Sprawdzi¢ poprawne wyréwnanie pomigdzy szczeky
hamulca a tarczg. Za pomocg $rub C i D wyregulowac¢
pozycje /wyréwnanie tarczy, jezeli jest to niezbedne.
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7. Sktadanie hulajnogi i transport

Upewnic¢ sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytgczona. Przytrzymac kolumne kierownicy jedng reka, pociagna¢ za dzwignie,
ztozy¢ kolumne kierownicy przemieszczajac jg w kierunku platformy i zaczepic.

Modele: Ducati Pro-l Evo

Zamykanie: Wytaczanie hulajnogi elektrycznej,
odblokowanie mechanizmu zamykania: nacisng¢ na
czerwony hak i pociggng¢ za dzwignie w kierunku
zewnetrznym (zob. zdjecie), ustawi¢ trzon kierownicy
w kierunku wewnetrznym i upewnic sig, ze blokada jest
skuteczna.

Otwieranie: Zwalnianie trzonu kierownicy z btotnika:
nacisng¢ na zatrzask, aby zwolni¢ kierownicg, odnie$¢
trzon kierownicy az do osiggniecia ogranicznika i
zablokowa¢ przez pchnigcie dzwigni w kierunku
wewnetrznym. Wigczy¢ hulajnoge elektryczng.

Hulajnoge transportowaé zawsze trzymajac jedng lub
obiema rekoma za trzon kierownicy.

Modele: Ducati Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Upewnic¢ sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytgczona. Rekg
przytrzymac drgzek kierowniczy, pociggna¢ za dzwignig i
wyréwnac zaczep kierownicy z zaczepem znajdujgcym sig
na tylnym btotniku.

Po ziozeniu, trzymac za drgzek kierownicy za pomocg jednej
lub obu dtoni.

Po zlozeniu, przenosi¢ hulajnoge trzymajac drazek kierownicy jedng lub obiema rekami.

UWAGA

Upewni¢ sie, ze czy ze produkt jest dobrze zabezpieczony podczas transportu. Jesli nie jest sie pewnym, czy jest sig¢ w stanie
utrzymaé¢ wage produktu, nie kontynuowaé transportu z uniesionym produktem. Nagte upuszczenie moze doprowadzié¢ do

powaznych obrazen oraz do uszkodzenia samego produktu.
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8. Zasieg i wydajnosc¢

Maksymalny zasigg i wydajno$¢ zalezg od kilku zmiennych:

Nawierzchnia: jazda po gtadkiej nawierzchni pozwala pokona¢ wigkszg odlegto$¢ w poréwnaniu do jazdy po nieréwnych
drogach i wzniesieniach.

Waga uzytkownika: im wigksza jest masa ciata uzytkownika, tym krétsza bedzie przejechana odlegto$¢ niewymagajaca
dotadowania pojazdu.

Temperatura: uzywanie hulajnogi w zbyt niskiej lub zbyt wysokiej temperaturze $rodowiska wptywa na wydajno$¢ i na poziom
zuzycia baterii.

Predkos¢ i styl jazdy: ptynna i stabilna jazda umozliwia wydtuzenie zasiegu pojazdu. Ciagte przyspieszanie, zwalnianie i
manewrowanie powoduje znaczne ograniczenie poziomu natadowania. Nizsza predkos¢ jazdy umozliwia wydtuzenie zasiegu
pojazdu.

Konserwacja: tadowanie dostosowane do wymogéw akumulatora, prawidtowa konserwacja i regularne kontrole ci$nienia opon
(zob. warto$¢ odniesienia w sekcji 10) umozliwiajg zoptymalizowanie zuzycia baterii i gwarantujg zachowanie wydajnosci wraz
z uptywem czasu.

Poziom natadowania akumulatora wptywa na wydajno$¢, im nizszy poziom natadowania, tym nizsza bedzie predkos¢,
zwlaszcza na wzniesieniach.

9. Przechowywanie, konserwacja i czyszczenie

W przypadku zauwazenia plam na korpusie produktu oczysci¢ je wilgotng szmatka. Jesli plamy nie schodzg, natozy¢ na
zabrudzone miejsca nieco tagodnego mydta i szczoteczkg do zebéw usungé plamy, po czym wytrze¢ wilgotng szmatka.

W przypadku zarysowan na komponentach z tworzyw sztucznych, w celu ich usunigcia uzy¢ papieru lub innego materiatu
$ciernego. Aby unikngé powaznych uszkodzen, nie czysci¢ hulajnogi alkoholem, benzyna, naftg ani innymi zrgcymi lub lotnymi
rozpuszczalnikami chemicznymi. Nie my¢ produktu strumieniem wody pod wysokim cisnieniem. Podczas czyszczenia produkt
powinien by¢ wytaczony, kabel zasilacza odtgczony, a gumowa zaslepka zatozona, poniewaz przedostanie sie wody do $rodka
grozi porazeniem elektrycznym lub innymi powaznymi problemami. Przedostanie si¢ wody do wnetrza akumulatora moze
spowodowac uszkodzenie obwodéw wewnetrznych, pozar lub wybuch. W przypadku wystgpienia watpliwosci zwigzanych z
przeniknieciem wody do wnetrza akumulatora, nalezy natychmiast zaprzesta¢ uzywania i przekaza¢ go do punktu pomocy
technicznej lub do sprzedawcy w celu wykonania kontroli.

Nieuzywany produkt nalezy przechowywa¢ w suchym i chtodnym pomieszczeniu. Nie pozostawia¢ produktu na zewnatrz
przez diugi okres czasu. Nadmierne oddzialywanie $wiatta stonecznego, przegrzanie i zbyt niskie temperatury przyspieszaja
starzenie sig¢ opon i negatywnie wplywajg na zywotno$¢ zaréwno produktu, jak i akumulatora. Nie naraza¢ na dziatanie
deszczu lub wody, ani nie zanurzac¢ i nie my¢ woda.

Regularnie sprawdza¢ dokrecenie poszczegolnych przykrecanych, czesci, w szczegdlnosci osi kot, mechanizmu sktadania

i transportu, uktadu kierowniczego, uktadu hamulcowego, dobry stan ramy, widelcéw i zawieszen. Nakretki i wszystkie inne

taczniki samozaciskowe mogg straci¢ swojg skuteczno$é, dlatego konieczne jest okresowe sprawdzanie i dokrecanie takich
elementow.

Jak wszystkie elementy mechaniczne, produkt ten poddawany jest duzym obcigzeniom i ulega zuzyciu. Poszczegéine
materialy i komponenty moga w rézny sposéb reagowac na zuzycie lub zmeczenie naprgzeniowe. W przypadku przekroczenia
zywotnosci elementu, moze on ulec nagtemu peknigciu, powodujgc obrazenia kierowcy. Wszelkie peknigcia, zarysowania lub
przebarwienia w miejscach poddawanych duzym obcigzeniom wskazujg, ze okres zywotnosci elementu zostat osiggniety i
nalezy go wymieni¢.

Sprawdzi¢ stan zuzycia opon: nie moga by¢ na nich obecne przecigcia, pekniecia, ciata obce, nieprawidiowe wybrzuszenie,
brak elementéw lub inne uszkodzenia. W celu regulacji ci$nienia opon sprawdzi¢ warto$¢ wskazana w sekcji 10 niniejszej
instrukcji obstugi.

Nie podejmowac préb samodzielnego demontazu lub naprawy produktu. Wymiana wszystkich elementéw hulajnogi musi

by¢ wykonana przez serwis pomocy technicznej. Aby uzyskac wigcej informacji nalezy sie skontaktowac ze sprzedawca lub
odwiedzi¢ strone www.ducatiurbanemobility.com
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10. Konfiguracja aplikacji

Nizej wskazane produkty sa wyposazone w Bluetooth i moga by¢ potgczone z aplikacjg Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I
Evo Black & White Edition (wersja biata i czarna), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-Ill.

Aplikacja do kontroli produktu bezposrednio z poziomu twojego smartfona.

Zeskanuj QR CODE, aby pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje. Je$li aplikacja nie zostata znaleziona, wyszukaj jg w sklepie z
aplikacjami.

Otwérz aplikacje i postepuj zgodnie z instrukcjami sklepu z aplikacjami.

UWAGA

Aplikacja moze wymagac réznych uprawnien niezbednych do korzystania i dziatania samej aplikacji.

Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana w Twoim sklepie z aplikacjami. Czesto sprawdzaj dostepno$¢ aktualizacji
aplikaciji, aby korzysta¢ z nowych funkcji i zawsze mie¢ zainstalowang najnowszg wersje aplikacji na swoim urzadzeniu.

Nie uzywaj urzadzenia podczas jazdy.

Konfiguracja aplikacji

Funkcje aplikacji Ducati Urban e-Mobility

« Ustawianie trybu jazdy

+ Ustawianie jednostki miary dla predkosci (Km/Mhp)

* Wigczanie trybu rozruchowego Zero Start

+ Ustawianie funkcji Cruise Control

» Wyswietlanie catkowitego i czastkowego licznika przebiegu oraz czasu uzywania
+ Wyswietlanie stanu akumulatora

« Wyswietlanie statej predkosci jazdy

+ Nadanie nazwy hulajnodze elektrycznej

+ Wigczanie/wytgczanie $wiatet

* Ustawianie blokady silnika

« Ustawianie jezyka

+ Wyswietlanie ostatniej pozycji pojazdu w Ducati Urban e-Mobility

Otworzy¢ App Store i pobrac i zainstalowac aplikacje Ducati Urban e-Mobility
1. Pobra¢ aplikacjg na smartfon.

2. Wigczy¢ hulajnoge elektryczng i uaktywnic¢ Bluetooth na smartfonie.

3. Otworzy¢ aplikacje i uzyskac¢ dostep*, nawigza¢ potaczenie Bluetooth miedzy smatfonem a hulajnoga elektryczng na
odlegtosci maksymalnie 1-2 metrow.

* W przypadku pierwszego uzycia aplikacji, w odpowiednim polu wskaza¢ swoj adres e-mail, aby sie zarejestrowac i
potwierdzi¢ kod weryfikacyjny.
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11. Dokumentacja techniczna

Informacje ogéine

Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Rama Magnez Magnez Magnez Aluminium
Zawieszenia Nie przednie i tylne Tyt Nie
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 2200065, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU-MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Predkosé DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
Maksymalne nachylenie ** 20% 20% 20% 15%

Przedni i tylny hamulec

Hamulec tarczowy tylny

Elektroniczny

Hamulec tarczowy

Hamulce . . hamulec tarczowy tylny i elektroniczny
tarczowy i elektroniczny przedni .
przedni i tylny przedni
I Wymiar: 10" PR
Wymiar: 10" bezdetkowe \éVyrglzi;;. 10 bezdetkowe Wymiar: 8,5" 2 detka
Opony ezdetkowe Cisnienie: 50 psi /

Cisnienie: 44 psi/ 3 bar

Cisnienie: 44 psi/ 3 bar

Cisénienie: 44 psi

3.4 bar

/3 bar
Maksymalne obcigzenie 100kg 100kg 100kg 100kg
Sprawdz przepisy Sprawdz przepisy Sprawdz przepisy Sprawdz przepisy

Kierowca obowigzujace w Twoim obowigzujace w Twoim obowigzujace w obowigzujgce w Twoim
kraju kraju Twoim kraju kraju
Temperatura pracy -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/40°C
Stopien ochrony IPX4 IPX4 IPX4 P54
Czas tadowania okoto 8 godzin okoto 7 godzin okolo 4 godzin okoto 4 godzin
Zasieg*™ do 50km do 40km do 25km do 25km
System elektryczny
Moc nominalna silnika 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W
y y y
Moc maksymalna silnika 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

LED kolorowy

Wyswietlacz 3,5" LED wbudowany 3,5"LED 3,5" LED y whbudowany
Akumulator 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
ﬁ:s;zc’i’fmcze"ie przed niskim | 34 5 30y 30532V 30.5-32v 31V 405V

Limit pradu 18A 18A 18A 15A

Swiatta LED tylny i przedni LED tylny i przedni LED tylny i przedni LED tylny i przedni
Funkcja Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Wymiary

Waga netto 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Waga brutto 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

z\t"fv';‘r‘z’uy produktu po 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
Z‘;‘;’:‘k‘:gcﬁj"d”k‘“ po 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
Wymiary opakowania 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Przestrzega¢ przepiséw ruchu drogowego i odpowiednich przepiséw obowigzujgcych w kraju zytkowania.

** Moze ulegac zmianie w zaleznosci od wagi kierowcy, warunkéw drogowych i temperatury.
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12. Rozwigzywanie problemoéw

Btad

Przyczyna Rozwiazanie

Silnik nie dziata

Problem elektryczny, obecnos¢
kodu btedu

2Zwrocic sig o pomoc techniczng

Koto napgdowe nie obraca sig

Problem z hamowaniem

Silnik jest zablokowany

techniczng

Wyregulowa¢ hamulce, jesli problem sig utrzymuije,
Zwrécic sig o pomoc techniczng

Sprawdzi¢, czy koo jest zamocowane poprawnie,
bez uruchamiania pojazdu sprawdzi¢, czy koto si¢
obraca. Jesli problem trwa, zwrécic sig o pomoc

Przegrzanie silnika

Zatrzymac pojazd i poczekac na ochtodzenie

Silnik si¢ wytacza podczas silnika
funkcjonowania
Obecnos¢ kodu bie 2Zwréci¢ sig o pomoc techniczng
Po nafadowaniu produkt nie wiacza sie Akumulator ulegt uszkodzeniu Zwrocic sig o pomoc techniczng
lub wytacza po kilku km.
Problemy z potaczeniem 2Zwréci¢ sig o pomoc techniczng
Akumulator nie jest podtaczony
(modele z wyjmowanym Sprawdzi¢, czy ztgcze zasilania jest podtaczone.
Akumulator nie faduje sie lub produkt akumulatorem)
nie wiacza sie jestr ) ¢ akumulator do poziomu 100%
Akumulator ulegt uszkodzeniu 2Zwroécic sie o pomoc techniczng
Problemy z tadowarkg Wymieni¢ tadowarke
Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Kody btedow Wskazania Kody btedow Wskazania
E1 Uszkodzenie silnika EO1 Zabezpieczenie nadpradowe
E2 Biad sygnatu centralki 5 —
Zabezpieczenie przed niskim
E3 Nieprawidiowe dziatanie manetki gazu E02 napieciem
E4 Uszkodzenie MOS jednostki sterujacej £03 Zabezpieczenie przed wysokim
E5 Blad fazy / pradu napigciem
E6 Uszkodzenie pradu sredniego E04 Zabezpieczenie kota silnika
E7 Blad napigcia akumulatora Nieprawidiowe dziatanie MOS
. P EO05 .
Es Nieprawidtowe funkcjonowanie dzwigni (gora) centralki
. hamulcow
E06 Nieprawidiowe dziatanie MOS
(dét) centralki
Ogolne nieprawidtowe dziatanie
E07 .
centralki
E08 Zabezpiec_zeme przed
przegrzaniem
E09 Nieprawidiowe dziatanie manetki
gazu
£ Nieprawidtowe dziatanie
" P
reflektorow
E12 Btad sygnatu centralki
E13 Nieprawidlowe dziatanie przycisku
wiaczania/wylgczania
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13. Odpowiedzialnos¢ i ogélne warunki gwarancji

Kierowca bierze na siebie cate ryzyko zwigzane z brakiem kasku lub innego wyposazenia ochronnego.
Uzytkownik jest zobowigzany do przestrzegania norm i przepiséw obowigzujgcych lokalnie, ktore dotycza:
1. minimalnego dopuszczalnego wieku uzytkownika,

2. ograniczen dotyczacych kategorii 0séb, ktére mogg uzywac produktu

3. wszystkich pozostatych norm majgcych zastosowanie

Ponadto uzytkownik jest zobowigzany do utrzymywania produktu w stanie czystosci, doskonatej wydajnosci oraz do
poddawania produktu regularnej konserwacji, przewidzianym kontrolom bezpieczenstwa, zgodnie z opisem wskazanym w
odpowiednich sekcjach instrukciji, oraz do przechowania catej dokumentacji dotyczacej konserwacji. Uzytkownikowi zabrania
sie manipulowania przy produkcie,w jakikolwiek sposéb.

Firma uchyla sie od odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody na mieniu lub osobach, w przypadku gdy:
- produkt jest uzywany w sposob niewtasciwy lub niezgodny ze wskazaniami podanymi w instrukcji obstugi;
- po nabyciu, produkt ulegnie modyfikacji lub wykonane zostang manipulacje przy komponentach produktu.*

W przypadku nieprawidtowosci dziatania, ktére nie zostaty spowodowane niewtasciwym zachowaniem uzytkownika, i w celu
zapoznania sie z ogdlnymi warunkami gwarancji, prosimy o kontakt ze swoim sprzedawcg lub o odwiedzenie strony
www.ducatiurbanemobility.com

Gwarancja Prawna nie ma zastosowania w przypadku wystgpienia usterek lub nieprawidtowosci na Produktach, ktére zostaty
spowodowane zdarzeniami losowymi i/lub przypisywanych odpowiedzialno$ci Nabywcy tj. nieprawidiowe uzywanie Produktéw,
uzywanie niezgodne z przeznaczeniem i/lub ze wskazaniami podanymi w dokumentaciji technicznej zatgczonej do Produktu,
brak regulacji cze$ci mechanicznych, naturalne zuzycie materiatéw eksploatacyjnych, btedy montazowe, brak konserwaciji i/lub
uzywanie w sposob niezgodny z instrukcja.

Gwarancja Prawna nie obejmuje, miedzy innymi:
« uszkodzen spowodowanych uderzeniami, przypadkowym upadkiem lub kolizjg, wierceniem;

« uszkodzen spowodowanych uzywaniem, narazeniem na dziatanie lub umiejscowieniem w nieodpowiednim $rodowisku (np:
miejsce nie chronione przed deszczem i/lub btotem, oddziatywaniem wilgoci lub Zrédet ciepta, w kontakcie z piaskiem lub
innymi substancjami)

« uszkodzen spowodowanych brakiem regulacji przed wtgczeniem do ruchu drogowego i/lub brakiem konserwacji czgsci
mechanicznych, hamulcéw tarczowych, kierownicy, opon, itp., btedng instalacjg i/lub btednym montazem czgséci i/lub
komponentéw

« naturalnego zuzycia materiatéw eksploatacyjnych: mechaniczny hamulec tarczowy (np.
oktadzina, zaciski, tarcza, kable), opony, platforma, uszczelki, fozyska, $wiatta led i lampy,
podporka, pokretta, btotniki, elementy gumowe (platforma), okablowanie ztgcz kablowych,
ostony i nalepki, itp.;

* niewtasciwej konserwaciji i/lub niewtasciwego uzywania akumulatora produktu;

+ manipulowania przy i/lub wprowadzania zmian na cze$ciach produktu;

« nieprawidtowej konserwaciji lub niewtasciwej i niedopuszczalnej modyfikacji Produktu;

* nieprawidtowego uzywania produktu (np: nadmierne obcigzenie, uzywanie w zawodach i/lub w celach handlowych, do
wynajmu lub leasingu);

« konserwacji, napraw i/lub interwencii technicznych wykonanych na produkcie przez nieupowaznione podmioty trzecie;
« uszkodzen Produktéw powstatych w czasie transportu, jezeli zostat on wykonany przez Nabywce;
« uszkodzen i/lub wad spowodowanych uzywaniem nieoryginalnych czesci zamiennych.

Prosimy o zapoznanie sig z zaktualizowang wersjg gwarancji dostgpng na stronie
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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UWAGA

Postepowanie z odpadami elektrycznymi i icznymi po zakon iu okresu ji (dotyczy
panstw ich i innych sy 6 jskich, w ktérych pr. idzi zbiorke ywna)

Ten symbol umieszczony na produkcie lub na opakowaniu oznacza, ze produktu nie wolno usuwac
wraz z odpadami z gospodarstwa domowego, lecz nalezy go przekaza¢ do odpowiedniego punktu
zbidrki w celu poddania recyklingowi wraz ze sprzetem elektrycznym i elektronicznym (WEEE).

Zapewniajgc prawidiowg utylizacje tego produktu, pomozesz zapobiec potencjalnym negatywnym
skutkom dla $rodowiska i zdrowia, ktére mogtaby spowodowac jego niewtasciwa utylizacja.
Recykling materiatow pomaga chroni¢ zasoby naturalne. Aby uzyska¢ wigcej szczegétowych

informacji na temat recyklingu i utylizacji produktu, skontaktowa¢ sig z lokalnym punktem zbiérki i
utylizacji odpadéw lub z punktem sprzedazy, w ktérym produkt zostat zakupiony.

W kazdym przypadku utylizowa¢ zgodnie z przepisami obowigzujacymi w kraju zakupu.

W szczegolnosci, konsumentom nie wolno usuwac¢ produktow elektrycznych i elektronicznych razem z odpadami z
gospodarstwa domowego, powinni przekazywac je do selektywnej zbiorki tego typu odpadéw na dwa rézne sposoby:

+ Do gminnych punktéw zbiorki selektywnej (punkty recyklingu), w sposéb bezposredni lub za pos$rednictwem ustug gminnych,
tam gdzie sg one dostepne;

« Do punktéw sprzedazy nowego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

Do tych punktéw mozna oddaé¢ bezptatnie najmniejszy ZSEE (o najdtuzszym boku krétszym niz 25 cm), natomiast

wigkszy ZSEE mozna oddawac na zasadzie 1 za 1, tzn. oddanie starego produktu przy zakupie nowego o tych samych
wiasciwosciach.

Ponadto w przypadku nabycia przez konsumenta nowej AEE, gwarantowany jest tryb 1 na 1, niezaleznie od wymiaréw RAEE.
W przypadku nielegalnej utylizacji sprzetu elektrycznego lub elektronicznego moga zosta¢ zastosowane kary przewidziane w
przepisach dotyczgcych ochrony srodowiska (dotyczy prawa wioskiego; zapoznac¢ sig z normami obowigzujgcymi w kraju, w
ktérym pojazd byt uzytkowany/ bedzie utylizowany).

W przypadku gdy RAEE zawierajg baterie lub akumulatory, muszg by¢ one usunigte i poddane odpowiedniej zbiérce
selektywnej.

UWAGA

ep: ie ze zuzytymi bateriami i (dotyczy ystkich krajow Unii Europejskiej i innych sy
europejskich, w ktérych p idzi; zbiorke ywna)

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze baterii/ akumulatora nie wolno usuwac wraz z
odpadami z gospodarstwa domowego. Na niektérych rodzajach akumulatoréw ten symbol moze by¢
uzywany w potgczeniu z symbolem pierwiastka chemicznego.

Symbole chemiczne rteci (Hg) lub ofowiu (Pb) sg dodawane w przypadku, gdy akumulator

zawiera wiecej niz 0,0005% rteci lub 0,004% otowiu. Zapewniajac prawidtowg utylizacje baterii lub
akumulatoréw, pomozesz zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia,
ktore mogtaby spowodowac ich niewtasciwa utylizacja. Recykling materiatdbw pomaga chroni¢ zasoby
naturalne. W przypadku produktéw, ktére ze wzgledéw bezpieczenstwa, wydajnosci lub ochrony
danych wymagajg statego podtgczenia do wewnetrznej baterii lub akumulatora, wymiana tejze/tegoz
moze by¢ wykonana wytacznie przez wykwalifikowany personel serwisowy.

Po zakoriczeniu okresu zywotnosci, przekaza¢ produkt do autoryzowanych punktéw zbiérki zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego: gwarantuje to prawidtowg utylizacje akumulatora.

Aby uzyskac szczegotowe informacje na temat sposobu utylizacji zuzytej baterii, akumulatora lub produktu, skontaktowac sie z
lokalnym zaktadem utylizacji odpadéw lub punktem sprzedazy, w ktérym zakupiono produkt.

W kazdym przypadku utylizowaé zgodnie z przepisami obowigzujacymi w kraju zakupu.
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9. Uschova, udrzba a &isténi
10.  Konfigurace aplikace

1. Technicky list

12.  Reseni probléma

13.  Odpovédnost a obecné zaruéni podminky
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1. Bezpecnostni pokyny

POZOR

DULEZITE! Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte a dodrzujte nasledujici pokyny. Tento navod si uschoveijte pro budouci
pouZiti nebo pro nové uzivatele.

Veénuijte Gas osvojeni si zaklad praxe, abyste se vyhnuli vaznym nehodam, ke kterym muze dojit v prvnich mésicich. Obratte
se na svého prodejce, ktery vam poradi, jak vyrobek spravné pouzivat, nebo vas odkaze na kompetentni Skolici organizaci.

Spole¢nost odmita jakoukoli pfimou nebo nepfimou odpovédnost vyplyvajici z nespravného pouzivani vyrobku, nedodrzeni
silni¢nich predpist i pokynt v tomto navodu, nehod a sportl zptisobenych nedodrZenim pfedpist a nezakonnym jednanim.

Tento vyrobek je uréen k rekreacnim Gceltim, k pouZiti pouze jednou osobou, nikoli k pfepravé spolujezdcd, a proto jej nemuize
pouzivat vice nez jedna osoba najednou.

Nijak nemérite zamyslené pouZziti vozidla, tento vyrobek neni vhodny pro kaskadérské kousky, soutéze, pfepravu pfedmétu,
tazeni jinych vozidel nebo pfidavnych zafizeni.

Elektrickou kolobézku je nutné pouzivat obezfetné a vzdy dodrZovat pravidla stanovena silni¢nimi pfedpisy zemé, ve které je
pouzivana, abyste se vyhnuli nebezpedi a zajistili maximalni ochranu sobé i ostatnim.

POZOR

Pozadavky na fizeni:

= Pro-l Evo Pro-l Evo

Model kolobézky black edition white edition Pro-ll Plus Pro-ll Evo Pro-lll
sl‘i’:k‘:gw"k” ez DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
Kéd virobku DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
véetné blinkra DU-MO-220004 DU-MO-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006

; DU-M0-220022
RoVohulS S - DU-MO-220019 | DU-M0-220020 DU-MO-220021
dvéma ovladaci brzd DU-MO-220013
Hmotnost MIN (kg) | 30 30 30 30 30
Hmotnost MAX (kg) | 100 100 100 100 100
Vék MIN * 14 14 14 14 14
Vék MAX * 65 65 65 65 65
Vyska (cm) MIN 120 120 120 120 120
Vyska (cm) MAX 200 200 200 200 200

* Pfed pouZzitim vyrobku zkontrolujte a dodrzujte mistni predpisy tykajici se minimalniho véku fidi¢e, omezeni typu fidice, ktery
muzZze vyrobek pouzivat, a samotného pouZiti vyrobku.

Vazena hladina emisniho akustického tlaku (hluku) A u ucha fidie je niz8i nez 70 dB(A).

4 podoba bezp upozornéni

Pro identifikaci bezpec¢nostnich hlaSeni v tomto navodu se pouzivaji nasledujici grafické varovné symboly. Jejich ticelem je
upozornit étenare/ uZivatele na spravné a bezpecné pouzivani vyrobku.
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Davejte pozor

Upozorfiuje na pravidla, ktera je tfeba dodrzovat, aby nedo$lo k poskozeni vyrobku a/nebo aby se predeslo nebezpe¢nym
situacim.

NEBEZPE!

Davejte pozor
Upozorfiuje na pravidla, kter4 je tfeba dodrzovat, aby nedoslo k poskozeni vyrobku a/nebo abyse pfedeslo nebezpenym
situacim.

VSeobecna upozornéni

Je duleZité mit na paméti, Ze pokud se nachazite na vefejném misté nebo na silnici, nejste ani pfi doslovném dodrzovani
tohoto navodu chranéni pred zranénim zpsobenym poruSenim predpist nebo nevhodnym chovanim vaéi jinym vozidlam,
prekazkam nebo osobam. Nespravné pouziti vyrobku nebo nedodrzeni pokynt uvedenych v tomto navodu mize mit za
nasledek vazné poskozeni.

Tento vyrobek je elektrickym vozidlem. Cim rychleji jedete, tim del3i je brzdna draha. Nouzové brzdéni na kluzké, blative,
mokré nebo zledovatélé vozovce mizZe zpusobit protaceni kol a ztratu rovnovahy. Je nutné dodrZovat pfiméfenou rychlost a
bezpecény odstup od ostatnich vozidel nebo chodcu. Pi jizdé po neznamych silnicich dbejte zvy$ené opatrnosti. Pfi pouzivani
vyrobku neotvirejte stojanek, hrozi nebezpeci vazného zranéni osob a poskozeni vyrobku.

@ POZOR

Na mokré vozovce se brzdna draha prodluzuje a pfilnavost vyrazné klesa ve srovnani se suchou vozovkou!

Jezdéte s vétsi opatrnosti, dodrzujte odstup!

V zé&jmu viastni bezpecnosti vzdy pouzivejte: pfilbu, chranice kolen a loktu, které chrani pred pady a zranénimi pfi jizdé na
vyrobku. Pfi pijéovani vyrobku pozadeijte fidice, aby si nasadil bezpe&nostni vybaveni, a vysvétlete mu, jak se vozidlo ovlada.
Abyste predesli zranéni, nepujcujte vyrobek osobam, které s nim neuméji zachazet. Pfed pouZitim vyrobku si vZdy obujte

boty.
Déti si nesmi s kolob&Zkou ani s Zadnou jeji ¢asti hrat, ani se jim nesmi dovolit provadét ¢isténi

¢&i udrzbu.

P¥i jizdeé na vyrobku dbejte na to, abyste nevydésili déti a chodce. Kdyz za nimi projizdite, upozornéte je zvonkem a zpomalte
na minimalini rychlost 6 km/h.

Pokyny a upozornéni tykajici se chovani fidice

Podminky Vhodné/pfedpokladané pouziti Nevhodné pouziti

Ridici Jeden Vice osob, s détmi nebo zvifaty

Pilba, chranice kolen, chranice loktu, reflexni

Bezpecénostni vybava vesta

Zadna vybava

Pred kazdym pouzitim zkontrolujte brzdy a jejich
opotfebeni, tlak v pneumatikach (doporugena

hodnota je uvedena na boku pneumatiky), Neprovedeni kontroly vyrobku pred jizdou
opotiebeni kol, akcelerator, blinkry, svétla a stav

L nabiti baterie.
Kontrola pred jizdou

Pokud zaznamenate neobvyklé zvuky nebo
anomalie, vyrobek nepouZivejte a kontaktujte
svého prodejce nebo autorizovany technicky servis

Pouzivani vyrobku za pfitomnosti zvuku
a anomalii
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Podminky

Vhodné/predpokladané pouziti

Nevhodné pouziti

Chuze s tlaenim vyrobku

Bez zrychlovani

Tlaceni pfi pfechazeni prechodu pro chodce

V pésich zénach, pokud nejste vybaveni rezimem
chodce (6 km/h)

V prelidnénych prostorach

Stisknuti akceleratoru
Jizda na vozidle po pfechodech pro chodce
Jizda na vozidle v péSich zénach, pokud

nejste vybaveni rezimem chodce (6 km/h)

Jizda na vozidle v prelidnénych prostorach

V zastavené poloze

Osoba fidici tento vyrobek musi byt schopna snadno
poloZit ob& nohy na zem a zarover drZet fiditka ve
spravné vysce

Neschopnost udrzet vyrobek zastaveny a
v rovnovaze.

Sedat si na vyrobek v chodu nebo
zastaveny

Jizda za normalnich podminek

Bez pfedmétii zavésenych na fiditkach

Predméty visici z fiditek zpusobuji
nestabilitu a mohou prekazet pfi
manévrovani

Jizda s obéma rukama na fiditkach.

Nepouzivani zafizeni, jako jsou telefony, chytré
hodinky, hudebni prehravace, sluchatka

Rizeni jen jednou rukou nebo bez pouziti
rukou

Pouzivani zafizeni, jako jsou telefony,
chytré hodinky, hudebni prehravace,
sluchatka

Jizda s obéma chodidly na plo$iné pohodinym a
bezpeénym zpUsobem

Jizda s jednou nebo dvéma nohama
mimo plosinu

Je zakazano umistovat a soustfedovat
vahu na zadni blatnik.

Jizda s pfilbou a ochrannym vybavenim

Jizda bez prilby a ochranného vybaveni

Jizda po snadno pfistupnych, hladkych a
kompaktnich silnicich, vyhybejte se mistim s
hustym provozem nebo pFeplnénym oblastem:
napf. vyhrazena cyklostezka, hladky zpevnény
povrch

Dodrzovani mistnich predpist a pravidel silni¢niho
provozu

Jizda po dalnici, na dalkovych silnicich
Jizda po frekventovanych silnicich
Jizda po chodnicich

Jizda v prepInénych oblastech

Jizda po velmi poskozenych cestach

Jizda v blizkosti: rokli, srazd, pistavd, more,
jezer atek

Nedodrzovani platnych predpist a
silni¢niho zakona

Neustalé hledéni vpred a davani pozor na véechny
prekazky, vozidla a blizké chodce

Rozptylovani se béhem jizdy

Zména sméru po ujisténi se, Ze vas ostatni vidéli,
a zpomaleni

V kazdém pfipadé pfedvidani vlastni trajektorie a
snizeni rychlosti a respektovani pravidel silni¢niho
provozu a zranitelnych osob

Pouzivani ukazateli sméru, pokud jsou na vyrobku
namontovany

Nahla zména sméru ve vysoké rychlosti,
aniz byste se ujistili, Ze vas ostatni vidéli

Soucasné brzdéni a zataceni zpusobuje
nestabilitu vozidla

Nepouzivani ukazatelt sméru

Zpomaleni v pfitomnosti chodc

Pouzivani rezimu chodce v pésich zénach (6
km/h)

Upozornéni na svou pfitomnost pomoci zvonku

Zrychlovani nebo udrzovani konstantni
rychlosti v pfitomnosti chodct

Jizda bez pouZiti reZimu chodce v pésich
zénach (6 km/h)

Neupozornéni na svou pfitomnost pomoci
2zvonku




Podminky

Vhodné/predpokladané pouziti

Nevhodné pouziti

Nerovnomérny stav vozovky:
rychlostni hrboly/vySkové
nerovnosti/drsny povrch vozovky

Jizda mirnou rychlosti

Mirné pokr&eni kolen pfi pfejizdéni nerovného
povrchu pro lepsi tlumeni narazu.

Jizda vysokou rychlosti

Zrychlovani pfes hrboly a kliny, sjizdéni
schodu, pfeskakovani prekazek, vyjizdéni
na chodniky, strnula jizda.

Chovani: v zatagkach, pfi jizdé z
kopce, za pritomnosti prekazek,
okolnich vozidel a chodct

UdrZovani bezpeénostni vzdalenosti

Prestat zrychlovat/Brzdit a zpomalit

Jizda mirnou rychlosti a bezpecné brzdéni

Vénovani
ve vysce

i dvefim a jinym pre

NedodrZovani bezpe&nostni vzdalenosti

Zrychlovani

Jizda vysokou rychlosti, nahlé brzdéni

Projizdéni pod prekazkami ve vysce

Podminky viditelnosti

Jezdéte pouze tehdy, pokud je dostatek svétla
pro bezpeénou jizdu. P¥i jizdé za nepfiznivych
svételnych podminek (od ptl hodiny po zapadu
slunce, po celou dobu tmy a také ve dne, pokud
povétrnostni podminky znemoziiuji viditelnost
vozovky, pfi prijezdu tunely) nezapomeite
zapnout svétla vyrobku a nosit reflexni bundu
nebo pasky.

Jizda za nepfiznivych svételnych podminek
s vypnutymi svétly a bez pouziti reflexni
vesty nebo $li.

Povétrnostni podminky

Jizda za
(bez desté)

povétrnostnich

Jizda za zhorSenych podminek: za desté,
kdyz snézi, kdyz je na silnici led nebo blato,
pfi silném vétru, v mize.

Parkovani

Na vyhrazenych mistech, bez branéni pohybu
vozidel a chodct

Na hladkém povrchu a s ovéfenim stability

Vypnéte vyrobek a vzdy pouzivejtezafizeni proti
kradezi

Pouzivejte dodany stojanek

V3ude, kde brani pohybu vozidel a chodc

Na nerovném povrchu a bez zajisténi
stability

Ponechani zapnutého vyrobku bez dozoru
a bez zarizeni proti kradezi

Provozovani extrémnich sportd/

ANO

Jizda v blizkosti: rokli, srazu, pfistava,

naraz(im

akrobacie NE mofe, jezer a fek
Jizda pres kaluze
Zavodéni s jinymi vozidly
ANO

Vystaveni vyrobku silnym NE

hazeni pres véci nebo osoby, hazeni ze
schodu nebo z vysky

Co délat v pfipadé padu:

Zkontrolujte, zda packa akceleratoru funguje spravné. Za timto G¢elem nékolikrat zrychlete a zpomalte.
Vzdy zkontrolujte, zda brzdy spravné funguji. Za timto G¢elem z vyrobku sesednéte, zatlacte na vyrobek dopfedu a zabrzdéte,
abyste se ujistili, Ze vyrobek reaguje na ovladaci prvky.

Ovéite, zda jsou vechny soucasti vozidla na svém misté a bezpeéné upevnény.

Zkontrolujte opotfebeni a tlak v pneumatikach (doporu¢ené hodnoty najdete na boku pneumatiky).
Zkontrolujte opotiebeni brzd a kabeld.
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NEBEZPECI

Brzdy se mohou béhem pouzivani zahfivat. Nedotykejte se jich po pouziti.

2. Obsah baleni a sestaveni

Sestaveny vyrobek, fiditka se instaluji pomoci Sroub, které jsou soucasti baleni.

Model Referencni obrazek

V baleni

Pro-l Evo Black
edition

Pro-l Evo White

Accessori:

-Imbusové klice

-4 Srouby pro Fiditka
-Nahradni duse
-Nahradni nalepka

edition -Adaptér pro husténi
pneumatik
-Napéajeci zdroj . . .
VloZte 4 Srouby rukou, aniz byste
je utahovali, a poté je pomoci
dodaného $estihranného klice
utahnéte a zajistéte fiditka.
; %
- %
-
= ] -
* "
§—4
Kroky:
Prislusenstvic 1. Oteviete stojanek
2. Zvednéte fiditka, dejte packu
Pro-ll Plus -Imbusové klice do zaviené polohy a spustte
-Montazni soucasti fiditek bezpec&nostni krouZek dol.
Pro-ll Evo (hécek, plast, 4 Srouby) 3

-Adaptér pro hugténi
pneumatik
-Napéjeci zdroj

. Namontuijte fiditka na ty¢.

IS

. Namontujte hacek (viz foto)
do blizkosti tyce, ujistéte se,
Zeodpovida otvorim, a vioZte
Srouby.

o

. Zasurite Sroub na vnéjsi
strané do otvoru pod
ovladacim panelem.

o

. Utahnéte Srouby.

~

. Priblizte plastovou desticku
(viz foto) k druhému otvoru/
profilu v ovladacim panelu a
zarovnejte ji s nim, poté viozte
a utdhnéte Sroub.
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Model Referencni obrazek V baleni Montaz fiditek
i -
& 9
r T
e
rd
a4 i“l
Pfislusenstvi: il
[
-Imbusové klice
-Montazni soucasti fiditek Kroky:
(hacek, plast, 3 Srouby) . ”
Pro-ll -Adaptér pro husteni 1. Oteviete stojanek
pneumatik 2. Zvednéte Fiditka, dejte packu
-Napajeci zdroj do zaviené polohy a spustte
-2 RF key pro nastartovani bezpe&nostni krouzek doll.
kolob&zky 3. Namontujte fiditka na tyc.

4. Namontujte hacek (viz foto)
do blizkosti tyce, ujistéte se,
Ze odpovida otvorim, a loZte
Srouby.

5. Zasuiite Sroub na vngjsi
strané do otvoru pod
ovladacim panelem.

6. Utahnéte Srouby.

Kroky:

Vyndejte vyrobek z obalu

Otevrete stojanek a zkontrolujte stabilitu vyrobku

Oteviete predstavec fiditek a zajistéte jej zavienim packy zaviraciho mechanismu
Pfipojte napéjeci kabel displeje k hlavnimu kabelovému vedeni (pokud je to nutné)
Nainstalujte fiditka na predstavec (bez zméacknuti kabelt)

Utahnéte Srouby na pfedstavci pomoci dodaného klice

Provedte sefizeni zaviraciho mechanismu predstavce*
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Model Referencni obrazek * Sefizeni

Viklava ty¢ fiditek
Pro-l Evo black &

white edition Pokud se ty¢ fiditek vikla, mizete dotahnout

Srouby skladaciho systému pomoci dodaného

klice.
Pro-ll Plus 5 ...T ) Sefizeni fiditek:

Pro-ll Evo A Jak je zndzornéno na obrazku, pokud se ty&
) fiditek béhem jizdy chvéje, sefidte Sroub

Pro-lll Sestihrannym klicem.

POZOR

Vyrobek spravné sestavte. Pokud pfi montaZi zjistite vyrobni vady, nejasné kroky nebo potiZe pfi montéZi ¢i sefizovani,
nejezdéte s vozidlem a kontaktujte svého prodejce nebo navstivte stranky www.ducatiurbanemobility.com za Gc¢elem ziskani
technické asistence.

UdrZujte déti z dosahu plastovych ¢asti (véetné obalovych materiali) a malych ¢asti, které mohou zpUsobit uduseni.

Je zakazano jakkoli upravovat nebo ménit vyrobek nebo jeho Easti, protoZe by to mohlo poskodit u¢innost, strukturu a zpusobit
Skody. Odstrarite véechny ostré hrany zpisobené nespravnym pouzivanim, rozbitim nebo poskozenim vyrobku. Pokud Zzjistite
jakoukoli tovarni zavadu, neobvyklé zvuky nebo jakékoliv anomalie, nejezdéte s vozidlem a kontaktujte svého prodejce nebo
navstivte stranky www.ducatiurbanemobility.com za ucelem ziskani technické asistence.
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3. Popisny piehled vyrobku

V zajmu neustalého technologického vyvoje si vyrobce vyhrazuje pravo na zménu vyrobku bez pfedchoziho upozornéni a bez
nutnosti automatické aktualizace tohoto navodu.

Informace a revize tohoto navodu naleznete na internetové adrese www.ducatiurbanemobility.com

Pro-l Evo (Black & White edition)

ovladaci panel
predni svétio 2vonek

brzda

akcelerdtor

tyé Fiditek

mechanismus. zapadka pii skiadani

stupétko
brzdové svétio
Kotougova
brzda

motore

nabijeci port stojanek akeelerator

displej
2vonek

Pro-ll Plus

brzdova paka

zaviraci hatek

bezpecnosini spona  zaviraci hacek

zaviraci mechanismus

stupétko
pfedni svétio P

zadni svétio
zadni kolo

Kotoucova brzda

hnaci kolo  motor/ ram stojdnek
naboj
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Pro-ll Evo

akcelerétor

displej
2vonek

brzdova paka

Zaviraci hatek

bezpeenostni zaviraci hatek
spona

mechanismus
upste -
et} supdt Zaci svito
Zadhikolo
ooucova
e
hnacikolo motorinito am sojnek
Pro-lll
akcslrdtor aspll

2vonek

prava brzdova patka leva brzdova packa
zésuvka USB

pedni svétio

" zaviraci hatek

bezpecnostni
™ spona zaviraci hacek
zaviraci mechanismus

stupatko

predni svétio zadni svétio

. zadni kolo

zadni kotougova
brzda

edni
Koloucova
brzda

predni kolo ram stojanek  motor
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POZOR

4. Nabijeni a aktivace baterie

Pfi prvnim pouZiti nabijte vyrobek na 100 %. Ujistéte se, Ze jsou vyrobek, nabijecka a nabijeci port suché.

Pokyny:
- Otevrete sloupek
- Vypnéte vyrobek

Modell Referencni obrazek

Pokyny

Nabijeni a aktivace baterie
1. Otevfete gumovou krytku nabijeci zasuvky
umisténé na levé strané stupatka.

3. Po nabiti zavfete
vodotésny kryt.

nabijecku k
nabijecimu portu.

Pro-l Evo 2. Zasunite konektor nabijecky do zasuvky.
(black N 3. Po nabiti baterie vytahnéte konektor nabijecky.
and white (
o —\
edition) * - | /
Pro-ll Plus — POZOR
Pro-ll Evo ! 2 2
. \ Po dokonceni nabijeni se Eervena kontrolka na
\\@5 | | napajecim zdroji rozsviti zelené.
[ Nabijeni baterie
@ rozor
1. Vypnéte kolobézku a 2. Otocte logo Ducati, Pfed prvnim pouZitim zafizeni nabijte.

oteviete stojanek. otevrete vodotésny Doporucuje se také nabijeni po kazdém pouZiti a

Pro-lil kryt, a poté pfipojte pred uskladnénim.

DOPORUCUJE se nenechat vozidlo zcela vybit,
aby nedoslo k poskozeni baterie.

@ POZOR

Po dokonceni nabijeni se cervena kontrolka na
napajecim zdroji rozsviti zelené.

K dobijeni tohoto vyrobku pouzivejte POUZE dodanou nabijecku
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POZOR

Model Model nabijecky Vystupni napéti Doba nabijeni
::I:'éffwh“e - XHK-916-42015 42v-15A an

Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Pou iného typu nabijecky mize vyrobek poskodit nebo sebou nést dalsi potencialni rizika.

Nikdy nenabijejte vyrobek bez dozoru. Vyrobek béhem nabijeni nezapinejte.

Po kazdém pouziti baterii piné nabijte, abyste prodlouzili jeji Zivotnost. Nenabijejte vyrobek ihned po pouziti. Pfed nabijenim
nechte vyrobek hodinu vychladnout.

Vyrobek nesmi byt nabijen po dlouhou dobu. Pfebijeni snizuje Zivotnost baterie a predstavuje dal$i potencialni rizika.
Doporucuje se nenechat vozidlo zcela vybit, aby nedoslo k poskozeni baterie.

Poskozeni zpisobené prodlouZzenym dobijenim je nevratné a nevztahuje se na néj omezena zaruka. Jakmile dojde k
poskozeni, baterii nelze nabit (demontaZ baterie nekvalifikovanym personalem je zakazana, protoze by to mohlo zpUsobit traz
elektrickym proudem, zkrat nebo dokonce vaznou bezpecnostni nehodu). Pokud jste na del$i dobu pry¢, napf. na dovolené, a

svéfujete zafizeni tfeti osobé, nechte jej ve stavu Caste¢ného nabiti (20-50 % nabiti), nikoliv piné nabité.
Provadajte pravidelnou vizualni kontrolu nabijecky a nabijecich kabell. Pokud je kabel nabijecky zjevné poskozeny,
nepouzivejte jej, abyste predesli daldimu poskozeni a/nebo riziku, a kontaktujte nas kvili vymeéné.

Nabijec¢ku mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a star$i a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zku$enosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo jsou pouéeny o pouzivani spotfebice
bezpeénym zplisobem a rozumi souvisejici nebezpedi. Déti si nesméji hrat s nabijedkou baterii. Cisténi a uzivatelskou udrzbu
nesméji provadét déti bez dozoru.

Upozornéni tykajici se baterie

Baterie se sklada z lithium-iontovych ¢lanka a chemickych prvkd, které jsou nebezpecéné pro zdravi a Zivotni prostredi.
Vyrobek nepouzivejte, pokud z né&j vychazi zapach, latky nebo nadmérné teplo. Nevyhazujte vyrobek ani baterii do
komunalniho odpadu. Koncovy uZzivatel odpovida za likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni a baterii v souladu se
v8emi prislusnymi predpisy.

Nepouzivejte pouzité, vadné a/nebo neoriginalni baterie jinych modelt nebo znadek.

Nenechavejte baterii v blizkosti zdroju ohné nebo tepla. Nebezpeéi pozaru a vybuchu.
Baterii neotevirejte ani nerozebirejte, nezasahuijte do ni, nehazejte s ni, nepropichuijte ji ani k ni nepfipeviiujte Zadné predméty.

Nedotykejte se latek vytékajicich z baterie, protoZe obsahuje nebezpecné latky. Nedovolte, aby se baterie dotykaly déti nebo
2zvifata.

Baterii nepfebijejte ani nezkratujte. Nebezpeci pozaru a vybuchu.
Baterii neponofujte ani nevystavuijte plisobeni vody, desté nebo jinych kapalnych latek.

Nevystavuijte baterii pfimému sluneénimu zafeni, nadmérnému teplu nebo chladu (napfiklad nenechavejte vyrobek nebo
baterii del$i dobu v auté na pfimém slunci), prostfedi s vybusnymi plyny nebo plameny.

Neprepravujte ani neukladejte baterii s kovovymi pfedméty, jako jsou sponky do vlas(, nahrdelniky apod. Kontakt kovovych
pfedméty s kontakty baterie miZe zpusobit zkrat s nasledkem fyzického zranéni nebo smrti.
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5. Informace o ovladacich/Ovladaci panel

Model

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. Tachometr: zobrazuje aktualni rychlost
kolobé&zky.

1 2. Urove nabiti baterie: Grovefi nabiti
baterie je indikovana 5 ¢arkami.

w

. Svétla: Indikator svétla.

>

Bluetooth: Kontrolka Bluetooth.

S

. ReZzim SPORT: Na displeji se zobrazi
SPORT (az 25 km/h).

o
o

. Rezim COMFORT: Na displeji se zobrazi
D (do 20 km/h).

~

. Rezim ECO: Na displeji se zobrazi E
(az 6 km/h)

®

. Tempomat: UdrZeni rychlosti. Aktivuje se
po nékolika sekundach udrzovani stejné
rychlosti.

9. Rezim pro chodce: 6 km/h

10. Porucha: Pokud sviti, vyhledejte mozné
feseni v tabulce chybovych kodu

Zapinaci/ovladaci tlacitko (A): stisknutim a podrzenim tohoto tlagitka kolobézku zapnete/vypnete.
Jak zapinat/vypinat svétla: stisknéte jednou tlagitko (A) pro zapnuti. Zatimco kdyz jsou svétla
zapnuta, opétovnym stisknutim tlacitka (A) je vypnete.

Rezim/rychlost: stisknéte dvakrat tlagitko (A) pro vybér rezimu:

-E: az6km/h

- D: az20 km/h

- SPORT: az 25 km/h

POZOR

Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy prekro¢i 3 km/h.

Upozoméni na nizké napéti: prvni segment baterie blika, jakmile je napéti nizsi nez 33 V, zaroveri se
ozve 6 krat zvukové upozornéni.
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Model

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Pro-lll

Svétla: Indikator svétla.

Bluetooth
Rezim CHODEC (az 6 km/h)

=0 © ® NSO oM wN 2

Tachometr: zobrazuje aktualni rychlost kolob&zky.
Stav nabiti baterie: stav nabiti baterie je indikovan 7 ¢arkami.
ODO: Celkova ujeta vzdalenost.

TRIP: Vzdalenost jednotlivé jizdy.

ReZim SPORT: Na displeji se zobrazi S+. (az 25 km/h).
Rezim COMFORT: Na displeji se zobrazi D. (az 20 km/h).
Rezim ECO: Na displeji se zobrazi ECO. (az 15 km/h).

Tempomat: Udrzeni rychlosti. Aktivuje se po nékolika sekundach udrzovani stejné rychlosti.

Zobrazeni stavu nabiti

7 carek Vice nez 38V
6 carek 37-38V

5 carek 36-37V

4 carek 35-36V

3 carek 34-35V

2 carek 33-34V

1 &arka Méné nez 33 V
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« Zapinaci tlacitko (B): drzte toto tlacitko stisknuté pro zapnuti/vypnuti elektrické kolobé&zky.
« Akcelerator (A): slouzi k rozjezdu elektrické kolob&zky a ke zrychleni.

« Brzda (C): drzte stisknutou pro brzdéni.

« Rezim: stisknéte dvakrat tlacitko (B) pro vybér rezimu.

« Pfedni a zadni svétlo: stisknéte jednou tlagitko (B) pro jeho zapnuti. KdyZ jsou svétla zapnuta,
opétovnym stisknutim tlacitka (B) je vypnete.

POZOR

Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy prekro¢i 3 km/h.

Model
PFi zapnuti vykazuje Ducati PRO IlI blokovani motoru integrovaného v systému a je nezbytné, po
jeho zapnuti, jej odblokovat pouZitim nékterého z nasledujicich rezima.
RF KEY: Pro aktivaci elektrické kolobézky pfiblizte RF KEY (sou¢ast dodavky) k displeji.

Pro-lll

Chytry telefon: Pouzijte aplikaci Ducati Urban e-Mobility prostfednictvim tlacitka blokovani/
odblokovani v nabidce nastaveni.
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Smérové ukazatele (pokud jsou pfitomné)

Modely *

U modelt, kde jsou smérova svétla pfitomna, jsou umisténa na konci Fiditek (na levé a pravé
Pro-l1 Evo black strang).

edition
Sméroveé ukazatele jsou potfebné pro véasné varovani pfed zmeénou sméru jizdy.
Pro-ll Plus
Pro-ll Evo Ovladani:
Pro-lll

POZOR

Pred kazdym pouzitim vyrobku zkontrolujte, zda smérové ukazatele spravné funguji.

6. Rychlonavod

+  P¥i prvnim pouZiti nabijte vyrobek na 100%.

+  Zkontrolujte tlak v pneumatikach (doporu¢ena hodnota je uvedena na boku pneumatiky). Pokud vyrobek neujede
alespori 60 % deklarovaného poctu kilometrd nebo nedosahne maximalni rychlosti béhem prvnich 3 mésicl pouzivani, je
pravdépodobné, Ze se pneumatiky opét vyfoukly a je tfeba obnovit tlak podle pokynu.

+  Zkontrolujte a sefidte brzdy.

+ Zapnéte displej.

+ Umistéte vyrobek na rovny povrch.

+ Drzte fiditka pevné obéma rukama. Jednou nohou si stoupnéte na stupatko a druhou se lehce odrazte a zrychlete.
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POZOR

Funkce Zero Start: akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy vpfed pfekro¢i 3 km/h.

Z bezpe¢nostnich divodu je vyrobek zpocatku nastaven tak, aby nedoslo k nastartovani ze zastavené polohy.

«  P¥ifizeni vyrobku naklorite b&€hem zataceni télo ve sméru jizdy a pomalu otacejte Fiditky.

+  Chcete-li vyrobek zastavit, uvolnéte akcelerator, stisknéte brzdovou packu.

+ Chcete-li sestoupit, nejprve vyrobek zcela zastavte. Sestupovani z vyrobku za jizdy mize zpusobit zranéni.

« Pred kazdym pouZzitim zkontrolujte brzdy a jejich opotfebeni, tlak v pneumatikach (doporu¢ena hodnota je uvedena na boku
pneumatiky), opotfebeni kol, plynovy pedal a stav nabiti baterie.

Sefizeni brzdovych pacek

Brzdové packy

POLOHU brzdové packy Ize v pfipadé potfeby nastavit pomoci bodu A (viz
foto).

Sefizeni brzd

Sefizeni brzdového timenu

Pokud je brzda pfili§ utaZend nebo pfili§ povolena,
pomoci Sestihranného klice povolte matici (A), poté
sefidte brzdové lanko (pokud je pfili§ utazené, zkratte
brzdové lanko smérem nahoru, pokud je pfili§ volné,
stahnéte brzdové lanko smérem dolli) a poté matici
(A) opét utahnéte. Pokud je brzdova desticka (pevna)
i po provedeni prvniho kroku pfili$ uvolnéna nebo pfili§
utazena, mlze byt nutné ji sefidit pres kolo na opacné
strang, pouzitim $estihranného klice pro oddaleni/
priblizeni desti¢ky (B) (viz obrazek).

Zkontrolujte spravné zarovnani mezi brzdovym
timenem a kotouéem. V pfipadé potieby upravte
polohu/vyrovnani na kotouci pomoci roubl C a D.
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7. Slozeni a pfeprava

Ujistéte se, Ze je elektricka kolob&Zka vypnuta. Rukou uchopte predstavec fiditek, zatahnéte za packu, sklopte predstavec
fiditek smérem k plo$iné a zahaknéte.

Modely: Ducati Pro-l Evo

L* .. i
e
LA
';:-.' ) & - '.5_:
Zavieni: Vypnéte elektrickou kolobézku, odblokujte Prenasejte kolob&zku vzdy tak, Ze ji drzite jednou nebo
zaviraci mechanismus: stisknéte erveny hacek a obé&ma rukama za ty¢ fiditek.

vytahnéte packu smérem ven (viz obrazek), zasuiite ty¢
Fiditek dovnitf a ujistéte se, Ze doslo k zablokovani.

Otevieni: Uvolnéte ty¢ Fiditek od blatniku: stisknutim
spony uvolnéte Fiditka, zvednéte ty¢ fiditek na konec
zdvihu a zajistéte ji zatlacenim packy dovnitf. Zapnéte
elektrickou kolob&zku.

Modely: Ducati Pro-ll Plus, Pro-Il Evo, Pro-lil

v i 7
a5 |
Ujistéte se, Ze je elektricka kolob&zka vypnuta. Po pfidrzent
tyce fiditek rukou zatahnéte za packu a srovnejte hacek
fiditek s hackem na zadnim blatniku. Po sloZeni drzte ty¢ Fiditek jednou nebo obéma rukama.

Po slozeni ji zvednéte uchopenim za predstavec Fiditek jednou nebo obéma rukama.

POZOR

Dbejte na pevné drzeni vyrobku béhem prepravy. Pokud si nejste jisti, Ze dokaZete udrzet hmotnost vyrobku, nepokracujte v
prepravé se zvednutym vyrobkem. Pfi nahlém padu muze vyrobek zplsobit vazné zranéni a poskozeni.
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8. Autonomie a vykon

Maximalni dojezd a vykon vozidla zavisi na nékolika proménnych:

Terén: jizda po hladkém povrchu znamena vétsi dojezd a vykon nez jizda po nerovnych cestach a do kopce.
Hmotnost uZivatele: &im vétsi je hmotnost, tim kratsi je dojezd a vykon vozidla.

Teplota: jizda na kolob&zce ve velmi chladném nebo horkém prostredi ovliviiuje dojezd a vykon.

Rychlost a styl jizdy: plynula a konstantni jizda prodluzuje autonomii. Neustalé zrychlovani, zpomalovani a manévrovani
vyrazné snizuje dojezd. NiZ$i rychlost prodluZuje autonomii.

Udrzba: véasné dobijeni, fadna tdrzba a pravidelna kontrola tlaku v pneumatikach (viz referenéni hodnota v oddile 10) zvy3uji
dojezd a zajistuji staly vykon v prubéhu asu.

9. Uschova, Gdrzba a éisténi

Pokud jsou na tle vyrobku skviny, ogistéte je vihkym hadfikem. Pokud skvrny pretrvavaji, naneste na né neutralni mydio,
vydistéte je zubnim Kartackem a poté je otfete vihkym hadikem.

Pokud jsou na plastovych soucastech Skrabance, odstraiite je pomoci brusného papiru nebo jiného brusného materialu.
Vyrobek necistéte alkoholem, benzinem, parafinem ani jinymi korozivnimi a tékavymi chemickymi rozpoustédly, aby nedoslo k
jeho vaznému poskozeni.

Vyrobek nemyjte vysokotlakymi proudy vody. PFi €isténi se ujistéte, Ze je vyrobek vypnuty, nabijeci kabel je odpojeny a
gumova krytka je uzaviena, protoze prosakujici voda mize zpusobit Uraz elektrickym proudem nebo jiné vazné problémy.
Vniknuti vody do baterie mize zpusobit podkozeni vnitfnich obvodd, riziko pozaru nebo vybuchu. Pokud existuje jakakoli
pochybnost, Ze do baterie vnikla voda, okamzité prestarite baterii pouZivat a vratte ji ke kontrole do technického servisu nebo
k prodejci.

Pokud vyrobek nepouzivate, skladujte jej v uzavieném prostoru na suchém a chladném misté.

Neskladujte jej del$i dobu venku nebo uvnitf automobilu. Nadmérné slunecni zareni, prehrati a nadmérny chlad urychluji
starnuti pneumatik a ohroZuji Zivotnost vyrobku i baterie. Nevystavujte ji desti ani vodé, neponofuijte ji a nemyjte vodou.

Pravidelné kontrolujte utazeni jednotlivych Sroubovych soucasti, zejména os kol, skladaciho a pfepravniho systému, systému
fizeni, brzdového systému, dobry stav ramu, vidlic a odpruzeni.

Matice a vSechny ostatni samosvorné spojovaci prvky mohou ztratit svou uéinnost, proto je nutné tyto soucasti pravidelné
kontrolovat a dotahovat. Stejné jako vSechny mechanické soucasti podiéha i tento vyrobek opotfebeni. Rizné materialy a
soucasti mohou reagovat na opotiebeni nebo Ginavu z namahani riznym zpisobem. Pokud je Zivotnost soucasti prekrocena,
muze dojit k jejimu nahlému rozbiti a zranéni fidice. Jakékoli praskliny, $krébance nebo zména barvy na vysoce namahanych
mistech znamenaji, Ze Zivotnost soucasti je jiz vyCerpana a je tfeba ji vymeénit.

Zkontrolujte stav opotfebeni pneumatik: nesmi byt Zadné prorezy, praskliny, cizi télesa, abnormalni otoky, chybéjici ¢asti nebo
jina poskozeni. Tlak v pneumatikach je uveden v kapitole 10 tohoto navodu k obsluze.

Nepokouseijte se vyrobek sami rozebirat nebo opravovat. Vyménu vsech sougasti kolob&zky musi provadét autorizované
servisni stfedisko, vice informaci ziskate u svého prodejce nebo na internetové adrese www.ducatiurbanemobility.com
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10. Konfigurace aplikace

NiZe jsou uvedeny produkty vybavené technologii Bluetooth, které Ize sparovat s aplikaci Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I
Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

Aplikace umoZziiuje ovladat vyrobek pfimo z chytrého telefonu.

Stahnéte a nainstalujte aplikaci naskenovanim QR KODU. Pokud aplikaci nenajdete, doporugujeme ji vyhledat ve viastni
referen¢ni sluzbé aplikaci.

Otevrete aplikaci a postupujte podle pokynl v referenéni sluzbé aplikaci.

POZOR

Aplikace mize vyzadovat rizna opravnéni nezbytna pro jeji pouzivani a funkénost.

Verze aplikace mohla byt ve va$i sluzbé aplikaci aktualizovéna. Doporucujeme neustéle kontrolovat aktualizace aplikaci, zda
neobsahuji nové funkce, a do zafizeni vZdy instalovat nejnovéj$i verzi aplikace.

NepouZivejte va$e zafizeni béhem Fizeni.
Konfigurace aplikace

Co Ize délat s aplikaci Ducati Urban e-Mobility?

« Nastaveni jizdnich reziml

+ Nastaveni jednotky rychlosti (km/Mhp)

« Aktivace rezimu Zero Start

+ Nastaveni funkce tempomatu

« Zobrazeni dil¢ich a celkovych ujetych kilometr a casu

« Zobrazeni zbyvajici energie baterie

« Zobrazeni cestovni rychlosti

+ Pojmenovani elektrické kolobézky

« Zapinanilvypinani svétel

+ Nastaveni blokace motoru

« Nastaveni jazyka

« Zobrazeni posledni polohy vozidla Ducati Urban e-Mobility

Vstupte do App Store pro staZeni a instalaci aplikace Ducati Urban e-Mobility

1. Stahnéte si aplikaci do chytrého telefonu.

2. Zapnéte elektrickou kolobézku a aktivujte Bluetooth na svém chytrém telefonu.
3. Spustte aplikaci a pfihlaste se*, pfipojte svuj chytry telefon k elektrické kolobéZce pres Bluetooth do vzdalenosti 1-2 metra.

* Pokud tuto aplikaci pouzivate poprvé, vypliite pole ,e-mail" pro registraci a ovéfeni ovéfovaciho kédu.
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11. Technicky list
Obecné informace
Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Ram Horcik Horcik Horcik Hlinik
Odpruzeni Ne predni a zadni Zadni Ne
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 2200085, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Rychlost DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
Maximalni sklon ** 20% 20% 20% 15%
Pfedni a zadni Zadni kotou€ova brzda Predni e\ektn?mcka Zadni kots)ucoya
Brzdy PN ot s brzda a zadni brzda a predni
kotoucova brzda a predni elektronicka P o
kotoucova elektronicka
Velikost: 10" Velikost: 10" Velikost: 10" Velikost: 8.5" se
Pneumatiky bezdusové bezdusové bezdusové vzduchovou komorou
Tlak:44 psi / 3 bar Tlak:44 psi / 3 bar Tlak:44 psi/ 3 bar Tlak: 50 psi /3.4 bar
Maximalni zatizeni 100kg 100kg 100kg 100kg

Zkontrolujte aktualni

Zkontrolujte aktualni

Zkontrolujte aktualni

Zkontrolujte aktualni

Ridie " o .| legislativu ve vasi legislativu ve vasi legislativu ve vasi
legislativu ve vasi zemi N N "
zemi zemi zemi
Provozni teplota -0°C az 45°C -0°C az 45°C -0°C az 45°C -0°C az 40°C
Stupei ochrany IPX4 IPX4 1PX4 P54
Doba nabijeni zhruba 8 hodin zhruba 7 hodin zhruba 4 hodin zhruba 4 hodin
Autonomie** az 50 km az 40km az 25 km az 25 km
Elektricky systém
Jmenovity vykon Motor 0.35 kW; 350 W 0.35kW; 350W 0.35 kW; 350 W 0.35 kW; 350 W
Y vy bezkartacovy bezkartacovy bezkartacovy bezkartacovy
Maximalni vykon motoru 0.515 kW; 515 W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

Displej 3.5” integrovany LED 3.5 integrovany LED E.EEI;inlegrovany [\éeDgrovany barevny
Baterie 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Nizkonapétova ochrana 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Proudovy limit 18A 18A 18A 15A

Svétla Pfedni a zadni LED Predni a zadni LED Predni a zadni LED | Pfedni a zadni LED
Funkénost Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Miry

Cista hmotnost 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Hruba hmotnost 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Sy"rf)rgz:y otevieného 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm | 1090x430x1130mm
5%;:\?/ zavieného 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm | 1110x510x490mm
Rozméry baleni 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

*Vzdy dodrzujte silniéni predpisy a pfislusné predpisy platné v zemi pouZiti.

**V zavislosti na hmotnosti fidice, stavu vozovky a teploté.
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12. Reseni problému

Chyba

Pri¢ina

Reseni

Motor nefunguje

Elektricky problém, pfitomnost
chybového kédu

Pozadejte o technickou asistenci

Hnaci kolo se neotaci

Problém na brzdach

Motor je zablokovan

Sefidte brzdy, pokud problém pretrvava,
pozadejte o technickou asistenci

Zkontrolujte, zda je kolo spravné utazeno,
oveéfte, zda se kolo otaci bez zapnuti vozidla.
Pokud problém pretrvava, pozadeijte o
technickou asistenci

Motor se béhem provozu zastavi

Prehrati motoru

Pfitomnost chybového kédu

Zastavte vozidlo a pockejte, az vychladne

Pozadejte o technickou asistenci

Po nabiti se vyrobek nezapne nebo
se po par kilometrech vypne.

Poskozena baterie

Pozadejte o technickou asistenci

Baterie se nenabiji nebo se vyrobek
nezapne

Problémy pfipojeni

Baterie neni pfipojena (modely s
odnimatelnou baterii)

Baterie je vybita
Poskozena baterie

Problémy s nabijekou

Pozadejte o technickou asistenci

Zkontrolujte, zda je pfipojen napajeci
konektor.

Nabijte baterii na 100%
Pozadejte o technickou asistenci

Vyméiite nabijecku

Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Chybovy kéd | Pokyny Chybovy kéd Pokyny
E1 Porucha motoru EO1 Nadproudova ochrana
E2 Chyba signalu fidici jednotky B .
EO02 Nizkonapétova ochrana
E3 Porucha packy akceleratoru
E4 Porucha MOS fidici jednotky E03 Vysokonapétova ochrana
E5 Chyba faze/proudu E04 Ochrana kola motoru
E.6 Porucha stfedniho proudu E05 Porucha MOS (up) Fidici
ot : jednotky
E7 Chyba napéti baterie
ES8 Porucha brzdové packy E06 Porucha MOS (down) fidici
jednotky
EO7 Obecna porucha fidici jednotky
EO08 Ochrana proti prehrati
E09 Porucha packy akceleratoru
E11 Porucha svétlometu
E12 Chyba signalu Fidici jednotky
E13 Poruchg tlacitka zapnuti/
vypnuti
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13. Odpovédnost a obecné zaruéni podminky

Ridi¢ na sebe prebira veskera rizika spojena s nepouzivanim pfilby a dal$ich ochrannych pomucek.

Ridi¢ je povinen dodrzovat pfislu§né mistni predpisy upravuijici:

1. minimalIni povoleny vék fidice,

2. omezeni typu fidicl, ktefi mohou vyrobek pouzivat,

3. v8echny ostatni regulacni aspekty.

Ridi¢ je rovnéz povinen udrzovat vyrobek v &istoté a v bezvadném stavu, pedlivé provadét bezpegnostni kontroly, za které
odpovida, jak je popsano v predchozich bodech, nijak s vyrobkem nemanipulovat a uchovévat veskerou dokumentaci tykajici
se udrzby.

Spoleénost neodpovida za zpisobené $kody a nenese zadnou odpovédnost za $kody zpisobené na majetku nebo osobach
v pripadech, kdy:

- vyrobek je pouzivan nespravné nebo v rozporu s navodem k pouZiti;

- vyrobek je po zakoupeni zcela nebo z&asti pozménén nebo upraven.

V ptipadé poruchy vyrobku z pficin, které nelze pficitat chybnému chovani fidice, a pokud si prejete nahlédnout do
véeobecnych zaruénich podminek, kontaktujte svého prodejce nebo navstivte webové stranky www.ducatiurbanemobility.com

Jakékoli poruchy nebo zavady zptsobené nahodnymi udalostmi a/nebo picitatelné odpovédnosti Kupujiciho, nebo
pouzivanim Vyrobku, které neni v souladu s jeho uréenim a/ nebo s ustanovenimi technické dokumentace pfiloZzené k
Vyrobku, nebo v dusledku nesefizeni mechanickych ¢asti, prirozeného opotiebeni opotiebitelnych materialti nebo zpusobené
chybami pfi montazi, nedostate¢nou udrzbou a/nebo pouzivanim Vyrobku, které neni v souladu s navodem, jsou vzdy
vylou€eny z rozsahu Zakonné zaruky na Vyrobky.

Napriklad je tfeba je povaZovat za vylouené ze zakonné zaruky na vyrobky:
« poSkozeni zplsobena narazy, nahodnymi pady nebo srazkami, propichnutim;

+ poskozeni zplsobena pouzivanim, vystavenim nebo skladovanim v nevhodném prostiedi (napf. v pfipadé pozaru nebo
vybuchu): pfitomnost desté a/nebo blata, vystaveni vihkosti nebo nadmérnému zdroji tepla, kontakt s piskem nebo jinymi
latkami

« $kody zplUsobené nesefizenim mechanickych ¢asti, mechanickych kotoucovych brzd, fiditek, pneumatik atd. k provozu na
pozemnich komunikacich a/nebo jejich tidrzbé; nespravnou instalaci a/nebo montazi dili a/nebo soucasti

« pfirozené opotiebeni opotiebitelnych materiali: mechanické kotoucové brzdy (napf: destiky, trmeny, kotouce, kabely),
pneumatiky, stupatka, tésnéni, loZiska, LED svétla a Zarovky, stojanek, Fiditka, blatniky, pryzové dily (stupatko), kabelové
konektory, masky a samolepky atd;

* nespravna udrzba a/nebo nespravné pouzivani baterie vyrobku;

+ manipulace s ¢astmi vyrobku a/nebo jejich namahani;

* nespravna nebo nevhodna udrzba nebo Uprava vyrobku;

* nespravné pouzivani vyrobku (napf: nadmérné zatiZeni, pouZiti v soutéZich a/nebo pro komeréni pronajem nebo pujcovani);
« udrzba, opravy a/nebo technické zasahy na Vyrobku provadéné neopravnénymi tfetimi stranami;

« $kody na Vyrobcich vzniklé v disledku pfepravy, pokud tuto prepravu provadi Kupujici;

+ poskozeni a/nebo zavady vzniklé v dusledku pouZiti neoriginalnich nahradnich dilt.

Vyzyvame vés, abyste se seznamili s nejaktualngjsi verzi zaruénich podminek, které je k dispozici na adrese
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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POZOR

Nakladani s vyfazenymi elektrickymi nebo elektronickymi zafizenimi (plati ve vSech zemich EU a dalSich evropskych
systémech s oddélenym sbérem)

Tento symbol na vyrobku nebo na obalu oznaduje, Ze s vyrobkem se nesmi nakladat jako s b&Zznym
komunainim odpadem, ale musi byt pfedan do pfislusného sbérného mista pro recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni (OEEZ).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomuZete zabranit moznym negativnim dopaddm na
Zivotni prostiedi a zdravi, které by jinak mohly byt zpisobeny jeho nevhodnou likvidaci. Recyklace
materiall pomaha chranit pfirodni zdroje.

Podrobnéjsi informace o recyklaci a likvidaci tohoto vyrobku ziskate od mistni sluzby pro likvidaci
odpadu nebo v obchodé, kde jste jej zakoupili.

V kazdém pfipadé musi byt likvidace provedena v souladu s pfedpisy platnymi v zemi nakupu.

Spotfebitelé jsou zejména povinni nelikvidovat OEEZ jako komunalni odpad, ale podilet se na oddéleném sbéru tohoto druhu
odpadu prostfednictvim dvou zptsobu odevzdani:

+V obecnich sbérnych stfediscich (nazyvanych také sbérné dvory, ekologické ostrovy), a to bud pfimo, nebo prostfednictvim
obecnich sbérnych sluzeb, pokud jsou k dispozici;

« V prodejnach novych elektrickych a elektronickych zafizeni. Zde je mozné bezplatné odevzdat velmi malé OEEZ (s nejdelsi

Zde je mozné bezplatné odevzdat velmi malé OEEZ (s nejdel3i stranou mensi nez 25 cm), zatimco vétsi Ize odevzdat v rezimu
1 za 1, tj. odevzdanim starého vyrobku pfi zakoupeni nového se stejnymi funkcemi.

Kromé toho je rezim 1 za 1 zarucen vzdy pii nékupu nového EEZ spotiebitelem, bez ohledu na velikost OEEZ.

V ptipadé neopravnéné likvidace elektrického nebo elektronického zafizeni mohou byt uplatnény sankce stanovené platnymi
pravnimi pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi (dle italské legislativy, je nutné ovéfit predpisy platné v zemi pouZiti/likvidace
vozidla).

Pokud OEEZ obsahuje baterie nebo akumulatory, musi byt odstranény a podrobeny zvlastnimu oddélenému sbéru.

POZOR

Zpracovani vybitych baterii (plati ve vSech zemich Evropské unie a v dalSich psky & s y
sbhérem)

Tento symbol na vyrobku nebo na obalu oznaduje, Ze s baterii se nesmi nakladat jako s béznym
komunalnim odpadem. U nékterych typG baterii miZe byt tento symbol pouZit v kombinaci s
chemickym symbolem.

Pokud baterie obsahuje vice nez 0,0005% rtuti nebo 0,004% olova, pfidavaji se chemické symboly
pro rtut (Hg) nebo olovo (Pb).

Zajisténim spravné likvidace baterii pomahate pfedchazet moznym negativnim dopadiim na Zivotni
prostiedi a zdravi, které by jinak mohly byt zpisobeny jejich nevhodnou likvidaci.

Recyklace materialti pomaha chranit pfirodni zdroje. V pfipadé vyrobku, které z divodu bezpeénosti,
vykonu nebo ochrany dat vyzaduji pevné pfipojeni k vnitfni baterii, musi byt vyménény pouze
kvalifikovanym servisnim personalem.

Po skongeni Zivotnosti vyrobku jej odevzdejte do vhodnych sbéren zaméfenych na likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni: tim zajistite, Ze bude spravné nalozeno i s baterii uloZzenou uvnitf.

Podrobnéjsi informace o zptsobu likvidace pouZité baterie nebo vyrobku ziskate od mistni sluzby pro likvidaci odpadu nebo v
obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

V kazdém pripadé musi byt likvidace provedena v souladu s predpisy platnymi v zemi nakupu.



Slovencina

Tento navod plati pre nasledujice elektrické kolobezky:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Navod na pouzitie

Preklad pévodného navodu
Dakujeme, Ze ste si vybrali tento vyrobok.

Pre informacie, technickt podporu, pomoc a konzultaciu o véeobecnych zaruénych
podmienkach sa obratte na svojho predajcu alebo navstivte webové sidlo www.ducatiurbanemobility.com

Obsah

1. Bezpecnostné pokyny

2. Obsah balenia a montaz

3. Nahlad na vyrobok

4. Nabitie a aktivéacia batérie

5. Informacie o ovladaniach / Ovladaci panel
6. Rychly sprievodca

7. Skladanie a preprava

8. Jazdny dosah a vykony

9. Uchovavanie, udrzba a Cistenie
10.  Konfiguracia aplikacie

1. Technicky list

12.  Rie$enie problémov

13.  Zodpovednost a véeobecné zarucné terminy
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1. Bezpecnostné pokyny

UPOZORNENIE

DOLEZITE! Pred pouzivanim vyrobku si preéitajte a pozore dodrziavajte nasledujlice pokyny. Uchovajte tento navod pre
buduce nahliadnutia alebo pre novych pouzivatelov.

Venuijte ¢as potrebny na to, aby ste sa naucili zakladné praktické postupy na zabranenie tazkym drazom, ku ktorym by mohlo
dojst v prvych mesiacoch. Obratte sa na svojho predajcu za Gcelom primeranej podpory v suvislosti so spravnymi spdsobmi
pouzivania vyrobku alebo kontaktu s organizaciou vhodného zaskolenia.

Podnik odmieta akukolvek priamu aj nepriamu zodpovednost odvodenu od nespravneho pouzivania vyrobku, nedodrzania
noriem cestnej premavky a pokynov uvedenych v tomto navode, urazy, nehody a spory spésobené nedodrzanim noriem a
nelegalnymi ¢innostami.

Tento vyrobok sa pouZiva na rekreacné ucely, smie ho pouZivat iba jedna osoba a nepouZiva sa na prepravu cestujtcich,
preto ho nesmie pouzivat viac ako jedna osoba sucasne.

Ziadnym spdsobom nemerite G&ely pouZitia vozidla, tento vyrobok nie je vhodny na akrobacie, sutaZe, prepravu predmetov,
vlecenie inych vozidiel alebo privesov.

Elektricka kolobezka sa musi pouzivat opatrne, pricom vzdy dodrZiavajte pravidla stanovené zakonom o cestnej preméavke v
krajine pouzivania, aby ste zabranili nebezpecenstvdm a venujte maximalnu pozornost sebe a ostatnym.

Poziadavky na jazdu:

= Pro-l Evo Pro-l Evo
Model kolobezky black edition white edition Pro-ll Plus Pro-ll Evo Pro-lll
Kéd vyrobku bez
ukazovatelov DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 DU-MO- 210005 | DU-MO-210009 | MN-DUC-PRO3
smeru
Kéd vyrobku DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
so zahrnutymi -
ukazovatelmi smeru | DU-MO-220004 DU-MO-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
Kéd vyrobku s DU-M0-220022
dvoma ovladacimi - DU-MO-220019 DU-M0-220020 DU-M0-220021
prvkami brzdy DU-M0-220013
Hmotnost MIN (kg) | 30 30 30 30 30
Hmotnost' MAX (kg) 100 100 100 100 100
MIN vek * 14 14 14 14 14
MAX vek * 65 65 65 65 65
Vyska (cm) MIN 120 120 120 120 120
Vyska (cm) MAX 200 200 200 200 200

* Pred pouzivanim vyrobku si overte a riadte sa miestnymi normami platnymi vo vztahu k minimalnemu veku povolenému pre
vodi¢a, obmedzeniam typov vodicov, ktori mézu vyrobok pouzivat a samotnému pouZivaniu tohto typu vyrobku.

Vézena hladina akustického tlaku (hlunost) A v uchu vodi¢a je nizSia ako 70 dB(A).
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a forma

peé ych upozorneni

Pre identifikaciu bezpe¢nostnych sprav v tomto navode sa budu pouzivat nasledujlce grafické symboly oznacovania. Ich
funkciou je pritiahnut pozornost Gitatela / pouzivatela v zaujme spravneho a bezpe¢ného pouZivania vyrobku.

UPOZORNENIE

Venujte pozornost'
Zvyraziiuje pravidla, ktoré sa maju dodrziavat, aby sa zabranilo poSkodeniu vyrobku a/alebo vyskytu nebezpecnych situacii.

NEBEZPECENSTVO

Zvyskoveé rizika
Zvyraziuje pritomnost nebezpedi, ktoré sposobuji zvySkoveé rizika, ktorym pouzivatel musi venovat pozornost, aby zabranil
zraneniam alebo materialnym Skodam.

VSeobecné upozornenia

UPOZORNENIE

Je dolezité mat' na pamati, Ze ked sa nachadzate na verejnom mieste alebo na ceste, aj ked do pismena dodrziavate tento
navod, nie ste iminni vo&i zraneniam spésobenym poruseniami alebo nevhodnymi &innostami podniknutymi vo&i inym
vozidlam, prekazkam alebo osobam. ZIé pouzitie vyrobku alebo nedodrzanie pokynov v tomto navode mézu sposobit vazne
skody. Tento vyrobok je elektrické vozidlo. Gim rychlejsie sa jazdi, tym dihsia je brzdna vzdialenost.

Nudzové brzdenie na $myklavych, zablatenych, mokrych alebo zfadovatenych vozovkach méze spdsobit Smykanie kolies a
stratu rovnovahy. Je potrebné udrzat primeranu rychlost a bezpeénu vzdialenost od ostatnych vozidiel alebo pesich. Vaésiu
pozornost venujte pri jazde na neznamych cestach. Neotvarajte stojan pri pouZiti vyrobku, riziko vaznych osobnych zraneni a
poskodeni vyrobku.

UPOZORNENIE

Na mokrych cestach sa brzdna draha znaéne zvacsuje a prilnavost znaéne zniZuje v porovnani so suchymi vozovkami!
Jazdite so zvySenou pozornostou, dodrZiavajte vzdialenosti!

Pre vlastnu bezpec¢nost vzdy noste: prilbu, chranice kolien a laktov, aby ste sa chranili pred pripadnymi padmi a zraneniami
pri jazde na vyrobku. Pri poZi¢ani vyrobku upozornite vodi¢a, aby nosil bezpe¢nostné prostriedky a vysvetlite mu, ako vozidlo
pouzivat. Aby sa zabranilo zraneniam, nepozi¢iavajte vyrobok osobam, ktoré nevedia, ako ho pouzivat. Vzdy pred pouzitim
vyrobku noste topanky.

Deti sa s kolobezkou, ani s jej ¢astami nesmu hrat, ani sa im neméze umoznit vykonavat zasahy Cistenia alebo Gdrzby.

Pri jazde na vyrobku dajte pozor, aby ste deti a peSich nevystrasili. Ked prechadzate za nimi, upozornite ich pouzitim zvonéeka
a brzdite aplikaciou minimalnej rychlosti 6km/h.

Pokyny a varovania o spravani sa poc¢as jazdy

Podmienky Nalezité/stanovené pouzitie Nenalezité pouzitie

Vodici Jeden Viac osob, s detmi alebo zvieratami

Prilba, chranice kolien, chranice laktov, reflexna

Bezpecnostné vybavenie
P Wi vesta

Ziadne vybavenie

Pred kazdym pouzitim skontrolujte brzdy a ich
opotrebovanie, skontrolujte tlak pneumatik (na
boénej strane pneumatiky najdete odpori¢ani Vyrobok nikdy nekontrolujte pred jazdou
hodnotu), opotrebovanie kolies, akcelerator a stav

nabitia batérie.
Kontrola pred jazdou

Ak zistite nezvycajny hluk alebo akukolvek
anomaliu, vyrobok nepouZivajte a skontaktujte Vyrobok pouzivajte pri vyskyte hluku a
sa so svojim predajcom alebo s autorizovanou anomalii

sluZbou technickej pomoci
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Podmienky

Nalezité/stanovené pouzitie

Nenalezité pouzitie

Pri kragani vyrobok tlacte

Nezrychlujte

Pri kracani na priechody pre chodcov kolobezku
tlate

V zénach pre chodcov, ak v nich nie st rezimy pre
chodcov (6 km/h)

V preplnenych zénach

Stlacte akcelerator
Vedte vozidlo na priechodoch pre chodcov

Vedte vozidlo v zénach pre chodcov, ak v
nich nie su reZimy pre chodcov (6 km/h)

Vedte vozidlo v preplnenych zénach

Pri zastaveni

Osoba, ktora vedie tento vyrobok, musi byt schopna
fahko poloZit obe chodidla na zem, pricom uchopi
riadidla v spravnej vyske

Nebyt schopny udrzat vyrobok zastaveny
a v rovnovahe.

Sediet na vyrobku v chode alebo pri
zastaveni

Jazda v normalnych
podmienkach

Ziadny predmet zaveseny na riadidlach

Predmety zavesené na riadidlach
sposobuju nestabilitu a po¢as manévrov
mozu byt prekazkou

Jazda s oboma rukami na riadidlach.

Nepouzivajte zariadenia ako telefony, smart
hodinky, prehravace hudby, slichadla

Jazda s len jednou rukou alebo bez rik

Pouzivanie zariadeni ako telefony, smart
hodinky, prehravace hudby, slichadla

Jazda s obomi chodidlami na plosine pohodinym a
bezpeénym sposobom

Jazda s jednym alebo dvomi chodidlami
mimo plosiny

Je zakazané ukladat a koncentrovat zataz
na zadny blatnik.

Jazda s prilbou a ochrannou vybavou

Jazda bez prilby a ochrannej vybavy

Jazda na lahko pristupnych, hladkych a
kompaktnych cestach, vyhnite sa oblastiam
s intenzivnou preméavkou alebo preplnenym
oblastiam: napr. $pecializovana draha pre
cyklistov, povrchy s hladkou podlahou

Dodrziavat platné miestne normy a zakony o
cestnej premavke

Jazda na dialnici, cestach na velké
vzdialenosti

Jazda na frekventovanych cestach

Jazda na nastupistiach

Jazda v preplnenych zénach

Jazda na cestéach s velkou nehodovostou

Jazda v blizkosti: roklin, zrézov, pristavov,
mori, jazier a riek

! Zi ie platnych noriem
o cestnej premavke

Jazdite vzdy dopredu a davajte pozor na v3etky
prekazky, vozidla a blizkych chodcov

Rozptylovanie sa pocas jazdy

Pri zmene smeru sa uistite, ¢i vas ostatni vidia,
pricom znizte rychlost

V kazdom pripade predvidajte trajektoriu a znizte
rychlost pri si¢asnom dodrZani zéakona o cestnej
premavke a res jac najzranil jSie osoby

Vzdy pouzivajte smerovky, ak st na vozidle

Nahla zmena smeru pri vysokej rychlosti
bez uistenia sa, ¢i ste viditelni

Sucasné brzdenie a zatacanie sposobuje
nestabilitu vozidla

Nepouzivanie smeroviek

Spomalte v pritomnosti chodcov

Pouzivanie rezime chodcov v zénach pre chodcov
(6 km/h)

Upozornenie na svoju vlastnu pritomnost’
zvoncekom

Zrychlenie alebo udrzanie konstantnej
rychlosti v pritomnosti chodcov

Vedenie bez pouZitia reZzimu chodcov v
zoénach pre chodcov (6 km/h)

Neupozornenie na svoju vlastnu pritomnost’
2zvoncekom




Podmienky

Nalezité/stanovené pou:

Nenalezité pouzitie

umelé pahorky / terasy / hrbofaty
povrch vozovky

Neregularne podmienky na ceste:

Jazda pri miernej rychlosti

Jemne zohnite kolena pre lepsiu absorpciu
kon¢atin pri prechode na nepravidelny povrch.

Jazda pri vysokej rychlosti

Zrychlenie na pahorkoch a vymoloch,
zostupovanie na terasach, preskakovanie
prekazok, vystupovanie na nastupistia,
strnula jazda.

Spréavanie: v zakrute, pri zjazde,
v pritomnosti prekazok, blizkych
vozidiel a chodcov

Dodrziavanie bezpe¢nej vzdialenosti

Prestaiite zrychlovat/Brzdenie a spomalovanie

Jazda pri miernej rychlosti a bezpeéné brzdenie

Venuijte pozornost branam a inym prekazkam
Vo vyske

Nedodrziavanie bezpecnej vzdialenosti

Zrychlovanie

Jazda pri vysokej rychlosti, nahle brzdenie

Prechod pod prekazkami vo vyske

Podmienky viditernosti

Jazdite iba v pripade, ak je dostatocné svetlo,
aby ste mohli jazdit bezpecne. V pripade jazdy v
pri svetelnych i 1 (polhodinu
po zapade sinka, za tmy a $era aj cez defi, v
pripade, ak &
viditelnost' vozovky, pri prechode do tunelov)
nezabudnite aktivovat svetla vozidla a noste
reflexné vesty alebo pasy.

Jazda v nepriaznivych svetelnych
podmienkach s vypnutymi svetlami a bez
pouzitia reflexnej vesty alebo pasov.

Meteorologické podmienky

Jazda v optimalnych poveternostnych
podmienkach (bez dazda)

Jazda v nepriaznivych podmienkach: v
dazdi, ked snezi, ked je na ceste ad alebo
blato, v silnom vetre alebo v hmle.

Parkovanie

V prislusnych zénach bez toho, aby ste branili
premavke vozidiel a pohybu chodcov

Na hladkych povrchoch, pri¢om zabezpecte
stabilitu

Vozidlo vypnite a vzdy pouZite zariadenie proti
kradezi PouZite stojan z vybavy

Kdekolvek, branenie premavke vozidiel a
pohybu chodcov

Na neznamych povrchoch a bez
zabezpecenia stability

Nechat vozidlo zapnuté, bez dozoru a bez
zariadenia proti kradezi

Praktizovanie extrémnych

ANO

Jazda v blizkosti: roklin, zrazov, pristavov,

impatti

NIE mori, jazier a riek
3$portov/akrobacii
Jazda nad mlakami
Superenie s inymi vozidlami
ANO
Sottoporre il prodotto a forti NIE

skékat nad vecami alebo osobami, skakat
nad schodmi alebo z vysky

Co urobit po pade:

Overte, ¢i paka akceleratora funguje spravne. Za tymto Gcelom zrychlite a spomalte niekolkokrat.
Vzdy overte, ¢i brzdy funguju spravne. Ak to chcete urobit, zostupte z vozidla, potladte ho dopredu a zabrzdite, aby ste sa

uistili, ¢i odpoveda na ovladania.

Skontrolujte, ¢i vSetky komponenty vozidla st na svojom mieste a bezpecne upevnené.
Skontrolujte opotrebovanie a tlak pneumatik (odporu¢ant hodnotu najdete na boku pneumatiky).
Skontrolujte opotrebovanie bizd a kablov.
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| NEBEZPECENSTVO I

Brzdy by sa mohli po¢as pouZitia zohriat. Nedotykajte sa ich po pouZiti.

2. Obsah balenia a montaz

Zmontovany vyrobok, riadidla sa musia namontovat s prislusnymi skrutkami obsiahnutymi v baleni.

Model

Referenény obrazok

V baleni

Montaz riadidiel

Pro-l Evo Black
edition

Pro-l Evo White
edition

PrisluSenstvo:

-Imbusové klice

-4 ks skrutiek pre riadidla
-Nahradna vzdusnica
-Nahradna nalepka
-Adaptér na hustenie
pneumatik

-Napéjaci zdroj

Rucne vioZte 4 skrutky bez
utiahnutie, potom pouzite dodany
klG¢ na Sesthranné matice na ich
utiahnutie a pripevnite riadidla.

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

PrisluSenstvo:

-Imbusové kiice

-Komponenty na montaz
riadidiel (hak, plastové &asti,
4 ks skrutiek)

-Adaptér na hustenie
pneumatik

-Napajaci zdroj

:,-fzg‘ T

= ] b -
* ¥
g4

Prechody:
1. Sklopte stojan

2. Zdvihnite riadidla, paku uvedte
do zatvorenej polohy a znizte
bezpecénostny kruZok.

w

. Riadidla namontuijte na ty¢

IS

. Namontuijte hak (pozri foto)
jeho priblizenim k ty¢i, pricom
daijte pozor, aby licoval s
otvormi a vloZte skrutky.

o

. Vlozte skrutku na vonkajsiu
¢ast otvoru nachadzajuceho
sa pod ovladacim panelom.

. Skrutky utiahnite.

. Priblizte a zabezpecte
licovanie plastovej dosticky
(pozri foto) s druhym otvorom/
profilom ovladacieho panelu,
nasledne vioZte a utiahnite
skrutku.

~N o
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Model

Referenény obrazok

V baleni

Montaz riadidiel

Pro-lll

Prislu$enstvo:

-Imbusové kltce

-Komponenty na montaz
riadidiel (hak, plastové &asti,
3 ks skrutiek)

-Adaptér na hustenie
pneumatik

-Napéjaci zdroj

-2 ks RF klu¢a na zapnutie
kolobezky

i -
& 9
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Prechody:

1. Sklopte stojan

2. Zdvihnite riadidla, paku uvedte
do zatvorenej polohy a znizte
bezpe&nostny krizok.

3. Riadidla namontujte na ty¢

4. Namontujte hak (pozri foto)
jeho priblizenim k ty¢i, pricom
dajte pozor, aby licoval s
otvormi a vloZte skrutky.

5. Vlozte skrutku na vonkajsiu
¢ast otvoru nachadzajuceho
sa pod ovladacim panelom.

6. Skrutky utiahnite.

Prechody:

* Vyberte vyrobok z balenia

« Otvorte stojan a skontrolujte stabilitu vyrobku

« Otvorte predstavec riadidiel a upevnite ho zatvorenim paky uzatvaracieho mechanizmu

« Pripojte napajaci kabel displeja k hlavnej kabelazi (ak je to potrebné)

«+ Riadidld namontujte na predstavec (nepomliazdite kable)

« Skrutky na predstavci utiahnite kfli¢om vo vybave

+ Vykonaijte nastavenie uzatvaracieho mechanizmu predstavca*
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Model

Referenény obrazok

* Nastavenie

Pro-l Evo black &
white edition

Ty¢ rozkyvanych riadidiel

Ak je ty€ riadidiel rozkyvana, je mozné utiahnut'
skrutky na skladacom systéme pomocou kluca
vo vybave.

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Pro-lll

Nastavte riadidla:

Ako je zobrazené na obrazku, ak sa ty¢ riadidiel
trasie pocas jazdy, nastavte skrutku kfi¢om na
$esthranné matice.

Vyrobok spravne zmontujte. V pripade, ak sa, pri montazi, zisti akakolvek vyrobna chyba, nejasné prechody alebo tazkosti
pri samotnej montazi alebo nastaveniach, na vozidle nejazdite a skontaktujte sa so svojim predajcom alebo navstivte sidlo
www.ducatiurbanemobility.com pre ziskanie technickej pomoci.

Zabrarite pristupu deti k plastovym &astiam (vratane obalovych materialov) a malym &astiam, ktoré mozu spdsobit dusenie.

Je zakazané upravovat alebo menit vyrobok a jeho ¢asti akymkolvek spésobom, mohlo by to poskodit jeho Gcinnost,
konstrukciu a sposobit $kody. Pripadné rezné hrany spésobené nespravnym pouzitim, prasklinami alebo poskodeniami
vyrobku odstrarite. Ak zistite nezvycajny hluk alebo akukolvek anomaliu, vyrobok nepouzivajte a skontaktujte sa so svojim
predajcom alebo navstivte sidlo www.ducatiurbanemobility.com pre ziskanie technickej pomoci.
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3. Nahfad na vyrobok

V perspektive neustaleho technického rozvoja si vyrobca vyhradzuje pravo zmenit vyrobok bez predchadzajiceho
upozornenia, bez automatickej aktualizacie tohto navodu.

Pre informé&cie a nahliadnutie do revizii tohto navodu navstivte sidlo www.ducatiurbanemobility.com
Pro-l Evo (Black & White edition)

ovladaci panel
predné svetio 2vontek

brzda

arjchlovat

tyé riadidiel

mechanizmus. zatvorenie skladania

nasfapna plosina
brzdové svetlo

kotGgova brzda

motor

nabijaci port stojan arjentovas

displej
2vontek

Pro-ll Plus
bradova paka

zatvaraci hak

Sozpetnosing zatviract hak
spona
zatvéraci mechanizmus

. naslapna plogina
predny svetiomet zadny svetlomet

zadné koleso

Koticova brzda

hnacie motor! ram stojan
koleso nboj

178



Pro-ll Evo

zrjohlovac

displej
2vontek

brzdova paka

zatvéraci hak

bezpetnostng Jatvéraci hd
posies atvaraci hak

zatvaraci mechanizmus

naslapna plosina

predny svetiomet zadny svetiomet
zadné koleso

kotiigova brzda

hnace  motor/naboj rém stojan
koleso

Pro-lll

arjchlovat displej

2vontek

favé brzdova paka

prava brzdova paka
USB zasuvka

predny svetiomet

zatvaraci hak

~ bezpegnostna spona zatvaraci hak

zatvéraci mechanizmus

naslapna
plosina

predny svetlomet zadny svetiomet

. zadné koleso

~ zadna kottgova brzda

predné ram stojan  motor

Koleso
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4. Nabitie a aktivacia batérie

UPOZORNENIE

Pri prvom pouZiti vyrobok nabite na 100 %. Uistite sa, &i vyrobok, nabijacka batérii a nabijaci port st suché.

Névod:

- Otvorte stojan

- Vyrobok vypnite

Model

Referenény obrazok

Névod

Nabitie a aktivacia batérie

1. Otvorte gumenu zatku nabijacej zasuvky
nachadzajlcej sa na lavej strane ploSiny.
2. Vlozte konektor nabijacky batérii do zasuvky.

3. Po nabiti nepriepustny
kryt zatvorte.

nabijacku k
nabijaciemu portu.

Pro-l1 Evo L -, o
(black V 3. Ked bude batéria nabita, vytiahnite konektor
and white / ( nabijacky batérii.
edition) 0 =h
Pro-ll Plus UPOZORNENIE
Pro-ll Evo o . 2
\ i T \ Cervené svetlo nachadzajlice sa na napajacom
] \ 1;%\ ] zdroji sa zmeni na zelené, ked sa nabijanie
A\ dokongi.
-
= E
P T
t ]
{ Nabijanie batérie
@ VAROVANIE
S " x n CZariadenie nabite pred prvym pouZitim.
1. Kglo:)lezktu_vypmte a 2 2:\75:;'320&“0:511‘;1' Odportca sa ho nabijat’ aj po kazdom pouZiti a
otvorte stojan. K priepustny pred opatovnym uvedenim do prevadzky.
Pro-lll ryt, potom pripojte | 5ppPORUEA sa nedovolit tipiné vybitie vozidla,

aby sa zabranilo po$kodeniu batérie.

UPOZORNENIE

Cervené svetlo nachadzajlice sa na napajacom
zdroji sa zmeni na zelené, ked sa nabijanie
dokongi.

Na nabijanie tohto produktu pouzivajte IBA nabijacku batérii vo vybave
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Model Model nabijacky batérii Vystupné napatie Cas nabijania
Pro-l Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Pouzitie iného typu nabijatky moéze vyrobok poskodit alebo spdsobit dalsie potencidlne rizika.
Nikdy nenabijajte vyrobok bez dozoru. Vyrobok pocas nabijania nezapinajte.

Po kazdom pouziti batériu tplne nabite, aby ste predizili jej Zivotnost. Nenabijajte vyrobok ihned po pouiti. Pred opatovnym
nabitim nechajte vyrobok asi jednu hodinu vychladnut.

Vyrobok sa nesmie nabijat predizene. Nadmerné nabitie skracuje Zivotnost batérie a spdsobuje dalsie potencialne rizika.
Odporuca sa nedovolit, aby sa vozidlo Uplne vybilo, ¢im sa zabrani poskodeniu batérie.

Poskodenie spdsobené chybaijticim prediZzenym nabitim je nezvratné a nie je kryté obmedzenou zéarukou. Ked déjde k
poskodeniu, batéria sa neméZze dobit (je zakdzané demontaz batérie nekvalifikovanymi osobami, kedZe by to mohlo vyvolat
zasahy elektrickym pridom, skraty alebo dokonca aj bezpe&nostné nehody znaéného rozsahu). Ak sa nepouziva urcité
obdobie, napriklad, cez dovolenku, a zariadenie zverite tretej strane, nechaijte ho v stave giasto¢ného nabitia (20-50 %
nabitia), nie Gplne nabité.

Pravidelne vykonavaijte vizualne prehliadky nabijacky batérii a kablov nabijacky batérii. Ak kabel nabijacky batérii vykazuje
jasné poskodenia, nepouzivajte ho, aby ste zabranili dal$im poskodeniam/rizikam, prosime, aby ste sa s nami skontaktovali
za ucelom vymeny.

Nabijacku batérii mdézu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a starSie a osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami alebo nedostatkom skusenosti a znalosti, ak st pod dohladom alebo st poucené o pouzivani
spotrebi¢a bezpe&nym spdsobom a rozumejli nebezpedenstvo. Deti sa nesmu hrat s nabijackou batérii. Cistenie a uzivatelska
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

Varovania v suvislosti s batériou

Batéria je zloZena z ¢lankov z litiovych iénov a chemickych prvkov nebezpecénych pre zdravie a prostredie. Vyrobok
nepouzivajte, ak vydava zapach, latky alebo nadmerné teplo. Vyrobok alebo batériu nelikvidujte spolu s odpadom z
domacnosti. Konecny pouZivatel je zodpovedny za likvidaciu elektrickych a elektronickych zariadeni a batérii v zhode so
v8etkymi platnymi normami.

Nepouzivajte pouzité, chybné a/alebo neoriginalne batérie, batérie inych modelov alebo znaciek.

| NEBEZPECENSTVO I

Batériu nenechavaijte v blizkosti ohiia alebo tepelnych zdrojov. Riziko poZiaru a vybuchu.

Neotvarajte ani nedemontujte batériu, ani neudierajte, nehadzte, nevrtajte ani nepripajajte predmety k batérii.
Nedotykajte sa pripadnych uniknutych latok z batérie, kedZe obsahuju nebezpecné latky.

Nedovolte, aby sa deti alebo zvierata dotykali batérie.

Neprebijajte batériu, ani ju neuvadzajte do skratu. Riziko poziaru a vybuchu.

Batériu neponérajte, ani nevystavujte vode, dazdu alebo inym kvapalnym latkam. Nevystavujte batériu priamemu sine¢nému
svetlu, nadmernému teplu alebo chladu (napriklad, nenechavaijte vyrobok alebo batériu v aute pod priamym sine¢nym svetlom
na dlhé obdobie), v prostredi obsahujucom vybusné plyny alebo plamene.

Neprepravujte ani neuchovavaijte batériu spolu s kovovymi predmetmi, ako ihlice, nahrdelniky atd. Kontakt medzi kovovymi
predmetmi a kontaktmi batérie moZe sposobit’ skraty, ktoré vyvolaju fyzické poskodenia alebo smrt.

181



5. Rychly sprievodca

Modello

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. Tachometer: zobrazuje aktualnu rychlost’
kolobeZzky.

N

. Uroveri batérie: Uroveri batérie je
1 oznacena 5 Ciarkami.

w

. Svetlomety: Kontrolka svetla.

~

. Bluetooth: Kontrolka Bluetooth.

3

. ReZim SPORT: Na displeji sa zobrazi
SPORT (do 25 km/h).

o
o

. Rezim COMFORT: Na displeji sa zobrazi
D (do 20 km/h).

®
~

. Rezim ECO: Na displeji sa zobrazi E
(do 6 km/h).

=3

. Cruise Control (Tempomat): Udrziavanie
10 rychlosti. Aktivuje sa po udrzani rychlosti
na niekolko sekund.

©

. ReZim pre chodcov: 6 km/h

10. Porucha: Ak je zapnutd, overte mozné
rieSenie pomocou tabulky chybovych
kédov

« Tlacidlo zapnutia/ovladani (A): podrzte stlacené toto tlacidlo pre zapnutie/vypnutie kolobezky.
Postup zapnutia/vypnutia svetiel: jedenkrat stlacte tlagidlo (A) pre zapnutie svetla. Kym su svetla
zapnuté, znovu stladte tlacidlo (A) pre ich vypnutie.

Rezim/rychlost: dvakrat stlacte tlacidlo (A) pre volbu rezimu:

- E: fino a6 km/h

- D: fino a 20 km/h

- SPORT: fino a 25 km/h

VAROVANIE

Akcelerator sa dostane do ¢innosti, ked rychlost posuvu presiahne 3 km/h.

Upozornenie na nizke napétie: prvy segment batérie zablika raz, ked je napétie pod 33 V, sticasne sa
spusti aj zvukovy signal 6-krat.
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Model

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Pro-lll

Tachometer: zobrazi aktualnu rychlost kolobezky.

Uroveri batérie: Uroven batérie sa uvadza 7 giarkami.
ODO: Celkova prejdena vzdialenost.

TRIP: Vzdialenost jednotlivej relacie.

Svetlomety: Kontrolka svetla.

ReZim SPORT: Na displeji sa zobrazi S+. (do 25 km/h).
Rezim COMFORT: Na displeji sa zobrazi D. (do 20 km/h).
Rezim ECO: Na displeji sa zobrazi ECO. (do 15 km/h).

Cruise Control (Tempomat): Udrziavanie rychlosti. Aktivuje sa po udrzani rychlosti na niekolko
sekand.

10. Bluetooth
11. Rezim CHODEC (do 6 km/h)

© ® N ok wN

7 mriezky Viac ako 38 V
6 mriezky 37-38V
5 mriezky 36-37V
Displej elektriny 4 mriezky 35-36V
3 mriezky 34-35V
2 mriezky 33-34V
1 mriezka Menej ako 33 V
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Tlacidlo zapnutia (B): podrzte stlacené toto tlacidlo pre zapnutie/vypnutie elektrickej kolobezky.

Akcelerator (A): pouzite ho na uvedenie elektrickej kolobeZky do pohybu a na zrychlenie.

Brzda (C): podrzte ho stlacené na brzdenie

Rezim: dvakréat stlacte tlacidlo (B) pre volbu rezimu.

Predny a zadny svetlomet: jedenkrat stlacte tlacidlo (B) pre jeho zapnutie. Kym su svetla
zapnuté, znovu stlacte tlacidlo (B) na ich vypnutie.

VAROVANIE

Akcelerator sa dostane do ¢innosti, ked' rychlost posuvu presiahne 3 km/h.

Model
Pri zapnuti Ducati PRO Il predstavuje blok motora integrovany v systéme a je potrebné,
po zapnuti, ho odblokovat pouZitim jedného z nasledujucich rezimov*:
RF KLUC: Priblizte RF klué (vo vybave) k displeju na aktivaciu elektrickej kolobezky.
Pro-lll

Smartphone: Utilizzare I'applicazione Ducati Urban e-Mobility attraverso il tasto blocco/sblocco nel
menu impostazioni.
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Ukazovatele smeru (ak su pritomné)

Modely *

Na modeloch, kde su pritomné, sa ukazovatele smeru nachadzaju v koncovej Casti riadidiel (prava
Pro-l Evo black alava strana).
edition . o kaant il o

Ukazovatele smeru su potrebné na v€asnu signalizaciu zmeny smeru pocas jazdy.
Pro-ll Plus
Pro-ll Evo Uvedenie do pohybu:
Pro-lll

UPOZORNENIE
Pred kazdym pouzitim vyrobku skontrolujte spravnu prevadzku ukazovatefov smeru.

6. Rychly sprievodca

«  Pri prvom pouZiti vyrobok nabite na 100 %.

+  Vykonaijte kontrolu tlaku pneumatik (na bo€nej strane pneumatiky najdete odport¢anu hodnotu). V pripade, ak vyrobok
neprejde aspori 60 % deklarovanych km alebo nedosiahne maximalnu rychlost v prvych 3 mesiacoch pouzivania, je
pravdepodobné, Ze kolesa su znova vypustené, preto sa bude musiet obnovit' tlak podla pokynov.

+  Vykonaijte kontrolu a nastavenie bfzd.
+  Zapnite displej.
+  Vyrobok umiestnite na rovny povrch.

+ Drzte riadidla pevne oboma rukami. Vystipte na plosinu jednym chodidlom a druhé vyuZite na mierny posun a zrychlenie.
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UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start: funkcia akceleratora sa aktivuje, ked rychlost posuvu presiahne 3 km/h.

Z bezpetnostnych dévodov je vyrobok pociatocne nastaveny tak, aby sa zabranilo Startu zo stavu zastavenia.

+ Prijazde na vyrobku naklorite telo v smere jazdy poCas zakruty a pomaly otacaijte riadidla.

+ Ak chcete vyrobok zastavit, uvolnite akcelerator, stlacte brzdovi paku.

+ Ak chcete zostUpit, najprv vyrobok Uplne zastavte. Zostupovanie z vyrobku v pohybe méze spdsobit zranenia.

+ Pred kazdym pouZzitim skontrolujte brzdy a ich opotrebovanie, skontrolujte tlak pneumatik (na bo¢nej strane pneumatiky
najdete odportéanu hodnotu), opotrebovanie kolies, akcelerator a stav nabitia batérie.

Nastavenie pak bfzd

Brzdové paky

JE mozné nastavit polohu brzdovej paky, v pripade potreby cez bod A (pozri
foto).

Regolazione dei freni

Nastavenie svorky brzdy

V pripade, ak by brzda bola prili§ pritiahnuta alebo
prili§ uvolnena, pouzite klti¢ na Sesthranné matice na
uvolnenie matice (A), potom nastavte brzdovy kabel,
(skratte brzdovy kabel, smerom nahor, ak je prili$ tesny,
ak je prili§ uvolneny, potiahnite brzdovy kabel smerom
nadol) a potom znovu utiahnite maticu (A).

Ak by bola prili§ pomala alebo prili§ pritiahnuta aj po
vykonani prvého prejazdu, mohlo by byt potrebné
nastavit brzdovl dosticku (pevnl), ktoré mozete
nastavit cez kolesa z opacnej strany, pouZitim kli¢a na
Sesthranné matice na oddialenie / priblizenie dosticky
(B) (pozri obrazok).

Overte spravne vyrovnanie medzi svorkou brzdy a
koticom. Pouzite skrutky C a D na nastavenie polohy
/ zarovnanie na kotuci, ak je to potrebné.
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7. Skladanie a preprava

Uistite sa, ¢i elektricka kolobeZka je vypnuta. Predstavec riadidiel drzte rukou, potiahnite paku, zlozte predstavec riadidiel
smerom k plo$ine a upevnite hakom.

Modelli: Ducati Pro-l Evo

Zatvorenie: Elektricki kolobeZku vypnite, odblokujte Prepravujte kolobeZku vZdy tak, Ze ju drZte jednou alebo
uzatvaraci mechanizmus: stlacte ¢erveny hak a potiahnite  oboma rukami za ty¢ riadidiel.

paku smerom von (pozri obrazok), ty¢ riadidiel posurite
smerom dovnutra a uistite sa, ¢i skutone do$lo k
zablokovaniu.

Otvorenie: Odblokujte ty¢ riadidiel z blatnika: stlacte
sponu na uvolnenie riadidiel, zdvihnite ty¢ riadidiel az na
doraz a odblokuijte ju posunutim paky smerom dovnutra.
Elektricku kolobeZku zapnite.

Modelli: Ducati Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

! i t
] i
=
ty¢e riadidiel rukou potiahnite paku a zarovnajte hak
riadidiel s hakom nachadzajucim sa na zadnom blatniku. Po ohnuti drzte ty¢ riadidiel jednou alebo oboma rukami.

Po zloZeni zdvihnite, pricom drzte predstavec riadidiel jednou alebo oboma rukami.

UPOZORNENIE

Pocas prepravy vyrobok pevne drzte. Ak si nie ste isti, ¢i dokazete udrzat hmotnost vyrobku, nepokracuijte v preprave so
zdvihnutym vyrobkom. Ak vyrobok nahle pustite, méZe spadnut a sposobit zranenie, aj tazké, a poskodit sa.
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8. Jazdny dosah a vykony

Maximalny jazdny dosah a vykony vozidla zavisia od réznych premennych:

Terén: jazda na hladkom povrchu prinaSa vacsi jazdny dosah a vykony v porovnani s jazdou na neznamych cestach a
stpaniach.

Hmotnost pouzivatela: ¢im vyssia je hmotnost, tym mensie su jazdny dosah a vykony vozidla.
Teplota: jazda na kolobezZke vo velmi studenom alebo teplom prostredi ovplyvriuje jazdny dosah a vykony.

Rychlost a $tyl jazdy: plynula a konstantna jazda zvéaésuje jazdny dosah. Neustale zrychlovania, spomalovania a manévre
znacne znizuju jazdny dosah. NiZ$ia rychlost jazdny dosah prediZuje.

Udrzba: véasné nabitie, spravna udrzba a pravidelna kontrola tlaku pneumatik (referenénti hodnotu pozrite v oddiele 10)
2zvy$uju jazdny dosah a zarucuju konstantné vykony v priebehu ¢asu.

Uroveii nabitia batérie ovplyviiuje vykony, &im niZsia je Grovefi, tym mensie budu vykony rychlosti, najmé pri stapaniach.

9. Uchovavanie, udrzba a Cistenie

Ak sa na telese vyrobku nachadzaju skvrny, vygistite ich vihkou handrou. Ak $kvrny pretrvavaju, pouzite neutralne mydlo,
vycistite ich kefkou, potom vihkou handrou. Ak st na plastovych komponentoch $krabance, na ich odstranenie pouzite
skleneny papier alebo iny abrazivny material. Vyrobok necistite alkoholom, benzinom, petrolejom alebo inymi korozivnymi

a prchavymi chemickymi rozpustadlami, aby ste zabranili jeho tazkému poskodeniu. Vyrobok neumyvaijte pradmi vody pri
vysokom tlaku. Pocas ¢istenia sa uistite, ¢i je vyrobok vypnuty, ¢i nabijaci kabel je odpojeny a &i je gumeny uzaver zatvoreny,
kedZe infiltracia vody by mohla sposobit zasahy elektrickym pradom alebo iné vazne problémy. Vniknutie vody do batérie
moze sposobit poSkodenia vnutornych obvodoyv, riziko poZiaru alebo vybuchu. Ak mate pochybnosti, &i v batérii nie je infiltracia
vody, batériu okamzite prestarite pouzivat a vratte ju do strediska technickej pomoci alebo predajcovi na kontrolu.

Ked vyrobok nepouzivate, uchovajte ho zatvoreny na suchom a chladnom mieste. Neuchovavajte ho vo vonkaj$om prostredi
alebo vnutri auta na dlihé obdobie. Nadmerné sine¢né svetlo, prehriatie a nadmerny chlad urychluji zostarnutie pneumatik a
znizuju Zivotnost vyrobku aj batérie. Nevystavuijte ju dazdu, ani vode, ani ju neponarajte a neumyvaijte vodou.

Pravidelne kontrolujte utiahnutie réznych priskrutkovanych prvkov, najmé osi kolies, systému ohybu a prepravy, systém
riadenia, brzdovy systém, dobry stav ramu, vidlic a zaveseni. Matice a v3etky ostatné samoutahovacie upeviiovacie prvky
mozu stratit svoju Gcinnost, je preto potrebné tieto komponenty pravidelne kontrolovat a utahovat.

Ako vsetky mechanické komponenty, aj tento vyrobok podlieha opotrebovaniu a siinym namahaniam. Rézne materialy a
komponenty mézZu reagovat na opotrebovanie alebo namahanie odli§nymi spdsobmi. Ak sa prekro¢i Zivotnost niektorého
komponentu, mohol by sa nahle pretrhnut, &im vodi¢ovi spdsobi zranenia. Akakolvek forma praskliny, trhliny, $krabancov alebo
zmeny farby v najviac namahanych zénach signalizuje, Ze komponent dosiahol svoju Zivotnost a musi sa vymenit.

Overte stav opotrebovania pneumatik: nesmu vykazovat porezania, trhliny a praskliny, cudzie telieska, anomalne vydutia,
chybanie kusov a dal3ie Skody. Referenénu hodnotu tlaku pneumatik najdete v oddiele 10 tohto navodu na pouZzitie.

Vyrobok sa nepokusajte sami demontovat ani opravit. Vymenu vsetkych komponentov kolobeZky vykonava autorizovana

sluzba technickej pomoci, ak chcete vediet viac, skontaktujte sa so svojim predajcom alebo navstivte sidlo
www.ducatiurbanemobility.com
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10. Konfiguracia aplikacie

Nasleduju vyrobky vybavené funkciou Bluetooth, a ktoré mézu byt spojené s aplikaciou Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I
Evo Black & White Edition (¢ierna a biela verzia), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

Aplikacia umoziiuje kontrolu vyrobku priamo z vasho smartfénu.

Zoskenujte QR kod na stiahnutie a instalaciu aplikacie. Ak aplikaciu nenajdete, odpori€ame ju vyhladat na referenénej sluzbe
aplikacii.

Otvorte aplikéciu a riadte sa pokynmi uvedenymi v referenénej sluzbe aplikécii.

UPOZORNENIE

Aplikécia si mozno bude vyZadovat rézne opravnenia potrebné na pouzivanie a funkénost samotnej aplikacie.

Verziu aplikdcie moZno bude potrebné aktualizovat vo vasej sluzbe aplikécii. Odporica sa neustale kontrolovat aktualizacie
aplikacie, aby ste mohli vyuZivat nové funkcie a inStalovat vzdy najnovsiu verziu aplikacie na vase zariadenie.

Zariadenie nepouzivajte pocas jazdy.
Konfiguracia aplikacie

Co je mozné robit pomocou aplikacie Ducati Urban e-Mobility?

« Nastavit rezim jazdy

+ Nastavit jednotku miery rychlosti (km/Mhp)

« Zapnut rezim spustenia Zero Start

+ Nastavit funkciu tempomatu

« Zobrazit iastocné a celkové prejdené kilometre a minuty ¢as

« Zobrazit zvy$nu kapacitu batérie

« Zobrazit cestovnu rychlost’

« Pridelit nazov elektrickej kolobezke

« Zapnut / vypnut svetla

+ Nastavit blokovanie motora

+ Nastavit jazyk

« Zobrazit poslednt polohu vozidla Ducati Urban e-Mobility

Aplikaciu Ducati Urban e-Mobility si méZete stiahnut a indtalovat z obchodu s aplikaciami
1. Stiahnite si aplikaciu na smartfon.

2. Zapnite elektricku kolobezku a aktivujte funkciu Bluetooth na svojom smartféne.

3. Spustite aplikaciu a vstupte*, pripojte svoj smartfon k elektrickej kolobezke pomocou funkcie Bluetooth vo vzdialenosti 1-2
metre.

* Ak tato aplikaciou pouzivate prvy raz, vypliite pole ,e-mail“ pre registraciu a overte overovaci kod.
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11. Technicky list
VSeobecné informécie
Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Rém Horéik Horéik Horéik Hlinik
Zavesenia Nie predné a zadné Zadné Nie
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 2200065, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU-MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Rychlost DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
Maximalny sklon** 20% 20% 20% 15%

Predna a zadna koticova

Predna a zadna
koti€ova brzda a

Predna elektronicka

Predna a zadna
kotGi¢ova brzda a

Bredy rychlost predna elektronicka brzda a zadna predna elektronicka
kotagova
brzda brzda
" Rozmer: 10” bezduSova Rozmer: 10" bezduSova Rozmej: 1.0 Rczr?er: 85" so
Pneumatiky ) X bezdusova vzdusnicou
Tlak: 44 psi /3 bar Tlak: 44 psi/ 3 bar Tiak: 44 psi / 3 bar Tlak: 50 psi / 3.4 bar
Maximalne zatazenie 100kg 100kg 100kg 100kg

Vodi¢

Overte si nariadenia
platné vo Vasej krajine

Overte si nariadenia
platné vo Vasej krajine

Overte si nariadenia
platné vo Vasej

Overte si nariadenia
platné vo Vasej krajine

krajine

Prevadzkova teplota -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/40°C
Stupefi ochrany 1PX4 1PX4 1PX4 P54
Doba nabijania priblizne 8 hodin priblizne 7 hodin priblizne 4 hodin priblizne 4 hodin
Jazdny dosah** do 50 km do 40km do 25km do 25km
Elektricky systém
Menovity vykon motora 0.35kW; 3§0W 0.35kW; 3{?0W 0.35kW; 3§0W 0.35kW; 3§0W

bezkefkovy bezkefkovy bezkefkovy bezkefkovy
Maximalny vykon motora 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W
Displej 3.5’ LED integrovany 35°LED integrovany | 3.5° LED integrovany | - ?;:?svyaﬁ[)
Batéria 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Nizkonapéatova ochrana 30.5-32v 30.5-32v 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Medzna hodnota prudu 18A 18A 18A 15A

Predné a zadné LED

Predné a zadné LED

Predné a zadné LED

Predné a zadné LED

Svetla svetlo svetlo svetlo svetlo

Funkcie Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Rozmery

Cista hmotnost’ 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Hruba hmotnost 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Rozmery otvoreného vyrobku | 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
ey zaoreného 1140x520x500mm 1110x510x490mm 110x510x490mm | 1110x510x490mm
Rozmery balenia 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

*Vzdy dodrziavajte zakon o cestnej premavke a prislusné normy platné v krajine pouzivania.

** Podlieha zmenam v zavislosti od hmotnosti jazdca, podmienok vozovky a teploty.
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12. RieSenie problémov

Chyba

Pri¢ina

RieSenie

Motor nefunguje

Elektricky problém, vyskyt
chybového kédu

Poziadaijte o technicki pomoc

Hnacie koleso sa neotaca

Problém s brzdami

Motor je zablokovany

Nastavte brzdy, ak problém pretrvava,
poziadaijte o technickd pomoc

Overte spravne utiahnutie kolesa, overte, ¢i sa
koleso otata bez zapnutia vozidla. Ak problém
pretrvava, poZiadajte o technicku pomoc

Motor sa vypne, kym je v prevadzke

Prehriatie motora

Pritomnost chybového kodu

Vozidlo zastavte a pockajte, kym nevychladne

PoZiadajte o technicku pomoc

Po nabiti sa vyrobok nezapne alebo
sa vypne po niekolkych km.

Batéria poSkodena

Poziadaijte o technickii pomoc

Batéria sa nenabija alebo sa vyrobok

Problémy s pripojenim

Batéria nie je pripojena (modely s
vyberatelnou batériou)

PozZiadajte o technick pomoc

Overte, ¢i je pripojeny napajaci konektor.

nezapne Batéria je vybita Batériu nabite na 100 %
Batéria poskodena Poziadajte o technickd pomoc
Problémy v nabijacke batérii Vymerite nabijacku batérii
Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Chybovy kéd | Oznaéenia Chybovy kéd Oznacenia
EA Funkéna porucha motora £o1 Ochrana proti nadmernému
E.2 Chyba signalu stanice prudu
E.3 Funkéna porucha paky akceleratora E02 Nizkonapatové ochrana
E4 Funkéna porucha MOS stanice E03 Vysokonapétova ochrana
E5 Chyba fazy/pradu
— - - - EO04 Ochrana kolesa motora
E.6 Funkéna porucha priemerného pradu
E7 Chyba napétia batérie EO05 Funkéna porucha MOS (up)
stanice
E.8 Funkéna porucha brzdovej paky
Funkéna porucha MOS (down)
EO06 )
stanice
E07 Vsegbecna funkéna porucha
stanice
EO08 Ochrana proti prehriatiu
E09 Funkcn§ porucha paky
akceleratora
E1 Funkéna porucha svetlometov
E12 Chyba signalu stanice
Funkéna porucha tlacidla
E13 . y
zapnutia / vypnutia
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13. Zodpovednost’ a vSeobecné zarucné terminy

Vodi¢ prebera vSetky rizika tykajuce sa nepouzivania prilby a dalSich ochrannych prostriedkov.
Povinnostou vodica je dodrziavat miestne normy platné vo vztahu:

1. k minimélnemu povolenému veku pre vodica,

2. k obmedzeniam typov vodicov, ktori méZu vyrobok pouzivat

3. ku vSetkym ostatnym normativnym aspektom

Povinnostou vodi¢a je okrem toho udrziavat vyrobok ¢isty a v perfektom stave uc€innosti a vykonavat udrzbu vyrobku,
dokladne vykonavat kontroly bezpeénosti v rdmci svojich znalosti, ako st opisané v predchadzajuicich oddieloch,
neposkodzovat vyrobok Ziadnym spdsobom a zachovavat celt dokumentéciu tykajicu sa Gdrzby.

Podnik nezodpoveda za spdsobené $kody a Ziadnym spdsobom nie je zodpovedny za $kody spdsobené na veciach alebo
osobach v skutkovej podstate, v ktorej:

- vyrobok sa pouziva nenaleZitym spésobom alebo nie v sdlade s pokynmi uvedenymi v navode na pouZitie;
- savyrobok, nasledne po kupe, zmeni alebo poSkodi vo v3etkych alebo v niektorych komponentoch.*

V pripade funkénej poruchy vyrobku z pricin nepripisatelnych nespravnemu spravaniu sa vodi¢a a v pripade, ak chcete
nahliadnut do v§eobecnych zaruénych terminov, sa, prosim, skontaktujte so svojim vyrobcom alebo navstivte sidlo
www.ducatiurbanemobility.com

Vzdy su vyradené z rozsahu aplikacie Pravnej zaruky vyrobkov pripadné poskodenia alebo funkéné poruchy spésobené
nahodnymi konaniami a/alebo pripisatelnymi na zodpovednost kupujticeho alebo pouzitim vyrobku, ktoré nie je v sulade s jeho
uréenym pouzitim a/alebo v stlade s tym, €o je stanovené v technickej dokumentacii prilozenej k vyrobku, alebo spésobené
nevykonanym nastavenim mechanickych ¢asti, prirodzenym opotrebovanim opotrebovatelnych materialov alebo spésobené
montaznymi chybami, nedostato€nou Udrzbou a/alebo pouzitim vyrobku, ktoré nie je v stlade s navodom.

Z pravnej zaruky vztahujucej sa na vyrobky, st vyradené, napriklad:
« Skody sposobené narazmi, nahodnymi padmi alebo zrazkami, perforaciami;

« Skody sposobené pouzitim, vystavenim alebo skladovanim v neadekvatnom prostredi (napr.: vyskyt dazda a/alebo blata,
vystavenie vlhkosti alebo zdroju nadmerného tepla, kontakt s pieskom alebo inymi latkami)

+ Skody spdsobené nevykonanym nastavenim na uvedenie na vozovku a/alebo nevykonanou udrzbou mechanickych casti,
bfzd s mechanickym koti¢om, riadidiel, pneumatik atd’; chybnou intalaciou a/alebo chybnou montazou dielov a/alebo
komponentov

« prirodzené opotrebovanie opotrebovatelnych materialov: brzda s mechanickym kotti¢om (napr.: dosticky, spony, kotG¢,
kable), pneumatiky, ploSiny, tesnenia, loZiska, LED svetla a svetlomety, stojan, rukovéte, blatniky, gumené ¢asti (plosina),
kabelaze kablovych spojok, masky a tmele atd';

+ nenalezita udrzba a/alebo nenalezité pouzitie batérie vyrobku;
« poskodenie a/alebo vydutie asti vyrobku;
* nespravna alebo neprimerana Udrzba alebo Uprava vyrobku;

« nendleZité pouZitie vyrobku (napr.: nadmerné zataZenie, pouZitie pri sutaziach a/alebo na obchodné ¢innosti poZicania alebo
prenajmu);

« udrzba, opravy a/alebo technické zasahy na vyrobku vykonané neopravnenymi tretimi stranami;
« poskodenia vyrobkov spdésobené prepravou vykonanou na starost kupujiceho;
« poskodenia a/alebo chyby spésobené pouzitim neoriginalnych nahradnych dielov.

Pozyvame vas nahliadnut do najnovsej verzie zarugnych terminov, ktora je k dispozicii na webovom sidle
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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Zneskodnenie elektrickych alebo elektronickych zariadeni na konci ich Zivotnosti (plati vo vetkych krajinach
Eurépskej tnie a v inych eurépsky é h so sep. ym zberom)

Tento symbol na vyrobku alebo na obale oznacuje, Ze vyrobok sa nesmie povazovat za bezny odpad
z doméacnosti, ale musi sa odovzdat' do zberného miesta vhodného na recyklaciu elektrickych a
elektronickych zariadeni (RAEE).

Zabezpeciac, Ze tento vyrobok sa zlikvidoval spravne, prispievate k zabraneniu moznych
negativnych désledkov pre prostredie a zdravie, ktoré by inak mohli byt spdésobené jeho
neadekvatnou likvidaciou. Recyklacia materidlov napomaha udrziavat prirodné zdroje.

Pre podrobnejsie informécie o recyklacii a likvidacii tohto vyrobku sa mozete skontaktovat s miestnou
sluzbou likvidacie odpadov alebo predajnym miestom, kde ste si vyrobok kupili.

V kazdom pripade je potrebné vykonat likvidaciu podla normy platnej v krajine nakupu.

Osobitne, povinnostou spotrebitelov je nelikvidovat RAEE ako komunainy odpad, ale musia sa podielat na triedenom zbere
tohto typu odpadu prostrednictvom dvoch spdsobov odovzdania:

+ V zbernych centrach obce (nazyvané tiez ako ekologické stanice, recyklaéné stanice) priamo alebo prostrednictvom
zbernej sluzby obecnych firiem tam, kde st dostupné;

« v predajnych miestach novych elektrickych a elektronickych zariadeni.

Tu sa m6zu zdarma odovzdat RAEE velmi malych rozmerov (s najdlhou stranou kratSou ako 25 cm), kym tie s v:
rozmermi sa mozu poskytnit spésobom 1 za 1, alebo odovzdanim starého vyrobku v momente nakupu nového s rovnakymi
funkciami.

Okrem toho, spdsob 1 za 1 je vZdy garantovany pocas aktu nakupu nového elektrického alebo elektronického zariadenia zo
strany spotrebitela, nezavisle od velkosti RAEE.

V pripade nezakonne;j likvidacie elektrickych alebo elektronickych zariadeni by sa mohli aplikovat sankcie stanovené platnou
normou v oblasti ochrany Zivotného prostredia (talianska norma, je potrebné overit normy platné v krajine pouZitia/likvidacie
dopravného prostriedku).

Ak OEEZ obsahuje batérie alebo akumulatory, je treba ich odstranit a zneskodnit' prostrednictvom $pecifického zberu
triedeného odpadu.

Spracovanie vybitych batérii (apli 'né vo vsetky jinach Eurdpskej tnie a v inych eurépskych systémoch so
é zberu tri é

Tento symbol na vyrobku alebo na obale oznacuje, Ze batéria sa nesmie povazovat za bezny
odpad z domacnosti. Na niektorych typoch batérii by sa tento symbol mohol pouZit v kombinacii s
chemickou znackou.

Chemické znacky ortuti (Hg) alebo olova (Pb) sa pridavajd, ak batéria obsahuje viac ako 0,0005 %
ortuti alebo viac ako 0,004% olova.

Zabezpeciac, Ze ¢lanky-batérie sa zlikvidovali spravne, prispievate k zabraneniu moznych
negativnych désledkov pre prostredie a zdravie, ktoré by inak mohli byt spdésobené jeho
neadekvatnou likvidaciou. Recyklacia materidlov napomaha udrziavat prirodné zdroje. V pripade
vyrobkov, ktoré, z dévodov bezpecnosti, poskytnutia alebo ochrany tdajov, si vyzaduji pevné
pripojenie k vnutornému ¢lanku/batérii, tento ¢lanok alebo batériu smie vymenit iba pomocny
kvalifikovany personal.

Na konci Zivotnosti odovzdajte vyrobok do zberného centra uréeného na zneskodnenie elektrickych a elektronickych zariadeni:
to zaisti aj spravne zneskodnenie vnutorne;j batérie.

Pre podrobnejSie informacie o likvidacii vybitého ¢lanku-batérie alebo vyrobku sa mozete skontaktovat s obecnym uradom,
miestnou sluzbou likvidacie odpadu alebo predajnym miestom, kde ste si vyrobok kupili.

V kazdom pripade je potrebné vykonat likvidaciu podla normy platnej v krajine nakupu.



Tiirkce

Bu kilavuz asagidaki elektrikli scooter modelleri igin gegerlidir:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Kullanim kilavuzu

Orijinal talimatlarin gevirisi
Bu Uriinii tercih ettiginiz i¢in tesekkir ederiz.

Bilgi, teknik destek, servis almak ve garanti sartlarini 6grenmek igin saticiniza bagvurun veya
www.ducatiurbanemobility.com sitesini ziyaret edin

igindekiler

1. Giivenlik talimatlari

2. Ambalajin igindekiler ve montaj

3. Uriiniin genel gériinimi

4. Bataryanin sarj edilmesi ve aktivasyonu
5. Kumanda bilgileri / Kontrol paneli

6. Hizll kilavuz

7. Katlayin ve tasiyin

8. Pilin ne kadar gidecegi ve performans degerleri
9. Saklama, bakim ve temizlik

10. Uygulamay! yapilandirma

11. Teknik bilgi formu

12. Sorunlarin giderilmesi

13. Sorumluluk ve genel garanti sartlar
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1. Giivenlik talimatlan

DIKKAT

ONEMLI! Uriinii kullanmadan 6nce agagidaki giivenlik talimatlarini dikkatle okuyun ve uygulayin. ileride bagvurmak veya yeni
kullanicilara vermek igin bu kilavuzu saklayin.

ilk aylarda yasanabilecek ciddi kazalari 8nlemek amaciyla kullanima iligkin temelleri 6grenmek icin gereken siireyi kendinize
taniyin. Uriiniin nasil dogru kullanilacagi ve uygun egitim kuruluslarinin nerelerde olduklarini 8grenmek amaciyla gereken
destegi almak igin saticinizla iletisime gegin.

Uriiniin kéti kullaniimasindan, gerek karayolunda seyirle ilgili kurallara, gerekse bu kilavuzda verilen talimatlara
uyulmamasindan kaynakli ihlallerden, yénetmeliklere uygun hareket etmemekten ve yasadisi eylemlerden kaynakli kazalar ve
anlagmazliklarda sirket dogrudan veya dolayli her tiirlii sorumlulugu reddeder.

Bu (riin eglenme ve dinlenme amaciyla kullaniimak igindir, tek bir kisi tarafindan kullaniimali, yolcu tagimak igin
kullaniimamalidir, bu nedenle ayni anda birden gok kisi tarafindan kullanilamaz.

Aracin kullanim amacinda higbir sekilde degisiklik yapmayin, bu (iriin akrobasi, miisabaka, esya tasima, baska araglari veya
rémork gekmek igin uygun degildir.

Tehlikeleri 6nlemek ve gerek kendinizi, gerekse baskalarini en st diizeyde korumak igin bu elektrikli scooter sagduyulu bir
sekilde, dolagimda kullanildigi Glkenin Karayollari

Kanunlarinda sart kosulan kurallara daima uyularak kullaniimalidir.

DIKKAT

Siriis gereksinimleri:

Scooter Modeli :I'a‘;: :;;:on :::tel Z‘i’!‘i’on Pro-Il Plus Pro-ll Evo Pro-lll
EI‘::::;':{::TL 4w | DUMO-210001 | DUMO-210004 | DU-MO- 210005 | DUMO-210009 | MN-DUC-PRO3
Déniis sinyalleri DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
olan iriin kodu DU-MO-220004 DU-M0-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
L!‘:;;e:o‘;‘:l"'a"da" - DU-M0-220019 | DU-M0-220020 Ez:mgzggi DU-MO-220021
MIN Kilo (Kg) 30 30 30 30 30

MAKS Kilo (Kg) 100 100 100 100 100

MiN Yas * 14 14 14 14 14

MAKS Yas * 65 65 65 65 65

MIN Boy (cm) 120 120 120 120 120

MAKS Boy (cm) 200 200 200 200 200

* Uriinii kullanmadan énce, siriicii igin izin verilen en dusiik yas, riinii kullanabilecek siriicii tipine iliskin kisitlamalar ve bu
Urdin tipinin kullamimiyla ilgili yarirltkte olan yerel mevzuati kontrol edin ve bu mevzuata uyun.

Siriictinln kulagina ulagan A agirlikli yayilan ses basinci seviyesi (giriiltii) 70 dB(A) degerininaltindadir.
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Givenlik uyarilarinin grafik igaretleri

Bu kilavuzda giivenlik mesajlarini ayirt etmek igin asagidaki grafik bildirim simgeleri kullaniimistir.Bu simgeler, Griiniin dogru ve
glivenli kullanimi konusunda okuyucunun / kullanicinin dikkatini gekmektir.

DIKKAT

i

Dikkat edin

Uriiniin zarar gérmesini ve/veya tehlikeli durumlarin ortaya gikmasini énlemek igin uyulmasi gereken kurallari vurgular.

TEHLIKE

i

Artik riskler

Yaralanmalari ve maddi hasarlari 6nlemek icin kullanicinin dikkat etmesi gereken artik risklere neden olan tehlikelerin varligini
vurgular.

Genel uyarilar

DIKKAT

i

Kamuya agik bir yerde veya karayolunda bulundugunuzda, bu kilavuzu harfi harfine uygulasaniz dahi, diger araclar, engeller
veya kisilerden kaynakli ihlaller veya uygunsuz eylemlere karsi bagisik olmadiginizi akildan gikarmamak énemlidir. Uriiniin
kot sekilde kullanilmasi veya bu kilavuzda verilen talimatlara uyulmamasi ciddi zararlara neden olabilir.

Bu Uriin bir elektrikli aractir. Ne kadar hizli siirerseniz, fren mesafesi o kadar uzun olur. Kaygan, camurlu, i1slak veya buzlu
yollarda ani fren yapmak tekerleklerde kizaklamaya ve denge kaybina yol agabilir. Uygun bir hizda stirmek ve diger araglar
ve yayalarla arada giivenli bir mesafe birakmak gerekmektedir. Bilmediginiz yollarda sirerken daha dikkatli olun. Uriini
kullanirken park ayagini agmayin, kisilerde ve triinde agir hasar riski mevcuttur.

@ DIKKAT

Islak yollarda frenleme mesafesi kuru yollara kiyasla daha da artar ve yol tutusu kayda deger diizeyde azalir!

Daha ihtiyatl siiriin, mesafelere dikkat edin!

Kendi giivenliginiz igin Griinii stirerken yasanabilecek diisme veya yaralanmalara karsi korunmak amaciyla daima kask, dizlik
ve dirseklik takin. Uriinii 8diing verdiginizde siirlictiniin giivenlik ekipmanlarini giymesini saglayin ve araci nasil kullanacagini
agiklayin. Yaralanmalari 8nlemek igin iiriinii nasil kullanilacagini bilmeyen kisilere édiing vermeyin. Uriinii kullanmadan énce
daima ayakkabi giyin.

Cocuklar scooter veya aksamiyla oynamamali, temizlik ve bakim islemlerini yapmalarina izin verilmemelidir.

Uriinii stirerken gocuklari ve yayalari {irkiitmemeye dikkat edin. Bu kisilerin yanlarindan gegerken zili kullanarak ikaz edin ve 6
km/s'lik en disiik hizi kullanarak yavaslayin.

Siris davranigiyla ilgili talimat ve uyarilar

Kosullar Onaylanan/éngériilen kullanim Yanlig kullanim

Birden gok kisi, gocuklar ve

Siiriiciiler Tek kisi hayvanlarla birlikte

Guvenlik ekipmani Kask, dizlik, dirseklik, yansitici yelek Ekipmansiz

Her kullanimdan 6nce frenleri ve ne kadar
yiprandiklarini kontrol etmek, lastiklerin
basincina bakmak (tavsiye edilen degeri
o6grenmek icin lastigin yanagina bakin),
tekerleklerin aginma durumunu, gazi, déniis
sinyallerini, isiklari ve akiiniin sarj durumunu
kontrol etmek.

Suristen 6nce Urlind higbir zaman
kontrol etmemek

Sirlis 6ncesi kontrol

Alisiimadik sesler duydugunuzda veya
herhangi bir sorun oldugunu fark ettiginizde, Glrdilti ve sorun varken Griind
Urlini kullanmamak ve saticinizi veya Yetkili kullanmak

Teknik Servisi aramak
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Kosullar

Onaylanan/éngoriilen kullanim

Yanhs kullanim

Uriindi iterek ytirimek

Gaz vermemek

Yaya gegitlerinden gegerken ydriyerek itmek

Yiriime hizi modu (6 km/s) yoksa, yayalarin
oldugu bélgelerde araci itmek

Asiri kalabalik yerlerde araci itmek

Gaz koluna basmak

Araci yaya gegitlerinden gegerken
siirmek

Yurtime hizi modu (6 km/s) yoksa,
yayalarin oldugu bélgelerde araci
siirmek

Asiri kalabalik yerlerde araci siirmek

Dururken

Bu driini stiren kisinin, gidonu dogru bir
yiikseklikte tutarken her iki ayagini da yere
kolayca basabilecek durumda olmasi

Uriindi durur ve dengeli halde
tutamamak.

Seyir halinde veya dururken Griiniin
(izerine oturmak

Normal kosullarda siiriis

Gidona asili higbir esya olmamasi

Gidona aslli esyalarin dengesizlige
yol agmasi ve manevralar sirasinda
takilabilmesi

Gidonu her iki elle birden tutarak stirmek

Telefon, akilli saat, miizik galar, kulaklik gibi
cihazlari kullanmamak

Gidonu tek elle tutarak veya hi¢
tutmadan siirmek

Telefon, akilli saat, mizik calar,
kulaklik gibi cihazlari kullanmak

Her iki ayak da platformda rahat ve gtivenli bir
sekilde slirmek

Ayaklardan biri veya ikisi
birdenplatformun digindayken stirmek

Arka gamurlugun lzerinde durmak
veya agirhgini vermek yasaktir

Kask ve koruyucu ekipman kullanarak siirmek

Kask ve koruyucu ekipman olmadan
stirmek

Trafigin yogun oldugu veya asiri kalabalik
yerlerden uzak durarak, ér.6zel bisiklet yollari,
diiz zeminli ylizeyler gibi kolay erisilebilen,
diiz ve saglam yollarda siirmek

Yirrlikteki yerel mevzuata ve karayollari
kanununa uymak

Karayolunda, uzun mesafeli yollarda
surmek

Trafikli yollarda stirmek
Kaldinmlarda stirmek

Asir kalabalik yerlerde siirmek
Cok kaza olan yollarda sirmek

Kanallar, kiyilar, kopriiler, denizler, goller
ve akarsularin yakinlarinda sirmek

Yirirlukteki mevzuata ve karayollar
kanununa uymamak

Daima ileri bakmak ve yakinlardaki tim
engeller, araglar ve yayalara dikkat etmek

Siiriis sirasinda dikkati daginik olmak

Fark edildiginden emin olduktan sonra, hizi
azaltarak yon degistirmek

Her kosulda glizergahi 6nceden belirlemek
ve karayollari kanununa ve kolay yaralanabilir
olanlara saygi géstererek hizi azaltmak

Uriinde varsa, daima ydn sinyallerini
kullanmak

Fark edildiginden emin olmadan,
yiiksek hizda aniden yon degistirmek

Ayni anda hem fren yapip hem yon
degistirmek araci dengesiz hale getirir

Yon sinyallerini kullanmamak

Yayalar varken yavaglamak
Yaya bélgelerinde yiiriime hizi modunu (6
Km/s) kullanmak

Zili kullanarak orada bulunduguna dair ikaz
etmek

Yayalar varken hizlanmak veya hizi
ayni tutmak

Yaya bélgelerinde yiriime hizi modunu
(6Km/s) kullanmadan araci stirmek

Zili kullanarak orada bulunduguna dair
ikaz etmemek




Kosullar

Onaylanan/éngoriilen kullanim

Yanhs kullanim

Dizensiz yol sartlari: Yapay
timsekler / basamaklar /
bozuk satih

Ortalama bir hizda stirmek

Bozuk zeminde ilerlerken darbeleri daha iyi
sonliimlemek igin dizleri hafifge kirmak.

Yiiksek hizda stirmek

Tumsekler ve kanallarda hizlanma,
basamaklardan inmek, engellerin
uzerinden atlamak, kaldirimlara
cikmak, kaba sekilde stirmek.

Virajlarda, yokus asag iniste,
yakinlarda engeller, tagitlar ve
yaylar varken davranig

Givenli mesafeyi korumak

Gazi kesmek Fren yapmak ve yavaslamak

Ortalama bir hizda stirmek ve giivenli sekilde
fren yapmak

Kapilara ve bas Usti engellere dikkat etmek

Giivenli mesafeye uymamak
Gaz vermek

Yiiksek hizda stirmek, aniden fren
yapma

Bas stii engellerin altindan gegmek

Guvenli sekilde stirebilecek bigimde yalnizca
yeterli 1s1k varken slirmek. Isigin uygun
olmadidi sartlarda (gtinbatimindan yarim saat
sonra, tim gece boyunca ve hatta yoldaki

Is1gin uygun olmadigi kosullarda,

Uriin kapatmak ve daima hirsizigi dnleyici
bir cihaz kullanmak Uriinle birlikte gelen park
ayagini kullanmak

Goris sartlar gorisi engelleyen hava sartlari oldugunda isiklar kapaliyken ve yansitici yelek
guindizleri de, tinellerden gegerken) siriis veya bantlar takmadan strmek.
sirasinda Urtindin 1giklarini agmayi ve
yansitici yelek giymeyi veya bantlar takmayi
unutmamak

Olumsuz hava sartlarinda, yagmur
H Meteorolojik agidan en uygun (yagissiz) altinda, kar yagarken, yolda buz veya
ava sartlar L P .
sartlarda siirlis camur varken, gliclii riizgarda, sis
sirasinda sirmek.
Arag ve yay dolagimini engellemeyecek Arag ve yay dolasimini engelleyecek
sekilde 6zel alanlarda sekilde herhangi bir yere
Diiz zeminlere, aracin dengeli oldugundan Bozuk zeminlere ve aracin dengeli
Park etme emin olarak oldugundan emin olmadan

Uriindi agik halde, hirsizligi énleyici
cihaz kullanmadan gézetimsiz
birakmak

EVET
Kanallar, kiyilar, képriiler, denizler,
goller ve akarsularin yakinlarinda

birakmak

Ekstrem sporlar/ akrobasi HAYIR slirmek
Su birikintilerinde stirmek
Baska araglarla yarismak

) EVET

Urlini sert darbelere maruz HAYIR Esyalarin veya kisilerin (izerine

slirmek, basamaklardan veya yiiksek
yerlerden atlamak

Diistii sonra ne g

Gaz kolunun diizgiin galistigindan emin olun. Bunu yapmak igin birkag kez gazi acip kapatin.
Frenlerin diizgiin ¢alistigini daima kontrol edin. Bunu yapmak igin Griinden inin, Griindi ileri dogru itin ve komuta yanit verip

vermedigini gérmek igin fren yapin.

Aracin tim bilesenlerinin yerli yerinde ve emniyetli sekilde sabitlenmis oldugunu kontrol edin.
Lastiklerin asinma durumunu ve basinglarini kontrol edin (tavsiye edilen degeri 6grenmek igin lastigin yanagina bakin).
Frenler ve kablolardaki asinmayi kontrol edin.
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TEHLIKE

Frenler kullanim sirasinda isinabilir. Kullandiktan sonra dokunmayin.

2. Ambalajin icindekiler ve montaj

Uriin monte edilmis haledir, gidonun ambalajda bulunan 6zel vidalarla takilmasi gerekecekir.

Model

Referans resim

Ambalajin iginde

Gidon montaji

Pro-l Evo Black
edition

Pro-l Evo White
edition

Aksesuarlar:

- Allen anahtarlar

- Gidon igin 4 ad. vida

- Glvenlik amagli hava
keseleri

- Yedek parga yapistirmasi

- Lastik sisirme adaptéri

- Glg kaynag!

Gidonu monte etmek igin
ambalajla birlikte gelen vidalari
ve anahtari kullanin.

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Aksesuarlar:

- Allen anahtarlar

- Gidonu monte etmek igin
gereken bilesenler (kanca,
plastikler, 4 ad. vida)

- Lastik sisirme adaptéri

- Glig kaynagi

g %
F g
= i ™
$—9,
g

Adimlar:
1. Park ayagini agin

2. Gidonu kaldirin, kolu kapatma
konumuna getirin ve emniyet
halkasini indirin.

w

. Gidonu gubugun Uzerine takin

IS

. Kancayi (fotografa bakin)
cubuga yaklastirarak takin
ancak delikleri gakistirmaya
Ozen gostererek vidalari
yerlestirin.

o

. Vidayi kontrol panelinin altinda
bulunan delidin dis tarafindan
gegirin.

o

. Vidalari sikin.

~

. Plastik plakayi (fotografa
akin) ikinci delige/kontrol
paneli profiline yaklastirip
cakistirin, ardindan vidayi
takip sikin.
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Model Referans resim

Ambalajin iginde

Gidon montaji

Pro-lll

Aksesuarlar:

- Allen anahtarlar

- Gidonu monte etmek igin
gereken bilesenler (kanca,
plastikler, 3 ad. vida)

- Lastik sisirme adaptéri

- Glg kaynag!

- Scooter' galigtirmak igin 2
ad. RF Anahtar

i -
.
5 @
W
: '
£
[
Adimlar:

1. Park ayagini agin

2. Gidonu kaldirin, kolu kapatma
konumuna getirin ve emniyet
halkasini indirin.

. Gidonu gubugun Uzerine takin

. Kancay (fotografa bakin)

cubuga yaklastirarak takin
ancak delikleri gakistirmaya
Ozen gostererek vidalari
yerlestirin.

5. Viday1 kontrol panelinin altinda
bulunan deligin dis tarafindan
gegirin.

6. Vidalari sikin.

s oW

Adimlar:
« Urlinii ambalajindan gikarin

« Park ayadini agin ve irliniin dengeli oldugunu kontrol edin
+ Gidonun direksiyon kolonunu agin ve kapatma mekanizmasinin kolunu kapatarak sabitleyin

+ Gostergenin besleme kablosunu ana kablo baglantilarina baglayin (gerekiyorsa)

« Gidonu direksiyon kolonunun tzerine monte edin (kablolarin eziimemelerine dikkat edin)

« Uriinle birlikte gelen anahtari kullanarak vidalari direksiyon kolonunun tzerine sikin

« Direksiyon kolonunu kapatma mekanizmasinin ayarini yapin*
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Model

Referans resim

* Ayarlama

Pro-l Evo black &
white edition

Gidon gubugu sallaniyorsa

Gidon gubugunda sallanma varsa, triinle birlikte
gelen anahtar kullanarak katlama sistemindeki
vidalari sikabilirsiniz.

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo

Pro-lll

Gidon ayari:

Sekilde gosterildigi gibi, gidon gubugu hareket
yolu boyunca titriyorsa, altigen anahtari kullanarak
vidayi ayarlayin.

DIKKAT

Uriinii dogru sekilde monte edin. Montaj yaparken imalat hatalari, anlagilamayan adim agiklamalari oldugunu fark ederseniz
veya montaj ya da ayarlamalar sirasinda gugliik yasarsaniz, araci stirmeyin ve teknik destek almak igin saticinizi arayin veya

www.ducatiurbanemobility.com sitesini ziyaret edin.

Bogulmaya neden olabilecek plastik pargalari (ambalaj malzemeleri dahil) ve kiiglik pargalari gocuklarin erisemeyecekleri

yerlerde saklayin.

Uriinde veya pargalarinda herhangi bir sekilde degisiklik veya tadilat yapmak yasaktir; béyle bir islem verimi diigtirebilir, yapiya
zarar verebilir ve hasarlara neden olabilir. Uygunsuz kullanim kirilma veya Uriinde meydana gelen hasarlardan kaynakli keskin
kenarlar giderin. imalat kusurlari oldugunu fark ederseniz, aligiimadik giriiltii veya sorunlarla karsilasirsaniz, araci siirmeyin
ve teknik destek almak igin saticinizi arayin veya www.ducatiurbanemobility.com adresini ziyaret edin.
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3. Uriiniin genel gériiniimii

Uretici firma, siirekli gergeklesen teknik gelismelerin 1giginda iriinlerinde dnceden bildirimde bulunmadan ve bu kilavuzu
otomatik olarak glincellemeden nde degisiklik yapma hakkini sakl tutar.

Bilgiler ve bu kilavuzun revizyonlarini gérmek igin www.ducatiurbanemobility.com sitesini ziyaret edin

Pro-l Evo (Black & White edition)

kontrol paneli
on far

gidon gubugu

Katiama katlandiginda baglant:
mekanizmasi yapilacak nokta
platiorm
fren lambas:
disk fren
motor

sarj baglant noktast park ayag!

gaz

gosterge.
zil

Pro-ll Plus

fren kolu

kapatma kancas!

givenik Kipsi kapatma kancas
kapatma mekanizmas!
platform
arka far on far.
arka teker
disk fren

tahik  motorfteker sasi park ayag
tekeri gobegi
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Pro-ll Evo

gaz

gésterge

fren kolu

kapatma kancas:

g kapaima kancas:

kapatma
mekanizmas:
arka far platform onfar
arka teker
disk fren

ik motorteker sasi parayagy
ke gobedi
Pro-lll
gaz gésterge

zil

Isol fren kol

sag fren kolu
USB baglant noklasi

akafar -
kapatma kancas!

kapatma

-~ gvenik kipsi b

kapatma mekanizmasi

arka far platform ontar

. arkateker

~ arka disk fren

sasi parkayagi  motor

6n teker 6 disk fren
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4. Bataryanin sarj edilmesi ve aktivasyonu

DIKKAT

Ik kullanimda driinii %100 oraninda sarj edin. Uriiniin, batarya sarj cihazinin ve sarj baglanti noktasinin kuru oldugundan emin

olun.

Talimatlar:

- Park ayagini agin
- Uriinii kapatin

Modello Immagine di riferimento

Istruzioni

Pro-l Evo
(black

edition)
Pro-ll Plus

Pro-ll Evo !

v ~
and white Z/’{F\

Bataryanin sarj edilmesi ve aktivasyonu

1. Platformun sol tarafinda bulunan sarj baglanti
noktasinin lastik tapasini agin.

2. Sarj cihazinin konektériinii baglanti noktasina
takin.

3. Batarya sarj oldugunda batarya sarj cihazinin
konektorini gikarin.

DIiKKAT

Sarj islemi tamamlandiginda sarj cihazinda
bulunan kirmizi isik yesil renk alacaktir.

1. Scooter'i kapatin ve
park ayagini agin.
Pro-lll

3. Sarj ettikten sonra
sizdirmaz kapagi kapatin.

2. Ducati logosunu
cevirin, sizdirmaz kapagi
agin, ardindan sarj
cihazini sarj baglanti
noktasina baglayin.

Bataryanin sarj edilm

@ DIKKAT

ilk kullanimdan énce cihaz sarj edin.

Ayni zamanda her kullanimdan sonra ve
kaldirmadan énce sarj edilmesi tavsiye edilir.
BATARYANIN zarar gérmemesi igin aracin
sarjinin tamamen tiikenmesine izin vermemeniz
tavsiye edilir.

@ DIKKAT

$Sarj islemi tamamlandiginda sarj cihazinda
bulunan kirmizi 1sik yesil renk alacaktir.

Bu Uriinii sarj etmek icin YALNIZCA iriinle birlikte gelen sarj cihazini kullanin
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DIKKAT

Model $arj cihazi modeli Cikig ger $arj sii
Pro-l Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h
Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h
Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h
Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Baska tip sarj cihazi kullanmak iriine zarar verebilir veya baska potansiyel riskler dogurabilir.
Gozetim altinda olmadikga Uriinii asla sarj etmeyin. Sarj edilirken Griinii agmayin.

Faydali 8mriinii uzatmak igin her kullanimdan sonra bataryayi tam sarj edin. Uriini kullandiktan hemen sonra sarj etmeyin.
Sarj etmeden 6nce (riinii bir saat kadar sogumaya birakin.

Uriin gerekenden daha uzun siire sarj edilmemelidir. Fazla sarj etmek bataryanin émriinii kisaltir ve baska potansiyel risklere
yol agar.

Bataryanin zarar gérmemesi igin aracin sarjinin tamamen tiikenmesine izin vermemeniz tavsiye edilir.

Gerektiginden daha uzun siire sarj etmekten kaynakli hasar geri déniigsiizdiir ve sinirli garanti kapsaminda degildir. Hasar
meydana geldiginde batarya bir daha sarj edilemez (elektrik garpmalari, kisa devre veya cihazin giivenliginde ciddi sorunlara
yol agabileceginden bataryanin ehil olmayan kisilerce sdkillmesi yasaktir). Ornegin tadillerde belirli bir siire kullanimadiginda
ve Uglincl kisilere emanet edildiginde tam sarjli halde degil, kismen sarj edilmis (%20-%50 sarj) birakin.

Sarj cihazini ve sarj kablolarini diizenli olarak gézle muayene edin. Sarj cihazinin kablosunda bariz hasarlar varsa, baska
hasarlari ve/veya riskleri 6nlemek icin sarj cihazini kullanmayin, degistirilmesi igin liitfen bizimle baglanti kurun.

Pil sarj cihazi, gbzetim altinda tutulduklari veya cihazin giivenli bir sekilde kullanimiyla ilgili talimatlarin verildigi ve kullanim
kosullarini anladiklar takdirde, 8 yas ve tizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri kisitl veya deneyim ve
bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. tehlike s6z konusudur. Cocuklar pil sarj cihaziyla oynamamalidir. Temizlik ve
kullanici bakimi gézetimsiz gocuklar tarafindan yapilmamalidir.

Bataryayla ilgili uyarilar

Batarya, saglik ve gevre agisindan tehlikeli olan lityum iyon hiicrelerden ve kimyasal elemanlardan olusur. Koku geliyorsa,
maddeler gikiyorsa veya asiri Isiniyorsa uriinii kullanmayin.

Uriinii veya bataryay: evsel atiklarla birlikte bertaraf etmeyin. Elektrikli ve elektronik cihazlar ile bataryalarin yuriirliikteki

mevzuata tam uygun olarak bertarafindan son kullanici sorumludur.

Kullanilmig, kusurlu ve/veya orijinal olmayan, bagka model ve marka bataryalar kullanmayin.

TEHLIKE

Bataryay atese veya isi kaynaklarina yakin birakmayin. Yangin ve patlama riski mevcuttur.

Bataryay1 agmayin, sékmeyin, vurmayin, firlatmayin, delmeyin veya bataryaya cisimleri takmayin.
Tehlikeli maddeler igerdiginden bataryadan disari sizabilecek maddelere dokunmayin.

Cocuklarin veya hayvanlarin bataryaya temas etmelerine izin vermeyin.

Bataryayi gereginden fazla sarj etmeyin veya kisa devre yaptirmayin. Yangin ve patlama riski mevcuttur.

Bataryayi suya daldirmayin, suya, yagisa veya diger sivi maddelere maruz birakmayin. Bataryayi dogrudan giines 1s1gina,
asirl sicak veya soguga (6rnegin Uriini veya bataryay! dogrudan giines 1s1g1 altinda bulunan bir aracin iginde uzun siire
birakmayin), patlayici gazlar veya alev igceren bir ortama maruz birakmayin.

Bataryayi ¢atal, kolye, vb. gibi metal cisimlerle birlikte tagimayin veya saklamayin. Metal cisimlerle bataryanin kontaklari
arasinda temas olmasi, bedensel hasarlara veya 6lime neden olabilen kisa devrelere yol agabilir.
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5. Kumanda bilgileri / Kontrol paneli

Modello

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. Hiz gostergesi: Scooter'in gegerli hizini
gorintler.

1 2. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 5
cubukla gosterilir.

w

. Farlar: Far ikaz lambasi.

IS

. Bluetooth: Bluetooth ikaz lambasi.

. SPORT modu: Géstergede SPORT
ibaresi gorintilenir (25km/s hiza kadar).

. KONFOR modu: Géstergede D ibaresi

6 gorintilenir (20km/s hiza kadar).

. EKONOMI Modu: Géstergede E ibaresi
gorintilenir (6km/s hiza kadar).

®
~ o @

=3

. Hiz Sabitleyici: Hizi sabit tutar. Ayni
hiz birkag saniye sabit tutuldugunda
devreye girer.

2 9. Yaya modu: 6km/s

10. Ariza: Yanarsa, hata kodlari tablosuna
basvurarak uygulanabilecek bir ¢ézim
arayin

» Agma/komut digmesi (A): Scooter't agmak/kapatmak igin bu tusu basili tutun.

« Isiklarin nasil agilip/kapatilacadi: Agmak igin diigmeye (A) bir kez basin. Isiklar agikken sdndiirmek igin
diigmeye (A) yeniden basin.

* Mod/hiz: Modu segmek isgin tusa (A) iki kez basin:
- E: 6 km/s hiza kadar

- D: 20 km/s hiza kadar

- SPORT: 25 km/s hiza kadar

DIKKAT

ilerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer.

Diisiik gerilim uyarisi: Gerilim 33V degerinin altina indiginde bataryanin birinci bélimd yanip sénerken
ayni anda 6 kez sesli sinyal duyulur.
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Modello

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo

Pro-lll

. KONFOR modu: Géstergede D ibaresi gor
. EKONOMI Modu: Géstergede ECO ibaresi gori
. Hiz Sabitleyici: Hizi sabit tutar. Ayni hiz birkag saniye sabit tutuldugunda devreye girer.

. Hiz gostergesi: Scooter'in gegerli hizini gériintiler.
2. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 7 gubukla gésterilir.
3. Kilometre sayaci: Kat edilen mesafeyi gosterir.

4. TRIP: Tek oturumda kat edilen mesafeyi gosterir.

5. Farlar: Far ikaz lambasi.

6.
7
8
9

SPOR modu: Gostergede S+ ibaresi gériinttilenir. (25 km/s hiza kadar).
lenir. (20km/s hiza kadar).

tiilenir. (15 km/s hiza kadar).

10. Bluetooth
11. YURUME HIZI modu (6km/s hiza kadar)

7 gubuk 38V uzeri

6 gubuk 37-38V

5 gubuk 36-37V
$arj gostergesi 4 gubuk 35-36V

3 gubuk 34-35V

2 gubuk 33-34V

1 gubuk 33V alti
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» Agma diigmesi (B): Elektrikli Scooter't agmak/kapatmak igin bu tusu basili tutun.
* Gaz (A): Elektrikli Scooter'i harekete gegirmek ve hizlandirmak igin kullanin.

« Fren (C): Fren yapmak igin basili tutun

* Mod: Modu se¢gmek is¢in tusa (B) iki kez basin.

« On far ve arka isik: Yakmak igin diigmeye (B) bir kez basin. Isiklar agikken séndiirmek igin
diigmeye (B) yeniden basin.

DIKKAT

flerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer.

Modello
Ducati PRO Il agildiginda sistemle biitiinlesik bir kilidi mevcuttur ve agildiginda asagidaki
yontemler kullanilarak kilidin agilmasi gerekir*:
RF ANAHTAR: Elektrikli Scooter' ¢alistirmak icin RF anahtari (Uriinle birlikte gelir) gostergeye
yaklastirin.

Pro-lll

Akilli telefon: Ducati Urban e-Mobility uygulamasini kullanarak ayarlar menusinden kilitle/kilit ag
tusuna basin.
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Yon gostergeleri (varsa)

Modeller *

Pro-l Evo black Bazi modellerde gidonun ug kisimlarina (sag ve sol tarafa) yerlestirilmis dénis sinyalleri bulunur.

edition
Dénis sinyalleri siirlis sirasinda herhangi bir donilisii zamaninda bildirmek igin gereklidir.
Pro-ll Plus Galigtirma:
Pro-ll Evo
Pro-lll

DIKKAT

Uriinii kullanmadan énce her defasinda déniis sinyallerinin dogru galistiklarini kontrol edin.

6. Guida rapida

« Ik kullanimda riinii %100 oraninda sarj edin.

« Lastik basinglarini kontrol edin (tavsiye edilen degerleri 8grenmek igin lastik yanagina bakin). Uriiniin beyan edilen Km
degerinin en azindan %60'ina veya ilk 3 ayda azami hiza ulasamamasi halinde lastikler inmis olabilir, bu durumda gésterildigi
gibi sisirilmeleri gerekir.

« Frenleri kontrol edip, ayarlarini yapin.

« Gostergeyi agin.

« UriinGi diiz bir zemine park edin.

« Gidonu iki elinizle birden sikica tutun. Bir ayaginizla platforma basin ve digerini hafifce itmek ve hiz kazanmak igin kullanin.
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DIKKAT

Zero Start Fonksiyonu: ilerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer. Givenlikle ilgili nedenlerden &tirii riin ilk
basta durur haldeyken galismasi 6nlenecek sekilde ayarlanmistir.

« UriinG kullanirken viraj almak igin bedeninizi stiriis yaptiginiz yénde yatirin ve gidonu yavasga dondirin.

« Uriinii durdurmak igin gaz! birakip, fren koluna basin.

« Uzerinden inmek igin énce riinii tamamen durdurun. Uriin hareket halindeyken inmek yaralanmalara neden olabilir.

* Her kullanimdan 6nce frenleri ve ne kadar yiprandiklarini kontrol edin, lastiklerin basincina bakin (tavsiye edilen degeri
G6grenmek igin lastigin yanagina bakin), tekerleklerin asinma durumunu donis sinyallerini, 1siklari ve akiintn sarj durumunu

kontrol edin.

Fren kollarinin ayarlanmasi

Fren kollan

A noktasini (fotografa bakin) kullanarak fren kolununkonumunu
ayarlayabilirsiniz

Frenlerin ayarlanmasi

Fren kaliperinin ayarlanmasi

Fren gok siki veya gok gevsek oldugunda, somunu (A)
gevsetmek igin altigen anahtari kullanin, ardindan fren
kablosunu ayarlayin (fren gok sikiysa fren kablosunu
yukari dogru kisaltin, gok gevsekse fren kablosunu
asagi dogru gekin) ardindan somunu (A) yeniden sikin.
Birinci adimi uyguladiktan sonra hala gok gevsek veya
cok sikiysa, fren balatalarinin (sabit) ayarlanmalari
gerekir; bu ayari karsi taraftaki garktan yapabilirsiniz,
balatay! (B) uzaklastirmak/yakinlagtirmak igin altigen
anahtari kullanin (resme bakin).

Fren kaliperi ile diskinin dogru hizalandigini kontrol
edin. Gerekirse disk (izerindeki konumu / hizalamay:
ayarlamak igin C ve D vidalarini kullanin.
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7. Katlayin ve tasiyin

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon kolol
katlayin ve yerine gegirin.

nunu elinizle tutun, kolu gekin, gidonun kolonunu platforma dogru

Modeller: Ducati Pro-l Evo

Kapatma: Elektrikli Scooter'i kapatin, kapatma
mekanizmasinin kilidini agin: Kirmizi kancaya bastirin ve
kolu disari dogru gekin (gorsele bakin), gidon gubugunu
iceri dogru gétiirlin ve sabitlendiginden emin olun.

Acma: Gidon gubugunu ¢amurluktan kurtarin: Gidonu
ayirmak igin klipse bastirin, gidon gubugunu sonuna
kadar kaldirin ve kolu igeri dogru iterek gubugu sabitleyin.
Elektrikli Scooter'i ¢aligtirin.

— LT
3 =
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Scooter'l daima gidon gubugunu bir veya iki elinizlebirden
tutarak tagiyin.

Modeller: Ducati Pro-ll Plus, Pro-Il Evo, Pro-lll

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon
gubugunu elinizle tuttuktan sonra kolu g¢ekin ve gidon
kancasini arka gamurlukta bulunan kancayla hizalayin.

6 jd

Katladiktan sonra gidon gubugunu bir veya iki elinizle birden
tutun.

Katladiktan sonra gidon kolonunu bir veya iki elinizle birden t

DIKKAT

Tagirken Urlind sikica tuttugunuzdan emin olun. Uriiniin agirl

utarak kaldirin.

1§ini tagimaya devam edebileceginizden emin degilseniz, Griini

kaldirimis halde tagimaya devam etmeyin. Aniden birakilirsa triin diigserek agir da olabilen yaralanmalara yol agabilir ve zarar

gorebilir.
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8. Pilin ne kadar gidecegi ve performans degerleri

Aracin sarjinin ne kadar gittigi ve performansi gesitli degiskenlere bagldir:

Avrazi: Diiz zeminde sirlis yapmak, sarjin bozuk yollarda ve yokus yukari stiriiste oldugundan daha uzun gitmesine ve daha
yliksek performans elde etmeye olanak tanir.

Kullanicinin kilosu: Kilo arttikga sarj daha kisa gidecek, aracin performansi daha dusiik olacaktir.
Sicaklik: Scooter'in gok soguk veya ¢ok sicak ortamda suriilmesi sarjin ne kadar gidecegini ve performansi etkiler.

Stris hizi ve tarzi: Akigi ve sabit bir siiriis sarjin daha uzun siire gitmesini saglar. Stirekli hizianmak, yavaglamak ve manevra
yapmak sarjin gok ¢abuk bitmesine neden olur. Diisiik hizlar sarjin daha uzun siire gitmesini saglar.

Bakim: Zamaninda sarj etmek, dogru bakim yapmak ve lastik basinglarini diizenli kontrol etmek (10. béliimdeki referans
degere bakin) sarjin daha uzun siire gitmesini ve performansin zaman iginde diismemesini saglar.

Bataryanin sarj seviyesi performans lizerinde etkilidir; sarj seviyesi ne kadar diisiik olursa 6zellikle yokus yukari stirerken hiz
performansi o kadar diser.

9. Saklama, bakim ve temizlik

Uriin gévdesinde lekeler varsa, bunlari nemli bir bezle temizleyin. inatgi lekeler séz konusu oldugunda iizerine nétr deterjan
uygulayn, bir firgayla firgalayin, ardindan nemli bezle temizleyin. Plastik bilesenlerde gizikler varsa, zimpara kagidi veya
asindirici baska bir malzemeyle bunlari giderin. Agir sekilde hasar gormesini énlemek igin Grlini alkol, benzin, kerosen veya
diger korozyona yol agan ve ugucu kimyasal ¢dziiciileri kullanarak temizlemeyin. Uriinii yiiksek basingli su jeti kullanarak
temizlemeyin. Su sizmasi elektrik garpmalarina veya baska agir sorunlara yol agabileceginden, temizlik sirasinda Grtinin
kapali, sarj kablosunun ayrilmis ve lastik tapanin kapali oldugundan emin olun. Bataryaya su sizmas! i¢ devrelerin hasar
gbrmesine, yangin veya patlama riskine neden olabilir. Bataryaya su sizdigindan siipheleniyorsaniz, bataryayi kullanmayi
derhal birakin ve kontrol edilmek iizere teknik servise veya saticiniza gonderin.

Uriin kullaniimayacagi zaman kuru ve serin bir yerde kapali olarak saklayin. Dis mekanda veya araba iginde usun siire
tutmayin. Asiri glines 15131, asiri Isinma ve asiri soguklar lastiklerin yaslanmasini hizlandirir ve gerek driiniin, gerekse
bataryanin faydali émriini kisaltir. Yagisa veya suya maruz birakmayin, suya daldirmayin ve suyla yikamayin.

Cesitli civatall elemanlarin, ézellikle tekerlek akslarinin, katlama ve tagima sisteminin, direksiyon sisteminin, fren sisteminin
sikiigini, sasi, catallar ve siispansiyonlarin iyi durumda olduklarini diizenli araliklarla kontrol edin. Somunlar ve kendi kendine
sikistirma 6zellikli tim diger tespit sistemleri verimlerini yitirebilir, dolayisiyla bu bilesenlerin periyodik olarak kontrol edilmeleri
ve sikilmalari gerekir.

Tim mekanik bilesenlerde oldugu gibi bu tiriin de yipranmaya ve gliglii gerilimlere maruz kalir. Malzemeler ve gesitli bilesenler
cesitli sekillerde gerilimler nedeniyle yipranabilir veya yorgunluk gosterebilir. Bilesenin faydali 6mrii agilacak olursa, aniden
kirilarak sirictiniin yaralanmasina neden olabilir. Gerilime en gok maruz kalan bélgelerde herhangi bir gatlak, gizik veya renk
degisimi s6z konusu bilesenin émriiniin doldugunu ve degistirilmesi gerektigini gosterir.

Lastiklerin aginma durumlarini kontrol edin: Lastiklerde kesikler, gatlaklar, yabanci cisimler, anormal sisikler, parca eksikligi ve
diger hasarlar olmamalidir. Lastiklerin basinci igin bu kullanim kilavuzunun 10. bélimiinde verilen degere bakin. Uriinti kendi
basiniza sékmeye veya onarmaya kalkismayin. Scooter'in tiim bilesenleri yetkili teknik servis tarafindan degistirilmelidir, bu
konuda daha fazla bilgi almak igin saticinizi arayin veya www.ducatiurbanemobility.com sitesini ziyaret edin.
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10. Uygulamayi yapilandirma

Bluetooth &ézelligine sahip ve Ducati Urban e-Mobility uygulamasiyla eslestirilebilecek Urlinler agagida verilmektedir: Ducati
Pro-I Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

Bu uygulama Urtinti dogrudan kendi akilli telefonunuzdan kontrol etmenize olanak tanir.

Uygulamay! indirmek ve yiiklemek icin KARE KODU taratin. Uygulamayi bulamiyorsaniz, kendi uygulama hizmetinizden
aramanizi tavsiye ederiz.

Uygulamayi agin ve kendi uygulama hizmetinizde verilen talimatlari izleyin.

DIKKAT

Uygulamanin kullanilabilmesi ve ¢alisabilmesi igin gesitli izinleri vermek gerekebilir.

Uygulama siirlimii uygulama hizmetinizde giincellenebilir. Yeni 6zelliklerden yararlanmak igin glincellemeleri sik sik kontrol
etmeniz ve cihaziniza uygulamanin daima en son siirimiinii yiiklemeniz tavsiye edilir.

Sirls sirasinda cihazinizi kullanmayin.

Uygulamayi yapilandirma

Ducati Urban e-Mobility uygulamasiyla neler yapabilirsiniz?

« Siirlis modlarini ayarlamak

« Hiz 6l¢ii birimini (Km/Mhp) ayarlamak

« Zero Start baglatma modunu etkinlestirmek

+ Hiz Sabitleyici fonksiyonunu ayarlamak

« Toplam ve kismi kat edilen kilometreyi ve toplam siireyi goriintiilemek

+ Bataryada kalan sarji goriintiilemek

 Seyir hizini gériintilemek

« Elektrikli Scooter'a yeni bir ad vermek

« Isiklari agmak / kapatmak

+ Motor kilidini ayarlamak

- Dili ayarlamak

* Ducati Urban e-Mobility aracinin son bulundugu yeri goriintiilemek

Ducati Urban e-Mobility uygulamasini indirmek ve yiiklemek icin App Store uygulamasina erisin
1. Uygulamay akilli telefonunuza indirin.

2. Elektrikli Scooter'i galistirin ve akilli telefonunuzda Bluetooth 6zelligini agin.

3. Uygulamayi agin ve oturum agin*, akilli telefonunuzu 1-2 metre mesafeden Bluetooth 6zelligiyle Elektrikli Scooter'a baglayin.

* Bu uygulamay ilk defa kullaniyorsaniz, kaydolmak igin “e-mail” alanini doldurun ve kontrol kodunu onaylayin.
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11. Teknik bilgi formu
Genel bilgiler
Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Sasi Magnezyum Magnezyum Magnezyum Aliminyum
Stispansiyonlar No anteriore e posteriore Arka Yok
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Hiz DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
Azami egim ** 20% 20% 20% 15%

Arka disk fren ve 6n

On elektronik fren ve

Arka disk fren ve 6n

Frenler On ve arka disk fren elektronik fren arka disk fren elektronik fren
Ebat: Hava
Lastik Ebat: 10" tubeless Ebat: 10" tubeless Ebat: 10" tubeless hazﬂnesw\e birlikte
astikler R . R .
Basing: 44 psi/ 3 bar Basing: 44 psi/ 3 bar Basing: 44 psi/ 3 bar Basing: 50 psi /
3,4 bar
Azami yiik 100kg 100kg 100kg 100kg
Siriici Ulkenizde yiriirliikte Ulkenizde yirtirliikte Ulkenizde yiiriirlikte | Ulkenizde yiriirlikte
trlict
olan mevzuata bakin olan mevzuata bakin olan mevzuata bakin | olan mevzuata bakin
Calisma sicakligi -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/40°C
Koruma seviyesi IPX4 IPX4 IPX4 P54

Sarj siresi

yaklasik 8 saat

yaklasik 7 saat

yaklasik 4 saat

yaklasik 6 saat

Tam sarjda kat edecegi
mesafe**

50km'ye ka

40km'ye kadar

25km'ye kadar

25km'ye kadar

Elektrik sistemi

Motorun anma giicti 0,35kW; 350W Firgasiz | 0,35kW; 350W Firgasiz 0,35kW; 350W 0.35kW; 350W
Firgasiz Firgasiz
Motorun azami giict 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

Gosterge

3,5” bitinlesik LED

3,5 biitiinlesik LED

3,5” bitlinlesik LED

Biitiinlesik renkli LED

Batarya 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Dusiik gerilim korumasi 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Akim siniri 18A 18A 18A 15A

Isiklar On ve arka LED On ve arka LED On ve arka LED On ve arka LED
Ozellikler Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Olgiiler

Net agirlik 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Briit agirlik 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg
:g‘ym::fe“ trdndn 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm | 1090x430x1130mm
Ej;’:'l'arr'f‘"“k' trdndn 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm | 1110x510x490mm
Ambalaj boyutlar 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Karayollari kanununa ve dolagimin yapildigi tlkede yurirlikte olan yonetmeliklere daima uygun hareket edin.

** Sirlictiniin agirhgina, yol sartlarina ve sicakliga gére degisir.
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12. Sorunlarin giderilmesi

Hata

Nedeni

Gozimii

Motor galigmiyor

Elektrik sorunu, hata kodu var

Teknik servisi arayin

Tahrik tekerlegi dénmuyor

Frenlerde sorun var

Motor kilitli

Frenleri ayarlayin, sorun devam ederse teknik
servisi arayin

Tekerlegin dogru sikilikta olduklarini

kontrol edin, tekerlegin arag ¢alistirimadan
dondugind kontrol edin. Sorun devam ederse
teknik servisi arayin

Motor galigirken kapaniyor

Motorda asiri iIsinma var

Hata kodu var

Araci durdurun ve sogumasini bekleyin

Teknik servisi arayin

Sarj edildikten sonra Uriin agiimiyor
veya birkag km gittikten sonra
kapaniyor

Batarya hasar gérmus

Teknik servisi arayin

Batarya sarj tutmuyor veya triin
calismiyor

Baglanti sorunlari var

Batarya bagh degil (gikarilabilen
bataryali modellerde)

Batarya tiikenmis
Batarya hasar gérmus

Sarj cihazinda sorunlar var

Teknik servisi arayin

Giig konektériiniin bagh oldugundan emin
olun.

Bataryayi %100 dolana kadar sarj edin
Teknik servisi arayin

$Sarj cihazini degistirin

Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lil
Hata kodu Ydnergeler Hata kodu Yénergeler
E1 Motorda ariza var EO1 Asirt akim korumasi
E2 Merkez sinyali hatasi . —
E02 Distk gerilim korumasi
E.3 Gaz kolunda ariza var
E4 Merkez MOS anzas! EO3 Yiksek gerilim korumasi
E5 Faz / akim hatasi E04 Motor garki korumasi
E.6 Ortalama akim arizasi EO05 Merkez MOS (yukari) arizasi
E7 Batarya gerilimi hatas! E06 Merkez MOS (asag1) arizasi
E8 Fren kolunda ariza var E07 Merkez genel ariza
EO08 Asiri 1Isinma korumasi
E09 Gaz kolunda ariza var
E11 Farlarda ariza var
E12 Merkez sinyali hat
E13 Agma / kapatma diigmesinde
ariza var
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13. Sorumluluk ve genel garanti sartlari

Kask ve diger koruyucu donanimlari kullanmamaktan kaynakl tim riskler sirticlye aittir.
Su konularda yirlrlikteki yerel mevzuata uyma yukimliliigi stiriictiye aittir:

1. Suriicl igin izin verilen en disik yas.

2. Urlini kullanabilecek siiriicii tipiyle ilgili kisitlamalar.

3. Mevzuatta gegen tim diger konular

Siriicl ayrica driini verimli galigir ve bakiml durumda ve temiz olarak tutmak, énceki bolimlerde agiklandigi gibi kendi
yetki alanina giren giivenlik kontrollerini titizlikle yapmak, Grlinii higbir sekilde kurcalamamak ve bakimla ilgili tim belgeleri
saklamakla sorumludur.

Asagidaki durumlarda esyalar veya kisilere yonelik zararlarda sirket yanit vermez ve bunlardan higbir sekilde sorumlu degildir:
- Uriiniin talimat kilavuzunda belirtilenlere aykiri veya uygunsuz sekilde kullaniimasi.
- Satin alinmasinin ardindan Uriinde tadilat yapilmasi veya tamaminin ya da bilesenlerinin bazilarinin kurcalanmasi.

Uriiniin siriictiniin yanlis davranislarina atfedilemeyen nedenlerden dolayi arizalanmasi halinde veya genel garanti sartlarina
basvurmak istediginizde saticinizi aramanizi veya www.ducatiurbanemobility.com sitesini ziyaret etmenizi rica ederiz Kazara
meydana gelen ve/veya Alicinin sorumluluguna atfedilebilen olaylardan ya da Uriiniin kullanim amacina ve/veya Uriine ekli
teknik belgelerde belirtilenlere uygun kullanilmamasindan veya mekanik aksamda ayar yapilmamasindan, kolay yipranabilen
malzemelerdeki dogal yipranmadan veya montaj hatalari, bakimin ihmal edilmesi ve/veya triinin talimatlara aykiri sekilde
kullaniimasindan kaynaklanan ariza veya bozulmalar higbir zaman Yasal Uriin Garantisi uygulama alanina girmez.

Oregin, asagidakiler Uriinle ilgili Yasal Garantinin kapsami diginda kabul edilir:
« Carpma, disme, kazalar veya carpismalardan kaynakli hasarlar, delinmeler.

« Uygun olmayan ortamlarda (6r.: yagis ve/veya ¢amur varken, neme veya asiri Isi kaynaklarina maruz kalacak sekilde, kum
veya diger maddelerle temas halinde) kullanimdan, maruziyetten veya depolamadan kaynakli hasarlar

« Yola gikabilmesi igin gereken ayarlarin ve/veya mekanik aksamda, mekanik disk frenlerde, gidonda, lastiklerde, vb. bakim
yapllmamasindan, hatali kurulumdan ve/veya pargalar ve/veya bilesenlerin hatali montajindan kaynakli hasarlar

« Kolay yipranabilen malzemelerdeki dogal yipranma: Mekanik disk frenler (6r.: balatalar, kaliperler, disk, kablolar), lastikler,
platform, contalar, ruimanlar, led 1siklar ve lambalar, park ayagi, gidon, gamurluklar, lastik aksam (platform), kablo
konektdrlerinin kablo baglantilari, ¢ikartmalar ve yapistiricilar, vb.

« Uriinin bakiminin uygunsuz yapilmasi ve/veya bataryasinin uygunsuz kullaniimasi.
« Uriiniin pargalarinin kurcalanmasi ve/veya zorlanmasi.
« Uriiniin bakim veya parga degisikligi islemlerinin yanlis veya yetersiz sekilde yapiimasi.

« Uriiniin uygunsuz sekilde kullanilmasi (8r.: Asirt yiik, milsabakalarda ve/veya kar getiren ya da kiralama faaliyetlerinde
kullanilmast).

« Uriin Uizerindeki bakim, onarim ve/veya miidahalelerin yetkili olmayan iiglincil taraflarca yapiimasi.
« Alici tarafindan yapildiginda Uriinde nakliye kaynakli hasarlarin olmasi.
+ Orijinal olmayan yedek pargalarin kullaniimasindan kaynakli hasarlar ve/veya kusurlar.

Sizleri https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/ sitesinde bulunan garanti sartlarinin en giincel haline bagvurmaya
davet ediyoruz
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DIKKAT

Omiirlerini elektrikli ve ik cihazlarin iglenmesi (Avrupa Birligi {ilkelerinin tiimiinde ve ayr toplama
sistemine sahip diger Avrupa sistemlerinde gegerlidir)

Uriiniin veya ambalajinin {izerinde bulunan bu simge, Griiniin normal evsel atik olarak kabul
edilemeyecegi, bunun yerine atik elektrikli ve elektronik ekipmanin (AEEE) geri donistirilmesine
6zel bir toplama noktasina teslim edilmesi gerektigi anlamina gelir.

Bu Griinlin dogru sekilde bertaraf edilmesini saglayarak, uygunsuz sekilde bertaraf ediimesi
halinde dogabilecek gevre ve saglik lizerindeki potansiyel olumsuz sonuglari 6nlemeye katkida
bulunacaksiniz. Malzemelerin geri déniistiriimesi doga kaynaklarinin korunmasina yardimct olur.

Bu Urtintin geri déntistiiriimesi ve bertarafi konusunda atik bertarafina yénelik yerel hizmetlerle veya
Uriind satin aldiginiz satis noktasiyla iletisime gegebilirsiniz.

Her durumda bertarafin satin alindigi tilkede yiirtirliikte olan mevzuata gére yapilmasi gerekmektedir.

Ozellikle tiiketiciler AEEE 'leri kentsel atiklarla birlikte bertaraf etmemek, bunun yerine iki sekilde teslim ederek bu tiir atiklarin
ayri toplanmasina katiimak zorundadirlar:

+ Belediyeye ait Toplama Merkezlerinde (Cevreci alanlar, ekolojik béllimler olarak da anilir), dogrudan veya sunuldugu yerlerde
belediyenin toplama hizmetleri araciigiyla.

« Yeni elektrikli ve elektronik cihazlarin satig noktalarinda.

Burada kiiglk ebatli (en uzun kenari 25 cm'nin altinda) olan AEEE Uriinlerini licretsiz teslim edebilirken, daha biiyiik boyutiu
trlinlerde 1'e karsilik 1 seklinde, yani esdeger islevlere sahip yenisini satin alirken eskisini teslim edebilirsiniz. Ayrica 1'e
karsilik 1 yontemi, AEEE Uriinliniin boyutundan bagimsiz olarak yeni EEE Griiniin(in tiiketici tarafindan alindii sirada daima
mevcuttur.

Elektrikli veya elektronlk ekipmanin istismara doniik sekilde bertaraf edilmesi gevrenin korunmasi konusunda ydrirlikte olan

mevzuatta 6ngériilen yaptirimlarin uygulanmasina neden olabilir (italyan mevzuatinda durum bu sekildedir, aracin kullanildigi/
bertaraf edildigi lilkede bulunabilecek mevzuatin kontrol edilmesi gerekmektedir).

AEEE {riinlerde pil veya akii varsa, bunlar ¢ikariimali ve 6zel ayri toplamaya tabi tutulmaldir.

DIKKAT

Tiikenmis pillerin iglenmesi (Avrupa Birligi ilkelerinin timi ve ayn i ine sahip diger Avrupa
sistemlerinde gegerlidir)

Uriiniin veya ambalajinin {izerinde bulunan bu simge, pilin normal evsel atik olarak kabul
edilemeyecegini bildirir. Bazi pil tiplerinde bu simge kimyasal simgesiyle birlikte kullanilabilir.

Pil %0,0005'ten fazla civa veya %0,004'ten fazla kursun igeriyorsa, Civa (Hg) veya Kursun (Pb)
kimyasal simgeleri de eklenir.

Bu pillerin ve akiilerin dogru sekilde bertaraf edilmesini saglayarak, uygunsuz sekilde bertaraf
edilmesi halinde dogabilecek gevre ve saglik lizerindeki potansiyel olumsuz sonuglari énlemeye
katkida bulunacaksiniz. Malzemelerin geri donistiriilmesi doga kaynaklarinin korunmasina yardimci
olur.

Givenlik, performans ve verilerin korunmasi nedeniyle Griinlerin bir dahili pile/akiiye sabit baglant
gerektirdigi durumlarda bu yalnizca ehil teknik servis personeli tarafindan degistirilebilir.

Omriini tamamladiginda riini elektrikli ve elektronik ekipman bertarafina uygun toplama noktalarina teslim edin: Bu ayni
zamanda igindeki pilin de dogru sekilde isleme tabi tutulmasini saglayacaktir.

Bu tilkenen pillerin ve akiilerin veya Griiniin geri dénistiiriilmesi ve bertarafi konusunda atik bertarafina yonelik yerel
hizmetlerle veya iriinii satin aldiginiz satis noktasiyla iletisime gegebilirsiniz.

Her durumda bertarafin satin alindigi llkede yirirliikte olan mevzuata gére yapilmasi gerekmektedir.



EAANnvVIKda

AuTO TO £yXEIPidIO 10X UEI YIa T akOAOUBa NAEKTPIKG TraTivia:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Eyxeipidio xpong

MeTdgppaon Twy TPWTOTUTTIWY 0BNYIWV
ZaG EUXOPICTOUE TTOU ETTIAESATE QUTS TO TIPOIOY.
Ma TAnpogopieg, TEXVIKI UTTOOTAPIEN Kal BoriBela, KaBwg Kal yia va SIaBaoeTe Toug
YevIKoUg 6poug eyylnong atmeuBuvBEiTe OTOV TTPOUNBEUTH OAG ) ETTIOKEPTEITE TOV IOTOTOTIO
www.ducatiurbanemobility.com

Mepiexopeva

1. Odnyieg ac@daAeiag

2. MepPIEXOPEVO TNG TUOKEUATTOG KAl GUVOPHOASYNON
3. Mepiypa@r Tou TTPOIOVTOG

4. ®OPTION Kal EVEPYOTTOINGN TNG HTTATAPiOG

5. MAnpogopieg oToIxeiwv eAéyxou / OBOVN eAEyxou
6. [priyopog 0dnydg

7. ATTAWOTE KOl HETOQEPETE

8. AuTtovopia kal emSooEIg

9. ATToBrKEUOT, CUVTAPNON Kai KABAPITHOG

10. PUBuIoN epappoyig

11. Texvikd SeATio dedopévwv

12. Emriduon mpoBAnuaTwy

13. EuBUveg kal yevikoi 6pol eyyinang
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1. O8nyieg aopaAeiag

NPOZOXH

ZHMANTIKO! AlaBdoTe Kol aKOAOUBAOTE TIPOCEKTIKA TIG TTAPAKATW 0dnyieg TTPOTOU XPNOIUOTIOINCETE TO TTPOIdV. DUAGETE TO
TIapdV eyXeIPidIO yia MEAAOVTIKA XPAoN 1 yIa VEOUG XPAOTEG.

MapTe Tov XPOVO TIOU XPEIGJEDTE TIPOKEINEVOU VA EEOIKEIWBEITE PE TN XPAON WOTE Va aTToQUYETE OTTOIOdNTIOTE GOBaPS ATUXNHA
TIOU UTTOPET Var YiVEI KATG TOUG TIPWTOUG HAVEG.

ATreuBuvBeite oToV TTPOUNBEUTH 0ag yia va AGBETE KATAAANAN UTTOOTAPIEN AVOQOPIKA HE TOUG OWOTOUG TPOTIOUG XPHONG TOU
TTPOIOVTOG I VIO VO OAG TIAPATIEUWE! € KATTOIOV EIBIKO JE OKOTIO T OWOTH KATAPTION.

H eTaipeia Sev @épel kapia dueon r £upean uBOVN TTOU TTPOKUTITEI OTTO TNV ECQAAEVN XPAON TOU TTPOIGVTOG, OTTd TN N
TAPNON TOOO TWV KAVOVWY OBIKAG CUPTTEPIPOPAG GTO Kal TWV 0dNYIWV TOU TTAPAVTOG EYXEIPIBIOU, ATTO ATUXAKATA Kal SI0pOPEG
TIOU OQEiAOVTal OE PN CULHOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUG, KaBWG Kal aTrd TIApAvOUEG EVEPYEIES.

To TIPOidV aUTE TIPETTEI VA XPNCIUOTIOIEITAI YIa PUXAYWYIKOUG OKOTTOUG aTré éva BGvVo ATOHO Kal X1 WG HETO PETAPOPAS
emBatwyv. ETopévwg, Sev TIPETTEI va XPNOIPOTIOIEITAI ATTO TTEPICOOTEPA ATTO £vVa GTOUA TAUTOXPOVA.

Mnv aAAGZETE pE OTTOIOVOATIOTE TPOTTO TO OKOTTO XProNG Tou OXfHATOG, BI6TI TO TTPoIdV auTéd dev eival KATAAANAO yia
akpoBaTikd, SiaywviopoUg, METAPOPE AVTIKEINEVWY, PUHOUAKNGT GAAWY OXNUATWY 1) TTPOCUPTNHATWY.

To NAEKTPIKG TTaTiVI TIPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITAI HE CUVEDT), TNPWVTAG TIAVTA TOUG KavOVeS Trou eTTIBGAAovTal atrd Tov Kwdika
0dikrg Kukhopopiag Tng xwpeag Xpriong, yia TNV amroguyr KIVEUVWY Kal Tn PEYIoTN GPovTida Tou idlou Tou odnyou kal Twv
GAwv.

NPOZOXH

ATraiToeig 0drynong:
c c Pro-l Evo Pro-l Evo
MovTéAo Marivios black edition white edition Pro-ll Plus Pro-ll Evo Pro-lll
Kwbikés mpoi- DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
6VTOG XWPig PAag
KOBIKOSTpoio: DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
VTOG HE PAag DU-MO-220004 DU-M0-220008 DU-M0-220005 DU-M0-220006
Kw3ikog mpoiovrog DU-MO0-220022
Me 3Uo xeIpIoThpIA - DU-MO0-220019 DU-M0-220020 DU-M0-220021
T DU-MO-220013
EAdx. Bapog (Kg) 30 30 30 30 30
Méy. Bépog (Kg) 100 100 100 100 100
EAaxiotn HAikia * 14 14 14 14 14
Méyiotn HAikia * 65 65 65 65 65
EAdx. "Yyog (ek.) 120 120 120 120 120
Méy. Yo (ek.) 200 200 200 200 200

* MpoToU XPNCIKOTIOINTETE TO TIPOIGV, eTTAANBEUTTE Kal aKOAOUBAOTE TOUG I0XUOVTEG TOTTIKOUG KAVOVICHOUS avapopIka
Me TNV eAAXIOTN EMTPETOHEVN NAIKia TOU 03NyoU, TOUg TIEPIOPICHOUG WG TIPOG TV TUTIO TWV 0BNYWY TTOU ETTITPETTETAI VO
XPNOILOTTOI00V TO TTIPOIOV Kal TV idia Tn Xprion auTtol Tou TUTTOU TIPOIOVTOG.

H A-oTaBuiopévn oTaBun nxnTiKAg TTieang (B6puBog) TTou EKTTEPTTETAI OTO auTi Tou 0dnyoU eival kaTw armoé 70 dB(A).

Fpa@IKf ATTEIKOVIOT TWV TTPOEISOTTOINCEWV aoPaAtiag
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Ma Tov EVIOTNIONG TWwV UNVUHATWY ao@aAeiag oTo TTapdV yxeIpidIo, XPNOIMOTIOIOUVTal Ta TTAPAKATW TTPOEISOTIOINTIKG YPAPIKA
gUPBOAA. ZKOTIOG QUTWV ival va EAKOUV TNV TTPOCOXTOU avayvwaoTn / XpAaTn TTPOKEINEVOU va YIVETAI CWOTH Kal ao@aAig
XPrion Tou TTPOidvVTOG.

NPOZOXH

i

Amaiteitan Tpogoxn

Emonpaivel Toug Kavoveg TTou TIPETTEN va TNPOUVTAI WOTE VA PNV TTIPOKAAEiTal {NUIG 0TO TIPSV f/kal va epTrodideTal n
EKOAAWON ETTIKIVOUVWY KATAOTAGEWV.

KINAYNOZ

i

Y1oAermrépevol Kivduvolr

Emonpaivel Tnv Trapoucia TIKIVOUVWY KATAOTACEWY TTOU TTPOKAAOUV UTTOAEITTOPEVOUG KIVOUVOUG aTTEVAVTI GTOUG OTTOIOUG O
XPAOTNG TIPETTEN VA Eival TIPOTEKTIKAG VIO TNV OTTOQUYH TPAUNATIOUWY A UAIKWV {nHIGV.

levikég TTpoEIBOTIOINTEIG

NPOZOXH

i

Eival onpavTiké va éxete urdyn 61 6Tav BPioKeaTe O€ SNUOCIO XWPO ) GTOV SPOHO, aKOUN Kal 6Tav TNPEITE KATE YPAuPa autd
TO EYXEIPIDIO, BV €i0TE ATTOAUTA TTPOCTATEUMEVO! ATTO TPAUPATIONOUG TTOU PTTOPET va opeilovTal o€ TTapaBAoelg 1 akatdAAnAeg
EVEPYEIEG OE OXETN PE AAAa oxruaTa, EpTTOdIa fi atopa. H Kaki Xprion Tou TIPoidvTog A n KN TAPNON Twv 0dnyIwv Tou
TIapovTog eyXelpIdiou uTTopei va TrpokaAécouv ooBapég Inuiég. To Trpoidv auTé eival Eéva NAekTpIkd 6xnua. Ogo o ypriyopa To
odnyEeiTe, TO0O TTEPICTOTEPO ETTIUNKUVETAI TO DidoTnUa TEdNONG. H emeiyouca Ednon oe oAioBnpols, AaoTIwdEIG, BPEyUEVOUg
1 TTaywpévoug SpOUoUg UTTopEi va TIPOKaAEDEl TNV 0ANIGBNON Twy TPOXWYV Kal TNV aTrwAeia TG IcoppoTriag. Eival amapaitto
va diatnpeital n katdAnAn TaxdtnTa kol amdoTacn ac@aAeiag ammd aAa oxruarta A Tedolg. ATTaiTeital PéyioTn TTPogoxr éTav
odnyeiTe o€ AyvwoToug Spdpoug. Mnv avoiyeTe To OTAVT OTAPIENG EVW XPNOIKOTIOIEITE TO TTPOIOV, DIOTI UTIAPXE! KiVOUVOG VO
TIPOKANBE 0OBAPOS TTPOCWTTIKOG TPAUHATIONOG A {NMIG GTO TTPOIGV.

Z& Bpeypévoug dPOPOUG, QUEAVETAI N ATTOOTAC TIESNONG KAl UEIWVETAI N TIPOCPUCT) CNUAVTIKG OE OXEOT HE Toug dpdpoug
TIou gival oTeyvoi! OdnyeiTe Pe PEYIOTN TTPOCOXK Kal TPEITE TIG aTTooTAoEIG! Ma TNV a0PAAEIG 0ag, POPATE TIAVTA: KPAVOG,
ETTIYOVATIOEG KOl ETTIAYKWVISEG YIa TIPO 0TACIR AT TUXAIa TITWON KAl TPAUUATIOS £VW) 0dnyeiTe To TTpoidv. Otav daveilete
TO TTPOIOV, TTAPAXWPHOTE ToV EEOTTAIONS ao@AaAsiag oTov 0dNyo Kal EENYAOTE TOU TN XPRAON Tou OXAKATOG. Ma TNV ammoguyr
TPAUHATIONOU, PNV SaveileTe TO TTPOIGV OE ATOWA TTOU BEV YVWPIOUV TIWG va To XpnaoipoTToifoouy. MpoTol XpnoIPoTIoINoETE
T0 TIPOIOV PopEaTe Ta TraTToUToIa oag. Ta TTaIdIG dev TTPETTE! va TIaiOUV HE TO TTaTiVI A PE Ta EEUPTANATE TOU Kal Bev TIPETTEN
VO aVOBETETE OE QUTA TNV KTEAEDT EPYOTIWY KaBapiopou A ouvTipnong. OTav odnyeiTe To TTPOIdV, aTTaITETaI TIPOCOXH
TIPOKEIPEVOU VA PNV TPOPALETE Ta TTaAISIA Kal Toug Tredoug. OTav TrEpVATE atmod Tow Toug, Ba TTPETTEI va TOUG EISOTIOIEITE
XPNOILOTIOILVTAG TO kKOUBOUVI Kal va eTRPAdUVETE XPNOIMOTIOIDVTAG TNV EAAXIOTN TaxUTnTa Twv 6km/h.

03nyieg Kal TTPOEISOTTOINCEIG OXETIKA HE TNV OBIKI CUHTTEPIPOPG

Zuvlnkeg KatdAAnAn/trpoBAetrépevn xprion Eog@aApévn xprion
Odnyoi ‘Evag MepioooéTepa GTopa, Pe TaIdIA i {wa
EgomAion6g ao@aAciag \};ig::g' ey » Emay dec, Kavévag egomhiopég

Mpiv atmo kaBe xprion eAEyETe Ta QpPéva Kal Tn
@Bopd Toug, EAEYETE TNV TTiEOT) TWV EAACTIKWV
(deiTe aTO TTAGI TOU EAAOTIKOU VIO TN CUVIOTW-PEVR
TIpA), TN PBOPA TWV TPOXWYV, TO YKAGJ!, Ta PAAS, Ta
QWTa Kal TNV KAaTaoTaon QopTiong TG UTrarapiag.

Mn éAeyxog Tou TTPOIOVTOG TIPIV aTTé TNV
odnynon

‘EAeyxog Trpiv TNV 0driynon

Eav diamotwoeTe acuvriBiaToug BopuBoug fi
kdmoia avwpadia, pn XPnOoIPOTIOIETE TO TTPOIGV Kal Xprion Tou TIPoIGVTOG UTTG TNV Trapouadia
ETMIKOIVWVIOTE WE TOV TIPOUNOEUTH OAG ) PE TNV BopUBou kal aVWHAAILY

Egouciodornuévn Ympeaia Texvikig YTmooTripigng
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Zuverkeg

KaraAAnAn/rpoBAerépevn xpion

Eo@alpévn xprion

MepTrarAoTe OTIPWYVOVTAG TO
TIPOiGV

Mnv emTayovere

ZTTPWETE TO TTPOIOV EVW TTEPTIATATE OTIG SlaBACEIG
TTedwv

Ze edodpopoug eav dev diatiBeTar AsiToupyia
T1edo0 (6 km/h)

Z€ OUVWOTIOPEVEG TIEPIOXEG

Mérmua ykagios
0OB1ynan Tou OX1HATOG OTIG SIABATEIG
TedWv

0Bdriynon Tou oxraTog o€ Te{odpOHoUG v
Bev dlatiBetal n Aeiroupyia 1edou (6 km/h)

OBrynon Tou OX1UATOG OE CUVWOTIOHEVEG
TTEPIOKES

‘Orav gival akivnToTroinuévo

To Gropo TTou 0dnyei AUTO TO TIPOIOV TIPETTEN var gival
ot Béon va ompider Pe eukoAia kal Ta SUo TOdIa oTo
£50(POG KPATWVTAG YEPG TO TIHOVI GTO CWOTO UYOG

"EMeiyn ikavétnTag va diatnpioeTe 10
TTP0IdV OTaBEPS Kal O€ I00PPOTTIa.

KabeoTe emavw OTO TTPOIOV EVW auTtd
KIVEITQI ] €ival akivnToTIOINPEVO

OBrynon UTTé KAVOVIKEG
OUVeriKeg

Kavéva avTIKEIUEVO KPEPAOUEVO OTO TIHOVI

AVTIKEIPEVO KPEUAOHEVA OTO TIHOVI
TTPOKAAOUV aOTABEIR KAl UTTOPE o
aTTOTEAETOUV EUTTOBIO KATA TOUG EAlYHOUG

0drjynon €xovTag kal Ta 300 XEPIa OTO TIHOVI.

Mn XpnoIHOTTOIEiTE CUOKEUEG OTTWG TNAEQVA,
smartwatch, ouokeuég avamapaywyng HOUaIKig,
QKOUOTIKG

0driynon pe éva pévo xépi i Xwpig xépia

Xprion ouUoKeUWY OTTWG TNAEPWVA,
smartwatch, ouokeuég avatmapaywyng
HOUCIKNG, OKOUOTIKG

0drjynon kai pe Ta duo TTodIa ETTavW oTNV
TIAQTQOPHA PE AVETO KAl AOQAAL TPOTTIO

OB1rynon pe To éva 1 Kai pe Ta dUo TTedIa
EKTOG TTAATQOPHAG

ATayopeUETal N TOTTOBETNON Kal GUYKE-
VTpWon Tou Bapoug aTo oTTioBio PTePS.

OBrynon pe KPAVOG Kal TIPOCTATEUTIKG EEOTTAIONO

038rynon xwpig KPAvog Kal TTPOCTATEUTIKG
£GOTTAIOHO

0drjynon o€ eUkoAa TTPooPdoipoug, opalols

KOl CUPTTaYEiG SPOUOUG, HOKPIG aTTO TTEPIOXES HE
HEYAAN KUKAOQOPIQ 1) TIEPIOXES E TTOAU KOOWO:
TX. EI5IKOG TTOSNAATOBPOUOG, Agieg TTAAKOOTPWTEG
ETTPAVEIEG

TnpeiTe TOUG I0XUOVTEG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG Kal
Tov KWdIKa 0dIKrAG KUKAopopiag

OB1ynan o€ AUTOKIVNTOSPOHOUG Kal
0BIKoUg Ggoveg

0dAynon oe 5pépoug pe éviovn Kivnon
0driynon ot mefodpopIa

OBrynon o€ TEPIOXEG HE CUVWOTIOHO
OBrjynon ot aviwpahoug Spéuoug
OBrjynon kovTd o€: yKpepoUs, TTAQYIEG,
Aipavia, 8dhacoa, Aipveg kal TroTauia

Mn THPNON TWV ICXUGVTWY KAVOVITHWY Kal
ToU KWSIKa 08IKAG KUKAOopiag

KoItégeTe TTGvTa TTPOG Ta PTTPOOTA KOl TIPOCEXETE
OAa Ta KOVTIVE EUTTOBIA, OXAKATA Kal TTE(oUg

Na agaipeioTe evid odnyeital

ANGZeTe kateBuVON agou €iaTe aiyoupol 4TI cag
£xouv Bel, EAATTWVOVTAG TaXUTNTA

Ze kGBe TTEPITITWOT, UTTOAOYIOTE €K TWV TTPOTEPWV
TNV TTopEia 0ag Kal EAATTWOTE TaxUTATA TNPWVTAG
Tov KW3IKa 03IKIG KUKAOPOPIag kal Toug TTio
EuaAwToUg

XpnoipoToleite Travta Toug deikTeG KateUBuvOng
€4V TIpoBAETTOVTAI OTO TTPOIGY

AN\ayn kateuBuvong pe uynAr TaxuTnTa
XWpig va giaTe aiyoupor 6T oag éxouv el

To TauTéXPOVO PPEVAPITHA Kal OTPIYINO
KaBIoTd 10 6XNua aoTabég

Mn xprion Twv SEIKTWV KateUBuvong

EmBpadivere 61av utrdpyouv medoi

XpnoipotroiiaTe T Aemoupyia edol oToug
Tedodpopoug (6 Km/h)

EidomroioTe Toug GAAOUG XPNOIKOTIOILVTAG TO
KouSoUvI

Emiréyuvon n diatripnon otabepolg
TaxUTNTag UTTG TNV Trapoucia TTedwv

08riynan xwpig Tn xprion Mg Aemoupyiag
TedoU o€ TTeodpopoug (6 Km/h)
Mn ei180Tr0inoN TWV GAAWY WG TTPOG

TNV TIAPOUCT GG XPNTTHOTIOIDVTAG TO
KoudouvI




Zuverkeg

KaraAAnAn/rpoBAerépevn xpion

Eo@alpévn xprion

Avipaieg ouvBnKeg dpdpou:
TEXVNTG COpPapaKia / OKaAOTTaTIa
[ avipaAo 0d6aTpWHA

OBrynon pe pétpia TaxitnTa

AuyioTe eEANa@puig Ta yovaTta yia KaAUTEPN
aATIOPPOPNON TWV KPASACHWY OTav SIaoXifeTe pia
avwpaAn emeaveia.

038rynon pe uynAri TaxotnTa

Emitéyuvon o€ oapapdkia Kal xaviakia,
kaTéBaoua okaAoTramiwy, uTrepTmMdnan
epTodiwy, avapacn ot efodpopIa, pun
€uéNIKTn 0Brynon.

ZupTTepIPopd: o€ OTPOPH,
kardBaon, Tapoucia ePTIodiwy,
OXNMA TwV Kal TTEQWV O€ KOVTIVR
améoTaon

Alatnpeite TNV améaTaon ac@aleiag
ZTOATACTE va ETITAXUVETE
®pevapete Kal eMPBPadUVeTe

Odrjynon pe PETpia TaxUTNTa Kal PPEVAPITUA PE
AoQaAr TpOTIO

Mpoooyr oTig TT6PTEG Kal 0e GAAG EpTIOdIa WG
P0G 10 UYog

Mn TApNON TNG ATT60TATNG AOPAAEig

Emnaxuvon

0drynon pe uynAr Tax0TnTa, ATTGTOUO
Ppevaplopa

Aiéeuon kaTw amd epTédia WG TPOG
70 Uyog

Odnyeite pévo dTav UTIAPXE ETTAPKAG PWTITPOS
yia ac@ahr} 0driynon. Ze TePITITWon odrynong pe
QVETTAPKN QWTIOPS (HIOT) Wpa PETA Tn dUon Tou
AAiou, kaB’ 6An T BiGpKela TOU OKOTadIoU aAAG

OB1ynon UTI6 avETIAPKEIG CUVONKEG

Zuverkeg opardTnTag Kal KaTé@ TNV NuéPQ,oE TIEPITITWOT TTOU O KAIPIKEG PWTICHOU PE Ta PWTa OBNOUEVA KAl XWPIG
OUVBIKES ATTOKAEIOUV TNV 0paATGTNTA TOU SpHOU, N XPrON avakAAoTIKOU YIAEKOU 1} TIPAVTGV.
€av diEpxeoTe péoa atré TouveA) va BupaoTe va
QavaBETE Ta PWTA TOU OXNHATOG KAl Va QOPATE
QavakAQoTIKO YIAEKO I} TIPAVTEG.

0dnynon ot avTi§oeg oUVOrKeG: Pe Bpoxn,
Kaipikéc ouvBrikeg Oﬁnvnun ot BEATIOTEG KAIPIKEG TUVBIKEG (OXI grav Xioviel, uTT6 My Trapouoia mdyou 1
Bpoxn) AGoTIngG oTov Spbpo, pE duvard aipa, ot
TEPITITWON OUiXANG.
Z€ OUYKEKPIPEVA ONpEia Xwpig va epTTodiZeTe TNV OrroudnTroTe, edv ePTTOdIETE TNV
KUKAO@opia oxnudaTwy Kai Tedwv KukAogopia oxnuaTwy Kal Tedwv
Mapképiopa T opaAég emQAveieg 6TToU dlaoaAileTal n Ze EMPAVEIEG XWPIG TUVOXT) GTTOU Bev

oTabepoTnTa

ATTEVEPYOTIOINOTE TO TIPOIOV KOl XPNO! HOTTOIEITE
TIGVTA QVTIKAETITIKA) OUOKEU] XPNOILOTIOINCTE TO
oTavT oTAPIENG TToU TTapPEXETAl

dlao@aAideTal n oTaBepdTNTA

Evepyotroinuévo dxnpa, xwpig va
QUAGOOETAI KOl XWPIG AVTIKAETITIKK
OUOKEUT

ExtéAeon piyokiviuvwy

NAI
03rynon kovTd o€: yKpePoUs, TTAQYIEG,

aBAnpdTwv/akpoBaTKwY Ooxi Aipdvia, BAacoa, Aipveg kai TIOTapI
038rynon Tavw o€ VEPOAIKKOUG AYWIVES
TaxUTnTag pe GAAa oxfipaTa
NAI

Xprion Tou TpoivTog OF oxXI AVTIKEIPEVA 1) GTOPA TTOU TIEQTOUV HE

OUVBIKES IOXUPWY KPASATUWY

SUvapn ETGVW aTo OXNKA, EKTOEEUDT ATTO
OKGAEG 1) aTTd UYog

Ti va kdveTe UOTEPA ATTO TITWON:

BeBaiwBeite 611 0 HOXAGG TOU YkagloU Aeitoupyei owoTd. Ma va To KAVETE auTd, ETITAXUVETE Kal EMBPadUVETE APKETEG POPEG.
EAéyxete TavTa 6T Ta ppéva AeIToupyolv owaTd. lMa va 1o KAVETE auTé, KaTeREITE aTrd T0 6XNMA, WOAOTE TO TTPOG TA PTTPOCTA
KOl QPEVAPETE yIa va ETTIBEBAILCETE OTI AVTATIOKPIVETAI OTIG EVIOAEG.
EmBeBaiioTe 611 6Aa Ta eEapTAPATA TOU OXfipaTog BpickovTtal aTn B£0N TOUG Kai Eival OTEPEWHEVA HE AOPAAEIQ.
EAéygTe TN @BOPG Kal TNV TTHECN TWV EAACTIKWY (JEITE TN CUVICTWHEVN TIUFA TTOU avaypAa@eTal oTo TTAAI Tou eEAACTIKOU).
EAéYETE TN @BOPG TWV PPEVWV KAl TV KAAWSIWV.
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KINAYNOZ

Ta gpéva ptropei va avamtiouv uynAr Beppokpacia katd Tn dIdpKeIa TNG XPAoNG. Mnv Ta ayyilete petd Tn xprion.

2. Mepiexdpevo TNG CUOKEUATIOG KOl cuvappoAdynon

Zuvappoloynuévo TTPoidv, N EYKATAoTaoN TOU TIHOVIOU TIPETTEI va yiveTal Pe TIG €I8IKEG BIdEG TTOU TIEPIEXOVTAI OTN CUOKEUATIQ.

Movrého Eikéva avagpopdg ZTn ouokevacia ZuvappoAdynon Tipovio

Eaptipara:
Pro-l Evo Black - KAeidid allen
edition - 4 Bideg yia TO TIUGVI
- AVTaAAQKTIKOG agpoBaAapog
Pro-l Evo White - AVTOANGKTIKG QUTOKOAANTO
edition - Mpooappoyéag yia
POUCKWHO EAACTIKWV =
- TpogoBoriké Eioayete Tig 4 Bideg pe TO XEPI
XWPIG vl TIG TQIEETE Ka ETEITA
XPNOIHOTIOINOTE TO EEAYWVO KAEISH
TIOU TIAPEXETAI VIO VX TIG OQIEETE Kal
VO OTEPEWOETE TO TIHOVI.
Bripara:
Egaptipara: 1. Avoi€Te To oTAVT OTAPIENS
. 2. INKWOTE TO TIGVI,0TIOBETHOTE
- K)‘E'ﬁ'q allen Tov HoXAG o€ Bé0n ao@ahiong
Pro-ll Plus - E€aprrpara via Kal XQUNAWOTE TOV SaKTUAIO
ouvappoAdynaon Tipoviol QOPaAEIag.
Pro-ll Evo (uvch:rpo, Tr')\GO'TIKC( 3. TOTTOBETAOTE TO TIGVI ETTAVW
oToixeia, 4 Bideg) ot oTfiAn
- Mpooappoyéag yia ) i i
POUOKWUA EAGTTIKGOV 4. Tor'menncn 70 AYKIOTPO (Beite
- Tpo@oBoTIKG £Ikéva) TTANOIGJOVTAG TO OTN

oTAAN, @povTifovTag va UTIApXE!
avTIoTOIXia OTIG OTTEG, Kl EITAYETE
TIG Bideg.

Eiodyete T Bida oTnv §wrepikn
TIAEUPA, OTNV OTIF TToU BpiokeTal
Katw amd TV 086vn eAéyxou.

o

Ed

ZigTe TIG BidEG.

MANOIGOTE KaI AVTIOTOIXIOTE TNV
TTAAOTIKA TTAGKa (BeiTe IKGva)
We TNV de0TEPN OTI/TTPOPIA
NG 086vNG eAEyxoU Kal £TTEITal
TOTIOBETAOTE Kail OQigTe Tn Bida.

~N
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Movrého

Eikéva avagpopdg

ZTn ouoKevaoia

ZuvappoASynon TIpovio

Pro-lll

EZapripara:

- KAeidid allen

- E§aptipara yia
OUVOpHOAGYNON TIHOVIOU
(aykigTpo, TTAAoTIKG
oToixeia, 3 Bideg)

- Mpooappoyéag yia
POUCKWHA EAACTIKWV

- TpopodoTikd

- 2 KAeidia RF yia
£VEPYOTTOINGN TOU TIATIVIOU

Bripara:

1. Avoigre To oTavt oTAPIENG

2. INKWOTE TO TIPGVI, TOTTOBETAOTE
Tov HOXAG o€ BEan ac@aAiong
Kal XapnAWaTE Tov SakTUAIo
acaAeiag.

3. ToTroBEeTAOTE TO TIHGVI ETIAVW
oTn oThAn

>

TomoBeTrioTE TO AYKIOTPO (BEiTE
£1kOva) TTANCIGJOVTAG TO OTN
oTAAN, @povTifovTag va UTIapxE!l
QavTIoToIXia OTIG OTTEG, KAl EIOAYETE
TIG Bideg.

. Eigayete Tn Bida oTnv e§wtepikry
TTAEUpPG, OTNV OTTA Trou PpiokeTal
KATW a6 TNV 086V EAEyXOU.

. ZQigTe TIG BidEG.

. MANOI1GOTE KaI QVTIOTOIXIOTE TNV

TAQOTIKI) TTAGKa (BeiTe EIKOVa)

HE TNV SeuTEPN OTTT/ TIPOPIA

NG 086vNG EAEyXOU Kal ETTEITQl

ToTTOBETAOTE KOl OPiETE TN Bida.

o

~N o

Brpara:

* AQaIp£aTE TO TIPOIOV ATTO T CUCKEUATTa

+ AvoigTe To oTaVT OTAPIENG Kal EAEYETE TN OTABEPOTNTA TOU TTPOIGVTOG

+ AvoigTe TOV AQIG TOU TIHOVIOU KOl OTEPEWOTE TO KAEIVOVTAG TOV HOXAS TOU UNXAVIOHOU KAEIBWHATOG
« ZuvdéoTe To KaAWwdIo TPoYodoaiag TNG 08dvNg aTnV KUpIa kKaAwdiwaon (gav ival amapaitnTo)

+ EykataoTAaTE 1O TIHOVI ETTAVW OTOV AQIJO (UNV GUVBAIBETE Ta KaAWwdIa)

* Z@igTe TIG Bideg oTOV Aaipd pe TO KAEIST TToU TrapéxeTal

+ PuBpioTe Tov unxaviopd kAeIdwuaTtog Tou Aaipod*
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MovTéAo Eikéva avagopdg * PUBuion

Mn oTaBepry 0TAAN TIHOVIOU

A
(
Pro-I Evo black & =~ Edv n otAAN Tou TigovioU dev eival oTabepr,
white edition HTTOpEiTE Va 0QIgeTe TIG Bideg 0TO GUOTNUA
[ SITTAWGNG XPNOIHOTIOIDVTAG TO KAEISI TTOU
TTapEXETA..

Pro-ll Plus Pu6pion Tou Tipoviou:
Pro-ll Evo ‘Omwg @aivetal 0TV €IK6Va, v N 0TAAN Tou

] TIHoVIoU TPEpEl KaTé Tn didpkela TNG Siadpoprig,
Pro-lll i puBpioTe TN Bida pe TO EEAYWVO KAEIDI.

NPOZOXH

ZUVapHOAOYHOTE CWOTE TO TIPOIOV. € TIEPITITWON TTOU, KATA TN OUVAPHOAGYNGN, SIATTICTWOETE KATIOI0 EPYOOTACIAKG
eAaTTWHA, KATTOI aodgeia fj SUCKOAIG WG TIPOG TN CUVAPHOAGYNON ] TIG PUBKICEIG, NV OBNYEITE TO OXNHA KOl ETTIKOIVWVACTE
Me Tov TTpouNBeuTH 0ag N TTIOKEPOE(TE ToV I0T6TOTTO Www.ducatiurbanemobility.com yia va AGBeTe Texviki UTTOOTAPIEN.

DuAGETE Ta TTAIBIA PaKPIG aTTd TTAACTIKA PEPN (CUUTTEPIAANBAVOUEVWY TWV UANIKWY CUCKEUATTaG) Kal MIKPG EEapTAHATA yia TNV
ATTOPUYN TOU KIVEUVOU TTVIYHOU.

ATrayopeUETal N TPOTTOTIOINGN A HETATPOTTT| PE OTTOIOVINTIOTE TPOTTO TOU TTPOIGVTOG f HEPWY auToU, SIOTI EVOEXETAI VO
ETTNPEACTEN N ATTOTEAECUATIKOTNTA Kal ) Sopr Tou Kai va TTpokANBoUv dnui€g. ESaAeipTe TUXOV aixpunpég GKPEG TTou o@eilovTal
o€ Pn owoTh Xpron, Bpauoeig iy {nuid Tou TTPoIOVTOG. AV EVTOTTIOETE KATTOIO £PYOOTACIAKS EAGTTWHA, aV JIATTIOTWOETE
KkdTolov acuvriBioTo 86puBo fj avwpaAia, unv odnyEiTe To GXNUA Kal ETTIKOIVWVACTE PE TOV TTPOUNBEUTH 0aG I ETTIOKEPBEITE TOV
1016100 Www.ducatiurbanemobility.com yia va AGBETE TEXVIKF UTTOOTAPIGN.
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3. Meprypagr Tou TPoidVTOg

Me oKOTTO TN Guvexr TeEXVOAOYIKI £GEAIEN, N KATAOKEUGOTPIX ETAIPEIR SIATNPET TO SIKAIWNA VA TPOTTOTTOIE TO TTPOIOV XWPIG

TPOoEIdOTTOINDT, BiXWG VO EVIUEPWVETAI QUTOATA TO TTAPOV EYXEIPIDIO.

Ma TTAnpogopieg Kal yia va BeiTe TIG avaBewpPrOEIg TOU TTApOVTOG EYXEIPIBIOU ETTIOKEPBEITE TOV I0TOTOTIO
www.ducatiurbanemol com

Pro-l Evo (Black & White edition)

086N ehéyxou

UpoOTIVG pug KouBoovi
opevo
yrag
oTiAn TIwovIoD
pnxaviods. KheiBwpa

avadimhwong avadimhwong

mhargépua

ous gptvou
soxsoeio
r—
Oipagoprons  oravi o g

o8
xousoim

Pro-ll Plus
HOXAGS ppEvou

GyKioTpo GogaNang

KA aogehsiag 6ywioTpo aogakong

BIXaVIoSS KAEBpaTOS

mharpspua
POOTIVG U, poou

avnipiog  avnripag/ oxeerds n
oxos i oriipigng
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Pro-ll Evo

yeag

086V
KouBooVI

HOKAS 9pévou

ay«ioTpo aopakong

A . .
Gopohcia GyxioTPO aCGaNONG

bnxaviousg
Kheidiparog

TTPOOTIVG pug mhargspua

Tiiow Gug

omioBiog 1poxds

Sexsapero
vnmpog  kvnripag/ oxeerog oravT oThipiENS
TPoxog ARV
Pro-lll
bl '\ 086w
Beg16G HoxAGG Ppevou apIoTEPOS HOXAGS PPEVOU
atpa Uss
mpoom gu -
" @yxioTpo aopahiong
) aporoo
P— aoainens
prxavopss KcBGaTs
Jr——— — o

. omioBiog Tpoxds

- miow Bioxogpevo

WmipoaTvGg uTipooTVG  OKEAETSG ot knifipag
TPOXGS Biokoppevo orfipigng
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4. ®OpTION KAl EVEPYOTTOINOT TNG UTTOTOPIOG

NPOZOXH

Karté Tnv mpwtn Xprion gopTtioTe 10 TIpoiév ato 100%. BeBaiwBeite 611 To TPOidV, 0 GopTIOTHG Kai N BUpa GépTIoNG ival

oTEYVA.
Odnyieg:
- Avoi§Te To oTaVT OTAPIENG

- ATrevepyoTToIoTe To TTPOidV

Movtého | Eikéva avag@opdg

Odnyieg

Pro-l Evo
(black
and white
edition)

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

DOPTION KAl EVEPYOTTOINGN TNG UTraTapiag

1. Avoi€Te TO €AAOTIKO KATTAKI TNG UTTOBOXIG

@OPTIONG TIOU BPICKETAI OTNV APIOTEPR TTAEUPE
NG TTAATPOPHAG.

2. Eiodyete 10 BUOpa TOU QOPTIOTH OTNV
utrodoxr.

3. Otav n pratapia QopPTIOTEl, APaIPETTE TO

Buoua Tou PopTIoTH.

NPOZOXH

To KOKKIVO QWG TTOU UTTAPXEl ETTAVW OTO
TPoPoBOTIKS Ba yivel TTPATIVO POAIG N @OpTIoN
OAOKANPWOEi.

1. ZBAOTE TO NAEKTPIKO
TraTivi Kal avoi§Te To oTaVT
Pro-lll otpigng.
T
]
b

1 i
B, e
_ﬁ e
3. Meta Tn @dpTIon, KAEioTE
TO OTEYAVO KOTIAKI

2. MNepioTpéyTe T0
AoyétuTio Ducati, avoigre
TO OTEYAVO KATIAKI KAl
£meita, ouvdEéaTe ToV
@opTIOTH OTN BUpa
@opTIONG.

DopTION TG PTTATAPIaG

@ NPOZOXH

DopTioTE TN CUOKEUN TTPIV OTTO TNV TIPWTN XPrOT.
ZUVIOTATaI ETTIONG VO QPOPTICETE TN CUOKEUN HETA
amd KEBe XProN Kal TIPIV aTré TNV aTToBrKEUaT|
NG. ZYNIZTATAI va pnv a@rveTe 1o dXnua va
QTTOQOPTIZETAI EVIEAWS VIO VO UNV TTPOKANBET aTn

nuig oTn pmarapia.
@ nrosoxn |
To KOKKIVO QWG TTOU UTTAPXEl ETTAVW OTO

TPoPOoJOTIKS Ba yivel TTPATIVO POAIG N @OPTIoN
OAOKANPWOEI.
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Ma ™ opTIon autol Tou TTPoiGVTog Xpnaipotroieite MONO Tov @opTIoTr Tou Trapexdpevou e§0TTAITHOU

NPOZOXH

Movrtého MovrtéAo @opTioTh utratapiag | Tdon e§65ou Xpovog popTiong
Pro-l Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

H xprion GAAou TUTTOU QOPTIOTH PTTOPET VO KATAOTPEWE! TO TTPOIOV I va TIpoKaAéael GAAoug TTBavoug KIvEUVoug.

Mnv a@riveTe TTOTE TO TTPOIOV va PopTIZeTal XWwpPiG £TTIBAEWN. Mnv €vEPYOTTOIEITE TO TTPOIGV KATA TN BIGPKEIA TNG POPTIONG.

MeTd atmo kaBe xprion, QopTIZeTe TTAMPWS TN UTTATAPIA YIA VO TIAPATEIVETE TNV WENIUN Sidpkeia {wrig TNG. Mnv eTravagopTideTe
TO TTPOIOV aPECWG HETA TN XPACT. AQACTE TO TTPOIOV VA KPUWOE! YIa Witk Pa TTPOTOU TO ETTAVAPOPTIOETE.

To P06V Bev TTPETTEI VAl POPTICETI yia TTAPATETAUEVO XPOVIKS SIGaTnua. H uTrEp@OPTIoN WEIVEl TN SIGpKeIa TG pTTatapiag Kal
CUVETTAYETaI TTEPITEPW TNBAVOUG KIVBUVOUG.

ZUVIOTATAI VO PNV OQAVETE TO OXNUA Va ATTOPOPTICETAI EVIEAWG TTPOKEINEVOU va unv TTPokANBEi oTn {nuid oTn pTratapia.

H gnuié rou ptropei va TTpokAnBei oTn pTTatapia dTav auTh TTapapével Xwpig opTion yia peydAo Xpovikd didoTnua eival un
avacTPEWIKN Kal BV KAAUTITETI TTO TNV TTEPIOPICHEVN £yyUnan. EQv utrooTei TéTolou €idoug gnpid, n pTratapia dev UTropei

Va ETTaVaQopPTIOTE (aTTayopeUETal N ATTOCUVAPHOAGYNGN TNG UTTATapiag atré un eEEISIKEUUEVO TIPOCWTTIKG, SIGTI HTTOPET Va
TIPOKANBEi NAEKTPOTTANEia, BPaXUKUKAWA ) akéun kai goBapdtepa atuxfipaTa). EGv TTpOKeITal va aTToUCIGOETE yia KATToI0
XPOVIKG BIGOTNHA, TT.X. Yia SIAKOTTEG, Kal TIapaXwprOETe TO TTPOIOV O TPITOUG, APAATE TO OE KATAoTAON HEPIKAG POpTIoNG (20-
50% @dpTion), 61 TTARPWG POPTICHEVO.

EKTEAEITE TAKTIKG OTITIKO EAEYXO TOU QOPTIOTH Kal TwV KaAwSiwv Tou opTIoTr. EGv To KaAWdIo Tou gopTIOTH TTapousIadel
UV {NUIG Pnv Tov XPNOIUOTIOIEITE YIA VA ATTOQUYETE TTEPAITEPW JNUIEG f/Kal KIVOUVOUG Kal ETTIKOIVWVAOTE padi Hag yia TV
avTIKaTdoTaon.

O goprioTg pTratapiag pTropei va xpnoipotroindei ammé Tmaidid nAIKiag atmé 8 eTwv Kal Gvw Kal ATOHA PE PEIWPEVEG OWHATIKEG,
AIoBNTNPIOKEG 1) BIAvONTIKEG IKAVOTNTEG 1) EAEIWN EPTTEIPIAG Kal YVWONG, £GV Toug £xel BoBei emmiBAewn f 0dnyieg OXETIKG pe

TN XPAON TNG OUOKEUNG HE AOPAAR TPOTIO KaI KATAVOOUV TNV EVEXOUEVOG Kivuvog. Ta TTaidid dev TTPETTE! va TIai{ouv WE TO
@opTioT uTrarapiag. O kaBapiopdg Kal N ouVTAPNON aTtd Tov XproTn Bev TTPETTEN va yivovTal atmd Traidid xwpig eTTiBAeyn.
MNpos1doTroINoEeIg OXETIKG PE TN pTTaTapia

H pmratapia ammoteAeital ammé keAid 16vTwv AiBiou Kai Xnuiké aTolxeia emikivouva yia Tnv uyeia kai To repiBaAiov. Mn
XPNOILOTIOIEITE TO TTPOIdV £V avadidel pupwdId, ouaieg A UTTEPBOAIKA BepUGTNTA. MV OTTOPPITITETE TO TTPOIGV f Tn PTTaTapia
padi pe Ta olkiakd atroppippara.

O 1eAIKGG XPAOTNG €ival UTIEUBUVOG yia TN CWOTH ATTOPEIYN TOU NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £OTTAIGHOU KAl TWV PTTATAPIOV
oUPQWVa UE GAOUG TOUG IGXUOVTEG KAVOVIOOUG. ATTIOQUYETE TN XPHON XPNOIMOTIOINKEVWY, EATTWHATIKWY A/KAI kN YVACIWY
HTTATApIWY, KaBWwg Kal uTraTapieg Tou avikouv € GAAa HOVTEAQ A HAPKEG.

KINAYNOZ

Mnv a@rivete T pTTaTapia KOVTA& o€ QwTIA A TTNYEG BepudTnTag. Kivduvog Trupkayidg Kai ékpnéng.
Mnv avoiyETE Kal UNV ATTOCUVAPHOAOYEITE TN PTTATAPIa, PNV TN XTUTTATE, EKTOSEUETE, TPUTTATE KOl KOAATE QVTIKEIHEVA ETTAVW TNG.

Mnv ayyieTe Tux6V ouaieg Trou €xouv diappeUoel aTrd Tn PTTatapia, JIOTI QUTA TTEPIEXE! ETTIKIVOUVEG ouaieg. Mnv a@riveTe TTaidid
A {Wa va £€pxovTal O€ ETTAPNA HPE TN pTTaTOpPIa.

ATIOQUYETE TNV UTTEPBOAIKT @OPTION ] TN BPaxuKUKAwGN TNG pTratapiag. Kivduvog TTupkayidg Kai £kpnéng.

Mn BuBileTe 1) ekBETETE TN PTTaTApIiC O€ VEPOS, KATW aTTO TN BPOXT A OE GAAEG UYPEG OUTiES.

Mnv ekBETeTe TN PTTaTApial UTTO TO GPETO NAIKS Pwg, o€ UTIEPBOAIKT €0TN 1} KPUO (TT.X.MNV QQrVETE TO TTPOIGV 1 TN PTTaTApPIa
Héoa o€ auTokivnTo UTTO TO GPECD NAIAKG PWG VIO TTAPATETAPEVO XPOVIKO DIGoTNUa), OE TTEPIBAANOV TTOU TIEPIEXEI EKPNKTIKG
aépia i PAOYEG.

Mn peTaQEPETE 1) aTTOBNKEVETE TN PTTaTApia Padi Pe ETAAAIKG QVTIKEIPEVA OTIWG TOIPTIBAKIO HOAAIWV, KOAIE, KTA. H eTTagr
HETAEU TWV PETAAAIKWV QVTIKEIMEVWV KOl TWV ETTAPWY TNG PTTATAPIAg EVOEXETAI VO TIPOKAAETEI BPaXUKUKAWHO TTOU PTTOPET va
0dNyRoEI 0€ CWHATIKG TPAUPATIONO 1) Bavaro.
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5. NMAnpo@opieg oToixeiwv eAéyxou / 0B6vN eAéyxou

MovTého

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. TaxUpeTpo: deixvel TNV TpExouca TaxuTnTa
Tou TramivioU.

N

. Emiredo pmrarapiag: To eTmiTedo Tng
HTTaTapiag emonuaiveTal aTré 5 ypaupég.

w

. ®wra: Auyvia gavou.

IS

. Bluetooth: Auyvia Tou Bluetooth.

S

. Aertoupyia SPORT: H 086vn Ba epgavioel
v évdeign SPORT (éwg 25km/h).

. Aeitoupyia COMFORT: H 086vn 6a
6 eppavioel TN €vdeign D (Ewg 20km/h).

o

®
~

. Aeroupyia ECO: H 086vn Ba gppavioel
TNV évdeign E (éwg 6km/h).

=3

. Cruise Control: Alatipnon tng TaxutnTag.
Evepyotoieital katémv diatripnong g
idlag Tax0TNTag yia HEPIKE SEUTEPOAETTTA.

2 9. Meddg: 6 xAu/wpa

10. BAGBN: EGv avawel, evrotrioTe TNV
mBav AUon avatpéxovTag aTov Trivaka
HE Toug KwdIKoUg oPaApaTOg

« KoupTti evepyoTroinong/aToixeiwyv eAéyxou (A): KPATAOTE TIATNUEVO QUTO TO KOUMTTI YIA VA EVEPYOTTOINOETE/
QTTEVEPYOTTOIRCETE TO TTATiVI.

* Mg va avayeTe/oBACETE Ta QWTA: TIATAOTE Miat opd To KOUUTH (A) yia va Ta avayete. Me Ta pwta
avappéva, EavaratioTe To koupTri (A) yia va Ta oBrioeTe.

« TpéTrog Aeitoupyiag/TaxdtnTa: TatroTe 300 POpPEG To KOUNTTH (A) yia va THIAEEETE Tov TPOTTO AsiToupyiag:
- E: éwg 6 km/h

- D: éwg 20 km/h

- SPORT: éwg 25 km/h

MNPOZOXH

To ykad apxigel va Aeiroupyei HOAIG N TaxUTNTa TTPOWeNnong gemepdoel Ta 3 km/h.

Eidotoinon XapnArg 1@ong: n TpwTn ypauun Tng prratapiag avaBooBriver dtav n 1éon eival XapnAdtepn
amd 33V, evw TauTéXpova NXEN pIa NXNTIKA £180TToiNan 6 POopES.
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Modello

1. Kovrép: deixvel Tnv Tpéxouaa TaxUTnTa Tou TraTivioU.
2. Emimredo pmarapiag: To emitredo TG Pmatapiag emonyaiveral amod 7 ypoupEg.
Pro-ll Plus 3. ODO: ZuvoAikr dlavuBeioa améoTaon.
Pro-ll Evo 4. TRIP: AréoTaon pepovwpévng diadpopnig.
5. dwra: Auyvia eavou.
Pro-ll 6. Aeitoupyia SPORT: H 086vn epugavigel Tnv €vdeign S+. (uéxpr 25km/h).
7. Nermoupyia COMFORT: H 086vn epgavigel Tnv évdeign D (éwg 20km/h).
8. Aermoupyia ECO: H 086vn epgavigel Tnv évdeign ECO. (uéxpr 15km/h).
9

. Cruise Control: Alatipnon Tng TaxdtnTag. Evepyotroigital katdmv diatrpnong tng idiag TaxiTnTag
Y10 HEPIKG BEUTEPOAETTTA.

10. Bluetooth
11. Aerroupyia NMEZOY (éwg 6km/h)

7 ypiNieg Mavw armé 38V

6 ypiNieg 37-38V

5 ypikieg 36-37V
"Evde1§n nAekTpIKNG evépyeiag | 4 ypilieg 35-36V

3 ypihieg 34-35V

2 ypikieg 33-34V

1 ypikieg Kdtw a6 33V
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* Koupi evepyotroinang (B): kpaTrioTe TTaTnpéVO auTS TO KOUWTTH yia va EvEPyOTIOINTETE/
QTIEVEPYOTTOINOETE TO NAEKTPIKO TraTiVI.

* TKaQ (A): XpNOIPOTIOINOTE TO WOTE TO NAEKTPIKG TTATIVI VO PTTOPETE! VO EEKIVATEI KAl VO ETTITAXOVEL.
* ®pévo (C): kpaTAOTE TO TIATNUEVO YIA VO PPEVAPETE
« TpoTog Aeimoupyiag: TTaTAaTE U0 POPEG TO KOUUTTI (B) yia va eMAEEETE TOV TPOTTO AeiToupyiag.

* MTTpooTIVO Kal THoW QWG: TIATACTE piat opd To KoupTri (B) yia va 1o avayete. Me Ta guta
avappéva, EavatraTtioTe To KoupTi (B) yia va Ta oBroETe.

NPOZOXH

To ykad) 1ieTan o€ Aermoupyia pOAIG N TaxUTNTa TTPoWwBnong Eemepdoel Ta 3 km/h.

Modello
Kard tnv evepyotroinan, To Ducati PRO Il SiaBétel evowpatwpévo KAEBwa KIvnTApa 010 oUoThua
Kal gival atrapaitTo, YETA TNV EVEPYOTTOINGCT, VA TO EKAEIBWOETE XPNOIKOTIOIVTAG VAV ATTO TOUG
TTAPAKATW TPOTTOUG*:
KAEIAI RF: MAnoiaoTe 10 kAeidi RF (TrepihapBavetal otov €§0TAICN6) oTnVv 086vn yia va
€VEPYOTTOINBET TO NAEKTPIKO TTATVI..

Pro-lll

Smartphone: XpnoipotoioTe Tnv epappoyri Ducati Urban e-Mobility péow Tou koupTioU yia 1o
KAEIBWHA/EEKAEIBWHA GTO PEVOU TWV PUBUICEWY.
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AcsikTeg kaTeUBUVONG (EGV UTTGPXOUV)

MovTéAa *

S1a povTéAa 6TTou TIPORAETTOVTA, OI BEIKTEG KATEUBUVONG BPICKOVTAI TNV GKPEN TOU TIHOVIOU (BegId

Pro-l Evo black Kal apioTepr} TTAeupd).

edition
O deikTEG KATEUBUVONG Eival ATTAPAITATOI VIO TNV £yKaupn ETTIOTipavon otrolaodrTroTe aAayrg
Pro-ll Plus kateUBuvong katd TNV 0drynon.
Pro-ll Evo Evepyotoinon:
Pro-lll

NPOZOXH

Mpiv a1ré KABE Xprion Tou TIPOIOVTOG, EAEYETE TN CWOTA AeIToupyia Twv SEIKTWY KaTelBuvong.

6. Tpriyopog odnyog

« Katd v TpwTn Xprion @opTioTe 10 TTP0iév aTo 100%.

« EAéygTe TV Trieon TwV EAACTIKWV (BEITE TN CUVICTWHEVN TIPT TTOU avaypA@eTal oTo TTAGI Tou EAAOTIKOU). Z€ TTEPITITWON
TTOU TO TTPOI6V Bev KaTagEpel va diavioel TOUAdXIoToV To 60% Twv dnAwBéviwv Km ) dev @T1doel oTn péyioTn Taxutnta
EVTOG TWV TIPWTWV 3 UNVWwy XpAong, eival Toavo Ta EAACTIKE va €XOUV EEQOUTKWOE! {aVA Kal ETTOUEVWG VA XPEIGTETal va
QTTOKATACTATETE TNV THETT CUPPWVA E TIG UTTODEIGEIS.

+ EAéygTe kai pubpioTe Ta ppéva.

« Avayrte TNV 086vn.

+ TOTTOBETAOTE TO TTPOIOV ETTAVW OE pIa ETTITTESN ETIPAVEIQ.

* KparfioTe otaBepd To TIGVI Kal P Ta duo xépia. AveBAoTe To €va TTOSI ETTAVW OTNV TTAATQOPUA KAl XPNOIMOTIOINCTE TO GAAO
O3 yIa va SWOETE PIa EAAPPIA WONTN Kal va ETIITAXUVETE.
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NPOZOXH

Aecitoupyia Zero Start: 10 ykadi 1i6eTal o€ Asitoupyia poAig n TaxdTnTa Tpowenong gemepdael Ta 3 km/h.
Ma Adyoug aopaAgiag, To TTPOISV gival oTNV apxr €101 PUBUIOHEVO WOTE VA ATTOQEUYETAI N EKKIVNOT IO aKIVATOTIOINUEVN
Béon.

« OTav 0dnyeiTe To OXNUa, SWATE KAION OTO CWHA 0ag TTPOG TNV KATEUBUVAN 08AYNaNG TV BPITKETTE OE OTPOPN| KAl OTPEYTE
apyd TO TIMGVI.

« Ma va aKIvNTOTIOINOETE TO OXNHA, APROTE TO YKAJ! Kal TTATAOTE TOV HOXAS TOU PpEVOU.

« Mo va KaTePEiTE, Ba TTPETTEN TTPWTA Var aKIvNTOTTOINBET eVIEAWG To OXNHa. Edv kaTeBeiTe vy To TTPOidv BpiokeTal o€ Kivnon
EVOEXETAI VO TTPOKANBET TpAUPATIOHOG.

« Mpiv amd kaBe xprion eAéygre Ta péva kal TN @BOPG Toug, eAEYETE TNV TTiEDN TwWV EAAOTIKWY (BEiTe GTO TTAGI TOU EAQCTIKOU Yial
TN CUVIOTWHEVN TIPA), TN POOPA TWV TPOXWYV, TO YKAG! Kal TNV KATAoTAON POPTIONG TNG HTTATAPIAG.

PUBuIon poxAol @pévwv

MoxAo6g ppévwv

MMOPEITE va puBpiceTe Tn BEan Tou HOXAOU TOu @pEvou eav gival
aTapaitnTo péow Tou onueiou A (BeiTe EIKOVQ).

PUBpIoN TWV Qpévwv

PUBpion TG Saykavag Tou @pévou

e TEPITTTWON TTOU TO PPEVO gival TTOAD GQIXTS 1) TIOAU
Xohapd, xpnoipotoioTe 10 e€dywvo KAedi yia va
XohapwoeTte To TagIpad (A) kai €merta pubpioTe TO
KAAWBIO TOU PPEVOU (KOVTUVETE TO KAAWDIO TOU PpEVOU
TTPOG Ta ETTAVW av €ival TTOAU OQIXTE,EVW) av gival TTOAU
Xahapod, TPaBrETE To KAAWBIO TOU PPEVOU TTPOG Ta KATW)
Kai éTreima, gavaogigre 1o Tagiuadi (A). Edv e§akohouBei
va gival TToAU xaAapo fi TTOAU oQIXTO akOun Kal JETG TNV
EKTEAEON TOU TTPWTOU PBriPATOG, PTTOPEI va XpeladeTal
VO PUBICETE TO TAKAKI TOU Ppévou (aTaBepd) To otToio
WTIOpEiTE va puBuicETE pPéow Tou TPOXoU amd TV
avTiBeTn TTAEUPd, XPNOIUOTTIOILVTAG TO EEAYWVO KAEID
TIPOKEIYEVOU VA ATTOUAKPUVETE/TTANTIGOETE TO TOKAKI.
(B) (Beite eikdva).

EAéy&re Tn owoTA Aeimoupyia PeTagU TNG Saykavag Tou
@pévou Kal Tou diokou. XpnaoigotroioTe Tig Bideg C kai
D yia va puBpioete T Béon / euBuypdupion oTov Sioko
€dv gival amapaitnTo.
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7. ANTAWOTE KOI HETOPEPETE

BeBaiwBeite 6T T0 NAEKTPIKS TraTivVI Eivarl aTrevepyoTroinuévo. KpathoTe Tov Aaipd Tou TIHOVIOU WE TO XEpI, TPABAETE TOV HOXAG,
JITTAWOTE TOV AQING TOU TIHOVIOU TTPOG TNV TTAATPOPUA Kal aoPaNIOTE.

MovTéAa: Ducati Pro-l Evo

KAegioipo: AtrevepyoTroiioTe T0 NAEKTPIKG TTaTiv, MeTa@épeTe TTAVTA TO NAEKTPIKG TIATIVI KPATWVTAG TO HE TO Eva
ATTACQAAICTE TOV UNXAVIOHO KAEIBWHUATOG: TIATAOTE TO 1 kal pe Ta SUo xépia atré T oTAAN Tou TIHOVIOU.

KOKKIVO GyKIOTPO Kal TPaBrigTe Tov HOXAG TTPOG Ta £§w
(deiTe eIKOVa), PEPTE TN OTAAN TOU TIHOVIOU TTPOG Ta HECT
Kal ETMRERAIDOTE OTI £XEI KAEISWOEI.

Avolypa: ATTac@alioTe Tn 6TAAN Tou TIHovIoU até To
@TEPO: TTATACTE TO KAITT VIO VO ATTOCUVOETETE TO TINGVI,
ONKWOTE T OTAAN TOU TIHOVIOU PEXPI TO TEPHA Kal
ao@aNiOTE TNV OTIPWXVOVTAG TOV HOXAG TTPOG Ta HETT.
EvepyoTroiioTe To NAEKTPIKG TraTivl.

MovrtéAa: Ducati Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lil

BeBaiwBeite 0TI TO NAEKTPIKS TTATIVI Eival ATTEVEPYOTTOINUEVO.
AQOU KPATAOETE TN OTAAN TOU TIHOVIOU UE TO XEPI, TPARRAETE
TO HOXAS Kal EUBUYPAUMIOTE TO AYKIOTPO TOu TIHOVIOU aTo | MeTd TNV avadimAwon, KpATAGOTE T OTAAN TOU TIOVIOU pE TO
AyKIoTpO TToU BPioKETaI OTO OTTIOBIO PTEPO. £va f Kal Pe Ta dUo Xépia.

A@oU To BITTAWOETE, ONKWOTE TO KPATWVTAG TO AQIUG TOU TIHOVIOU WE TO €va fj Kal UE Ta BUo XEpia.

NPOZOXH

BeBaiwBeite 6T KPATATE YEPG TO TTPOIOV KATA TN DIGPKEIR TNG HETAPOPAS. Edv Sev €ioTe oiyoupol OTI UTTOPEITE Va QVTEGETE TO
BApog TOU TTPOIBVTOG LN CUVEXIETE VA TO KPATATE ONKwUEVO. EGV apACETE To TIPOIOV VA TTECEI ATTOTOA UTTOPET VO TIPOKAAETEI
aKdun Kal coBapo TPAUPATIONS Kal VO KATAOTPAPE.
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8. Autovopia Kai emMdO0EIG

H péyiotn auTtovopia Kai o1 €TMSOCEIG TOU OXAHATOG EEAPTWVTAI ATTO SIGYOPOUS TTAPAYOVTES:

‘Edagog: n odfynon o€ opaAd £dagog ouveTayeTal JeyaAUTepn auTovopia kal atroédoan o€ oxéan pe TN odriynon ot
aAVWHAAOUG SPApOUG Kal avnPOPES.

Bdapog Tou xprioTn: 600 peyaAlTEPO Eival To BAPOG, TOTO PIKPOTEPN Ba gival n auTovopia Kal ol ETMISOCEIG TOU OXIHATOG.
Oeppokpaaia: n odAynon Tou TaTIvioU o€ TTOAU Yuxpo 1) Beppd TrEPIBAANOV ETTNPEGE! TNV QUTOVOUIG KAl TIG ETTIOOOEIG.

Tax0TnTa Kal TPGTIOG 08AYNONG: N opaAr 0drynon pe oTabepr TaxUTnTa augavel TNV autovopia. O1 CUVEXEIG ETTITaXUVOEIG,
£mMRPadUVOEIG Kal EAlYHOI JEIVOUV KaTd TTOAU TNV auTovopia. H xaunAdTepn TaxUTnTa Taparteivel TNV autovopia.

ZuvTApNON: N éyKaipn @OPTION, N CWOTA CUVTAPNON Kal O TAKTIKOG €AEYXOG TNG TTHEONG TwV EAACTIKWY (BEiTE TIUR avagopdg
otnv evotnTa 10) augdvouv Tnv autovopia Kal EyyuwvTal oTaBepEg ETMSOOEIG PE TNV TTAPODO TOU XPOVOU.

To emiTedo POPTIONG TG UTTATAPIAG ETTNPEALE! TIG ETTIBOOEIG, GTO0 PIKPOTEPO £ival TO ETTITTESO TOOO HIKPOTEPES Ba Eival Kal o
£MBOOEIG WG TIPOG TNV TAXUTNTA, KUPIWG OTIG AVNPOPES.

9. ATmofnkeuon, CuVTAPNON Kal KOBAPIoCHOG

Eav utrapyouv AekéSeg 0TO TWHA TOU TIPOIOVTOG, KaBapioTe Toug Pe éva uypo Travi. EGv o1 Aekédeg TTapapévouy, TOTTOBETAOTE
ETTAVW TOUG OUBETEPO TATIOUVI, BOUPTCIOTE UE MIat 03OVTOBOUPTOA Kal ETTEITG OKOUTTIOTE HE Eva Uypd Travi. Av uTidpxouv
yPaT{oUVIEG OTa TTAAOTIKG aPTAATA, XPNOIMOTIOINGTE YUAASXAPTO 1) GAAO DIaBpwTikG UNIKG yia va Tig apaipéoeTe. Mnv
kaBapileTe To TIPOIOV pE oIvaTIVeuda, Bevdivn, knpodivn fi GAAoug SiaBpwTikoUg Kal TTTNTIKOUG XNKIKOUG SIGAUTES yia va
amo@UyeTe coBapr} nuid. Mnv TAéveTe TO TTIPOIOV pe ekTogEUOVTAG VEPO e UYNAR TTieon. Katd Tov kaBapiopd, BeBaiwBeite

OTI TO TTPOIBV €ival ATIEVEPYOTIOINKEVO, TO KAAWSIO POPTIONG ATTOOUVSESENEVO Kal TO EAACTIKG KAAUHHA TOTTOBETNWEVO, BIOTI N
mBavn dieioduon vepol uTropei va TTpokaAéoel nAekTpoTTANEia A dAAa coBapd TTpoBAruara. H eloxwpnon vepol oTn pTratapia
UTTopEi va TIpOKaAEDE! JNUIG OTa ECWTEPIKE KUKAWHATA Kal UTIapXEl 0 KivBuvog @wTidg A ékpngng. Edv utrowiddeoTe 611 utropei
va EXEl EI0XWPNAOEI VEPS OTN PTTaTapia, SIOKOWTE APECWG TN XPAOT TNG HTTATAPIAG KAl TTAPadWaTE TN yia EAEYX0 OTNV UTINPECIa
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG 1) OTOV TIPOUNBEUTA oag.

‘OT1av 10 TTPOIdV Sev XPNOIKOTIOIEITAI TIPETTEI Va ATTOBNKEUETAI OE ENPO Kal SPOTEPG TTPOOTATEUPEVO XWPO. MV To amroBnKeUETe
o€ e§WTEPIKG XWPO ) HECT GTO AUTOKIVNTO VIO TIAPATETAPEVO XPOVIKG didoTnua. H utrepBoAikr €kBean aTov AAIo, n
uTTEPBEPPAVON Kal TO UTTEPBOAIKG KPUO ETTITAXUVOUV TN YAPAVON TWV EAACTIKWY Kal ETTNEEGZOUV TNV WPENIUN

Bidpkeia {wng TG00 Tou TTPOIGVTOG 600 Kal TNG UTTaTtapiag. Mnv To ekBETeTe o€ Bpoxr A VEPS, PNV To BUBIZETE Kal PNV TO TTAEVETE
pe vepo.

EAEyxeTe TOKTIKG TN 0UOQIEN TwV SIaPOpwV KOXAIWTWY OTOIXEIWY, IBIAITEPA TOUG GEOVEG TV TPOXWYV, TO aUOTUG SiTTAwoNg
Kal JETaopdg, To oUoTHa dlElBuvoNG, To GUCTNHA TTEBNONG, TNV KAAK KATAGTACN Tou TIAQICIOU, TWV THIPOUVIWV Kal TwV
avaptioewv. Ta Tagiuadia kal OAa Ta GAAa auToaoANIJOUEVA OTOIXEID OTEPEWONG PTTOPET VA XAOOUV TV ATTOTEAETHATIKOTNTA
TOUG, ETTOPEVWG ATTAITEITAI EAEYXOG Kal GUOPIEN avVa TAKTE DIACTAUATA QUTWY TWV OTOIXEIWY.

‘OTwg 6Aa Ta e§oPTAPATA PNXAVIKAG QUONG, £TC1 KAl QUTO TO TTPOIOV UTTOKEITAI OE PBOPA Kall IOXUPEG TTIECEIG. AIGQOPETIKG

UAIKG kal e§apTApATA PTTOPEl Va avTIdpacouy oTn ¢Bopd i 0TV Katamévnon pe diagopeTikoUg TpoTIouS. Edv TTapéABer n
WENIUN Sidpkeia Jwrig EVOG EEAPTANATOG, PTTOPET EaPVIKG va oTTdoel, Tpaupartifoviag Tov odnyd. OTToIaSATIOTE HOPPH PWYHAS,
ypatdouvidg | aAAayr OTo XpWwHa o€ onueia TTou déxovTal JeyaAn Katamévnon, onpaivel 6T n wr Tou £§apTripaTog épTace oTo
TENOG TNG KaI ATTQITEITAl QVTIKATACTAON.

EAéyETe TOV BaBuod BOPAg TwV EAACTIKWYV: SEV TIPETTEI VA UTTAPXOUV TOUEG, PWYHEG, EEva OWHATA, U QUCIOAOYIKA
£€oyKWHOTA, KOPHATIO TTOU AEiTToUV Kal GAAEG nuIEG. Ma TV TTiEON TwV EAACTIKWY CUMBOUAEUTEITE TV TIMA TTOU UTTAPXEI OTNV
evétnTa 10 TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU OBNYIWV.

Mnv ETTIXEIPEITE VO ATTOCUVAPHOAOYACETE I VO ETIIOKEUATETE P6VOI 0ag TO TIPOIdV. H avTikatéoTaon 6Awv Twv eEapTNHATWY Tou

NAEKTPIKOU TTATIVIOU TTPETTEI VA TIPAYUATOTIOIEITAI OTTO TNV £§0UCI0S0TNHEVN UTTNPETTA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG, VIO TTEPICTOTEPEG
TTANPOQOPIEG ETTIKOIVWVATTE HE TOV TIWANTA oag Ay EToKePBeiTe Tov I0T6TOTTO Wwww.ducatiurbanemobility.com
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10. PuBpion epapuoyng

21N ouvéxela avagépovTal Ta TPoidvTa Trou diaBétouv Bluetooth kai TTou ptropolv va auvdeBouv pe Tnv epappoyri Ducati
Urban e-Mobility: Ducati Pro-1 Evo (Black & White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

H e@appoyr emTpéTel Tov EAgyx0 TOu TTPOidVTOG aTTeuBeiag aTré To smartphone oag.

ZapwoTte Tov QR CODE vyia va kaTeBACETE Kal VO EYKATAOTACETE TNV eQappoyr). Edv dev eviomidetal n epappoyri cuvioTaral va
TNV avanTAoETE OTN OXETIKF UTTNPECIA EQAPHOYWIV.

AvoigTe TNV epappoyr} kal akoAOUBATTE TIG 0BNYiEg TTOU AvaEPOVTal OTN OXETIKI UTTNPETIT EQAPHOYWV.

NPOZOXH

H e@appoyn pmopei va {nté opiopéveg GDEIEG TTOU €ival ATTapAiTNTEG yia T XPRoN Kai Tn AeiToupyia Tng idlag TNG Qappoyng.

EvdéxeTal va UTTap)ouV EVNUEPWOEIG TNG £KBOONG TNG EQAPHOYNG OTNV UTINPETIO EQAPHOYWY 00G. ZUVIOTATAI VO EAEYXETE
OUVEXWG TIG EVNUEPWOEIG TNG EPAPHOYAG TIPOKEILEVOU VO ETTWPEAEIOTE OTTO TIG VEEG AEITOUPYIES KAl VO EYKABIOTATE TNV
TeAeuTaia €kd00N TNG EQAPHOYNAG OTN TUCKEUH 00G.

Mn XPNOIWOTIOIEITE TN GUOKEUN 0Og KATA TN SIdpKEI TNG 0drAyNoNG.

PGBuion epappoyrig

Ti pmopeite va kavete pe TNV e@appoyr Ducati Urban e-Mobility;

+ Na puBpioeTte Toug TPGTTOUG 0BryNONG

+ Na puBpioerte Tn povada pérpnong Tng taxutntag (Km/Mhp)

+ Na evepyotroioeTe Tn Aeitoupyia ekkivnang Zero Start

+ Na puBpioeTte T Asitoupyia Cruise Control

» Na deiTe Ta HEPIKA Kal Ta GUVOAIKA XINIOPETPA TTou SiaviBnkav Kai Tov Xpovo TTou Satravienke
+ Na deite T pTTaTapio TTOU ATTOPEVE!

+ Na deite TNV Tax0TnTa TTOPEiag

* Na eKXWPrOETE £va GVOUA OTO NAEKTPIKG TTaTivVI

+ Na avayete / oBAoETe Ta UITA

* Na puBpioete 10 KAEIBWHA TOU KIVNTAPA

+ Na puBpioete T yYAwooa

+ Na deite Tnv TeAeutaia B€on Tou oxfparog Ducati Urban e-Mobility

MpdéoBaon oTo app store yia Ajyn Kal eykatdoTaon g epappoyng Ducati Urban e-Mobility

1. Aqyn TG epappoyng aTo smartphone.

2. EvepyoTroijoTe To nAeKTPIKG TraTivi kaBwg kai To Bluetooth oto smartphone oag.

3. AvoigTe TNV eQappoyr} kal aTTOKTAOTE TTPdoRacn*, cuvdéaTe To smartphone oag aT1o NAekTPIKG TraTivi péow Bluetooth o€
améoTaon 1-2 PETpwv.

* Av gival N TIPWTN QOPG TTOU XPNOIKOTIOIEITE AUTH TNV EQAPHOYH CUPTTANPWOTE TO TTESIO «e-mail» yia va eyypageiTe Kal
ETTIKUPWOTE ToV KwdIkS eTaAriBeuong.
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11. Texviko SeAtio dedopévwv

levikég TAnpogopieg

Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
MAaiolo Mayvricio Mayvricio Mayvnoio Aloupivio
Avaptrioeig Oxi HTTPOOTA Kail TTow Miow Oxi
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 2200065, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Taxumta DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
MéyioTn kAion ** 20% 20% 20% 15%
THow Kal 0 TTioWw Kal Aioké@pevo TrHiow Kal

MTpooTivé kai oTriaBio

Dpéva BIoKGPPEVD nAeKTpoleo Ppévo nAsKrpowao Ppévo r])\EKTpOYIKO Ppévo
uTpooTa UTPOaTd uTTpOoTA
» Misura: 10” tubeless MéyeBog: 8.5" pe
) MéyeBog: 10 tubeless | MéveBog: 10 tubeless ° et
Ehaonid Mieon: 44 psi /3 bar Mieon;: 44 psi/ 3 b Pressione:44 psi aepodaiapo
: leon: 44 psi ar /3 bar Migon: 50 psi/ 3.4 bar

MéyiaTo gopTio 100kg 100kg 100kg 100kg

EAéyEre TV 10xUouca EAéy&re TV 10xUouca EAéyEre TV 1ox0ouca | EAéygTe TV IoxUouCa
0dnyog vouoBeaia TNg xwpag ia TG xWwpag ia g VopoBeaia TG Xwpag

oag oag XWpag oag aag
Oeppokpacia AeiToupyiag -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C /45°C -0°C/40°C
Emimedo mpooTacia IPX4 IPX4 1PX4 P54

Xpdvog gdpTiong

TIEPITIOU 8 WPES

TIEPITTOU 7 WPES

TIEPITIOU 4 WPEG

TIEPITIOU 4 WPES

Autovopia** £wg 50km £wg 40km £wg 25km £wg 25km
HAekTpIké oUoThpa

. . 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W
OvopaoTikn 1oX0g Kivn 0.35kW; 350W Brushless Brushless Brushless Brushless
MéyiaTn 1ox0g Kivntripa 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W
066vn 3.5" LED evowpatwpévn 3.5"LED . 3.5"LED Eyxpwin LED

EVOWHATWHEVN EVOWHATWHEVN EvowpaTwpévn

Mmatapia 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
MNpoaoTacia xaunArg tdong 30.5-32v 30.5-32V/ 30.5-32V 31V +/- 0.5V
‘Opio pedpaTog 18A 18A 18A 15A

dura

LED pmrpooTé kai Triow

LED pmrpooté kai
Tiow

LED pmpooTd kai
Tiiow

LED pmrpooTtd kai
Tiow

AerroupyikoTnTa Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
AlaoTdoeig kai Bapog

KaBapo Bapog 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Mikté Bapog 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Auaotdoeis avoixTo 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
TTPOIOVTOG

Aiaotéoeis KAEoTO 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
TIPOi6GVTOG

AiaoTa0EIG CUOKEUATIOg 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Tnpeite TTGVTa TOV KWIIKA 0JIKAG KUKAOPOPIOG KAl TOUG IOXUOVTEG KAVOVITHOUG OTN XWPea KUKAOQOPIag.

** Mlagéper avahoya pe To Bapog Tou 0dnyou, Tig 0BIKEG CUVBIKES Kal Tn BeppoKkpacia.
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12. Emiluon mTpoBAnpdTwyv

Z@dApa

Artia

Auon

O kivnTipag dev Aeiroupyei

HAexTpikd TpORANua, Tapousia
KwBIKOU 0AApaTOG

ZnTAOTE TEXVIKA UTTOOTAPIEN

O KIVNTAPIOG TPOXOG BEV TTEPICTPEPETAI

MpdéBAnua oTa gpéva

O KIvNTAPAG EXEl PTTAOKAP

PuBpioTe Ta @péva Kal, av To TPORANHA TTAPAPEVEI,

{nTAoTE TEXVIKI UTTOOTAPIEN

EAéyETe T owaoTnh oUo@IEn Tou Tpoxou,

ETTAANBEVOTE OTI O TPOXOG TTEPIOTPEPETAI XWPIG
V@ EVEPYOTIOINCOETE TO GXNHA. AV To TIpOBANUA

Trapapével NTAOTE TEXVIKS UTTOOTAPIEN

O kivnTpag arivel evi Aeitoupyei

Y1repBEppavan Tou KivnTrpa

MNapouaia kwdikou oQAApaTog

ZTAPATAOTE TO OXNUA KOl TTEPIPEVETE PEXPI VO

KPUWOEI

ZNnTACTE TEXVIKN UTTOCTAPIEN

MeTd T @o6pTIoN, TO TTPOIGV Sev avapel r
oBrivel PeTa amd Aiya km

KareoTpappévn prarapia

ZNnTAOTE TEXVIKN UTTOOTHPIEN

H pmarapia Sev goprigeTal 1j To TIPoIGV
Bev evepyoTrolgiTal

MNpoPAfuara otn ouvdean

H pmartapia dev eival ouvoedSepévn
(pOVTEAQ PE ATTOOTIWEVN PTTaTapia)

H pmatapia eival amogopTiopévn
KateoTpappévn prratapia

MpoBAfpaTa oTov QopTIoTH

ZNnTAOTE TEXVIKA UTTOOTAPIEN

EAéy&te av To Buopa Tpogodoaciag eival
ouvdEdEPEVO

®oprioTe TN pmatapia oe TooooTé 100%

ZnTAOTE TEXVIKA UTTOOTAPIEN

AVTIKATAOTACTE TOV QOPTIOTH PTTatapiag

uTaTapiag
Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Klf)5ll(6§ Evaeigeic Kwdikég o@dApartog | Evdeigeig
o@daApatog ) .
E.1 AuoAeimoupyia KivnTApa EO1 Mpooracia umepéviaong
E2 TPAAUA ORUATOG KEVTPIKAG HOVASag E02 MpocTaaia xapnArg téong
E.3 AuoAermoupyia poxhoU ykagiod EO03 MpooTacia uynAig Tdong
E4 Auchemoupyia MOS Tng KevTpikig E04 MpooTadia TpoxoU KivnTApa
B Hovadag
N N ~ AuoAerroupyia MOS (up) Tn
E5 ZpaApa paong / pelpaTog EO05 KEVIPIKIIG HOVABAC (up) g
E6 AucAeiroupyia péoou pevpaTog -
- . - E06 AuoAermroupyia MOS (down) Tng
E7 ZpaAua TGong prrarapiag KEVTPIKIG HOVABag
E.8 AucAeiroupyia poxAoU pévou cor Tevikr] BUGAETOUpYIa TG
KEVTPIKAG Hovadag
EO08 MpooTacia améd utrepbéppavon
E09 AucAerroupyia poxAoU ykagiol
E1 AucAeToupyia Twv PAVWV
ZQAAPa OrHATOG KEVTPIKAG
E12 .
Hovadag
AucAerroupyia koupTTioU
E13 evepyorroinong /
amevepyotoinang
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13. EuBUveg Kkal YeVIKoi 6pol eyyunong

O 0dnydg avalapBaver kGBe euBGVN yia KIVEUVOUG TTOU PTTOPET Va TIPOKUWOUV £Gv Sev popdel Kpavog fi GAAov e€OTTAIOS
aTopIKAG TTPOOoTACIAG.

O 03nydg uTToXPEOUTAI VA TNPET TOUG ITXUOVTEG TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG OVAPOPIKG HE:

1. TNV eAdXI0TN ETITPETOEVN NAIKIa TOU 0dNyoU,

2. TOUG TIEPIOPIOHOUG WG TTPOG TOV TUTIO 0BNYWYV TIOU UTTOPoUV VA XPNOIHOTIOINCOUY TO TTPOidV
3. 6Aa Ta GAAa puBUIOTIKG {nThpaTA

O 0dnydg utroxpeouTal ETTIONG va dIATNPET T TTPOIdV KaBapd kal o€ GPIOTN KATAOTACT ATTOTEAEOUATIKOTNTAG KAl CUVTHPNONG,
VO €KTEAET TIPOOEKTIKG TOUG EAEYXOUG AOPAAEIAG OTO TTAGITIO TWV KABNKOVTWY TOU CUPPWVA WE TIG TIEPIYPAPEG OTIG
TTPONYOUHEVEG EVOTNTEG, VA PNV TIAPATTOIE] TO TTPOIOV LE OTTOIOVIATIOTE TPOTTO Kal va laTnpei OAa Ta £yypaga TTou oxXeTidovTal
ME TN ouvTripnon.

H eTaipeia 5 péper kar dev avarapBavel kapia euBUvVN yia CNPIEG TTOU TIPOKAAOUVTOI OE QVTIKEIMEVA 1) TIPOOWTTA O€ TIEPITITWON
TTO0U:

- 70 TTPOIGV XPNOIMOTIOIEITaI JE AKATAAANAO TPOTTO f} HE TPOTTO TTOU BEV GUHHOPPUWVETAI PE 60T avVaPEPOVTAI OTO EYXEIPIDIO
odnyIwy,

- TO TIPOIdV, PETE TNV ayopd Tou, TIAPATTOIEITAI 1] TPOTTOTTOIEITAI OE OAA 1} € KATTOI ATTO Ta PEPN TOU.

Ze TePITITWOon SUTAEITOUPYIag Tou TIPOIBVTOG yia AGyoug TTou dev o@eilovTal 0T PN CWOoTr 0dNYIKA CUUTIEPIPOPE TOU
0dnyoU Kal o€ TIEPITITWOTN TTou BEAETE va DIABACETE TOUG YEVIKOUG OPOUG TNG EYYUNONG, ETTIKOIVWVAOTE HE TOV TIWANTH 0ag A
ETMOKEPBEITE TOV 10T6TOTTO Www.ducatiurbanemobility.com

Egaipouvtal mavta améd 1o medio epappoyng Tng Nopipng Eyyunong ta Mpoiévta pe mbavég BAGBEG 1) SuoAeitoupyieg TTou
ogeilovTal o€ TTapAyovTeg TTou eival Tuxaiol fi/kal Trou Sev atroteAoUv euBUvn Tou AyopadTh 1) o€ Xprion Tou MpoidvTog TTou dev

TUHHOPQWVETaI PE TNV TIPORAETTOEVN XprioN f/kal pe 6oa TTPOBAETTOVTAI OTOV TEXVIKO GAKEAD TTOU uvodeUel To MpPoidy,
1) TToU o@eiovTal 0N N PUBHION TWV PNXAVIKWY HEPWY, OTN QUCIOAOYIKT PBOPE TwV avaAWOIHWY UAIKWY i o€ AdBn
ouvappoAdynong, ATy ouvTripnaon fi/kal Xprion Tou TIPOIGVTOG TIoU BEV GUMHOPPUWVETAI HE TIG 0BNYieg.

Ma mapdaderypa, e§aipouvtal amé T Nopiun Eyyinon twv Mpoiéviwv:
* 01 {nUIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTO XTUTTAATA, TUXAIEG TITWOEIG I) GUYKPOUTEIG, SIATPACEIG,

+ o1 {npI€G TTou TTpoKaAoUVTal atré Wn KATGAANAN xprion, €ékBean 1 ammoBrikeuon (T1.x.: TTapoucia Bpoxrg f/kal AdoTng, ékBeon
o€ uypacia A Tyr uTrepBoAIKAG BeppdTNTag, ETTAPH Pe dUPO 1} Pe GAAEG ouaiEg),

+ 01 {npIEG TToU TTPOKaAOUVTal aTTé W KATAAANAN pUBUIoN yia 0BIKA KUKAOQOpIa f/Kal UVTHPNOT MNXAVIKWY HEPWV, MNXAVIKWV
SIOKOPPEVWYV, TIHOVIOU, EAAOTIKWY, KTA., KaBWg kail atrd AavBaopévn eykataoTaon f/kal AavBaopévn cuvapUoAGynon HEPWY
A/kan e§apTnudTwy,

* 1 QUOIOAOYIKT] POOPA TWV AVAAWCIUWY UAIKWV: UNXAVIKO SIOKOPPEVO (TT.X.: TOKAKIN,dAYKAVES, BiOKOG, KaAWdIA), EAAOTIKE,
TIAATQOPUES, TTAPEPPRUTHATA, POUAEHAY, QPWTA KAl AGUTITAPES, OTAVT OTAPIENG, AaBES, PTEPA, EAAOTIKG OTOIXEI (TTAATQOPHA),
KAAWBIWOEIG TWV CUVBETHWY TwV KaAwdiwv, Haokeg kal TTPOOBETA, KTA.,

* N Un KatdAANAN cuvtipnon f/kai xpron Tng prratapiag tou Mpoidvrog,
* N TTapaTtoinan f/kal Tapapdpewaon pepwy Tou MpoidvTog,
* n eoaApévn A pn kat@dAAnAn ouvTpnon A TpotroTroinon Tou MNpoiévtog,

* N pn KatdAAnAn xprion Tou MpoiévTog (T1.X.: UTTEPBOAIKS QopTio, Xprion o€ diaywViopoUg H/Kal yia EUTIOPIKEG SPaaTNPIOTNTEG
piobwong),

* GUVTNPNOEIG, ETTIOKEUES /KA TEXVIKEG Epyaaieg aTo Mpoidv TTou ekTeAoUVTal aTTé Un £§oUCIOdOTNUEVA GTOHA,
* {nuiég oTa Mpoidvta TTou TTPOKUTITOUV aTTé TN HETAYOPG, OTAV aUTH TTPAyUATOTIOIETal aTrd Tov AyopaoTr,
* {nNUIEG f/kal EAATTWOHOTA TTOU TIPOKUTITOUV aTrd Tn XPrON KN YVACIWY avVTAAAGKTIKWDV.

Zag kahoUpe va GUPBOUAEUEDTE TNV TTIO EVNUEPWHEVN £KGOON TwV OpwV £yyinong Tou eival diabéoiun oTov 10TéToTTO hitps:/
www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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NPOZOXH

Emegepyaoia nAekTpikoU kol nAekTpovikoU £§0TTAICH0U aTo TEAOG TOU KUKAOU Jwig Tou (papuddeTal og OAEG TIG XWPES
g Eupwraikig 'Evwang kai og GAAa eupwTTaikd cuoTipaTa pe peB6doug Siaxwpiopévng cuAhoyng)

To oUpBoAO QuTO ETTAVW OTO TTPOIOV I OTN CUCKEUATTia UTTOBEIKVUEI OTI TO TIPOIOV SeV TIPETTEN VO
OUYKATAAEYETQI 0T OUVABN OIKIOKG aTroppippaTa, aAAG avTiBeTa va TTapadidetal o€ €181KO KEVTPO
oUMoYAg yia TNV avakOKAwon NAEKTPIKOU kal nAekTpovikoU gotrAiopol (AHHE).

Edv n améppiyn autol Tou TTPoidvTog yivetal owoTd, CUPBAAAETE OTNV TTpooTaCia TOU
TePIBAANOVTOG Kl TNG AvVOPWITIVIG UYEIAG aTro TIBAVEG apvNTIKEG ETITITWOEIG TIOU PTTOPET va
TrpokaAoUVTaV OTNV avTiBeTn TEPITTTWON. H avakUkAwaon Twv UNKWY BonBd otn diatripnon Twv
QUOIKWV TTOPWV.

Mo AETITOUEPEDTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TNV avakUKAWGON Kal TNV améppiyn autol Tou
TTPOIOVTOG, ETTIKOIVWVACTE PE TNV TOTTIKA UTTNPETia atréppiyng aTroBAATWY I PE TO KATAOTNHA aTT6 TO
oTToio TO ayopdoare.

S KGBE TTEPITITWON, N ATIOPPIYN TTPETTEI VA YIVETAI TUPPUWVA PE TOUG KAVOVIOHOUG TToU I0XU0UV OTn XWPa ayopds.
ZUYKEKPIYEVA, Of KATAVAAWTEG UTTOXPEOUVTAI VO PNV amroppitiTouv Ta AHHE wg aoTika ammoBAnTa, aAAG TIPETTEI VA CULPETEXOUV
oTn dlaxwplopévn cuAoyr) autol Tou TUTTOU aTroBARTWY pE SUO TPOTTOUG TTapadoong:

* 210 dnuoTIKG Znueia ZUAOYAG (YVWOTA Kal WG OIKOAOYIKEG VNOidEG 1 vnaideg avakUKAwGNG), atTeuBeiag fi pEow Twy
UTTNPECIWY GUANOYAG TWV SNUOTIKWV ETTIXEIPACEWY, EPOTOV UTIAPXOUV.

« 210 KATAOTAPATA TIWANGNG KavoUpyliou NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £E0TTAIOHOU.

Ze autd, PTTopeiTe va TTapadwoeTe dwpedv HAEKTPIKG kal HAekTpovIKG ESOTTAIONO HIKPWV SIAOTACEWY (HE TN MEYAAUTEPN
TIAEUPE £wg 25 €K.), EVW VIO TIG TTIO PEYAAEG GUOKEUEG 10X UEI TO oUoTnua 1 TTpog 1, SnAadr UTTOPEITE va TTapadwoETe TNV TTaAIX
0ag OUOTKEUN EQOCOV OyOPAdeTe pIa VEQ PE iBIEG AEITOUPYiEG.

Emiong, n péBodog 1 pog 1 e§aopaAileTal TTavta katd TV ayopd Kaivoupyiou HHE ek pépoug Tou katavaAwTr|, avegapTATwg
Tou peyéBoug Tou AHHE.

Ze TIEPITITWON KATAXPNOTIKAG aTrdppIYng NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAIOHOU, evBEXETal Vo ETIBAAAOVTCI O
TIPOBAETTOEVEG KUPWOEIG TNG I0XUOUTAG VOUOBETIOG avagopIKa Pe TNV TTPooTacia Tou TrepIBAAAOVTOG (ITAAIKF vopoBeaia,
aTraITEITal EAEYXOG TWV KAVOVICUWY TTOU I0XUOUV OTN XWPa XPRoNG/ATToppIYng TOU TTPOIGVTOG).

Eav 1a améBAnTa nAekTpikoU kal nAekTpovikoU e§otrAicpol (AHHE) TepiAapBavouy uTratapieg i CUCOWPEUTEG, auTd Ba TTPETTE
va agaipoUvTal Kal Va aTroppiTrTovTal péow eISIKAG dlaxwpiopévng cUANOYRG atroBARTwWY.

MPOZOXH

Emegepyaoia xpnoip: M DV 6eTal o€ OAgg TIg XWpES TNG Eupwiraikig ‘Evwong kai o GAAa
EUPWTTAIKGE CUTTIHHATA HE pzeoﬁou; Gm)(wplapzvng auAAoyng)

To gUpBoA0 QUTS ETTAVW OTO TTPOIOV i} OTN CUCKEUATTA UTTOBEIKVUEI OTI N PTTaTapia dEV TTPETTEI VO
ouyKaTaAéyETal OTA CUVABN OIKIAKA ATTOPPIUHATA. ZE OPICPEVOUG TUTTOUG UTTATAPIWY TO OUHBOAC
QUTO PTTOPET Va XPNOIPOTIOIEITAI O€ TUVBUATHO pE KATTOI0 XNUIKG GUHBOAO.

Ta xnuika oUupBoAa yia Tov Ydpdapyupo (Hg) i Tov MéAuBSo (Pb) TTpoaTiBevtal edv n pmratapia
TIEPIEXEI TTAVW a6 0,0005% udpdpyupo fi 0,004% poAuBdo.

EGv n améppiyn Twv PTIatapiwy yivetal owoTd, CUUBAAAETE TNV TTpooTacia Tou TrepIBaAAovTog

Kal TNG avBpwITIVNG UYEiag atmoé mOavég apvnTIKEG ETTITITWOEIG TIOU PTTOPET va TTpoKaAodvTav aTnv
avTiBeTn TepiTTwon. H avakUkAwon Twv UAIKWY BonBd aTn diathpnan Twv QUOIKWY TTopwv. Edv,
yia Adyoug ao@dAeiag, ammdédoong f TpooTaciag Sedopévwy, Ta TTPoidvTa armaitolv oTabepn ouvdeon
O€ EOWTEPIKO TUTOWPEUTH/UTTATAPIA, N AVTIKATACTAOT Ba TTPETTEI VA YIVETAI ATTOKAEIOTIKG aTTO
€GEIBIKEUPEVO TIPOOWTTIKG UTTOOTAPIENG.

ZT10 TENOG TOU KUKAOU {WN|G, TTapadwaTe TO TIPoidv o€ €va onueio GUAAOYNG TTou TTpoopideTal yia TNV atréppiyn NAEKTPIKOU Kal
NAEKTPOVIKOU EEOTTAIOOU: E QUTOV TOV TPOTTO SIACPAAIZETAI KOl N CWOTH ATIOPPIYN TNG PTTATAPIAG TTOU TTIEPIEXETAI OE AUTO.

Mo 1m0 AeTITOPEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV ATTOPPIYN TNG XPNOIUOTIOINKEVNG UTTATAPIOG f TOU TTPOIOVTOG, MTTOPEITE va
ETTIKOIVWVACETE UE TNV TOTTIKA UTINpeaia 31IaBeong atmoBARTWY A HE TO KATACTAON TG OTTOU AyOPATaTE TO TTIPOIOV.

S KGBE TTEPITITWON, N ATIOPPIYN TTPETTEI VA YiVETAI TUPPUWVA PE TOUG KAVOVIOHOUG TTou I0XU0UV OTn XWPa ayopds.



Slovenscina

Ta priro¢nik velja za naslednje elektri¢ne skiroje:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Navodila za uporabo

Prevod izvirnih navodil

Hvala, ker ste izbrali ta izdelek
Za informacije, tehni¢no podporo, pomoc in pregled splosnih garancijskih pogojev se
obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.ducatiurbanemobility.com

Kazalo
1 Varnostna navodila
2. Vsebina paketa in montaza
3. Pregled izdelka
4. Polnjenje in zagon akumulatorja
5 Informacije o krmilnikih / Krmilna plosc¢a

6. Vodnik za hitri zacetek

7. Upogniti in prevazati

8. Avtonomija in zmogljivost

9. Skladiscenje, vzdrzevanje in Ciscenje
10.  Konfiguracija aplikacije

n Tehnicni list

12.  Odpravljanje tezav

13.  Odgovornost in splo3ni garancijski pogoji
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1. Varnostna navodila

POMEMBNO! Pred uporabo izdelka natan¢no preberite in upostevajte naslednja navodila. Shranite ta priro¢nik za nadaljnjo
uporabo ali za nove uporabnike.

Vzemite si Cas in se naucite osnov prakse, da se izognete resnim nesrecam, ki se lahko zgodijo v prvih mesecih. Obrnite se na
svojega prodajalca za podporo glede pravilne uporabe izdelka ali za napotitev v ustrezno organizacijo za usposabljanje.

Podjetje zavraca kakrdno koli neposredno ali posredno odgovornost, ki izhaja iz napacne uporabe izdelka, neupostevanja
cestnih predpisov in navodil v tem priro¢niku, nesrec in sporov, ki so posledica neupostevanja predpisov in nezakonitih dejanj

Ta izdelek se uporablja v rekreativne namene, uporabljati ga mora samo ena oseba in ne za prevoz potnikov, zato ga ne sme
uporabljati ve¢ kot ena oseba hkrati

V nobenem primeru ne spreminjajte namena uporabe vozila, ta izdelek ni primeren za akrobacije, tekmovanja, prevoz
predmetov, vleko drugih vozil ali prikolic.

Elektri¢ni skiro morate uporabljati previdno, pri ¢emer je treba vedno upostevati pravila ki jih zahteva yakon o pravilih
cestnega prometa drzave, v kateri vozite, da se izognete nevarnostim in ¢im bolj skrbite zase in za druge.

Zahteve za voznjo:

Pro-I Evo Pro-I1 Evo

black edition white edition Pro-Il Plus Pro-Il Evo Pro-lll

Model skiroja

Koda izdelka brez

q DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO-210009 [ MN-DUC-PRO3
smernih kazalcev

Prilozena koda DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
izdelka s smernimi -

(el DU-MO0-220004 DU-MO0-220008 | DU-MO0-220005 | DU-MO-220006
Koda izdelka z DU-MO0-220022

dvema zavornima - DU-MO0-220019 | DU-MO0-220020 DU-MO0-220021
regulatorjema DU-M0-220013

MIN. teza (Kg) 30 30 30 30 30

MAKS. teza (kg) 100 100 100 100 100

MIN Starost * 14 14 1% 14 1%

Maks Starost * 65 65 65 65 65

Vigina (cm) MIN 120 120 120 120 120

Vigina (cm) MAKS 200 200 200 200 200

* Pred uporabo izdelka preverite in upostevajte veljavne lokalne predpise v zvezi z najnizjo dovoljeno starostjo za voznika,
omejitvami glede vrste voznikov, ki lahko uporabljajo izdelek, in uporabo te vrste izdelka.

Ponderirana raven zvotnega tlaka emisije A na voznikovern u3esu je manj3a od 70 dB (A)
Grafi¢na oblika varnostnih opozoril

Za prepoznavanje varnostnih sporocil v tem priro¢niku bodo uporabljeni naslednji grafi¢ni opozorilni simboli. Imajo funkcijo
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pritegniti pozornost bralca / uporabnika z namenom pravilne in varne uporabe izdelka

POZOR

Bodite pozorni

Poudarja pravila, ki jih je treba upostevati, da se izognete poskodbam na izdelku in/ali da preprecite nastanek nevarnih
situacij.

NEVARNOST

Preostala tveganja

Poudarja prisotnost nevarnosti, ki povzrocajo preostala tveganja, na katera mora biti uporabnik pozoren, da se izogne
poskodbam ali materialni Skodi.

Splo3na opozorila

POZOR

Pomembno si je zapomniti, da na javnem mestu ali na cesti, tudi ¢e natan¢no upostevate ta priro¢nik, niste imuni na
poskodbe, ki jih povzrodijo krsitve ali neprimerna dejanja do drugih vozil, ovir ali ljudi. Zloraba izdelka ali neupostevanje
navodil tega priro¢nika lahko povzrodi resno Skodo.

Ta izdelek je elektri¢no vozilo. Hitreje kot vozite, dalj3a je zavorna pot. Zaviranje v sili na spolzkih, blatnih, mokrih ali
poledenelih cestah lahko povzrodi vrtenje koles in izgubo ravnotezja. Ohranjati je treba ustrezno hitrost in varno razdaljo do
drugih vozil ali pescev.

Pri voZnji po neznanih cestah bodite Se posebej previdni. Med uporabo izdelka ne odpirajte stojala, obstaja nevarnost resne
osebne poskodbe in poskodbe izdelka.

POZOR

Na mokrih cestah se zavorna pot poveca in oprijem bistveno zmanjsa v primerjavi s suhimi cestami!
Vozite bolj previdno, upostevajte razdalje!

Zaradi vase varnosti vedno nosite: ¢elado, s¢itnike za kolena in komolce, da se zascitite pred padci in poskodbami med voznjo
izdelka. Ob izposoji izdelka naj voznik nadene varnostno opremo, poleg tega mu je potrebno pojasni, kako uporabljati vozilo.
Da se izognete poskodbam, izdelka ne posojajte ljudem, ki ga ne znajo uporabljati. Pred uporabo izdelka vedno nosite ¢evlje

Otroci se ne smejo igrati s skirojem ali katerim koli njegovim delom, prav tako jim ne sme biti dovoljeno izvajati opravil za
Ciscenije ali vzdrzevanje

Pri voZnji izdelka pazite, da ne prestrasite otrok in pescev. Ko vozite za njimi, jih opozorite z zvoncem in upocasnite na najnizjo
hitrost 6 km/h.

Navodila in opozorila glede obnasanja pri voznji

Pogoji Primerna/predvidena uporaba Nepravilna uporaba

Vozniki Eno Vec ljudi, z otroki ali Zivalmi

Celada, citniki za kolena, ¢itniki za komolce,

Varnostna oprema
P odsevni telovnik

Brez opreme

Pred vsako uporabo preverite zavore in
njihovo obrabo, preverite tlak v pnevmatikah
(priporo¢eno vrednost glejte na strani
pnevmatike), obrabo koles, plin in stanje
napolnjenosti akumulatorja.

Izdelka nikoli ne preverjajte pred
voznjo

Preverite pred voznjo
Ce opazite nenavadne zvoke ali kakréne koli
nepravilnosti, izdelka ne uporabljajte in se Ne uporabljajte izdelka ob prisotnosti

obrnite na svojega prodajalca ali na sluzbo za | hrupa in nepravilnosti
tehni¢no pomo¢




Pogoji

Primerna/predvidena uporaba

Nepravilna uporaba

Hodite, medtem ko porivate
izdelek

Ne pospesujte

Porivajte izdelek na roke po prehodih za
pesce

V obmotjih za pesce, ¢e niso opremljeni z
nacinom za pesce (6km/h)

Na prenaseljenih obmogjih

Pritisnite na plin

Porivajte vozilo na roke po prehodih
za pesce

Porivajte vozilo na roke po obmocjih za

pesce, ¢e ni opremljeno z nacinom za
pesce (6 km/h)

Porivajte vozilo na roke v prenatrpanih
krajih

Medtem ko miruje

Oseba, ki upravlja s tem izdelkorn, mora imeti
moznost enostavno postaviti obe nogi na tla,
tako da drzi krmilo na pravilni visini

Ko nismo zmoZni ohraniti da je izdelek
stabilen in uravnotezen.

Med tekom ali mirovanjem sedite
na izdelek

Voznja v normalnih pogojih

Na krmilu ne visi noben predmet

Predmeti, ki visijo s krmila, povzrocajo
nestabilnost in lahko ovirajo pri
manevriranju

Vozite z obema rokama na krmilu.

Ne uporabljajte naprav, kot so telefoni,
pametne ure, predvajalniki glasbe, slusalke

Vozite z eno roko ali brez rok

Uporabljajte naprave, kot so telefoni,
pametne ure, predvajalniki glasbe,
slusalke

Vozite z obema nogama na plos¢adi udobno
Invarno

Voznja z eno ali obema nogama izven
podnozne deske

Prepovedano je namestiti in
koncentrirati tezo na zadnji blatnik.

Vodnik s ¢elado in zas¢itno opremo

Voznja brez Celade in zas¢itne opreme

Vozite po zlahka dostopnih, gladkih in
kompaktnih cestah, izogibajte se krajev z
gostim prometom ali prenatrpanih obmocij:
npr. namenska kolesarska steza, povrsine z
gladkimi tlemi

Upostevajte veljavne lokalne in
cestnoprometne predpise

Voznja po avtocesti, ali po magistralah
Voznja po prometnih cestah

Voznja po plo¢nikih

Voznja po prenatrpanih obmogjih
Voznja po zelo razgibanih cestah
Voznja v blizini: grape, strmine,
pristani¢a, morja, jezera in reke

Neskladnost z veljavnimi predpisi in
cestnoprometnimi predpisi

Vedno se ozrite naprej in pazite na vse ovire,
vozila in bliznje pesce

Med voznjo se motite

Spremenite smer in se prepriajte, da vas
vidijo, upocasnite

Vsekakor predvidevajte pot in zmerno hitrost
ob spostovanju cestnih pravil in najbolj
ranljivih

Vedno uporabljajte smerne kazalce, ¢e so

na izdelku

Nenadoma spremenite smer pri
visoki hitrosti, ne da bi se prepricali,
da vas vidijo

Zaviranje in zavijanje hkrati naredi
vozilo nestabilno

Ne uporabljajte smernih svetilk

Upocasnite, ko so pesci

Uporabite natin za pesce v obmogjih za
pesce (6 km/h)

Opozorite na svojo prisotnost z zvoncem

Pospesite ali vzdrzujte konstantno
hitrost v prisotnosti pescev

Voznja brez uporabe natina za pesce v
obmogjih za pesce (6 km/h)

Ne opozarjajte na svojo prisotnost
z zvoncem




Pogoji

Primerna/predvidena uporaba

Nepravilna uporaba

Neenakomerne razmere na
cesti: neravnine / stopnice /
hrapava cestna povrsina

Vozite z zmerno hitrostjo

Za boljSo blazenje udarcev pri preckanju
neravne povrsine rahlo upognite kolena.

Voznja z veliko hitrostjo

Pospesiti po izboklinah in vdolbinah,
spuscati se po stopnicah, skakati
Cezovire, voziti po plo¢nikih, voziti
togo.

Obnasanje: na ovinkih,
navzdol, ob prisotnosti ovir,
bliznjih vozil in pescev

Drzite se varne razdalje

Nehajte pospesevati/Zavirajte in upocasnite

Vozite z zmerno hitrostjo in varno zavirajte

Bodite pozorni na vrata in druge ovire v visini

Ne spostujte varnostne razdalje
Pospesite

Voznja z veliko hitrostjo, nenadno
zaviranje

Voziti pod visokimi ovirami

Pogoji vidljivosti

Vozite le, ¢e je dovolj svetlobe za varno
voznjo. V primeru voznje v neugodnih
svetlobnih razmerah (od pol ure po sonénem
zahodu, ves ¢as teme in tudi podnevi, ¢e
vremenske razmere onemogocajo vidljivost
ceste, Ce se vozite skozi predore) ne pozabite
vklopiti luci izdelka in nositi odsevni jopic ali
naramnice.

Vozite v neugodnih svetlobnih
razmerah z ugasnjenimi luémi in
brez uporabe odsevnega jopica ali
naramnic.

Vremenske razmere

Voznja v optimalnih vremenskih razmerah
(brez dezja)

Voznja v neugodnih razmerah: v dezju,
ko sneZi, ob ledu ali blatu na cesti,
mocnem vetru, v primeru megle.

Parkiranje

Na posebnih obmocjih brez oviranja gibanja
vozil in pescev

Na gladkih povrdinah, ki zagotavljajo
stabilnost

Izklopite izdelek in vedno uporabljajte
napravo proti kraji Uporabite vgrajeno stojalo

Povsod, takon da ovirate gibanje vozil
in pescev

Na neravnih povrsinah in brez
zagotavljanja stabilnosti

Izdelek pustite vklopljen, brez nadzora
brez naprave proti kraji

Vadba ekstremnih Sportov/

DA

Voznja v bliZini: grape, strmine,

! NE pristanis¢a, morja, jezera in reke
akrobatike L. .
Voznja cez luze
Dirkanje z drugimi vozili
M DA
Izdelek izpostavite mo¢nim NE

udarcem

metanje Cez stvari ali judi, metanje s
stopnic ali od zgoraj

Kaj storiti po padcu:

Preverite, ali rocica za plin deluje pravilno. To naredite tako, da veckrat pospesite in upocasnite.
Vedno preverite, ali zavore pravilno delujejo. Ce Zelite to narediti, stopite z izdelka, potisnite izdelek naprej in zavirajte, da se

prepricate, da se odziva na ukaze.

Preverite, ali so vsi sestavni deli vozila namesceni in varno pritrjeni.
Preverite obrabo pnevmatik in tlak (priporo¢eno vrednost si oglejte na strani pnevmatike).

Preverite obrabo zavor in kablov.
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Zavore se lahko med uporabo segrejejo. Po uporabi se jih ne dotikajte.

2. Vsebina paketa in montaza

Sestavljen izdelek, krmilo je treba montirati z ustreznimi vijaki. ki so priloZzeni embalazi.

Model Referencna slika V embalazi MontaZa krmila
Dodatki:
Pro-1 Evo Black - Imbus kljuci
edition - N.4 vijaki za krmilo
- Rezervna zracnica
Pro-I Evo White - Nadomestna nalepka
edition - Adapter za polnjenje
pnevmatik
- Napajalnik . . .

Rocno vstavite 4 vijake, ne

da bi jih pritegnili, nato jih s

priloZenim Sestrobim klju¢em

privijte in pritrdite krmilo

Koraki:

Dodatki: 1. Odprite opornik
- Imbus Kjugi 2. D\dgnite krmtw_to, Tovstavite
Pro-Il Plus - Komponente za pritrditev FOCIVCO v zaprti poozaj ”j
krmila (kavelj, plastika, zniZajte varnostni obroc.
Pro-Il Evo 4 vijaki) 3. Krmilo montirajte na drog
- Adapter za polnjenje 4. Namestite spono (glejte sliko)
pnevmatik .
" tako, da jo priblizate drogu in
- Napajalnik
previdno poravnate odprtine
ter vstavite vijake.

5. Vijak na zunanji strani vstavite
v odprtino pod nadzorno
plosco.

6. Vijake pritegnite.

7. Plasticno plosco (glejte sliko)
priblizajte in nastavite tako,
da se ujema z drugo odprtino/
profilom nadzorne plosce,
nato vstavite in privijte vijak.
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Model Referenéna slika V embalazi Montaza krmila
i -
[
. -
T
a4 & i
Dodatki: i;‘?. e
- Imbus kljuci
- Komponente za pritrditev Koraki:

krmila (kavelj, plastika,

Pro-Ill 3 vijaki)

- Adapter za polnjenje
pnevmatik

- Napajalnik

- N.2 RF klju¢ za vzig skiroja

1. Odprite opornik

2. Dvignite krmilo, postavite
rocico v zaprti poloZaj in
zniZajte varnostni obro¢.

3. Krmilo montirajte na drog

4. Namestite spono (glejte sliko)
tako, da jo priblizate drogu in
previdno poravnate odprtine
ter vstavite vijake.

5. Vijak na zunanji strani vstavite
v odprtino pod nadzorno
plosco.

6. Vijake pritegnite.

Koraki:
Izdelek izvlecite iz embalaze
Odprite stojalo in preverite stabilnost izdelka
Odprite krmilno gred in jo pritrdite z zaprtjem rocice zapornega mehanizma
Priklju¢ite napajalni kabel zaslona na glavno napeljavo (Ce je potrebno)
. Montirajte krmilo na krmilno gred (ne stisnite kablov)
Privijte vijake na krmilni gredi s priloZzenim klju¢em

Nastavite zaporni mehanizem krmilne gredi*
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Model Referencna slika * Nastavitev

Krmilni drog se maje
Pro-| Evo black & B
white edition Ce se krmilni drog maje, lahko vijake na zloZljivem

sistemu privijete s prilozenim klju¢em.

Pro-Il Plus Nastavitev krmila:

Pro-Il Evo Kot je prikazano na sliki, ¢e drog krmila med

Pro-Iil voznjo drhti, vijak nastavite s Sestrobim kljucem.
ro- ;q.:

Izdelek pravilno sestavite. V primeru, da med montaZo zaznate kakrsno koli proizvodno napako, nejasne prehode ali tezave
pri sami montaZzi ali pri nastavitvah, ustavite vozilo in se takoj obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran

www.ducatiurbanemobility.com za tehni¢no pomoc.
Otroke hranite stran od plasti¢nih delov (vkljuéno z embalaZo) in majhnih delov, ki lahko povzrocijo zadusitev.

Izdelek ali njegove dele je prepovedano spreminjati ali preoblikovati na kakrden koli nacin, saj bi to lahko poskodovalo
ucinkovitost, strukturo in povzrocilo $kodo. Odstranite vse ostre robove, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe, zloma ali
poskodbe izdelka. Ce zaznate kakréno koli proizvodno napako ali nenavadne zvoke ali kakréne koli nepravilnosti, ustavite
vozilo in se obrnite na svojega prodajalca ali obiscite spletno stran www.ducatiurbanemobility.com za tehni¢no pomoc.
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3. Pregled izdelka

Zaradi stalnega tehnoloskega napredka si proizvajalec pridrzuje pravico do spremembe izdelka brez predhodnega obvestila,
ne da bi se ta priro¢nik samodejno posodabljal.

Za informacije in pregled revizij tega priro¢nika obis¢ite spletno stran www.ducatiurbanemobility.com
Pro-I Evo (Black & White edition)

Nadzorma plosta
sprednja lu vontek
zavora

pospesevalnik

palica krmila

Mehanizem
Zlaganja Zapiranje 2laganja
platforma
zavorna lut
kolutna zavora
motor

vratca za polnjenje opornik pospesevalnik

zaslon
2voncek

Pro-Il Plus

zaporna spona

varostna sponka zaporna spona

zapiralni mehanizem
prednji Zaromet pltforma zadnja lut

zadnje kolo

kolutna zavora

pogonsko  motor/ ogrodje opornik
kolo pest
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Pro-1l Evo

pospesevalnik

zaslon
2vontek

zavorna rotica

zaporna spona

vamostna

o zapoma spona

Zopirlni
mehanisem
ednji latform "
Saromet padforma Zacia
e kolo
olutna zovors
bogonskokalo  motor/ sgrodie
pos
Pro-llI
pospesevalnik o

leva zavorna roica
USB viiénica

desna zavorna rotica

prednji Zaromet =
zaporna spona

vamostna :
sponka zaporna spana

zapiralni mehanizem

prednji Zaromet platforma

zadnja lu

-~ zadnje kolo

zadnja kolutna

prednje prednja  ogradje opornik  motor
kolo kolutna
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4. Polnjenje in zagon akumulatorja

Ob prvi uporabi izdelek napolnite do 100 %. Poskrbite, da so proizvod, polnilnik in polnilna vratca suhi

Navodila:
- Odprite stojalo
- Izklopite skiro

Model Referencna slika Navodila
% Polnjenje in zagon akumulatorja
/// 1. Odprite gumijasti pokrov vti¢nice za polnjenje,
/ ki se nahaja na levi strani platforme.
Pro-l Evo 2. Konektor polnilnika vtaknite v vti¢nico
(black 3. Ko je baterija polna, izvlecite prikljucek
and white polnilnika.
edition) u
Pro-Il Plus -
Pro-1l Evo ! 2 3
Rdeca lucka na napajalniku bo zasvetila v zeleno
barvo, ko bo postopek polnjenja koncan.
{ Polnjenje baterije
OBVESTILO
-
1. Izklopite skut 2. Zavrtite logotip Pred prvo uporabo napolnite napravo.
dz ?p‘ €S uker n Ducati, odprite Priporocljivo je tudi, da jo polnite po vsaki
odprite opornik. vodotésen pokrov uporabi in pred shranjevanjem
Pro-lil in nato prikljucite Priporocljivo JE, da ne dopustite popolne
o polnilnik na prikljutek za izpraznitve, s tem preprecite poskodovanje
F'-"" It baterije.
i polnjenje
~ POZOR
A {E'
= 2
"'{;’G | Rdeca lucka na napajalniku bo zasvetila v zeleno
barvo, ko bo postopek polnjenja koncan.
3. Po polnjenju zaprite
vodotesni pokrov.

Za polnjenje tega izdelka uporabljajte SAMO prilozeni polnilnik
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Model Model polnilnika Izhodna napetost Cas polnjenja

r;l‘;'c'kEg"’Nhite I — XHK-916-42015 4V -15A 4h
Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V -15A 4h
Pro-Il Evo XVEO063-4200150 42V -15A 7h
Pro-Iil XVE063-4200150 4V -15A 8h

Uporaba druge vrste polnilnika lahko poskoduje izdelek ali privede do drugih moznih tveganj
Izdelka nikoli ne polnite brez nadzora. Ne priZigajte izdelka med polnjenjem.

Po vsaki uporabi baterijo povsem napolnite, da podaljsate Zivijenjsko dobo slednje. Izdelka ne polnite takoj po uporabi. Pred
polnjenjem izdelek pustite ohlajati eno uro.

Izdelka se ne sme polniti dalj ¢asa. Prekomerno polnjenje skrajsa Zivljenjsko dobo baterije in prinasa dodatna potencialna
tveganja.
Priporocljivo je, da ne dopustite popolne izpraznitve, s tem preprecite poskodovanje baterije.

Skoda zaradi dalje odsotnosti polnjenja je nepopravljiva in omejena garancija je ne krije.

Ko pride do Skode, baterije ni mogoce ponovno napolniti (demontaZa baterije s strani nekvalificiranega osebja je
prepovedana, saj lahko povzroci elektri¢ni udar, kratek stik ali celo vecji varnostni incident). Ce ste za dolocen ¢as odsotni, na
primer za praznike, in napravo zaupate tretji osebi, jo pustite delno napolnjeno (20-50 % napolnjeno), ne napolnjeno v celoti.

Redno pregledujte polnilnik in kable polnilnika. Ce je kabel polnilnika otitno poskodovan, ga ne uporabljajte, da se izognete
nadaljnjim poskodbam in/ali tveganju, se obrnite na nas za zamenjavo

Polnilnik lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in vec, ter osebe z zmanjsanimi fizicnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi
sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkuSenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali so jim pouceni o varni uporabi naprave in
razumejo tveganja. vkljugeni. nevarnost. Otroci se ne smejo igrati s polnilnikom baterij. Cis¢enja in vzdrzevanja s strani
uporabnika ne smejo izvajati otroci brez nadzora

Opozorila glede akumulatorja

Baterija je sestavljena iz litij-ionskih celic in kemicnih elementov, ki so nevarni za zdravje in okolje. Izdelka ne uporabljajte, ce
oddaja vonj, snovi ali prekomerno toploto. Izdelka ali baterije ne odvrzite med gospodinjske odpadke. Konéni uporabnik je
odgovoren za odstranjevanje elektricne in elektronske opreme ter baterij v skladu z vsemi veljavnimi predpisi

Izogibajte se uporabi rabljenih, okvarjenih in/ali neoriginalnih baterij drugih modelov ali blagovnih znamk.

Baterije ne puscajte v blizini ognja ali virov toplote. Nevarnost poZara in eksplozije.
Baterijo ne smete odpirati, razstavljati ali tol¢i, metati, preluknjati ali lepiti druge predmete nanjo.

Ne dotikajte se snovi, ki iztekajo iz baterije, saj vsebuje nevarne snovi. Ne dovolite otrokom ali hisnim ljubljen¢kom, da se
dotaknejo baterije.

Baterije ne napolnite prekomerno in ne povzrocajte kratkega stika. Nevarnost pozara in eksplozije.

Baterije ne potapljajte ali izpostavljajte vodi, deZju ali drugim tekocim snovem. Baterije ne izpostavljajte neposredni soncni
svetlobi, prekomerni vro€ini ali mrazu (na primer, ne pudajte izdelka ali baterije v avtomobilu dalj ¢asa na neposredni sonéni
svetlobi), okolju, ki vsebuje eksplozivne pline ali plamene.

Baterije ne prenasajte in ne shranjujte skupaj s kovinskimi predmeti, kot so lasnice, ogrlice itd. Stik med kovinskimi predmeti
in kontakti baterije lahko povzro¢i kratke stike, ki vodijo do telesnih poskodb ali smrti
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5. Informacije o krmilnikih / Krmilna plosca

Model
1. Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno
hitrost skiroja
1 2. Raven baterije: Napolnjenost baterije
je oznacena s 5 Crtami.
3. Zarometi: Indikatorska lu¢ka zarometa
4. Bluetooth: Indikator Bluetootha.
5. SPORTEN natin: Na zaslonu se bo
prikazal SPORT (do 25 km/h)
7
6. Nacin COMFORT: Na zaslonu se bo
6 prikazal D (do 20 km/h)
8 7. EKO nacin: Na zaslonu se bo prikazal E
(do 6 m/h).
8. Tempomat: Ohranjevalnik hitrosti
Aktivira se, ko se nekaj sekund ohranja
° doloceno hitrost
2 9. Nacin pesca: 6 km / h
10. Okvara: Ce je prizgana, preverite
mozno resitev tako, da si ogledate
tabelo kod napak
Pro-I Evo
(black and

white edition)

Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3 km/h

- Tipka za vklop/kontrole (A): pritisnite in drZite to tipko, da vklopite/izklopite skiro.

Kako vklopiti/izklopiti lugi: enkrat pritisnite gumb (A), da ga vklopite. Ko sta lu¢i vklopljeni,
znova pritisnite tipko (B) za izklop.

Nacin/hitrost: dvakrat pritisnite tipko(A), da izberete nacin:
- E: do6km/h

- D: do20 km/h

- SPORT: do 25 km/h

Opozorilo o nizki napetosti: prvi segment baterije utripa, ko je napetost nizja od 33V, hkrati pa se bo
oglasilo zvoéno opozorilo oglasilo 6-krat.




Model

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-IIl

ODO: Skupaj prevozena pot.

TRIP: DolZzina posamezne poti

So®~No v s wN

Bluetooth
natin PES (do 6km/h)

Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno hitrost skiroja

Nivo baterije: nivo baterije je oznacen s 7 ¢rtami.

Zarometi: Indikatorska lutka zarometa

SPORTEN natin: Na zaslon se prikaze S +. (do 25 km/h).
Nacin COMFORT: Na zaslonu bo prikazano D. (do 20 km/h)
EKO nacin: Na zaslonu se prikaze ECO. (do 15 km/h).

Tempomat: Ohranjevalnik hitrosti. Aktivira se, ko se nekaj sekund ohranja dolo¢eno hitrost.

Prikazovalnik elektri¢ne
energije

7 mrez Vet kot 38V
6 mrez 37-38v

5 mrez 36-37V

4 mrez 35-36V

3 mrez 34-35V

2 mrez 33-34v
1mreZa Manj kot 33V
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Gumb za vklop (B): ta gumb pritisnite in pridrzite, da vklopite/izklopite elektri¢ni skiro.
Pospesevalnik (A): uporablja se za zagon elektri¢nega skiroja ter za pospesevanje
« Zavora (C): pritisnite in drzite za zaviranje

Nacin: dvakrat pritisnite gumb (B) za izbiro natina

Zaromet spredaj in zadaj: enkrat pritisnite gumb (B) za vklop lugi. Ko sta lugi vklopljeni, znova
pritisnite gumb (B) za izklop.

Pospesevalnik se vklopi, ko hitrost voznje preseze 3 km/h.

Model
Ob vklopu ima Ducati PRO IlI se blok motorja integrira v sistem. Torej je potrebno, ko je vklopljen,
sprostiti motor tako da sledimo enemu od naslednjih nacinov*
KLJUC RF: Klju¢ RF (prilozen) priblizajte zaslonu, da aktivirate elektri¢ni skiro.

Pro-Ill

Pametni telefon: Uporabite aplikacijo Ducati Urban e-Mobility s tipko zapor/ sprostitev v meniju
nastavitev.
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Smerni kazalci (¢e prisotni)

Modeli *
Pro-I Evo black Pri modelih, kjer so smerni kazalci prisotni, so le-ti namesceni na koncu krmila (desna in leva stran).
edition Smerni kazalci so potrebni za takojsnjo signalizacijo kakrsne koli spremembe smeri med voznjo
Pro-Il Plus

Aktiviranje:
Pro-Il Evo
Pro-lll

Pred vsako uporabo izdelka preverite pravilno delovanje smernih kazalcev.

6. Vodnik za hitri zaCetek

Ob prvi uporabi izdelek napolnite do 100 %.

Preverite tlak v pnevmatikah (priporo¢eno vrednost glejte na strani pnevmatike). VV primeru, da izdelek v prvih 3 mesecih
uporabe ne doseZe najmanj 60 % deklariranih km ali ne doseZe najvecje hitrosti, je verjetno, da so se kolesa ponovno
izpraznila, bo zato treba obnouviti tlak, kot je bilo navedeno.

Preverite in prilagodite zavore.
«  Prizgite zaslon.
Izdelek postavite na ravno povrsino

Z obema rokama trdno drZite krmilo. Z eno nogo stopite na plos¢o, z drugo pa se rahlo odrinite in pospesite.
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Funkcija Zero Start: pospesevalnik se aktivira, ko hitrost napredovanja preseze 3 km/h.

Zaradi varnosti je skiro sprva nastavljen tako, da se izogne stoje¢emu startu.
Ko vozite skiro, med zavijanjem nagnite telo v smeri voZnje in pocasi obracajte krmilo.
Ce zelite ustaviti izdelek, spustite plin, pritisnite zavorno rotico.
Ce se zelite spustiti, najprej popolnoma ustavite izdelek. Spuscanje s premikajocega se izdelka lahko povzroci poskodbe.
Pred vsako uporabo preverite zavore in njihovo obrabo, preverite tlak v pnevmatikah (priporo¢eno vrednost dobite na
strani pnevmatik), obrabo koles, stanje pedala za plin in napolnjenosti akumulatorja.

Nastavitev zavornih rocic

Zavorni rotici

Polozaj zavorne rocice je po potrebi mogoce nastaviti na tocko A (glejte
fotografijo).

Nastavitev zavor

Nastavitev zavornih Celjusti

V primeru, da je zavora prenapeta ali preve¢ ohlapna,
z imbus kljutem odvijte vijak (A), nato nastavite
zavorno pletenico (Ce je prenapeta, skrajsajte zavorno
pletenico navzgor. Ce je ohlapna, povlecite zavorno
pletenico navzdol) in nato ponovno privijte vijak (A). Ce
je tudi po prvem koraku preve¢ ohlapna ali pretesna,
bo morda treba nastaviti zavorno plos¢ico (fiksno), ki
jo lahko nastavite preko kolesa na nasprotni strani, s
Sestrobnim klju¢em oddaljite plos¢ico/priblizajte (B)
(glej sliko).

Preverite pravilnost poravnave med zavorno Celjustjo
in kolutom. Z vijakoma C in D nastavite polozaj /
poravnavo koluta, ¢e je potrebno.
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7.  Upogniti in prevazati

Prepricajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Z roko primite gred krmila, potegnite rocico, nagnite gred krmila proti podnozju
in jo zaskocite.

Modeli: Ducati Pro-I Evo

-
\ a

Zapiranje: Izklopite elektri¢ni skuter, odklenite zaklepni Skiro vedno nosite tako, da ga z eno ali obema rokama drzite

mehanizem: pritisnite rdeci kavelj in povlecite rocico za drog krmila.

navzven (glejte sliko), potisnite krmilni drog navznoter in
se prepricajte, da je ucinkovito zaklenjena.

Odpiranje: Odklenite palico krmila od blatnika: pritisnite
sponko, da sprostite krmilo, dvignite palico krmila do
konca in jo zaklenite tako, da roCico potisnete navznoter.
Vklopite elektri¢ni skiro.

Modeli: Ducati Pro-Il Plus, Pro-II Evo, Pro-IIl

4 &
) ¥ .
Prepri¢ajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Z roko
primite drog krmila, nato povlecite roico in spono krmila
poravnajte s spono, ki se nahaja na zadnjem blatniku Po zgibanju skiroja drzite drog krmila z eno ali obema rokama.

Po tem, ko ste izdelek upognili, ga dvignite tako, da drZite gred krmila z eno ali obema rokama

Pazite, da izdelek med transportom varno drzite Ce niste prepri¢ani, da lahko vzdrzite tezo izdelka, ne nadaljujte nositi
izdelka v rokah. Ce izdelek nenadoma pade, lahko povzroti resne poskodbe in se sam poskoduje
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8. Avtonomija in zmogljivost

Najvedji doseg in zmogljivost vozila sta odvisna od ve¢ spremenljivk:

Tla: voznja po gladkem plocniku zagotavlja vedji doseg in zmogljivost kot voznja po neravnih cestah in strminah
Teza uporabnika: tezji je uporabnik, krajsi je doseg in zmogljivost vozila.

Temperatura: voznja s skirojem v zelo hladnem ali obratno vroc¢em okolju vpliva na doseg in zmogljivost:

Hitrost in slog voZnje: gladka in enakomerna voZnja podaljsa doseg. Nenehno pospesevanje, upotasnjevanje in manevriranje
mocno zmanjsajo doseg. Manj3a hitrost podaljsa doseg

Vzdrzevanje: pravofasno polnjenje, pravilno vzdrzevanje in redne kontrole tlaka v pnevmatikah (glejte referen¢no vrednost v
razdelku 10) povetujejo avtonomijo in zagotavljajo konstantno delovanje skozi ¢as.

Stopnja napolnjenosti baterije vpliva na zmogljivost, nizja kot je raven, nizja bo hitrost, zlasti v prisotnosti strmin.

9. Skladiscenje, vzdrzevanje in ciscenje
Ce so na telesu skiroja made#i, jih obridite z vlazno krpo. Ce madeZi vztrajajo, lahko uporabite krpo namoteno z blagim
milom, ali s $¢etko in nato obrisite z vlazno krpo. Ce so na plasti¢nih delih praske, jih odstranite z brusnim papirjem ali drugim
abrazivnim materialom. Izdelka ne istite z alkoholom, bencinom, kerozinom ali drugimi jedkimi in hlapnimi kemicnimi topili,
da se izognete resnim poskodbam. Izdelka ne umivajte z visokotlacnimi vodnimi curki. Med ¢is¢enjem se prepricajte, da je
skiro ugasnjen, polnilni kabel odklopljen in gumijast pokrovcek zaprt, ker lahko puscanje vode povzrodi elektri¢ni udar ali
druge resne tezave. Vdor vode v baterijo lahko povzroti poskodbe notranjih vezij, nevarnost pozara ali eksplozije. Ce sumite,
da je v baterijo vdrla voda, jo takoj prenehajte uporabljati in jo vrnite za pregled sluzbi za pomo¢ strankam pri prodajalcu.

Ko izdelka ne uporabljate, ga hranite v suhem in hladnem prostoru. Ne hranite ga dalj ¢asa na prostem ali v avtomobilu
Prekomerna soncna svetloba, pregrevanje in pretiran mraz pospesijo staranje pnevmatik in ogrozijo Zivljenjsko dobo skiroja in
akumulatorja. Ne izpostavljajte ga deZju ali vodi ter ga ne potapljajte in niti ne perite z vodo.

Redno preverjajte privitost razli¢nih vijacnih elementov, zlasti kolesnih osi, zloZljivega in transportnega sistema, krmilnega
sistema, zavornega sistema, dobrega stanja ogrodja stroja, vilic in vzmetenja. Matice in vsi drugi samozatezni pritrdilni
elementi lahko izgubijo svojo ucinkovitost, zato je treba te komponente obcasno preverjati in zategniti

Tako kot vse mehanske komponente je tudi ta izdelek podvrzen obrabi in hudim obremenitvam. Razli¢ni materiali in
komponente se lahko na razli¢ne natine odzovejo na obrabo ali utrujenost zaradi stresa. Ce je Zivljenjska doba komponente
presezena, se lahko nenadoma zlomi, kar povzroci poskodbe prevodnika. Vsaka oblika razpok, prask ali razbarvanja na zelo
obremenjenih obmocjih pomeni, da je Zivljenjska doba komponente dosezena in jo je treba zamenjati.

Preverite stanje obrabe pnevmatik: ne sme biti ureznin, razpok, tujkov, nenormalnih oteklin, pomanjkanja delov in drugih
poskodb. Za tlak v pnevmatikah glejte vrednost v razdelku 10 teh navodil za uporabo.

Izdelka ne poskusajte razstaviti ali popraviti sami. Zamenjavo vseh sestavnih delov skiroja mora opraviti sluzba za tehni¢no
pomo¢, za vet informacij pa se obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.ducatiurbanemobility.com
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10. Konfiguracija aplikacije

Sledijo izdelki, ki so opremljeni z Bluetoothom in jih je mogoce kombinirati z aplikacijo Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I
Evo (Black & White Edition), Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

Z aplikacijo lahko izdelek upravljate neposredno s pametnim telefonom.

Za prenos in namestitev aplikacije preberite QR kodo. Ce aplikacije ne najdete, priporoamo, da jo poiéete v referencni
storitvi za aplikacije.

Odprite aplikacijo in sledite navodilom v referencni storitvi aplikacije.

Aplikacija lahko za svoje delovanje zahteva razli¢na dovoljenja.

Razlicica aplikacije je bila morda posodobljena v storitvi za aplikacije. Priporo¢amo, da stalno preverjate posodobitve aplikacije
zaradi novih funkcij in v svojo napravo vedno namestite najnovejso izdajo aplikacije.

Naprave ne uporabljajte med voznjo.

Konfiguracija aplikacije

Kako lahko uporabljate aplikacijo Ducati Urban e-Mobility?

- Nastavite nacine voznje

« Nastavite enoto mere za hitrost (km/mph)

- Omogodite nacin Zero Start

- Nastavite funkcijo tempomata

« Prikazete delne in skupno prevoZene kilometre in porabljeni cas

- Oglejte si preostalo baterijo

- Oglejte si potovalno hitrost

« Nastavite ime elektri¢nega skiroja

« Vklopite/izklopite luci

- Nastavite blok motorja

« Nastavite jezik

« PrikaZete zadnji polozaj vozila Ducati Urban e-Mobility

V trgovini z aplikacijami si prenesite in namestite aplikacijo Ducati Urban e-Mobility
1. Aplikacijo prenesite na pametni telefon

2. Vklopite elektri¢ni skiro in aktivirajte Bluetooth na pametnem telefonu.

3. Zazenite aplikacijo in se prijavite*, pametni telefon poveZite z elektri¢nim skirojem prek Bluetootha na razdalji 1-2 metra.

* Ce to aplikacijo uporabljate prvi¢, izpolnite polje "e-po3ta” in se registrirajte in potrdite kodo za preverjanje.
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1.  Tehnicni list
Splosne informacije
Pro-llI Pro-Il Evo Pro-1I Plus Pro-I Evo
Nosilno ogrodje Magnezij Magnezij Magnezij Aluminij
Vzmetenje Ne sprednje in zadnje Zadaj Ne
MN- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO-
CuD- 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
PRO3, DU- MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO-
DU-MO- 210012, 220013 210010, 210011,
210013, DU-MO- DU-MO- DU-MO-
DU-MO- 220022 220020 210004,
Hitrost 220021 DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
6km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
15km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h | 15km/h
20km/h 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
25km/h*
Maksimalni naklon ** 20% 20% 20% 15%
Sprednja lektronska

Sprednja in zadnja

Kolutna zavora zadaj

Kolutna zavora zadaj

Zavore kolutna zavora in elektronska spredaj in zadnja kolutna in elektronska spredaj
zavora
Mera: 10 "brez zratnice | Mera: 10 "brez zratnice I\/\evra: 10"brez Mera: 8,5" z zracno
Pnevmatike ) ) zratnice komoro
Tiak 44 psi /3 bar Tiak 44 psi /3 bar Tlak 44 psi / 3 bar Tlak: 50 psi / 3.4 bar
Najvecja obremenitev 100kg 100kg 100kg 100kg

Voznik

Preverite veljavno
zakonodajo v vasi

Preverite veljavno
zakonodajo v vasi

Preverite veljavno
zakonodajo v vasi

Preverite veljavno
zakonodajo v vasi

drzavi drzavi drzavi drzavi
Temperatura delovanja -0°C / 45°C -0°C [/ 45°C -0°C/ 45°C -0°C / 40°C
Stopnja zas¢ite IPX4 IPX4 1PX4 P54
Cas polnjenja Priblizno 8 ur Priblizno 7 ur Priblizno 4 ur Priblizno 4 ur
Doseg** do 50km do 40km do 25km do 25 km

Elektricni sistem

Nazivna mo¢ motorja

0.35kW; 350W brez
krtack

0.35kW; 350W brez
krtack

0.35kW; 350W brez
krtack

0.35kW; 350W brez
krtack

Najve¢ja mo¢ motorja

0.515 Kw; 515W

0.515 Kw; 515W

0.515 Kw; 515W

0.5 Kw; 500W

3,5-paléna integrirana

3,5-paléna integrirana

3,5-paléna integrirana

Integrirana barvna

Zaslon LED svetilka LED svetilka LED svetilka LED

Baterija 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Nizkonapetostna zas¢ita 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Omejitev toka 18A 18A 18A 15A

Luci

LED spredaj in zadaj

LED spredaj in zadaj

LED spredaj in zadaj

LED spredaj in zadaj

Funkcionalnost

Bluetooth - NFC

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Mere

Neto teza 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Bruto teza 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Mere odprtega izdelka 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
Mere zaprtega izdelka 1140x520x500mm 1110x510x430mm 1110x510x430mm 1110x510x490mm
Mere paketa 1165x210x540mm 1190x130x510 mm 1190x190x510mm 110x160x540mm

* Vedno spostujte cestnoprometne predpise in norme, ki veljajo v drzavi uporabe.

** se lahko spremeni glede na teZo voznika, razmere na cesti in na temperaturo
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12. Odpravljanje tezav

Napaka

Vzrok

Resitev

Motor ne deluje

Tezava z elektriko, pojavlja se
koda napake

Zahtevajte tehni¢no pomoc

Pogonsko kolo se ne vrti

TeZava z zavorama

Motor je blokiran

Nastavite zavore, e se teZava nadaljuje,
zaprosite za tehni¢no pomoc

Preverite pravilno zategnjenost kolesa,
preverite, ali se kolo vrti brez zagona vozila.
Ce se tezava nadaljuje, zaprosite za tehni¢no
pomoc

Motor se med obratovanjem ugasne

Pregrevanje motorja

Prikaz kode napake

Ustavite vozilo in pocakajte, da se ohladi

Zahtevajte tehni¢no pomo¢

Po polnjenju se izdelek ne vklopi
ali se izklopi po nekaj prevozenih
kilometrih.

Poskodovana baterija

Zahtevajte tehni¢no pomo¢

Baterija se ne polni ali se izdelek
ne vklopi

Tezave s povezavo

Akumulator ni prikljucen (modeli
z odstranljivim akumulatorjem)

Baterija je prazna
Poskodovana baterija

Tezave s polnilnikom

Zahtevajte tehni¢no pomoc

Preverite, ali je prikljucek za napajanje
povezan.

Baterijo napolnite do 100%
Zahtevajte tehni¢no pomoc

Zamenjajte polnilnik

Pro-l Evo Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl
Koda napake Napotki Koda napake Napotki
=N} Nepravilno delovanje motorja T orek
Zastit i
E2 Napaka signala krmilnika EO1 toaksglwﬂa pred prekomernim
N ilno del je roci
E3 p:szgévle\?;lmiaovame rocice E02 Nizkonapetostna zascita
E4 Nepravilno delovanje MOS krmilnika E03 Visokonapetostna zasCita
ES5 Napaka faze / toka EO04 Zastita kolesa motorja
E.6 Napaka srednjega toka o5 Nepravilno delovanje MOS
E7 Napaka voltaze akumulatorja (gor) krmilnika
E8 Okvara zavorne roCice Nepravilno delovanje MOS
EO6 h
(dol) krmilnika
£07 Sptosqo nepravilno delovanje
krmilnika
EO8 Zas¢ita pred pregrevanjem
Nepravilno delovanje rocice
EO9 M .
pospesevalnika
EM Nepravilno delovanje luci
ET2 Napaka signala krmilnika
Nepravilno delovanje gumba
E13
za vklop/izklop
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13. Odgovornost in splosni garancijski pogoji

Voznik prevzame vsa tveganja, povezana z neuporabo Celade ali druge zas¢itne opreme.
Voznik je dolzan upostevati veljavne lokalne predpise v zvezi z:

1. najniZja dovoljena starost za voznika,

2. omejitve glede vrste voznikov, ki lahko uporabljajo izdelek

3. na vse druge regulativne vidike

Voznik je tudi dolzan vzdrzevati izdelek Cist in v brezhibnem stanju ucinkovitosti in vzdrzevanja, skrbno izvajati varnostne
preglede v okviru svoje pristojnosti, kot je opisano v prejsnjih razdelkih, ne posegati v izdelek na kakrsen koli nacin in hraniti
vse dokumentacijo v zvezi z vzdrzevanjem.

Podjetje ne prevzema odgovornosti za povzroceno skodo in ni v nobenem primeru odgovorna za skodo, povzroteno na
stvareh ali ljudem v primerih, ko

- se izdelek uporablja nepravilno ali ne v skladu z navedenim v navodilih za uporabo;
- je bil izdelek po nakupu spremenjen ali onesposobljen v vseh ali nekaterih svojih sestavnih delov.«

V primeru okvare izdelka iz razlogov, ki jih ni mogoce pripisati nepravilnemu vedenju voznika in ce Zelite prebrati splosne
garancijske pogoje, se obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.ducatiurbanemobility.com

Vse napake ali okvare, ki nastanejo zaradi nenamernih dogodkov in/ali za katere je odgovoren kupec ali zaradi uporabe
izdelka, ki ni v skladu s predvideno uporabo in/ ali kot je dolo¢eno v dokumentaciji, so vedno izklju¢ene iz podro¢ja pravne
Garancije za tehniko izdelkoy, ki je pritrjena na izdelek, ali zaradi nenastavitev mehanskih delov, naravne obrabe materialov, ki
so dotrajani ali posledica napak pri montazi, pomanjkanja vzdrzevanja in/ali uporabe le-teh, ki niso v skladu z navodili

Naslednje se na primer Steje za izkljuceno iz pravne garancije v zvezi z izdelki
« skoda zaradi udarcev, nenamernih padcev ali trkov, predrtja;

- poskodbe, ki nastanejo zaradi uporabe, izpostavljenosti ali skladis¢enja v neprimernem prostoru (npr. prisotnost dezja in/ali
blata, izpostavljenost vlagi ali pretiranemu viru toplote, stik s peskom ali drugimi snovmi)

« poskodbe, ki nastanejo zaradi neprilagojenosti za dajanje na cesto in/ali vzdrzevanje mehanskih delov, mehanskih kolutnih
zavor, krmila, pnevmatik itd.; nepravilna namestitev in/ali nepravilna montaza delov in/ali komponent 13. Odgovornost in
splosni garancijski pogoji 597

« naravna obraba potro3nega materiala: mehanske kolutne zavore (npr. plod€ice, ¢eljusti, diski, kabli), pnevmatike, podnozja,
tesnila, leZaji, led lui in Zarnice, stojalo, gumbi, blatniki, gumijasti deli (podnozje), prikljucki za kable, maske in nalepke itd.;

« nepravilno vzdrzevanje in/ali nepravilna uporaba baterije izdelka;
- poseganije v in/ali vsiljevanje delov izdelka;
« nepravilno ali neustrezno vzdrzevanje ali spreminjanje izdelka;

- nepravilna uporaba Izdelka (npr.: prekomerna obremenitev, uporaba na tekmovanjih in/ ali za komercialne dejavnosti
najema ali izposoje);

« vzdrzevanje, popravila in/ali tehni¢ne posege na lzdelku, ki jih izvajajo nepooblastene tretje osebe;
- poskodbe izdelkov, ki so posledica transporta, Ce jih izvede Kupec;

- poskodbe in/ali okvare, ki izhajajo iz uporabe neoriginalnih nadomestnih delov.

Vabimo vas, da si ogledate najnovejso razli¢ico garancijskih pogojev, ki so na voljo na spletnem mestu

https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance



Obravnava elektri¢nih ali elektronskih naprav ob koncu njihove Zivljenjske dobe (velja v vseh drzavah Evropske unije in v
drugih evropskih sistemih z lo¢enimi sistemi zbiranja)

Ta simbol na izdelku ali na embalazi pomeni, da izdelka ne smemo Steti za obicajen gospodinjski
odpadek, temvec bi ga morali dostaviti na ustrezno zbirno mesto za recikliranje elektri¢ne in
elektronske opreme (OEEOQ).

Ce zagotovite pravilno odstranjevanje tega izdelka, boste pomagali prepretiti morebitne negativne
posledice za okolje in zdravje, ki bi jih sicer lahko povzrotilo njegovo neustrezno odstranjevanje.
Recikliranje materialov pomaga ohranjati naravne vire.

Za podrobnejse informacije o recikliranju in odstranjevanju tega izdelka se lahko obrnete na lokalno
sluzbo za odstranjevanje odpadkov ali prodajalno, kjer ste ga kupili

V vsakem primeru ga je treba odstraniti v skladu z veljavno zakonodajo v drzavi nakupa.

Potrosniki zlasti OEEO ne smejo odlagati med komunalne odpadke, temvec morajo sodelovati pri locenem zbiranju tovrstnih
odpadkov na dva nacina:

« Na ob¢inskih zbirnih centrih (imenovanih tudi Eko parcele, ekoloski otoki) neposredno ali prek zbirnih sluzb ob¢inskih
podijetij, kjer so na voljo;

« Na prodajnih mestih, ki prodajajo nove elektri¢ne in elektronske naprave.

Tu lahko brezpla¢no izro¢imo zelo majhno OEEO (z najdaljSo stranico krajso od 25 cm), vedje pa v nacinu 1na 1, torej z
dostavo starega izdelka ob nakupu novega z enakimi funkcijami

Poleg tega je nacin Tproti 1 med nakupom nove EEO s strani potrosnika vedno zagotovljen, ne glede na velikost OEEO.

Nezakonito odlaganje elektri¢ne ali elektronske opreme se lahko kaznuje s sankcijami, predvidenimi z veljavno zakonodajo o
varovanju okolja (italijanska zakonodaja, treba je preveriti veljavne predpise v drzavi uporabe/odstranjevanja sredstva).

Ce OEEO vsebuije baterije ali akumulatorje, jih je treba odstraniti s posebnim lo¢enim zbiranjem odpadkov.

Odstranjevanje izrabljenih baterij (velja v vseh drzavah Evropske unije in v drugih evropskih sistemih s sistemom lo¢enega
zbiranja)

Ta simbol na izdelku ali embalaZi oznacuje, da baterijeakumulatorja se ne sme obravnavati kot
obicajni gospodinjski odpadek. Pri nekaterih vrstah baterij se ta simbol lahko uporablja v kombinaciji
s kemijskim simbolom

Kemi¢ni simboli za Zivo srebro (Hg) ali svinec (Pb) se dodajo, ¢e baterije vsebuje ve¢ kot 0,0005 %
Zivega srebra ali 0,004 % svinca.

Ce zagotovite pravilno odstranjevanje baterij-akumulatorjev, boste pomagali prepreciti morebitne
negativne posledice za okolje in zdravje, ki bi jih sicer lahko povzrotilo njegovo neustrezno
odstranjevanje. Recikliranje materialov pomaga ohranjati naravne vire. Pri izdelkih, ki zaradi
varnosti, zmogljivosti ali za¢ite podatkov zahtevajo neprekinjeno povezavo z notranjo baterijo/
akumulatorjem, lahko zamenjavo izvede samo kvalificirano servisno osebje.

Izdelek ob koncu Zivljenjske dobe dostavite na zbirno mesto, primerno za odlaganje elektri¢ne in elektronske opreme, kar bo
zagotovilo, da bo tudi baterija v notranjosti pravilno odstranjena

Za podrobnejse informacije o odstranjevanju izrabljene baterije-akumulatorja ali izdelka se lahko obrnete na lokalno sluzbo
za odstranjevanje odpadkov ali trgovino, kjer ste ga kupili

V vsakem primeru ga je treba odstraniti v skladu z veljavno zakonodajo v drzavi nakupa.



Srpski

Ovo uputstvo vazi za sledece elektricne trotinete:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Uputstvo za upotrebu

Prevod originalnih uputstava
Hvala vam $to ste izabrali ovaj proizvod.

Za informacije, tehni¢ku podrsku, pomo¢ i da biste konsultovali opste uslove garancije,
kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt www.ducatiurbanemobility.com

Sadrzaj

. Bezbednosna uputstva

N

. Sadrzaj pakovanja i montaza

w

. Pregled proizvoda

IS

. Punjenje i aktivacija baterije

o

Informacije o komandama / kontrolna plo¢a

o

. Brzi vodi¢

~

. Sklapanje i nosenje

®

. Autonomija i performanse

©

. Skladistenje, odrzavanje i ¢iS¢enje
10. Konfiguracija aplikacije

11. Tehnicki list

12. ReSavanje problema

13. Odgovornost i opsti uslovi garancije
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1. Bezbednosna uputstva

PAZNJA

VAZNO! Pre upotrebe proizvoda pazljivo progitajte i sledite slede¢a uputstva. Saduvajte ovo uputstvo za buduéu upotrebu ili
nove korisnike.

Odvojite vreme da naucite osnove prakse kako biste izbegli bilo kakve ozbiljne incidente koji se mogu dogoditi u prvih nekoliko
meseci. Obratite se svom prodavcu za odgovarajuéu podrsku o tome kako pravilno koristiti proizvod ili za upuéivanje u
odgovarajuéu organizaciju za obuku.

Kompanija se odri¢e svake direktne ili indirektne odgovornosti koja proizilazi iz zloupotrebe proizvoda, neusaglasenosti kako
sa propisima o putevima tako i sa uputstvima u ovom priru¢niku, nesre¢ama i sporovima uzrokovanim nepo$tovanjem propisa
i nezakonitim radnjama.

Ovaj proizvod se koristi u rekreativne svrhe, mora ga koristiti samo jedna osoba, a ne za prevoz putnika, stoga ga ne moze
koristiti vise osoba u isto vreme.

Ni na koji na¢in ne menjajte namenu upotrebe vozila, ovaj proizvod nije pogodan za akrobacije, takmicenja, transport
predmeta, vucu drugih vozila ili dodataka.

Elektricni trotinet se mora koristiti oprezno, uvek postujuci pravila propisana Zakonom o saobrac¢aju zemlje u kojoj se koristi,
kako biste izbegli opasnosti i maksimalno vodili rauna o sebi i drugima.

PAZNJA

Zahtevi za voznju:

Model trotineta :Ira‘:;: :(;:on :L‘I’t: eEd‘Ilt‘I,on Pro-ll Plus Pro-ll Evo Pro-lll

‘:‘:"(: z"a’t"eil?‘;‘:’r:‘ie: DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
Sifra proizvoda sa DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
pokazateljima pravca | py.mM0-220004 | DU-MO-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
iilf:“kgg:i’;"da = | DU-MO-220019 | DU-MO-220020 Ezimzjzggi DU-MO-220021

MIN. tezina (Kg) 30 30 30 30 30

MAKS. tezina (Kg) 100 100 100 100 100

MIN starost * 14 14 14 14 14

MAX starost * 65 65 65 65 65

MIN. visina (cm) 120 120 120 120 120

MAKS. visina (cm) 200 200 200 200 200

* upotrebe proizvoda proverite lokalne propise koji su na snazi vezane za minimalnu starosnu dob vozaca, za ogranicenja tipa
vozaca koji mogu da koriste proizvod i samu upotrebu ove vrste proizvoda.

A-ponderisan nivo zvuénog pritiska (buka) emisije na uvo vozaca je manji od 70 dB (A).

¢ki oblik ih up )
Za identifikaciju bezbednosnih poruka u ovom uputstvu, koriste se sledeci graficki simboli upozorenja. Imaju funkciju da
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privuku paznju ¢itaoca / korisnika u cilju pravilne i bezbedne upotrebe proizvoda.

@ PAZNJA

Obratiti paznju

Istice pravila koja se moraju postovati kako bi se izbeglo oStecenje proizvoda i/ili spre¢avanjenastanka opasnih situacija.

OPASNOST

i

Preostali rizici

Istice prisustvo opasnosti koje izazivaju preostale rizike na koje korisnik mora obratiti paznju kako bi izbegao povrede ili
materijainu Stetu.

Opsta upozorenja

PAZNJA

i

Vazno je imati na umu da kada ste na javnom mestu ili na putu, ¢ak i ako se pridrzavate ovog uputstva do kraja, niste imuni
na povrede uzrokovane prekrdajima ili neodgovaraju¢im radnjama preduzetim prema drugim vozilima, preprekama ili ljudima.
Nepravilna upotreba proizvoda ili nepostovanje uputstava u ovom priruéniku mogu izazvati ozbiljna ostecenja.

Ovaj proizvod je elektricno vozilo. Sto brze vozite, duzi je put kogenja. Hitno kogenje na klizavim, blatnjavim, mokrim ili
zaledenim putevima moze dovesti do okretanja tockova i gubitka ravnoteZe. Moraju se odrZavati odgovaraju¢a brzina i
bezbedna udaljenost od drugih vozila ili peSaka. Budite posebno oprezni kada vozite na nepoznatim putevima. Ne otvarajte
postolje kada koristite proizvod, rizik od ozbiljnog licnog ostecenja i odtecenja proizvoda.

PAZNJA

i

Na mokrim putevima, put koenja se povecava, a prianjanje se zna¢ajno smanjuje u poredenju sa suvim putevima!

Vozite opreznije, postujte razdaljine!

Radi vade bezbednosti uvek nosite: kacigu, $titnike za kolena i laktove da biste se zaétitili od padova i povreda tokom voznje
proizvoda. Prilikom pozajmljivanja proizvoda, neka vozac stavi zastitnu opremu i objasnite mu kako se koristi vozilo. Da biste
izbegli povrede, ne pozajmljujte proizvod ljudima koji ne znaju kako da ga koriste. Pre upotrebe proizvoda uvek nosite cipele.
Deca ne smeju da se igraju skuterom ili bilo kojim njegovim delom, niti im treba dozvoliti da vrse ¢iS¢enje ili odrzavanje.

Kada vozite proizvod, pazite da ne uplasite decu i peSake. Kada prolazite iza njih, upozorite ih zvoncem i usporite na
minimalnu brzinu od 6 km/h.

Up! i upt ja o § u voznji
Uslovi Odg: jué i p pravilna up
Vozaci Jedan ViSe osoba, sa decom ili Zivotinjama

Kaciga, Stitnici za kolena, $titnici za laktove,

Sigurnosna oprema reflektujuéi prsiuk

Bez sigurnosne opreme

Pre svake upotrebe proverite kocnice i
njihovu istroSenost, proverite pritisak u

gumama (pogledajte preporucenu vrednost Nikada ne proveravajte proizvod pre
sa strane gume), istro$enost tockova, gasa, voznje
pokazivaca pravca i stanje napunjenosti

Provere pre voznje akumulatora.

Ako primetite neuobi¢ajene zvukove ili bilo
kakve anomalije, nemojte koristiti proizvod Koristite proizvod u prisustvu buke i
i obratite se svom prodavcu ili ovlad¢enoj anomalija

Sluzbi za tehni¢ku pomo¢
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Uslovi

o

P P!

Hodaijte dok gurate proizvod

Ne ubrzavaijte

Gurajte dok hodate po pesackim prelazima

U pe$ackim zonama ako nisu opremljene
pesackim rezimom (6km/h)

U prenatrpanim podrucjima

Pritisnite gas
Vodite vozilo na peSackim prelazima

Vodite vozilo u peSackim zonama ako
nije opremljeno pesackim rezimom
(6 km/h)

Vodite vozilo u prenatrpanim
podrucjima

Dok miruje

Osoba koja koristi ovaj proizvod mora biti u
mogucnosti da lako stavi obe noge na tlo drzeéi
upravija€ na pravilnoj visini

Nemoguénost odrzavanja proizvoda
stabilnim i uravnoteZenim.

Sedite na proizvodu dok se krec¢e

ili stojite

VoZnja u normalnim uslovima

Nijedan predmet ne sme da visi sa upravljaca

Predmeti koji vise sa upravljaca
izazivaju nestabilnost i mogu vam
smetati prilikom manevrisanja

Vozite sa obe ruke na upravljatu

Nemoijte koristiti uredaje kao $to su telefoni,
pametni satovi, muzicki plejeri, sluSalice

Voznja sa jednom rukom ili bez ruku
Upotreba uredaja kao $to su telefoni,
pametni satovi, muzicki plejeri,
slusalice

Vozite sa obe noge na platformi udobno i
bezbedno

Voznja sa jednim ili dva stopala van
platforme

Zabranjeno je stavljati i koncentrisati
tezinu na zadniji branik.

Voznja sa kacigom i zastitnom opremom

Voznja bez kacige i zastitne opreme

Vozite po lako dostupnim, glatkim i
kompaktnim putevima, izbegavaijte oblasti sa
gustim saobracajem ili prenatrpane oblasti:
npr. namenska biciklisticka staza, povrsine sa
glatkim podovima

Postujte lokalne propise na snazi i
saobracajne propise

VozZnja autoputem, putevima na velike
udaljenosti

Voznja na prometnim putevima
Voznja po trotoarima

Voznja u prenaseljenim podrugjima
VoZnja po veoma grubim putevima
Voznja u blizini: jaruga, strmina, luka,
mora, jezera i reka

Nepostovanje vazecih propisa i
saobracajnih propisa

Uvek gledaijte napred i pazite na sve
prepreke, vozila i pesake u blizini

Ne koncentrisanje na voznju

Promenite smer pazeci da vas vide, usporite

U svakom slu¢aju, predvidite putanju i
smanjite brzinu postujuci saobracajna pravila
i najugroZenije u¢esnike u saobracaju

Uvek koristite pokazivace pravca ako su
predvideni na proizvodu

Iznenadna promena pravca velikom
brzinom, a da niste sigurni da ste
videni

Istovremeno kocenje i skretanje u
krivinama u €ine vozilo nestabilnim

Ne koristite pokazivace pravca

Usporite u prisustvu pesaka

Koristite peSacki rezim u peSackim zonama
(6 km/h)

Upozorite na svoje prisustvo pomoc¢u zvonca

Ubrzaijte ili odrzavajte konstantnu
brzinu u prisustvu pesaka

Voznja bez kori$¢enja pesackog
rezima u pe$ackim zonama (6 km/h)

Ne upozoravaijte na svoje prisustvo
zvoncem




Uslovi

o

P P!

Neravni uslovi na putu:
vestacke izbocine / stepenice
/ gruba povrsina puta

VoZnja umerenom brzinom

Blago savijte kolena za bolju apsorpciju udara
kada prelazite preko neravne povrsine.

Voznja velikom brzinom

Ubrzaijte preko neravnina i neravnina,
spustajte se niz stepenice, preskacite
prepreke, penjite se trotoarima, vozite
kruto.

Ponasanije: pri skretanju,
nizbrdici, u prisustvu
prepreka, obliznjih vozila i
peSaka

Drzite bezbednu udaljenost

Prestanite da ubrzavate / Kocite i usporite

Vozite umerenom brzinom i bezbedno kogite

Obratite paznju na vrata i druge prepreke
u visini

Ne postujte sigurnosnu udaljen

Ubrzati

Voznja velikom brzinom, naglo kocenje

Prolaz ispod visinskih prepreka

Uslovi vidljivosti

Vozite samo ako ima dovoljno svetla za
bezbednu voznju. U slu¢aju voZnje u
nepovoljnim svetlosnim uslovima (od pola
sata nakon zalaska sunca, tokom celog
perioda mraka, a takode i tokom dana, ako
vremenski uslovi onemogucavaju vidljivost
puta, ako prolazite kroz tunele) ne zaboravite
da ukljucite proizvod svetli i nosite reflektujuci
prsluk ili naramenice.

Voznja u nepovoljnim svetlosnim
uslovima sa ugasenim svetlima i bez
upotrebe reflektujuceg prsluka ili
naramenica.

Vremenski uslovi

Voznja u optimalnim vremenskim uslovima
(bez kise)

Voznja u nepovoljnim uslovima: po
kisi, kada pada sneg, u prisustvu leda
ili blata na putu, jak vetar, u slu¢aju
magle

Parkirati

U posebnim zonama bez ometanja kretanja
vozila i pesaka

Na ravnim povr§inama, uz obezbedivanje
stabilnosti

Iskljucite proizvod i uvek koristite uredaj protiv
krade Koristite isporuceni stativ

Bilo gde, ometajuci kretanje vozila
i peSaka

Na neravnim povr§inama i bez
obezbedivanja stabilnosti

Ostavljajuci proizvod uklju¢en, bez
nadzora i bez uredaja protiv krade

udarima

DA
Bavljenje ekstremnim NE Voznja u blizini: jaruga, strmina, luka,
sportovima/akrobacijama mora, jezera i reka Voznja preko lokvi
Utrkivanje sa drugim vozilima
Izlaganje proizvoda jakim NE

bacanje na stvari ili ljudi, bacanje sa
stepenica ili odozgo

Sta uraditi posle pada:

Proverite da li ru€ica gasa radi ispravno. Da biste to uradili, ubrzajte i usporite nekoliko puta.
Uvek proverite da li ko¢nice rade ispravno. Da biste to uradili, sidite sa proizvoda, gurnite proizvod napred i zakocite da biste

bili sigurni da reaguje na komande.

Proverite da li su sve komponente vozila na svom mestu i dobro pricvr§cene.
Proverite istroSenost i pritisak u gumama (pogledajte stranu gume za preporucenu vrednost).

Proverite istroSenost kocnica i sajli.
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OPASNOST

Kognice se mogu zagrejati za vreme upotrebe. Ne dirajte ih posle upotrebe.

2. Sadrzaj pakovanja i montaza

Sastavljeni proizvod, upravlja¢, treba montirati odgovarajuéim zavrtnjima sadrzanim u pakovanju.

Model Referentna slika U pakovanju Montiranje upravljaca

Dodatni pribor:
Pro-l Evo Black

edition - mbus klju¢
- 4 zavrtnja za upravija¢
Pro-1 Evo White - Rezervna unulra§nja guma
e - Rezervne nalepnice
edition y
- Adapter za duvanje guma
- Punja¢
Stavite 4 zavrtnja ru¢no bez
zatezanja, a zatim upotrebite
priloZzeni imbus klju¢ da ih
zategnete i privrstite upravljac.
E B
- %
-
= ] -
* "
§—4
Koraci:
Dodatni pribor: 1. Otvorite stalak
2. Podignite upravlja¢, postavite
- Imbus klju¢ polugu u zatvoreni poloZaj i
Pro-ll Plus - Komponente za montazu spustite sigurnosni prsten.
Pro-ll Evo upravijaca (kuka, plastiéne 3. Ugradite upravlja¢ na Sipku

obloge, 4 zavrtnja)
- Adapter za duvanje guma . Instalirajte kuku (pogledajte
- Punja¢ sliku) tako $to cete je pribliZiti
Sipki, pazeci da se poklapa sa
rupama i umetnite zavrtnje.

IS

o

. Umetnite zavrtanj sa spoljne
strane u otvor koji se nalazi
ispod kontrolne table.

o

. Pritegnite zavrtnje.

~

. PribliZite i uskladite plasti¢nu
plocu (pogledaijte sliku) s
drugom rupom/ profilom na
upravljackoj ploci, a zatim
umetnite i zategnite vijak.
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Model

Referentna slika

U pakovanju

Montiranje upravljaéa

Pro-lll

Dodatni pribor:

- Imbus klju¢

- Komponente za montazu
upravljaca (kuka, plasti¢ne
obloge, 3 zavrtnja)

- Adapter za duvanje guma

- Punja¢

- 2 RF kljuéa za uklju¢ivanje
trotineta

i -
& 9

L 3 _dd

e
' g
£
[
Koraci:

1. Otvorite stalak

2. Podignite upravlja¢, postavite
polugu u zatvoreni poloZaj i
spustite sigurnosni prsten.

3. Ugradite upravlja¢ na Sipku

4. Instalirajte kuku (pogledajte
sliku) tako $to cete je pribliZiti
Sipki, pazeéi da se poklapa sa
rupama i umetnite zavrtnje.

5. Umetnite zavrtanj sa spoljne
strane u otvor koji se nalazi
ispod kontrolne table.

6. Pritegnite zavrtnje.

Koraci:

« Izvadite proizvod iz pakiranja

« Otvorite postolje i proverite stabilnost proizvoda

« Otvorite drza¢ upravljaca i uévrstite ga zatvaranjem poluge mehanizma za zaklju¢avanje

« PoveZzite kabl za napajanje ekrana na glavni kabl (ako je potrebno)

« Instalirajte upravlja¢ na drza¢ (nemojte gnjediti kablove)

« Pritegnite zavrtnje na stubu isporu¢enim klju¢em

+ Podesite mehanizam za zaklju¢avanje stuba volana *
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Model

Referentna slika

* Podesavanje

Pro-l Evo black &
white edition

Klimava Sipka upravljaca

Ako je Sipka upravljaca klimava, mozete zategnuti
zavrtnje na sistemu za preklapanje pomoc¢u
priloZzenog kljuca.

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo

Pro-lll

Podesavanje upravljaca:

Kao $to je prikazano na slici, ako se osovina
upravljata trese za vreme upotrebe, podesite
zavrtanj pomocu Sesterokutnog kljuca.

Pravilno sastavite proizvod. U slu¢aju da tokom montaZe otkrijete bilo kakav proizvodni nedostatak, nejasne korake ili
poteskoce u samoj montaZi ili u podeSavanjima, nemojte voziti vozilo i kontaktirajte svog prodaveca ili posetite veb lokaciju
www.ducatiurbanemobility.com da biste dobili tehni¢ku pomoé.

Drzite decu dalje od plasti¢nih delova (ukljucujuci materijale za pakovanje) i malih delova koji mogu izazvati gusenje.

Zabranjeno je modifikovati ili transformisati proizvod ili njegove delove na bilo koji nacin, to moze ostetiti efikasnost, strukturu
i prouzrokovati Stetu. Uklonite sve ostre ivice uzrokovane nepravilnom upotrebom, lomljenjem ili oste¢enjem proizvoda. Ako
otkrijete bilo kakav proizvodni nedostatak, ako otkrijete neobi¢ne zvukove ili bilo kakve anomalije, nemojte voziti vozilo i

kontaktirajte svog prodavca ili posetite veb lokaciju www.ducatiurbanemobility.com da biste dobili tehni¢ku pomo¢.

273




3. Pregled proizvoda

U cilju kontinuiranog tehnolo$kog razvoja, proizvoda¢ zadrzava pravo da modifikuje proizvod bez prethodne najave, bez
automatskog aZuriranja ovog uputstva.

Za informacije i konsultacije sa revizijama ovog priru¢nika posetite veb lokaciju www.ducatiurbanemobility.com

Pro-l Evo (Black & White edition)

kontrolna ploca

prednje svetio 2vonce
koénica
rutica akceleratora
telo upravijaca
mehanizam za prekiopno
skiapanje zatvaranje
oslonac za
svetlo kotnice
disk kognica
motor

rutica akeeleratora

stalak

prikjugak za punjenje
ekran
2vonce

Pro-ll Plus

rutica koenice

kuka za zatvaranje

sigurnosna kopéa kuka za zatvaranje

‘mehanizam za zatvaranje
oslonac za
prednje svetio zadnje sveto

zadnitocak

disk kognica

okvir stalak.

pogonski  motor/
totak glavéina
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Pro-ll Evo

rutica akceleratora

ekran
2vonce

rutica kotnice

kuka za zatvaranje

sigumosna
kopéa kuka za zatvaranje

mehanizam za

Zatararie
oslonacza
redrie
stet:o nose zadnje svetio
2adeitotak
disk kotrica
pogonsk molor! ok sk
ek lavina
Pro-lll
vica
akceleraiors ekran

2vonce

leva poluga kocnice
USB prikijucak

desna poluga koénice

prednje svetlo -
kuka za zatvaranje

- sigumosna kopéa kuka za
zatvaranje

mehanizam za zatvaranje

oslonac za

prednje svetlo zadnje svetio

- zadnjitodak,

zadnja disk
koénica

prednji totak F"i“gﬂ disk  okvir stalak motor
oenica
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4. Punjenje i aktivacija baterije

PAZNJA

Prilikom prve upotrebe, napunite proizvod do 100%. Uverite se da su proizvod, punja¢ i priklju¢ak za punjenje suvi.

Uputstva:

- Otvorite stalak

- iskljucite proizvod

Model

Referentna slika

Uputstva

Pro-l Evo
(black
and white
edition)

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Punjenje i aktivacija baterije

1. Otvorite gumeni poklopac uti¢nice za punjenje
koja se nalazi na levoj strani platforme.

2. Stavite prikljuéak punjaca u uti¢nicu.
3. Kada se baterija napuni, izvucite priklju¢ak
punjaca.

PAZNJA

Crveno svetlo na punjacu ¢e postati zeleno kada
je punjenje zavrseno.

Pro-lll

2. Okrenite logo Ducati,
otvorite vodootporni
poklopac, a zatim
povezite punja¢ sa

T3, prikljuckom za punjenje.

1. Iskljucite elektricni
trotinet i otvorite stalak.

3. Posle punjenja zatvorite
vodootporni poklopac.

Punjenje baterije

@ PAZNJA

Napunite uredaj pre prve upotrebe.

Takode se preporucuje punjenje posle svake
upotrebe i pre skladistenja.

POZELJNO je da ne

dozvolite potpuno praznjenje vozila kako biste
izbegli odte¢enje akumulatora.

@ PAZNJA

Crveno svetlo na punjacu ¢e postati zeleno kada
je punjenje zavrseno.

Za punjenje ovog proizvoda koristite SAMO isporuéeni punjaé
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PAZNJA

Model Model punjaca Izlazni napon Vreme punjenja
Pro-l Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Upotreba druge vrste punjata moze ostetiti proizvod ili stvoriti druge potencijalne rizike.
Nikada ne punite proizvod bez nadzora dok se puni. Ne ukljuGujte proizvod dok se puni.

Posle svake upotrebe, potpuno napunite bateriju kako biste produZili njen vek trajanja. Ne punite proizvod odmah posle
upotrebe. Ostavite proizvod da se ohladi sat vremena pre punjenja.

Proizvod ne treba puniti u dugim vremenskim periodima. Prekomerno punjenje skracuje vek baterije i nosi dodatne
potencijalne rizike.

PozZeljno je da ne dozvolite potpuno praznjenje vozila kako biste izbegli odtecenje akumulatora.

Ostecenja nastala zbog dugotrajne nenapunjenosti baterije nepovratna su i nisu pokrivena ograniéenom garancijom. Nakon
Sto dode do ostecenja, baterija se ne moZe puniti (nekvalifikovano osoblje ne smije rastavljati bateriju jer to moZe dovesti
do strujnog udara, kratkog spoja ili ¢ak do velikih sigurnosnih incidenata). Ako ste odsutni na odredeno vreme, na primer za
praznike, a uredaj poverite trecoj strani, ostavite ga u delimi¢éno napunjenom stanju (20-50 % napunjenosti).

Redovno vizuelno proveravaijte punja¢ i kablove punjaca. Ako kabl punjaca ima ocigledna ostecenja, nemojte ga koristiti kako
biste izbegli dalja ostecenja ifili rizike, kontaktirajte nas zbog zamene.

Punja¢ baterija mogu da koriste deca uzrasta od 8 godina i vie i osobe sa smanjenim fizi€kim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili instrukcije u vezi sa upotrebom uredaja na bezbedan
naéin i razumeju rizike ukljugeni. opasnost. Deca ne bi trebalo da se igraju sa punjacem. Ciséenje i odrzavanje od strane
korisnika ne smeju da obavljaju deca bez nadzora.

Upozorenja o bateriji

Baterija se sastoji od litijlum-jonskih ¢elija i hemijskih elemenata opasnih po zdravlje i Zivotnu sredinu. Nemojte koristiti proizvod
ako emituje mirise, supstance ili se preterano zagreje.

Ne bacaijte proizvod ili bateriju zajedno sa kuénim otpadom. Krajnji korisnik je odgovoran za odlaganje elektri¢ne i elektronske
opreme i baterija u skladu sa svim vazeéim propisima.

Izbegavaijte koris¢enije istrosenih, neispravnih ifili neoriginalnih baterija, drugih modela ili brendova.

OPASNOST

Ne ostavljajte bateriju blizu izvora vatre ili izvora toplote. Opasnost od pozara i eksplozije.
Ne otvarati ili rastavljati bateriju ili udarati, bacati, busiti ili lepiti predmete na bateriju.

Ne dodirivati supstance koje cure iz baterije, jer sadrze opasne materije. Ne dozvoliti deci ili kuénim ljubimcima da dodiruju
bateriju.

Nemojte prekomerno puniti , prazniti ili kratko spajati bateriju. Opasnost od pozara i eksplozije.

Nemojte uranijati ili izlagati bateriju vodi ili drugoj te¢nosti. Ne izlaZite bateriju direktnoj sunc¢evoj svetlosti, preteranoj toploti ili
hladno¢i (na primer, ne ostavljajte proizvod ili bateriju u automobilu na direktnoj sunéevoj svetlosti na duzi vremenski period),
okruzenju koje sadrzi eksplozivne gasove ili plamen.

Ne nosite ili Suvajte bateriju zajedno sa metalnim predmetima kao $to su ukosnice, ogrlice itd. Kontakt izmedu metalnih
predmeta i kontakata baterije moZe izazvati kratke spojeve koji dovode do fizickih povreda ili smrti.
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5. Informacije o komandama / kontrolna plo¢a

Model
1. Brzinomer: Prikazuje trenutnu brzinu
trotineta.
2. Nivo baterije: Nivo baterije je oznacen
1 sa 5 traka.
3. Prednja svetla: Indikatorska lampica
prednijih svetala.
4. Bluetooth: Bluetooth indikator.
5. Rezim SPORT: Displej prikazuje SPORT
s : (do 25 km/h).
6 6. Rezim UDOBNOST: Displej prikazuje D
(do 20 km/h).
3 8 7. Rezim ECO: Displej prikazuje
4 E (do 6 km/h).
8. Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se
9 10 nakon $to se ista brzina odrzava nekoliko
sekundi.
2
9. PeSacki rezim: 6km/h
10. Kvar: Ako je uklju¢eno, proverite moguce
reSenje tako Sto ¢ete pogledati tabelu
kodova greSaka
Pro-l Evo
(black and

white edition)

» Dugme za uklju¢ivanje/kontrolu (A): pritisnite i drZite ovo dugme da biste ukljucili/ iskljucili trotinet.

« Kako ukljugiti/iskljuciti svetla: ritisnite dugme (A) jednom za ukljucivanje. Dok su svetla ukljuéena, ponovo
pritisnite dugme (A) za iskljugivanje.

* Rezim/brzina: Pritisnite dugme (A) dvaput da biste izabrali rezim:
-E:do6 km/h

-D:do 20 km/h

- SPORT: do 25 km/h

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred prede 3 km/h.

Upozorenje o niskom naponu: prvi segment baterije treperi kada je napon manji od 33V, istovremeno ¢e
se oglasiti zvuéno upozorenje 6 puta.
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Modello

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Pro-lll

. Brzinomer: prikazuje trenutnu brzinu trotineta.

. Nivo baterije: nivo baterije je oznagen sa 7 traka.

ODO: Ukupna predena udaljenost.

TRIP: Udaljenost za jedno putovanje.

Prednja svetla: Indikatorska lampica prednjih svetala.
Rezim SPORT: Na displeju ¢e se prikazati S+. (do 25km/h).

Rezim ECO: Na displeju ¢e se prikazati ECO. (do 15km/h).

© »® N o o N

10. Bluetooth
11. Rezim PESAK (do 6 km/h)

. Rezim UDOBNOST: Na displeju ¢e biti prikazano D. (do 20km/h).

Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon $to se ista brzina odrzava nekoliko sekundi.

7 traka Vise od 38V

6 traka 37-38V

5 traka 36-37V
Displej elektricnog punjenj 4 traka 35-36V

3 traka 34-35V

2 traka 33-34V

1 griglia Manje od 33V
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» Dugme za napajanje (B): pritisnite i drzite ovo dugme za ukljucivanje/iskljucivanje elektricnog
trotineta.

« Akcelerator (A): koristite ga za pokretanje trotineta i ubrzanje.
« Kocnica (C): drzite pritisnutim da biste zakogili
« Rezim: Pritisnite dugme (B) dvaput da biste izabrali rezim.

« Prednje i zadnje svetlo: pritisnite dugme (B) jednom da biste ga ukljucili. Dok su svetla ukljuéena,
ponovo pritisnite dugme (B) da biste ih iskljucili.

PAZNJA

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred prede 3 km/h.

Modello
Kada je ukljugen, Ducati PRO IIl ima ugradenu sistemsku blokadu motora i potrebno ga je, posle
ukljucivanja, otklju¢ati na jedan od sledecih nacina*:
RF KLJUC: Priblizite RF kljug (isporugen) blizu ekrana da biste aktivirali elektriéni trotinet.

Pro-lll

Pametni telefon: Koristite aplikaciju Ducati Urban e-Mobility preko dugmeta za zaklju¢avanje/
otklju¢avanje u meniju za pode$avanja.
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Indicatori di direzione (se presenti)

Modelli *

Pro-l Evo black
edition

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo
Pro-lll

Na modelima gde su prisutni, pokazivaci pravca se nalaze na kraju upravlja¢a (desna i leva strana).

Pokazivagi pravca su potrebni da blagovremeno signaliziraju svaku promenu pravca tokom voznje.

Aktiviranje:

Pre svake upotrebe proizvoda proverite da li pokazivaci pravca rade ispravno.

6. Brzivodi¢

«+ Prilikom prve upotrebe, napunite proizvod do 100%.

« Proverite pritisak u gumama (pogledajte stranu gume za preporuéenu vrednost). Ako proizvod nije pre$ao najmanje 60%
navedenih kilometra ili postigao maksimalnu brzinu u prva 3 meseca kori$¢enja, verovatno je da su se tockovi izduvali, pa je
potrebno da ih naduvate na navedeni pritisak.

« Proverite i podesite ko¢nice.

« Ukljucite ekran.

+ Stavite proizvod na ravnu povrsinu.

« Cvrsto drzite upravijaé obema rukama. Jednom nogom zakoragite na oslonac za noge, a drugom se lagano poguraijte i

ubrzaijte.
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Funkcija Zero Start: gas se ukljucuje kada je brzina kretanja preko 3 km/h. Iz bezbednosnih razloga, proizvod inicijalno
podesen tako da se izbegne njegovo pokretanje tokom mirovanja.

+ Kada vozite proizvod, nagnite svoje telo u pravcu voznje tokom skretanja i polako rotirajte upravija¢.
+ Da biste zaustavili proizvod, otpustite gas, pritisnite poluge kocnice.
«+ Da biste sisli, najpre potpuno zaustavite proizvod. SilaZenje sa proizvoda u pokretu moze izazvati povredu.

« Pre svake upotrebe proverite kognice i njihovu istrosenost, proverite pritisak u gumama (pogledajte preporugenu vrednost sa
strane gume), istroSenost tockova, gasa i stanje napunjenosti akumulatora.

Podesavanje poluga koénica

Poluge koc¢nica

POLOZAJ rugice koénice moze se podesitiako je potrebno preko tagke A (vidi
sliku).

Podesavanje koénica

Podesavanje ¢eljusti koénice

U slu€aju da je kocnica previSe zategnuta ili previse
labava, koristite imbus klju¢ da olabavite maticu (A),
a zatim podesite sajlu kocnice (skratite sajlu kocnice
nagore ako je previSe zategnuta, ako je previSe
zategnuta povucite kabl kocnice nadole), a zatim
ponovo pritegnite maticu (A). Ako je previse labav ili
previSe zategnut ¢ak i posle izvodenja prvog koraka,
mozda e biti potrebno namestiti kocionu plocicu
(fiksnu) koju mozete podesiti kroz to¢ak sa suprotne
strane, koristite $estougaoni klju¢ da udaljite/priblizite
plocicu(B) (vidi sliku).

Proverite pravilno poravnanje izmedu celjusti ko€nice
i diska. Pomoc¢u vijaka C i D podesite polozaj /
poravnanje na disku ako je potrebno.
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7. Sklapanje i noSenje

Uverite se da je elektri¢ni trotinet isklju¢en. Drzite drza¢ upravlja¢a rukom, povucite rucicu, preklopite drza¢ upravljaca prema
osloncu za noge i zakacite.

Modeli: Ducati Pro-l Evo

Zatvaranje: Iskljucite elektricni trotinet, otkljucajte Uvek nosite trotinet drzeci ga jednom ili obema rukama za
mehanizam za zaklju¢avanije: pritisnite crvenu kuku Sipku upravljaca.

i povucite rucicu ka spolja (pogledajte sliku), uvucite
Sipku upravljaa prema unutra i uverite se da je efikasno
zaklju¢ana.

Otvaranje: Deblokirajte Sipku upravljaca od blatobrana:
pritisnite kop&u da biste oslobodili upravlja¢, podignite
Sipku upravljaca do kraja i blokirajte je guranjem poluge
prema unutra. Ukljucite elektricni trotinet.

Modeli: Ducati Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

Uverite se da je elektri¢ni trotinet isklju¢en. Rukom drzite
Sipku upravljaca, zatim povucite ru€icu i poravnajte kuku
upravljaca sa kukom koja se nalazi na zadnjem blatobranu.

Posle preklapanja drzite Sipku upravljaca s jednom ili s obe
ruke.

Posle sklapanja, podignite drzeéi drza¢ upravljaca jednom ili obema rukama.

PAZNJA

Obavezno ¢vrsto drzite proizvod za vreme transporta. Ako niste sigurni da li mozete da drZite teZinu proizvoda, nemojte
nastaviti transport sa podignutim proizvodom. Ako se naglo ispusti, proizvod moZe izazvati ozbiline povrede i ostetiti se.
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8. Autonomija i performanse

Maksimalna autonomija i performanse vozila zavise od nekoliko varijabli:

Teren: voZnja po glatkom kolovozu rezultira ve¢om autonomijom i boljim performansama od voZnje po neravnim putevima i
brdima.

Tezina korisnika: $to je teZina veca, kraéi je domet i performanse vozila.
Temperatura: voznja trotineta u veoma hladnom ili toplom okruZenju uti¢e na autonomiju i performanse.

Brzina i stil voZnje: glatka i konstantna brzina produzava autonomiju. Kontinuirano ubrzanje, usporavanje i manevrisanje u
velikoj meri smanjuju domet. Manja brzina produzava predenu udaljenost.

QOdrzavanje: blagovremeno punjenje, pravilno odrzavanje i redovne provere pritiska u gumama (pogledajte referentnu vrednost
u odeljku 10) povecavaju domet i obezbeduju konstantne performanse tokom vremena.

Nivo napunjenosti baterije utice na performanse, $to je nizi nivo, to ¢e biti nize performanse brzine, posebno na brdima.

9. Skladistenje, odrzavanje i ¢iS¢enje

Ako na telu proizvoda postoje mrlje, obrisite ih viaznom krpom. Ako mrije ostanu, nanesite na njih neutralni sapun,ocetkajte
Cetkom, a zatim obrisite vlaZznom krpom. Ako postoje ogrebotine na plasti¢nim komponentama, uklonite ih brusnim papirom

ili drugim abrazivnim materijalom.Ne Cistite proizvod alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i isparfjivim
hemijskimrastvaracima kako biste izbegli ozbiljna oste¢enja. Ne perite proizvod mlazovima vode pod visokim pritiskom.
Prilikom &id¢enja proizvoda uverite se da je iskljucen, da je kabl za punjenje izvucen i da je gumena kapica zatvorena jer
prodor vode moZze da izazove strujni udar ili druge ozbiljne probleme. Voda koja ulazi u bateriju moZe prouzrokovati oSte¢enje
unutradnjih kola i opasnost od pozara ili eksplozije. Ako postoji bilo kakva sumnja da je voda moZda usla u bateriju, odmah
prestanite da je koristite i vratite je u servis za tehnic¢ku pomoc ili kod vadeg prodavca na pregled.

Kada se proizvod ne koristi, Cuvajte ga u zatvorenom prostoru na suvom i hladnom mestu. Nemojte ga cuvati na otvorenom
ili u automobilu duZe vreme. Prekomerna sunceva svetlost, pregrejavanje i prekomerna hladnoca ubrzavaju starenje guma i
skracuju vek trajanja proizvoda i baterije. Ne izlaZite ga kisi ili vodi niti ga potapajte u vodu da biste ga oprali.

Redovno proveravajte zategnutost razli¢itih elemenata zavrtnjeva, posebno osovina to¢kova, sistema za preklapanje i
transport, sistema upravljanja, ko¢ionog sistema, dobrog stanja rama, viljuski i ve$anja. Matice i svi drugi samozatezni spojevi
mogu izgubiti svoju efikasnost te ih je zbog toga potrebno periodi¢no proveravati i zatezati.

Kao i sve mehanicke komponente, ovaj proizvod je takode podloZan habanju i velikom naprezanju. Razliciti materijali

i komponente mogu reagovati na zamor od habanja ili stresa na razli¢ite nacine. Ako je vek trajanja neke komponente
prekoracen, mozZe se iznenada pokvariti, uzrokujuci povredu vozaca. Bilo kakav oblik pukotine, ogrebotine ili promene boje u
oblastima pod velikim optere¢enjem ukazuje na to da je vek trajanja komponente dostignut i da se mora zameniti.

Proverite stanje istroSenosti guma: ne sme biti posekotina, pukotina, stranih tela, abnormalnog naduvavanja, nedostatka
delova i drugih ostecenja. Za pritisak u gumama pogledajte vrednost u odeljku 10 ovog uputstva za upotrebu.

Ne poku$avajte sami da rastavite ili popravite proizvod. Zamenu svih komponenti skutera mora da obavi ovlas¢ena sluzba
tehnicke pomoci, da biste saznali viSe kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt www.ducatiurbanemobility.com
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10. Konfiguracija aplikaci

Slede proizvodi opremljeni Bluetooth-om i koji se mogu kombinovati sa aplikacijom Ducati Urban e-Mobility: Ducati Pro-I Evo
(crno i belo izdanje), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-IIl.

Aplikacija vam omogucava da kontroli$ete proizvod direktno sa pametnog telefona.

Skenirajte QR KOD da biste preuzeli i instalirali aplikaciju. Ako aplikacija nije pronadena, preporuéujemo da je potrazZite na
vasoj referentnoj usluzi aplikacije.

Otvorite aplikaciju i pratite uputstva na usluzi referentne aplikacije.

PAZNJA

Aplikacija moze zahtevati razli¢ite dozvole neophodne za kori$¢enje i funkcionalnost same aplikacije.

Verzija aplikacije je mozda azurirana na vas$oj aplikaciji. Preporucljivo je da stalno proveravate da li postoje azuriranja
aplikacije da biste iskoristili prednosti novih funkcija i da uvek instalirate najnoviju verziju aplikacije na svoj uredaj.

Nemojte koristiti va$ uredaj tokom voznje.

Konfiguracija aplikacije

Sta mozete da uradite sa aplikacijom Ducati Urban e-Mobility?

« Podesite reZime voZnje

+ Podesite mernu jedinicu brzine (Km/Mhp)

+ Omogudite rezim pokretanja Zero Start

+ Podesite funkciju tempomata

+ Pogledajte parcijalne i ukupne predene kilometre i vreme

« Pogledajte preostalu napunjenost baterije

+ Pogledajte brzinu krstarenja

« Imenujte elektricni trotinet

+ Ukljucite / iskljucite svetla

« Postavite blokadu motora

+ Podesite jezik

+ Pogledajte poslednju poziciju vozila Ducati Urban e-Mobility

Pristupite prodavnici aplikacija da biste preuzeli i instalirali aplikaciju Ducati Urban e-Mobility
1. Preuzmite aplikaciju na va$ pametni telefon.

2. Ukljucite elektri¢ni trotinet i aktivirajte Bluetooth na svom pametnom telefonu.

3. Pokrenite aplikaciju i prijavite se*, povezite pametni telefon sa elektri¢nim skuterom putem Bluetooth-a na udaljenosti od
1-2 metra.

* Ako prvi put koristite ovu aplikaciju, popunite polje "e-po$ta” da biste se registrovali i potvrdili verifikacioni kod.
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11. Tehnicki list
Opste informacije
Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Sasija Magnezijum Magnezijum Magnezijum Aluminijum
Vesanje Ne napred i pozadi Pozadi Ne
MN-CUD- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 2200085, 210005, | 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Brzina DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* | 20km/h* | 25km/h* 20km/h*
Maksimalni nagib ** 20% 20% 20% 15%

Prednja i zadnja disk

Zadnja disk kocnica i

Elektronska prednja

Zadnja disk kocnica i

Koénice koénica prednja elektronska i zadnja disk ko¢nica | prednja elektronsk
Veligina: 10" bez Veligina: 10" bez Veligina: 10" bez | Velicina: 8.5 sa
. - o i unutrasnjom gumom
Pneumatici unutradnjih guma unutradnjih guma unutra3njih guma

Pritisak:44 psi/ 3 ba

Pritisak:44 psi/ 3 ba

Pritisak:44 psi/ 3 ba

Pritisak: 50 psi /
3,4 bara

Maksimalno opterecenje

100kg

100kg

100kg

100kg

Proverite vazece

Proverite vazece

Proverite vazece

Proverite vazece

Vozaé zakonodavstvo u vasoj | zakonodavstvo u vaoj | zakonodavstvo u zakonodavstvo u
zemlji zemlji vasoj zemlji vasoj zemlji

Radna temperatura -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/45°C -0°C/40°C

Nivo zastite IPX4 IPX4 1PX4 P54

Vreme punjenja oko 8 sati oko 7 sati oko 4 sati oko 4 sati

Autonomija** do 50 km do 40 km do 25 km do 25 km

Elektri¢ni sistem

Nazivna snaga motora

0.35kW; 350W bez
Cetkica

0.35kW; 350W bez
Cetkica

0.35kW; 350W bez
Cetkica

0.35kW; 350W bez
Cetkica

Maksimalna snaga motora

0.515 Kw; 515W

0.515 Kw; 515W

0.515 Kw; 515W

0.5 Kw; 500W

Ekran

3,5” Integrisani LE

3,5” Integrisani LE

3,5” Integrisani LE

Integrisani LED u boj

Baterija

36V 13Ah 468Wh

36V 10.4Ah 374Wh

36V 7.5Ah 270Wh

36V 7.8Ah 280Wh

Zastita od niskog napona 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V

Ogranicenje struje 18A 18A 18A 15A

Svetla P_rednja i zadnja LED P_rednja i zadnja LED Predm_a i zadnja P_rednja i zadnja LED
dioda dioda LED dioda dioda

Funkcionalnost Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Dimenzije

Funkcionalnost 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

Bruto tezina 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Er'gl‘f\:‘;g: otvorenog 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm | 1110x510x1140mm | 1090x430x1130mm

;I:))rlg:\?oz(;]: zatvorenog 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm | 1110x510x490mm

Dimenzije pakovanja 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Uvek postujte saobracajne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj se koristi.

** PodloZno varijacijama u zavisnosti od teZine vozaca, uslova na putu i temperature.
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12. Resavanje problema

Greska

Uzrok

Resenje

Motor ne radi

Elektricni problem, prisustvo
koda greske

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Pogonski to¢ak se ne okrece

Problem sa ko¢nicom

Motor je blokiran

Podesite kocnice, ako problem i dalje postoji,
zatrazite tehni¢ku pomo¢

Proverite ispravnost zatezanja tocka, proverite
da li se totak okrece bez pokretanja vozila.
Ako problem i dalje postoji, zatraZite tehnicku
pomoé

Motor se zaustavlja dok radi

Pregrevanje motora

Prisustvo $ifre greSke

Zaustavite vozilo i satekajte da se ohladi

Zatrazite tehni¢ku pomoé

Posle punjenja, proizvod se ne
ukljucuije ili se iskljucuje nakon
nekoliko km.

Ostecena baterija

Zatrazite tehni¢ku pomoé

Baterija se ne puni ili se proizvod
ne ukljuéuje

Problemi sa povezivanjem

Baterija nije povezana (modeli sa
uklonjivom baterijom)

Baterija je prazna
Ostecena baterija

Problemi sa punjatem

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Proverite da li je konektor za napajanje
povezan.

Napunite bateriju do 100%

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Zamenite punja¢

Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Pro-l Evo Sifra greske Indikacije
Sifra greske | Indikacije EO1 Zastita od prekomerne struje
E1 Kvar motora EO02 Zastita od niskog napona
E2 Greska signala upravljacke jedinice
- . EO3 Zastita od visokog napona
E3 Neispravnost rucice gasa
E4 Kvar MOS upravljacke jedinice E04 Zastita tockova motor
E5 Fazna / strujna gresk E05 Neispra\fnos_t MOS (gore)
E6 Kvar prosecne struje upravijadke jedinice
E7 Greska napona baterije EO06 Neispravnost MOS (dole)
- - - upravljacke jedinice
E.8 Neispravnost rucice ko¢nice
Opsta neispravnost upravljacke
EO7 S
jedinice
EO08 Zastita od pregrevanja
E09 Neispravnost ruéice gasa
E1 Neispravnost svetala
E12 _Grgska signala upravljacke
jedin
Neispravnost dugmeta za
E13 PO A
ukljucivanje / iskljucivanje
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13. Odgovornost i opsti uslovi garancije

Vozac¢ preuzima sve rizike vezane za neupotrebljavanje kacige i druge zastitne opreme.

Voza¢ ima obavezu da postuje lokalne propise koji su na snazi u vezi sa:

1. minimalnom starosnom dobi za vozaca,

2. ograni¢enja za tip voza&a koji mogu da koriste proizvod

3. svim ostalim regulatornim aspektima

Vozat je takode duzan da odrzava proizvod Cistim i u savrSenom stanju efikasnosti i odrzavanja, da marljivo sprovodi
bezbednosne provere pod svojom odgovorno$céu, kako je opisano u odeljku upozorenja i preporuke, da ne menjate proizvod

na bilo koji nacin i da ¢uva svu dokumentaciju u vezi sa odrzavanjem proizvoda.

Kompanija nije odgovorna za prouzrokovanu $tetu i ni na koji nacin nije odgovorna za $tetu nastalu na stvarima ili povrede
nanesene ljudima u slu¢ajevima:

- ako se proizvod koristi nepravilno ili nije u skladu sa uputstvima u uputstvu za upotrebu;
- proizvod je posle kupovine promenjen ili izmenjen u svim.

U sludaju kvara proizvoda iz razloga koji se ne mogu pripisati nepravilnom ponasanju vozaca, obratite se centru za podrsku na
sajtu www.ducatiurbanemobility.com

Svi kvarovi ili kvarovi uzrokovani slu¢ajnim dogadajima i/ili koji se mogu pripisati odgovornosti Kupca ili upotrebom Proizvoda
koji nije u skladu sa njegovom namenom i/ili kako je navedeno u tehni¢koj dokumentaciji priloZzenoj uz Proizvod, uvek su
isklju¢eni iz obima pravne garancije, ili zbog nepode$avanja mehanickih delova, prirodnog habanja materijala koji su dotrajali ili
uzrokovani greSkama u montazi, neodrzavanja i/ili kori§¢enja istih koje nije u skladu sa uputstvima.

Na primer, slede¢e ¢e se smatrati isklju¢enim iz pravne garancije u vezi sa proizvodima:

« oSteéenja uzrokovana udarima, slu¢ajnim padovima ili sudarima, probijanjem;

« oStecenja uzrokovana upotrebom, izlaganjem ili skladi$tenjem u neodgovaraju¢em okruzenju (npr. prisustvo kise ifili blata,
izlaganje vlazi ili prekomernom izvoru toplote, kontakt sa peskom ili drugim supstancama)

« oStecenja nastala usled nepodesavanja za stavljanje na put i/ili odrzavanje mehanickih delova, mehanickih disk ko¢nica,
upravljac¢a, guma itd.; pogreSna montaza ifili nepravilna montaza delova i/ili komponenti

« prirodno habanje potro$nih materijala: mehanicke disk kocnice (npr. plogice, Seljusti, diskovi, sajle), gume, podnoZja,
zaptivke, leZajevi, led svetla i sijalice, postolje, dugmad, blatobrani, gumeni delovi (podnoZje), konektori kablova za oZi¢enje,
maske i nalepnice itd.;

« nepravilno odrzavanije i/ili nepravilna upotreba baterije Proizvoda;

* neovlag¢eno menjanije i/ili forsiranje delova proizvoda;

« netacno ili neadekvatno odrzavanje ili modifikacija proizvoda;

« nepravilna upotreba Proizvoda (npr.: prekomerno opterecenje, kori$¢enje na takmicenjima i/ili za komercijalne aktivnosti
iznajmljivanja ili iznajmljivanja);

« odrzavanije, popravke i/ili tehnicke intervencije na Proizvodu koje vr§e neovladéena treca lica;
« oStecenje Proizvoda prouzrokovano transportom, ako ga izvr$i Kupac;
- oStecenja i/ili kvarova nastalih upotrebom neoriginalnih rezervnih delova.

Pozivamo vas da pogledate najnoviju verziju uslova garancije koja je dostupna na sajtu
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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PAZNJA

Odlaganje elektri¢nih ili elektronskih uredaja na kraju njihovog Zivotnog veka (primenljivo u svim zemljama Evropske

unije i u drugim p: sa jenog pr

Ovaj simbol na proizvodu ili na ambalazi oznacava da proizvod ne treba smatrati normalnim kuénim
otpadom, ve¢ ga treba odnijeti na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje elektriéne i elektronske
opreme (OEEO).

Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomoci ¢ete u spre¢avanju potencijalnih negativnih posledica
po Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi koje bi inac¢e mogle nastati usled neodgovaraju¢eg odlaganja.
Recikliranje materijala pomaze u o€uvanju prirodnih resursa.

Za detaljnije informacije o recikliranju ovog proizvoda mozete kontaktirati opstinsku kancelariju,
lokalnu sluzbu za odlaganje otpada ili prodavnicu u kojoj ste ga kupili.

U svakom sluc¢aju, proizvod morate odloZiti u skladu sa propisima koji su na snazi u zemlji kupovine.

Konkretno, potro$aci ne smeju odlagati OEEO kao komunalni otpad, ve¢ ovu vrstu otpada moraju odlagati odvojeno, na dva
moguca nacina:

+ U opstinskim sabirnim centrima (koji se nazivaju i eko parcele, ekoloska ostrva), direktno ili putem usluga prikupljanja
opstinskih preduzeca, gde su oni dostupni;

+ Na prodajnim mestima nove elektri¢ne i elektronske opreme.

Ovde se vrlo mala OEEO mozZe ostaviti besplatno (sa najduzom stranom manjom od 25 cm), dok se veci predmeti mogu
ostaviti na osnovu 1 na 1, odnosno moZete ostaviti stari proizvod kada kupite novi sa istom funkcijom.

Pored toga, rezim 1-na-1 je uvek zagarantovan tokom kupovine novog EEO od strane potro$aca, bez obzira na veli¢inu
OEEO.

U sluéaju nezakonitog odlaganja elektricne ili elektronske opreme, mogu se primeniti kazne predvidene vazeéim
zakonodavstvom o zastiti Zivotne sredine (italijanski propisi; proverite propise koji su na snazi u zemlji upotrebe/odlaganja
vozila).

Ako OEEO sadrzi baterije ili akumulatore, one se moraju ukloniti i odloZiti putem posebnog odvojenog sakupljanja otpada.

PAZNJA

Tretiranje baterija (primenljivo u svim zemljama Evropske unije i u drugim evropskim sistemima sa sistemom
odvojenog prikupljanja)

Ovaj simbol na proizvodu ili ambalaZi oznacava da se baterija ne bi trebala smatrati normalnim
kucnim otpadom. Na nekim vrstama baterija simbol se moZe koristiti u kombinaciji sa hemijskim
simbolom.

Hemijski simboli za Zivu (Hg) ili olovo (Pb) dodaju se ako baterija sadrzi vise od 0,0005% Zive ili
0,004% olova.

Pravilnim odlaganjem baterija pomocéi ¢ete u spre¢avanju potencijalnih negativnih posledica po
Zivotnu sredinu i zdravlje koje bi inace mogle biti uzrokovane neodgovarajuéim rukovanjem otpadom.
Recikliranje materijala pomaze u o¢uvanju prirodnih resursa. Tamo gde iz razloga bezbednosti,
performansi ili zastite podataka, proizvodi zahtevaju fiksnu vezu sa unutradnjom baterijom/celijom, to
mora zameniti samo kvalifikovano osoblje.

Na kraju svog Zivotnog veka isporucite proizvod na sabirno mesto pogodno za odlaganje elektricne i elektronske opreme, $to
¢e osigurati da se i unutradnja baterija pravilno odlaze.

Za detaljnije informacije o recikliranju istroene baterije ili proizvoda moZete kontaktirati lokalnu sluzbu za odlaganje otpada ili
prodavnicu u kojoj ste ga kupili.

U svakom slucaju, proizvod morate odloZiti u skladu sa propisima koji su na snazi u zemlji kupovine.



Nederlands

Deze handleiding is geldig voor de volgende elektrische steps:

Pro-1 Evo (Black Edition / White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-lII

Handleiding

Vertaling van de originele instructies
Bedankt voor het kiezen van dit product.
Neem voor informatie, technische ondersteuning, bijstand en voor de raadpleging van de
algemene garantievoorwaarden contact op met uw dealer, of bezoek de website
www.ducatiurbanemobility.com

Inhoudsopgave

1. Veiligheidsinstructies

2. Inhoud van de verpakking en montage
3. Overzicht product

4. De accu opladen en activeren

5. Informatie over de bedieningselementen / Bedieningspaneel
6. Snelstartgids

7. Opvouwen en vervoeren

8. Actiebereik en prestaties

9. Opslag, onderhoud en reiniging

10. Configuratie app

11. Technisch gegevensblad

12. Problemen oplossen

13. Aansprakelijkheid en algemene garantievoorwaarden
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1. Veiligheidsinstructies

BELANGRIJK! Lees de volgende instructies aandachtig door alvorens het product te gebruiken. Bewaar deze handleiding
voor toekomstig gebruik of voor nieuwe gebruikers.

Neem de tijd om de basisprincipes van het gebruik te leren, om tijdens de eerste maanden van gebruik mogelijk ernstige
ongevallen te voorkomen. Neem contact op met uw dealer voor ondersteuning inzake de correcte gebruikswijze van het
product of om verwezen te worden naar een geschikte opleidingsorganisatie.

De fabrikant wijst alle directe of indirecte aansprakelijkheid af voor een oneigenlijk gebruik van het product, de niet-naleving
van de verkeersregels of de aanwijzingen van deze handleiding, ongevallen en geschillen veroorzaakt door de niet-naleving
van de regelgeving en door illegale activiteiten.

Dit product is bedoeld voor recreatieve doeleinden, het mag slechts door één persoon worden gebruikt en niet voor het
vervoeren van personen. Daarom kan het niet door meer dan één persoon tegelijkertijd worden gebruikt.

Wijzig op geen enkele wijze de gebruiksbestemming van het voertuig; dit product is niet geschikt voor het uitvoeren van
stunts, wedstrijden, vervoer van voorwerpen, slepen van andere voertuigen of aanhangers.

De elektrische step moet met de nodige voorzichtigheid worden gebruikt met inachtneming van de regels die zijn opgelegd
door de verkeersregels van het land van circulatie om gevaren te vermijden voor uzelf en anderen.

Vereisten voor bestuurders:

Model step :l'a"cf(';‘i’gon 5[&; :};ﬁm Pro-Il Plus Pro-Il Evo Pro-lll
:;%‘:;‘;;:ga;;’r“‘;e' DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
ipnfzf'j:ic:fwde DU-MO-210011 | DU-MO- 210010 | DU-MO- 210072 | DU-MO- 210013
e T DU-MO0-220004 DU-MO0-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
E;Z:“r‘e‘;"bd;i’:;tng - DU-M0-220019 | DU-M0-220020 EE:&E:ZZSE DU-M0-220021
MIN gewicht (Kg) 30 30 30 30 30

MAX gewicht (Kg) 100 100 100 100 100

MIN leeftijd * 14 14 1% 14 14

MAX leeftijd ™ 65 65 65 65 65

MIN hoogte (cm) 120 120 120 120 120

MAX hoogte (cm) 200 200 200 200 200

*V6or u het product gebruikt de geldende lokale voorschriften met betrekking tot de toegestane minimumleeftijd voor de
bestuurder, de beperkingen op het type bestuurder dat het product mag gebruiken en het gebruik van dit type product en
leef deze na.

Het geluidsdrukniveau van de A-gewogen geluidsemissie is bij het oor van de bestuurder lager dan 70 dB (A).

Grafische vorm van de veiligheidswaarschuwingen
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Voor de identificatie van de veiligheidsberichten in deze handleiding worden de volgende grafische waarschuwingssymbolen
gebruikt. Deze symbolen vragen de aandacht van de lezer / gebruiker voor een correct en veilig gebruik van het product

OPGELET

Letop

Benadrukt de regels die in acht moeten worden genomen om beschadiging van het product en/of het ontstaan van
gevaarlijke situaties te voorkomen.

GEVAAR

Restrisico's

Benadrukt de aanwezigheid van gevaren die restrisico’s veroorzaken waarop de gebruiker moet letten om persoonlijk letsel
of materiéle schade te voorkomen.

Algemene waarschuwingen

OPGELET

Het is belangrijk dat u er zich van bewust bent, wanneer u zich op een openbare plaats of weg bevindt, en ook wanneer u
de aanwijzingen van deze handleiding strikt naleeft, dat u niet immuun bent voor letsel veroorzaakt door overtredingen
of ongepaste acties jegens andere voertuigen, obstakels of personen. Misbruik van het product of de niet-naleving van de
aanwijzingen van deze handleiding kunnen ernstige schade veroorzaken.

Dit product is een elektrisch voertuig. Hoe sneller u rijdt, hoe langer de remweg. Een noodstop op gladde, modderige,

natte of ijzige wegen kan de wielen doen slippen en het evenwicht doen verliezen. Houd een geschikte snelheid aan en een
veilige afstand tot andere voertuigen of voetgangers. Let met name op wanneer u op onbekende wegen rijdt. Vermijd om de
standaard tijdens het gebruik van het product te openen: ernstig risico op persoonlijk letsel en beschadiging van het product.

OPGELET

Op nat wegdek neemt de remweg toe en neemt de grip aanzienlijk af ten opzichte van droog wegdek! Rij voorzichtig en
houd voldoende afstand!

Draag, omwille van uw veiligheid, altijd: een helm, kniebeschermers en elleboogbeschermers om uzelf te beschermen tegen
vallen en letsel tijdens het rijden met het product. Als u het product uitleent, laat de bestuurder dan de veiligheidsuitrusting
dragen en leg hem het gebruik van het voertuig uit. Om letsel te voorkomen, mag het product niet worden uitgeleend aan
personen die niet op de hoogte zijn van de gebruikswijze. Draag altijd schoenen voordat u het product gebruikt.

Kinderen mogen niet met de step of een van de onderdelen ervan spelen. Ook mogen ze geen schoonmaak- of
onderhoudswerkzaamheden uitvoeren.

Let tijdens het rijden met het product op om kinderen en voetgangers niet te laten schrikken. Waarschuw ze met de bel
indien u hen van achteren passeert en vertraag waarbij u de minimumsnelheid van 6 km/u aanhoudt.

Aanwijzingen en waarschuwingen inzake het rijgedrag

Omstandigheden Juist/beoogd gebruik Onjuist gebruik

Bestuurders Een Meerdere personen, met kinderen of
dieren

Veiligheidsuitrusting Helm, kniebeschermers, reflecterend vest Geen uitrusting

Controleer voorafgaand aan het gebruik de
remmen en hun eventuele slijtage, controleer
de bandenspanning (zie de zijkant van de band
voor de aanbevolen waarde), controleer de
slijtage van de banden, de gasbediening, de
richtingaanwijzers, de lampen en het laadniveau
van de accu.

Het product nooit voorafgaand aan het
gebruik controleren

Controle voordat u gaat rijden

Als er ongebruikelijke geluiden of storingen
worden waargenomen, gebruik het product dan Het product gebruiken in aanwezigheid
niet en neem contact op met uw dealer of met de | van geluiden storingen

geautoriseerde Technische Servicedienst
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Omstandigheden

Juist/beoogd gebruik

Onjuist gebruik

Het product duwen terwijl
u loopt

Geen gas geven

Duwen tijdens het lopen over zebrapaden

In voetgangersgebieden indien niet uitgerust met
de voetgangersmodus (6 km/uur)

In drukke gebieden

Draai de gasbediening
Met het voertuig over zebrapaden rijden

Met het voertuig rijden in
voetgangersgebieden, indien niet uitgerust
met de voetgangersmodus (6km/uur)

Met het voertuig rijden in drukke gebieden

Stilstaand

De bestuurder van dit product moet in staat zijn
om gemakkelijk beide voeten op de grond te
plaatsen terwijl hij het stuur op een correcte hoogte
vasthoudt

Niet in staat zijn het product stilstaand en
in evenwicht te houden

Op het rijdende of stilstaande product
gaan zitten

Rijden onder normale
omstandigheden

Geen voorwerpen hangend aan het stuur

Voorwerpen die aan het stuur worden
opgehangen veroorzaken instabiliteit en
kunnen tijdens het rijden en sturen hinder
veroorzaken

Rijden met beide handen op het stuur

Maak geen gebruik van apparatuur zoals
telefoons, smartwatches, muziekspelers,
oordoppen/ koptelefoons

Rijden met één hand of zonder handen

Apparatuur zoals telefoons, smartwatches,
muziekspelers, oordoppen/koptelefoons
gebruiken

Rijden met beide voeten comfortabel en veilig
op de voetplaat

Rijden met één of twee voeten niet op
de voetplaat

Het is verboden om het gewicht op
het achterspatbord te plaatsen en te
concentreren

Rijden met helm en beschermingsuitrusting

Rijden zonder helm en
beschermingsuitrusting

Rijden op gemakkelijk toegankelijke wegen, glad
en compact, vermijd gebieden met veel verkeer
of drukke gebieden: bijv. specifieke fietspaden,
oppervlakken met glad wegdek

Neem de plaatselijk geldende regelgeving en de
verkeersregels in acht

Rijden op snelwegen, langeafstandswegen
Rijden op drukke wegen

Guida sui marciapiedi

Rijden op trottoirs

Rijden in drukke gebieden

Rijden op zeer oneffen wegen

Rijden in de nabijheid van: ravijnen,

bermen, havens, zee, meren enrivieren

Niet-naleving van de geldende
regelgeving en de verkeersregels

Kijk altijd vooruit en let op voor alle nabij
aanwezige obstakels, voertuigen en voetgangers

Zich laten afleiden tijdens het rijden

Zorg er bij het veranderen van richting voor dat u
gezien wordt en verminder de snelheid

In elk geval moet u op het traject anticiperen en
de snelheid verminderen, met respect voor de
verkeersregels en de meest kwetsbaren

Gebruik altijd de richtingaanwijzers, indien deze
op het product aanwezig zijn

Plotseling van richting veranderen, bij
hoge snelheid en zonder zich ervan
verzekerd te hebben dat u gezien wordt

Gelijktijdig remmen en door bochten
sturen maakt het voertuig instabiel

De richtingaanwijzers niet gebruiken

Rem af in aanwezigheid van voetgangers

Gebruik de voetgangersmodus in
voetgangersgebieden (6 km/uur)

Waarschuw voor uw aanwezigheid met gebruik
van de bel

Gas geven of de snelheid constant houden
in aanwezigheid van voetgangers

Zonder gebruik van de voetgangersmodus
(6 km/uur) rijden in voetgangersgebieden

Niet met de bel waarschuwen voor uw
aanwezigheid




Omstandigheden

Juist/beoogd gebruik

Onjuist gebruik

Oneffen wegomstandigheden:
verkeersdrempels / trappen /
oneffen wegdek

Rijd met matige snelheid

Buig de knieén enigszins voor eenm beterde
schokabsorptie bij het rijden over oneffenheden

Rijden met hoge snelheid

Gas geven op hobbels en
verkeersdrempels, trappen afdalen, over
obstakels springen, trottoirs opklimmen,
stijf rijden

Gedrag: in bochten, op
afdalingen, nabij aanwezige
obstakels, voertuigen en
voetgangers

Handhaaf een veilige afstand

Stop met gas geven. Rem en verminder de
snelheid

Rijd met matige snelheid en rem op veilige wijze

Let op voor portieren en andere op hoogte
aanwezige obstakels

De veilige afstand niet in acht nemen

Gas geven

Rijden bij hoge snelheid, plotseling
remmen

Onder obstakels op hoogte doorrijden

Zichtomstandigheden

Rijd alleen als er voldoende licht is om veilig te
kunnen rijden. In geval van rijden bij ongunstige
lichtomstandigheden (vanaf een half uur

na zonsondergang, gedurende de gehele
duistere periode en ook overdag wanneer de
weersomstandigheden het zicht op de weg
belemmeren, tijdens het rijden in tunnels),
moet de verlichting van het product worden
ingeschakeld en moet u gebruik maken van een
reflecterend vest of reflecterende bretels.

Rijden bij ongunstige lichtomstandigheden
met uitgeschakelde verlichting en zonder
gebruik van een reflecterend vest of
reflecterende bretels.

Weersomstandigheden

Rijden onder optimale weersomstandigheden
(geen regen)

Rijden onder ongunstige omstandigheden:
bij regen, sneeuw, bij ijsvorming of modder
op de weg, harde wind, in geval van mist

Parkeren

In speciale gebieden, zonder hinder voor het
verkeer van voertu\gen en voetgangers

Op vlakke oppervlakken, na controle van de
stabiliteit

Schakel het product uit en gebruik altijd een
anti-diefstalsysteem Gebruik de meegeleverde
standaard

Overal, met hinder voor het verkeer van
voertuigen en voetgangers

Op oneffen oppervlakken, zonder de
stabiliteit gecontroleerd te hebben

Het product ingeschakeld
laten, onbeheerd en zonder een
antidiefstalsysteem

Extreme sporten/ acrobatiek

JA

Rijden in de nabijheid van: ravijnen,

beoefenen NEE bermen, havens, zee, meren en rivieren
Rijden door plassen Racen met andere
voertuigen
JA

Het product onderwerpen aan NEE

sterke schokken

dingen of personen overgooien, vanaf
trappen of vanaf hoogte springen

Wat te doen na een val:

Controleer of de gasbediening correct functioneert. Hiervoor moet meerdere keren gas worden gegeven en gas terug

worden genomen.

Controleer altijd of de remmen correct functioneren. Hiervoor moet van het voertuig worden afgestapt, het product vooruit
worden geduwd, om vervolgens te remmen en te
controleren of er op de bediening wordt gereageerd.
Controleer of alle onderdelen van het voertuig zich op hun plaats bevinden en veilig bevestigd zijn.
Controleer de slijtage en de spanning van de banden (zie de zijkant van de band voor de aanbevolen waarde).
Controleer de slijtage van remmen en kabels.




De remmen kunnen tijdens het gebruik heet worden. Raak ze niet aan na gebruik.

2. Inhoud van de verpakking en montage

Gemonteerd product, het stuur moet geinstalleerd worden met de in de verpakking bijgeleverde schroeven.

Model

Referentieafbeelding

In de verpakking

Montage stuur

Pro-I Evo Black
edition

Pro-I Evo White
edition

Accessoires:

- Inbussleutels

- 4 schroeven voor stuur

- Reservebinnenband

- Reservesticker

- Adapter voor oppompen
banden

- Voedingslading

Plaats de 4 schroeven andmatig
zonder ze vast te draaien. Gebruik
vervolgens de meegeleverde
inbussleutel om ze vast te draaien
en het stuur vast te zetten

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo

Accessoires:

- Inbussleutels

- Onderdelen voor montage stuur
(haak, plastic, 4 schroeven)

- Adapter voor oppompen
banden

- Voedingslading

Stappen:
1. Open de standaard

2. Zet het stuur omhoog en de
hendel in gesloten stand. Laat de
veiligheidsring zakken

w

Installeer het stuur op de stang

IS

Installeer de haak (zie afbeelding)
door deze naar de stang toe te
brengen, waarbij u ervoor zorgt
dat deze overeenkomt met de
gaten. Plaats de schroeven

5. Steek de schroef aan de

buitenkant in het gat onder het
bedieningspaneel.

o

Draai de schroeven vast.

~

Breng het plastic plaatje naar de
stang toe (zie afbeelding) en zorg
ervoor dat deze overeenkomt
met het tweede gat/profiel van
het bedieningspaneel. Plaats
vervolgens de schroef en draai
deze vast.
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Model

Referentieafbeelding

In de verpakking

Montage stuur

Pro-llI

Accessoires:

- Inbussleutels

- Onderdelen voor montage stuur
(haak, plastic, 3 schroeven)

- Adapter voor oppompen
banden

- Voedingslading

- 2 RF Keys voor inschakeling
step

I
o
- -
L.
a4 di_ ﬁ"
P
"
Stappen:

1. Open de standaard

2. Zet het stuur omhoog en de
hendel in gesloten stand. Laat de
veiligheidsring zakken.

w

. Installeer het stuur op de stang

4. Installeer de haak (zie afbeelding)
door deze naar de stang toe te
brengen, waarbij u ervoor zorgt
dat deze overeenkomt met de
gaten. Plaats de schroeven.

o

Steek de schroef aan de
buitenkant in het gat onder het
bedieningspaneel.

o

Draai de schroeven vast.

Stappen:

« Haal het product uit de verpakking

- Open de standaard en controleer de stabiliteit van het product

- Open de stuurpen en zet deze vast door de hendel van het sluitingsmechanisme te sluiten

« Sluit de voedingskabel van het display aan op de hoofdbedrading (indien nodig)

« Installeer het stuur op de stuurpen (knijp de kabels niet af)

- Draai de schroeven van de stuurpen vast met de meegeleverde sleutel

« Stel het sluitingsmechanisme van de stuurpen* af
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Model Referentieafbeelding * Afstelling

N

Wiebelende stuurstang
@;ﬁi%

Als de stuurstang wiebelt, kunt u de schroeven
op het inklapsysteem vastdraaien met de
meegeleverde sleutel.

¢

Pro-| Evo black &
white edition

Pro-Il Plus Afstellen van het stuur:

Pro-Il Evo Als de stuurstang tijdens het rijden trilt, stelt u
de schroef af met de ringsleutel met dubbele

Pro-Ill zeskant zoals weergegeven in de afbeelding.

Monteer het product op correcte wijze. In geval er tijdens de montage fabricagefouten worden vastgesteld, er sprake is van
onduidelijke stappen of van moeilijkheden bij de montage of de afstelling, ga dan niet met het voertuig rijden en neem
contact op met uw dealer, of ga voor technische bijstand naar de website www.ducatiurbanemobility.com.

Houd kinderen uit de buurt van plastic delen (inclusief verpakkingsmateriaal) en kleine onderdelen die een

verstikkingsgevaar vormen. Het is verboden om het product en zijn onderdelen op enige wijze te wijzigen of om te bouwen
dit kan de efficiéntie en de structuur aantasten en schade veroorzaken.

Verwijder eventuele scherpe randen die veroorzaakt worden door een oneigenlijk gebruik, breuk of beschadiging van het
product. Als er eventuele fabricagefouten, abnormale geluiden of storingen worden vastgesteld, ga dan niet met het
voertuig rijden en neem contact op met uw dealer, of ga voor technische bijstand naar de website
www.ducatiurbanemobility.com.
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3. Overzicht product

Met het oog op de voortdurende technologische ontwikkeling behoudt de fabrikant zich het recht voor om het product
zonder voorafgaande kennisgeving bij te werken, zonder dat deze handleiding automatisch wordt bijgewerkt.

Ga voor informatie en de herzieningen van deze handleiding naar de website www.ducatiurbanemobility.com
Pro-I Evo (Black & White edition)

bedieningspaneel
koplamp bel

rem

gasbediening

stuurstang

vouwmechanisme vouwsluiting

voetplaat

remicht
whifrem
motor
oplaadoansiitng  standaard -
dsplay
bel
Pro-Il Plus
remhendel
suitingshosk
weigheidscip suitingehook

sluitingsmechanisme.

voetplaat

koplamp achterdamp

achterwiel

schijfrem

chassis standaard

aandrifwiel Moo/
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Pro-1l Evo

gasbediening

display
bel

remhendel

sluitingshaak

velligheidsclip Slitingshask

sluitingsmechanisme

koplamp voetplaat achterlamp
achterwiel
shifrem
- chassis stndasrd
aandriffwiel ~ Motor/naal
Pro-llI
gasbediring display

bel

remhendel link
remhendel rechts remhendel links
USB-aansluitin
koplamp - o

sluitingshaak

- veiligheidsclip sluitingshaak

sluitingsmechanisme

koplamp voetplaat

achterdamp

achterwiel

schiffrem
achter

voorwiel

schiffrem  chassis standaard  motor
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4. De accu opladen en activeren

Voorafgaand aan het eerste gebruik moet de accu naar 100% worden opgeladen. Zorg ervoor dat het product, de acculader

en de oplaadaansluiting droog zijn.
Aanwijzingen

- Open de standaard

- Schakel het product uit

Model Referentieafbeelding Aanwijzingen
De accu opladen en activeren
1. Open de rubberen dop van de laadbus aan de
linkerkant van de voetplaat.
2. Steek de stekker van de acculader in het
:brlr;-clkEvo stopcontact.
and white 3. Als de accu vol is, trekt u de stekker van de
edition) oplader eruit.
Pro-Il Plus
Pro-Il Evo ! 3
Het rode lampje op de voedingslading wordt
groen wanneer het opladen is voltooid.
|
_ Opladen van de accu
OPGELET
-
1. Schakel de step uiten 2. Draai het Ducati-logo, Laad het apparaat op véér het eerste gebruik.
open de standaard. open het waterdichte Het is tevens raadzaam om het na elk gebruik en
Pro-ll kapje en sluit vervolgens | vé6r opslag op te laden.
- de acculader aan op de AANGERADEN wordt om ervoor te zorgen dat
- J*}__.,‘ oplaadaansluiting. het product niet volledig wordt ontladen, om
i beschadiging van de accu te voorkomen.
i ,& OPGELET
£ 5
Het rode lampje op de voedingslading wordt
groen wanneer het opladen is voltooid.
3. Sluit na het opladen het
waterdichte kapje.

Gebruik UITSLUITEND de meegeleverde acculader om dit product op te laden
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Model Model acculader Uitgangsspanning Oplaadtijd
Pro-I Evo

(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h

Pro-Il Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h

Pro-Ill XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

Het gebruik van een ander type acculader kan het product beschadigen of eventuele andere risico’s veroorzaken

Laad het product nooit op zonder toezicht. Schakel het product nooit in tijdens het opladen.

Laad de accu na elk gebruik volledig op om de levensduur ervan te verlengen. Laad het product niet onmiddellijk na gebruik
op. Laat het product een uur afkoelen voordat u het oplaadt.

Het product mag niet gedurende lange perioden worden opgeladen. Overladen vermindert de levensduur van de accu en
veroorzaakt eventuele andere risico's.

Aangeraden wordt om ervoor te zorgen dat het product niet volledig wordt ontladen, om beschadiging van de accu te
voorkomen

Schade veroorzaakt door de step lange tijd niet op te laden is onomkeerbaar en wordt niet gedekt door de beperkte
garantie. Als er eenmaal schade is ontstaan, kan de accu niet meer opgeladen worden (het is verboden om de accu te

laten demonteren door nietgekwalificeerd personeel: dit zou elektrische schokken, kortsluitingen of zelfs ongevallen van
aanzienlijke omvang tot gevolg kunnen hebben). Als uzelf gedurende een bepaalde periode afwezig bent, bijvoorbeeld

voor een vakantie, en u het product toevertrouwd aan derden, laat het product dan gedeeltelijk opgeladen (laadniveau van
ongeveer 20-50%), maar niet volledig opgeladen.

Verricht regelmatig een visuele controle van de acculader en de kabels van de acculader.

Indien de kabel van de oplader duidelijke schade heeft, gebruik deze dan niet om verdere schade en/of gevaar te voorkomen
Neem contact met ons op voor de vervanging ervan

De batterijlader kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke
of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en de risico's begrijpen betrokken. Gevaar. Kinderen mogen niet met de acculader spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

Waarschuwingen inzake de accu

De accu bestaat uit lithiumioncellen en chemische elementen die gevaarlijk zijn voor de gezondheid en het milieu. Gebruik
het product niet als er geuren, stoffen of overmatige warmte wordt afgegeven. Gooi het product of de accu niet weg met
het huisvuil. De eindgebruiker is er verantwoordelijk voor dat de elektrische en elektronische apparatuur en de accu's in
overeenstemming met alle geldende normen wordt verwijderd

Vermijd om gebruikte, defecte en/of niet-originele accu's van andere modellen of merken te gebruiken.

Laat de accu niet in de buurt van vuur of warmtebronnen. Risico op brand en explosie

De accu mag niet geopend of gedemonteerd worden en vermijd ertegen te stoten, hem te laten vallen, te doorboren of er
voorwerpen op te bevestigen.

Eventueel door de accu afgegeven stoffen mogen niet worden aangeraakt omdat ze gevaarlijk zijn. Voorkom dat kinderen of
dieren de accu aanraken

Laat de accu niet overladen en vermijd kortsluitingen. Risico op brand en explosie

De accu mag niet in water worden ondergedompeld of aan water, regen of andere vloeistoffen worden blootgesteld. Stel de
accu niet bloot aan direct zonlicht, overmatige hitte of kou (laat het product of de accu, bijvoorbeeld, niet achter in een auto
die langdurig wordt blootgesteld aan direct zonlicht), aan omgevingen met explosieve gassen of vuur.

Vervoer en bewaar de accu niet samen met metalen voorwerpen zoals haarspelden, halskettingen, enz. Het contact tussen
metalen voorwerpen en de accu kan kortsluitingen veroorzaken en dientengevolge persoonlijk letsel of de dood.
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5. Informatie over de bedieningselementen / Bedieningspaneel

Model

1. Snelheidsmeter: toont de huidige
snelheid van de step.

2. Laadniveau accu: het laadniveau van de
1 accu wordt aangegeven door 5 balkjes.

3. Koplampen: Controlelampje van de lamp.
4. Bluetooth: Controlelampje Bluetooth.

5. SPORTMODUS: Op het display verschijnt
SPORT (tot 25 km/u).

; 6. COMFORTMODUS: Op het display
verschijnt D (tot 20 km/u).

7. ECOMODUS: Op het display verschijnt
E (tot 6 km/u)

8. Cruisecontrol: Handhaving van de
snelheid. Wordt geactiveerd nadat
0 dezelfde snelheid voor enkele seconden
worden aangehouden

9. Voetgangersmodus: 6km/h

10. Defect: Indien ingeschakeld, controleer
dan een mogelijke oplossing door de
tabel met foutcodes te raadplegen

Pro-I Evo
(black and

white edition)

« Start-/bedieningsknop (A): houdt deze knop ingedrukt om de step in-/uit te schakelen.

+ Hoe de lampen in-/uitschakelen: druk één keer op de knop (A) om deze in te schakelen. Wanneer de
lampen ingeschakeld zijn, drukt u nogmaals op de knop (A) om deze uit te schakelen

« Modus/snelheid: druk twee keer op de knop (A) om de modus te selecteren:
- E:tot 6 km/u

- D: tot 20 km/u

- SPORT: tot 25 km/u

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid hoger is dan 3 km/u.

Waarschuwing voor lage spanning: het eerste segment van de accu knippert zodra de spanning lager is
dan 33V. Tegelijkertijd zal er ook 6 keer een akoestische waarschuwing klinken.
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Model

Pro-Il Plus
Pro-Il Evo
Pro-lll

1. Snelheidsmeter: toont de huidige snelheid van de step

2. Laadniveau accu: Het laadniveau van de accu wordt aangegeven door 7 balkjes.

3. 0DO: Totale afgelegde afstand
4. TRIP: Afstand van de enkele rit.

5. Koplampen: Controlelampje van de lamp.

6. SPORTMODUS: Op het display verschijnt S+. (max 25 km/uur)
7. COMFORTMODUS: Op het display verschijnt D. (tot 20 km/u)
8. ECOMODUS: Op het display verschijnt ECO. (max 15 km/uur).

9. Cruisecontrol: Handhaving van de snelheid. Wordt geactiveerd nadat dezelfde snelheid voor
enkele seconden worden aangehouden.

10. Bluetooth

11. VOETGANGERSMODUS (tot 6km/u)

Display elektriciteit

7 balkjes Meer dan 38V
6 balkjes 37-38V

5 balkjes 36-37V

4 balkjes 35-36V

3 balkjes 34-35v

2 balkjes 33-34V

1 balkjes Minder dan 33V
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« Startknop (B): houdt deze knop ingedrukt om de elektrische step in of uit te schakelen
« Gasbediening (A): gebruik deze om de elektrische step te starten en te versnellen

« Rem (C): ingedrukt houden om te remmen

« Modus: druk twee keer op de knop (B) om de modus te selecteren.

« Voor- en achterlamp: druk één keer op de knop (B) om deze in te schakelen.

Wanneer de lampen ingeschakeld zijn, drukt u nogmaals op de knop (B) om deze uit te schakelen

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid hoger is dan 3 km/u.

Modello
De Ducati PRO Il heeft een motorblok dat in het systeem is geintegreerd en dat bij het
inschakelen moet het worden ontgrendeld door middel van één van de volgende methoden*:
RF KEY: Breng de RF key (meegeleverd) naar het display toe om de elektrische step te activeren.
Pro-Ill

Smartphone: Gebruik de app Ducati Urban e-Mobility via de vergrendel/ ontgrendelknop in het
menu instellingen.




Richtingaanwijzers (indien aanwezig)

Modellen*

Op modellen waar ze aanwezig zijn, bevinden de richtingaanwijzers zich aan het uiteinde van het
Pro-1 Evo black stuur (rechts en links)

edition Richtingaanwijzers worden gebruikt om elke richtingsverandering tijdens het rijden onmiddellijk
te signaleren.

Pro-Il Plus

Pro-Il Evo Bediening:

Pro-Ill

Controleer véér elk gebruik van het product de juiste werking van de richtingaanwijzers

6. Snelstartgids

« Laad het product bij het eerste gebruik op tot 100%.

« Controleer de bandenspanning (zie de zijkant van de band voor de aanbevolen waarde). In het geval het product er niet
in slaagt om ten minste 60% van het opgegeven aantal kilometers te bereiken of gedurende de eerste 3 maanden van
gebruik niet de maximale snelheid bereikt, is het waarschijnlijk dat de banden gedeeltelijk zijn leeggelopen: herstel de
bandenspanning naar de aanbevolen waarde.

« Controleer de remmen en, indien nodig, stel ze af.

« Schakel de display in.

- Plaats het product op een vlakke ondergrond.

« Houd het stuur stevig met beide handen vast. Stap met één voet op de voetplaat en gebruik de andere voet om uzelf een
zacht duwtje te geven en geef gas.
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Functie Zero Start: de gasbediening wordt geactiveerd wanneer de rijsnelheid de 3 km/ uur overschrijdt.
Om veiligheidsredenen is het product aanvankelijk ingesteld om start vanuit de stilstand te voorkomen.

« Tijdens het rijden moet het lichaam bij het maken van bochten in de rijrichting worden gekanteld en moet het stuur
langzaam gedraaid worden.

- Laat, om het product te stoppen, de gasbediening los en knijp de remhendels.

« Voordat u afstapt, moet het product eerst volledig tot stilstand komen. Van de rijdende step afstappen kan letsel
veroorzaken.

« Controleer voorafgaand aan het gebruik de remmen en de slijtage ervan, controleer de bandenspanning (zie de zijkant van
de band voor de aanbevolen waarde), controleer de slijtage van de banden, de gasbediening en het laadniveau van de accu.

Afstelling remhendels

Remhendels

HET IS mogelijk om de positie van de remhendel indien nodig aan te passen
door middel van punt A (zie afbeelding)

Afstelling van de remmen

Afstelling van de remklauw

Gebruik, in geval de rem te strak of te ontspannen is,
de ringsleutel met dubbele zeskant om de moer (A)
los te draaien; pas vervolgens de remkabel aan (kort
de remkabel naar boven in indien te strak, of trek
de remkabel omlaag indien te ontspannen); scherp
tenslotte de schroef (A) weer aan. Als het ook na het
volgen van de eerste stap te los of te strak zit, kan het
nodig zijn om het (vaste) remblok af te stellen via het
wiel aan de andere kant. Gebruik de ringsleutel met
dubbele zeskant om het remblok weg te bewegen/
dichterbij te brengen (B) (zie afbeelding).

Controleer de correcte uitlijning tussen de remklauw
en de schijfrem. Gebruik indien nodig de schroeven C
en D om de positie/uitlijning op de schijf aan te passen
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7. Opvouwen en vervoeren

Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld. Houd de stuurpen met uw hand vast, trek aan de hendel, klap de
stuurpen naar de voetplaat en klik vast.

Modellen: Ducati Pro-l Evo

" = 1
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Sluiting: Schakel de elektrische step uit, ontgrendel het Draag de step altijd met één of beide handen aan de
sluitingsmechanisme: druk op de rode haak en trek de stuurstang
hendel naar buiten (zie afbeelding). Breng de stuurstang
naar binnen en zorg ervoor dat deze goed vergrendeld is.

Opening: Ontgrendel de stuurstang van het spatbord:
druk op de clip om het stuur los te maken, til de
stuurstang zo ver mogelijk op en vergrendel deze door
de hendel naar binnen te duwen. Inschakelen van de
elektrische step.

Modellen: Ducati Pro-II Plus, Pro-Il Evo, Pro-IlI

u de stuurstang met uw hand vasthoudt, trekt u aan de
hendel en lijnt u de stuurhaak uit met de haak op het | Houd de stuurstang na het inklappen met één of beide

achterspatbord. handen vast

Na het inklappen tilt u de stuurpen op terwijl u deze met één of beide handen vasthoudt.

Zorg ervoor dat u het product tijdens het vervoer stevig vasthoudt. Als u er niet zeker van bent dat u het gewicht van het
product kunt dragen, ga dan niet verder met het vervoer met geheven product. Het plotseling vallende product kan ernstig
letsel veroorzaken, naast de beschadiging van het product zelf.
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8. Actiebereik en prestaties

Het maximale actiebereik en de prestaties van het voertuig zijn afhankelijk van verschillende variabelen

Ondergrond: bij rijden op gladde wegdekken zijn een groter actiebereik en hogere prestaties mogelijk dan bij rijden op
oneffen en hellende wegen

Gewicht van de gebruiker: hoe zwaarder de gebruiker, hoe korter het actiebereik en hoe lager de prestaties van het voertuig.

Temperatuur: met de step rijden in een zeer koude of warme omgeving zal van invloed zijn op het actiebereik en de
prestaties

Snelheid en rijstijl: soepel en constant rijden zorgt voor een groter actiebereik.

Voortdurend gas geven, afremmen en sturen zullen het actiebereik aanzienlijk verminderen. Het laagste snelheidsniveau zal
het actiebereik vergroten.

Onderhoud: tijdig opladen, correct onderhoud en regelmatige bandenspanningscontroles (zie referentiewaarde in hoofdstuk
10) vergroten de autonomie en garanderen constante prestaties gedurende lange tijd.

Het laadniveau van de accu is van invloed op de prestaties: hoe lager het laadniveau, hoe lager de prestaties voor wat betreft
de snelheid, vooral in geval van heuvels.

9. Opslag, onderhoud en reiniging

Vlekken op het chassis van het product kunnen verwijderd worden met een vochtige doek. Breng op hardnekkige viekken
milde zeep aan, gebruik een borsteltje en reinig vervolgens met een vochtige doek. Krassen op de plastic onderdelen
kunnen verwijderd worden met schuurpapier of een ander schurend materiaal. Gebruik voor de reiniging van het product
geen alcohol, benzine, kerosine of andere corrosieve en vluchtige chemische oplosmiddelen om ernstige beschadiging

te voorkomen. Was het product niet met de hogedrukreiniger. Voordat het product wordt gereinigd, moet het worden
uitgeschakeld, de laadkabel worden losgekoppeld en de rubberen dop gesloten worden omdat het binnendringen van
water zou kunnen leiden tot elektrische schokken of andere ernstige problemen. Het binnendringen van water in de

accu kan leiden tot beschadiging van de interne circuits, brand- en explosiegevaar. Als u twijfelt of er water in de accu is
binnengedrongen, staak dan onmiddellijk het gebruik van de accu en laat hem controleren door de technische servicedienst
of de dealer.

Als het product niet wordt gebruikt, bewaar het dan op een droger en koele plaats binnen. Vermijd om het product langdurig
buiten of in de auto te bewaren. Sterk zonlicht, te hoge en te lage temperaturen versnellen de veroudering van de handen
en beinvloeden de levensduur van zowel het product als de accu. Stel de step niet bloot aan regen of water, dompel hem
niet onder in water en vermijd hem met water te wassen.

Controleer regelmatig de aanscherping van de verschillende vastgeschroefde elementen, in het bijzonder de assen van de
wielen, het opvouw-/vervoerssysteem, het stuursysteem, het remsysteem; controleer ook de goede conditie van het chassis,
de vorken en de vering. De moeren en alle andere zelfspannende bevestigingselementen kunnen hun efficiéntie verliezen en
moeten derhalve regelmatig gecontroleerd en aangescherpt worden

Zoals geldt voor alle mechanische componenten, is ook dit product onderhevig aan slijtage en zware belasting. Verschillende
materialen en componenten kunnen op verschillende wijze reageren op slijtage en stressvermoeidheid. Als de nuttige
levensduur van een onderdeel eventueel wordt overschreden, zou het plotseling kunnen breken en letsel voor de bestuurder
kunnen veroorzaken. Alle vormen van barsten, krassen of verkleuringen op plekken die veel belast worden, geven aan dat de
levensduur van het onderdeel is bereikt en dat het derhalve vervangen moet worden

Controleer de staat van slijtage van de banden: er mag geen sprake van sneden, scheuren, vreemde voorwerpen, abnormale
zwellingen, gebrek aan onderdelen of andere schade zijn. Raadpleeg voor de bandenspanning de waarde in hoofdstuk 10 van
deze gebruiksaanwijzing.

Probeer niet het product zelf te demonteren of te repareren. De vervanging van alle onderdelen van de step moet worden

uitgevoerd door de geautoriseerde technische servicedienst; neem voor meer informatie contact op met uw dealer of ga naar
e website www.ducatiurbanemobility.com
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10. Configuratie app

De volgende producten zijn uitgerust met Bluetooth en kunnen worden gecombineerd met de app Ducati Urban e-Mobility:
Ducati Pro-I Evo (Black & White Edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-IlI.

Met de app kunt u het product rechtstreeks vanaf uw smartphone bedienen.

Scan de QR CODE om de app te downloaden en te installeren. Als u de app niet kunt vinden, raden wij u aan deze te zoeken
met de speciale zoekfunctie voor apps.

Open de app en volg de instructies.

De app kan verschillende machtigingen vereisen om de app te gebruiken en te bedienen.

De versie van de app kan zijn bijgewerkt door uw app-service. Wij raden u aan om voortdurend de app-updates te
controleren op nieuwe functies en altijd de nieuwste app-release op uw apparaat te installeren.

Gebruik uw toestel niet tijdens het rijden

Configuratie app

Wat kunt u doen met de app Ducati Urban e-Mobility?

« Het instellen van rijmodi

« Het instellen van de meeteenheid van snelheid (Km/Mhp)

« Het inschakelen van de startmodus Zero Start

« Het instellen van de functie Cruisecontrol

- De weergave van de gedeeltelijke en totale afgelegde kilometers en de afgelegde tijd
- De weergave van het resterende laadniveau van de accu

« De weergave van de kruissnelheid

« Het geven van een naam aan de elektrische step

« Het in-/uitschakelen van de lampen

« Het instellen van het motorblok

- Het instellen van de taal

- De weergave van de laatste positie van het voertuig Ducati Urban e-Mobility

Ga naar de app store om de app Ducati Urban e-Mobility te downloaden en te installeren
1. Download de app op de smartphone.

2. Schakel de elektrische step in en activeer Bluetooth op uw smartphone.

3. Start de app en log in*, verbind uw smartphone via Bluetooth met de elektrische step binnen 1-2 meter afstand.

* Als dit de eerste keer is dat u deze app gebruikt, vul dan het veld "e-mail" in om u te registreren en de verificatiecode te
controleren.
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1. Technisch gegevensblad

Algemene informatie

Pro-Ill Pro-Il Evo Pro-II Plus Pro-I Evo
Chassis Magnesium Magnesium Magnesium Aluminium
Vering Nee voor en achter Achter Nee
MN-CUD- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO- | DU-MO- DU-MO- DU-MO- | DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- | DU-MO- | DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
Snelheid DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* | 25km/h* 20km/h* | 25km/h* 20km/h* | 25km/h* | 20km/h*
Maximale helling ** 20% 20% 20% 15%

Schijfrem voor en

Schijfrem achter

Elektronische rem

Schijfrem achter

Remmen Jchter en elektronische voor en schijffrem en elektronische
rem voor achter rem voor
Afmeting: 10" tubeless Afmeting: 10 Afmeting: 10" tubeless Afmeting: 8.5" met
Banden tubeless binnenband
Druk:44 psi / 3 bar Drukidés psi/3bar | Drukeéé psi/3 bar Druk: 50 psi / 3.4 bar
Maximale belasting 100kg 100kg 100kg 100kg

Controleer de

Controleer de

Controleer de

Controleer de

Bestuurder regelgeving van kracht | regelgeving van regelgeving van kracht | regelgeving van
in uw land kracht in uw land in uw land kracht in uw land

Bedrijfstemperatuur -0°C/ 45°C -0°C/ 45°C -0°C / 45°C -0°C/ 40°C

Beschermingsniveau IPX4 IPX4 IPX4 P54

Oplaadtijd ongeveer 8 uur ongeveer 7 uur ongeveer 4 uur ongeveer 4 uur

Actiebereik** tot 50km tot 40km tot 25km tot 25km

Elektrisch systeem

Nominaal vermogen 0.35kw; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kw; 350W

motor Brushless Brushless Brushless Brushless

Maximaal vermogen 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

motor

. B 3.5"LED B . LED met kleur
Display 3.5" LED geintegreerd geintegreerd 3.5" LED geintegreerd geintegreerd
Accu 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh
Laagspanningsbeveiliging | 30.5-32V 30.5-32V 30.5-32V 31V +/- 0.5V
Stroomlimiet 18A 18A 18A 15A
Lampen LED voor en achter LED voor en achter LED voor en achter LED voor en achter
Functies Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Maten
Nettogewicht 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg
Brutogewicht 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg
’;:g”deutc'?ge” geopend 1140x520x1180mm M10x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm
’;:g”deutc'?ge” gesloten 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm
Afmetingen verpakking 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* Respecteer altijd de verkeersregels en de geldende voorschriften in het land van gebruik.
** Onderhevig aan variaties afhankelijk van het gewicht van de bestuurder, de wegomstandigheden en de temperatuur.
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12. Problemen oplossen

Fout

Oorzaak

Oplossing

De motor functioneert niet

Elektrisch probleem, aanwezigheid
foutcode

Vraag om technische hulp

Het aandrijfwiel draait niet

Problemen van de remmen

De motor is geblokkeerd

Stel de remmen af, als het probleem aanhoudt,
vraag dan om technische hulp

Controleer de correcte aanscherping van het wiel,
controleer, zonder het voertuig in te schakelen, of
het wiel draait. Als het probleem aanhoudt, vraag
dan om technische hulp

De motor wordt tijdens de werking
uitgeschakeld

Oververhitting van de motor

Aanwezigheid van een foutcode

Stop het voertuig en wacht tot de motor is
afgekoeld

Vraag om technische hulp

Na het opladen gaat het product
niet aan of schakelt het na een paar
kilometer uit

De accu is beschadigd

Vraag om technische hulp

De accu laadt niet op of het product kan
niet ingeschakeld worden

Probleem van de aansluiting

De accu is niet aangesloten
(modellen met verwijderbare accu)

De accu is leeg
De accu is beschadigd

Problemen van de acculader

Vraag om technische hulp

Controleer of de voedingsconnector is
aangesloten

Laad de accu naar 100% op
Vraag om technische hulp

Vervang de acculader

Pro-1 Evo Pro-Il Plus, Pro-II Evo, Pro-IlI
Foutcode Aanwijzingen Foutcode Aanwijzingen
E1 Motorstoring EO1 Overstroombeveiliging
E.2 Foutsignaal regelmodule
EO02 Laagspanningsbeveiliging
E3 Storing gasbediening
E4 Storing van MOS van de regelmodule £03 Hoogspanningsbeveiliging
ES Fout fase/stroom EO04 Beveiliging motorwiel
E6 Storing gemiddelde stroom EO05 Storing MOS (up) van de
E7 Fout accuvoltage regelmodule
E8 Storing remhendel E06 Storing MOS (down) van de
regelmodule
Eo07 Algemene storing van de
regelmodule
EO8 Oververhittingsbeveiliging
EO9 Storing gasbediening
EN Storing van de lampen
E12 Foutsignaal regelmodule
E13 Storing start/stop-knop

De bestuurder draagt de verantwoordelijke voor alle risico’s
die verband houden met het gebruik van een helm en
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13. Aansprakelijkheid en algemene garantievoorwaarden

andere beschermingsmiddelen
De bestuurder moet zich houden aan de geldende plaatselijke voorschriften met betrekking tot:

1. de toegestane minimumleeftijd voor de bestuurder,

2. de beperkingen op het type bestuurder dat het product mag gebruiken

3. alle andere regelgevende aspecten

De bestuurder is tevens verplicht het product schoon en in een perfecte staat van efficiéntie en onderhoud te houden. Hij/
zij is verplicht de veiligheidscontroles die binnen zijn/haar bevoegdheid vallen zorgvuldig uit te voeren zoals beschreven in
de vorige secties. Hij/zij mag op geen enkele manier het product aanpassen en is verplicht alle documentatie met betrekking
tot onderhoud te bewaren

De fabrikant is niet aansprakelijk voor veroorzaakte schade en voor schade veroorzaakt aan voorwerpen en personen, met
name als:

- het product op oneigenlijke wijze wordt gebruikt of niet in overeenstemming met de inhoud van de handleiding;

- het product na de aankoop wordt gewijzigd of er wordt geknoeid met alle of enkele van de onderdelen.

In het geval van een storing van het product om redenen die niet te wijten zijn aan onjuist rijgedrag en indien u de algemene
garantievoorwaarden wilt raadplegen, neemt u contact op met uw verkoper of raadpleeg de website
www.ducatiurbanemobility.com

De volgende defecten of storingen zijn altijd uitgesloten van het toepassingsgebied van de wettelijke garantie voor
producten: eventuele defecten of storingen die veroorzaakt zijn door incidentele gebeurtenissen en/of die toe te schrijven
zijn aan de verantwoordelijkheid van de koper of door oneigenlijk gebruik (ten opzichte van het gebruiksdoel en/of zoals
aangegeven in de meegeleverde technische documentatie), door het niet afstellen van de mechanische onderdelen, door
natuurlijke slijtage van materiaal, door slijtage dat wordt veroorzaakt door montagefouten, door gebrek aan onderhoud en/
of gebruik dat niet overeenkomt met de instructies.

Het volgende moet bijvoorbeeld worden beschouwd als uitgesloten van de wettelijke garantie voor producten:

« schade veroorzaakt door stoten, vallen of aanrijdingen, lekke banden;

- schade veroorzaakt door gebruik, blootstelling of opslag in een ongeschikte omgeving (bijvoorbeeld: aanwezigheid van
regen en/of modder, blootstelling aan vocht of overmatige warmtebronnen, contact met zand of andere stoffen)

« schade veroorzaakt door het niet afstellen voor het wegklaar maken en/of het niet onderhouden van mechanische
onderdelen, mechanische schijfremmen, stuur, banden, enz.; onjuiste installatie en/of montage van onderdelen

« de natuurlijke slijtage van verbruiksmaterialen: mechanische schijfrem (bijv. remblokken, remklauwen, schijf, kabels),
banden, voetplaten, pakkingen, lagers, led-verlichting en lampen, standaard, knoppen, spatborden, rubberen onderdelen
(voetplaat), bedrading van kabelconnectoren, maskers en stickers, enz.;

- onjuist onderhoud of gebruik van de batterij van het product;

« het aanpassen en/of forceren van onderdelen van het product;

« onjuist of ongeschikt onderhoud of aanpassing van het product;

- oneigenlijk gebruik van het product (bijvoorbeeld: overbelasting, gebruik bij wedstrijden en/of voor commerciéle
verhuuractiviteiten);

- onderhoud, reparaties en/of technische handelingen op het product die worden uitgevoerd door onbevoegde derden;
- schade aan producten als gevolg van het transport, indien uitgevoerd door de koper;
- schade en/of defecten als gevolg van het gebruik van niet-originele reserveonderdelen

We nodigen u uit om de meest recente versie van de garantievoorwaarden te raadplegen die beschikbaar zijn op
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance
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Verwerking van afgedankte elektrische en elektronische apparaten (van toepassing in alle landen van de Europese Unie
en in andere Europese systemen voor gescheiden inzameling)

Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat het product niet als normaal
huishoudelijk afval moet worden beschouwd, maar moet worden ingeleverd bij het specifieke
inzamelpunt voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA).

Door het product op de juiste manier af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het
milieu en de gezondheid door een onjuiste afvalverwerking te voorkomen.

De recycling van de materialen draagt bij aan het behoudt van de natuurlijke hulpbronnen
Neem voor meer informatie over de recycling en verwijdering van dit product contact op met de
plaatselijke afvalverwerkingsdienst of het verkooppunt waar u het heeft aangeschaft.

In ieder geval moet het product verwijderd worden volgens de regelgeving van kracht in het land van aankoop.

De consument mag de AEEA niet als gemeentelijk afval afvoeren, maar moet dit soort afval op gescheiden manier laten
verwerken door middel van twee manieren van inzameling

- Bij de Gemeentelijke inzamelpunten, rechtstreeks of via de gemeentelijke inzameldienst, indien beschikbaar;
- Bij de verkooppunten in geval van de aanschaf van nieuwe elektrische en elektronische apparatuur.

Hier kunt u de AEEA van kleine afmetingen (de langste zijde korter dan 25 cm) gratis inleveren. Grotere producten kunnen
een-tegen-een worden geleverd: het afgedankte product wordt ingeleverd bij aanschaf van een nieuw product met dezelfde
functie

Bovendien is de modus een-tegen-een altijd gegarandeerd tijdens de aankoop door de consument van een nieuwe EEA,
ongeacht de grootte van de AEEA

In geval van een illegale verwijdering van elektrische of elektronische apparatuur kunnen de sancties van de geldende
regelgeving inzake milieubescherming worden toegepast (controleer de toepasselijke regelgeving van het land van gebruik/
verwijdering van het voertuig).

Als AEEA batterijen of accu's bevat, moeten deze worden verwijderd en apart worden ingezameld.

Verwerking van lege batterijen/accu’s (van toepassing in alle landen van de Europese Unie en in andere Europese
systemen voor gescheiden inzameling)

Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat de accu niet beschouwd mag worden
als normaal huishoudelijk afval. Op enkele soorten accu’s kan dit symbool in combinatie met een
chemisch symbool gebruikt worden.

De chemische symbolen voor kwik (Hg) of lood (Pb) worden toegevoegd als de accu meer dan
0,0005% kwik of 0,004% lood bevat.

Door de batterijen/accu’s op de juiste manier af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen
voor het milieu en de gezondheid door een onjuiste afvalverwerking te voorkomen

De recycling van de materialen draagt bij aan het behoudt van de natuurlijke hulpbronnen. Bij
producten die vanwege de veiligheid, prestaties of gegevensbescherming een vaste verbinding
met een interne batterij/accu vereisen, mag de accu of batterij alleen worden vervangen door
gekwalificeerd servicepersoneel.

Lever het afgedankte product in bij inzamelpunten voor de verwerking van elektrische en elektronische apparatuur. Hierdoor
wordt ook de interne batterij/accu op de juiste manier verwerkt.

Neem voor meer informatie over de verwijdering van de afgewerkte accu/batterij of het product contact op met de
plaatselijke afvalverwerkingsdienst of met het verkooppunt waar u het product heeft aangeschaft.

In ieder geval moet het product verwijderd worden volgens de regelgeving van kracht in het land van aankoop.
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Bbnrapcku

ToBa pbKOBOACTBO € BAaNMAHO 3a CNeaHNTE eNeKTPUYECKN TPOTUHETKM:

Pro-l Evo (Black Edition / White Edition), Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll

PbkoBOACTBO 3a ynotpe

MpeBoa Ha OPUTMHAMHUTE UHCTPYKLINM

Bnarogapum By, ye 3akynuxTe To3u NPOAYKT.
3a UHopMaLWs, TeXHUIECKa NOAAPBKKE, ChAENCTBIUE U 3 KOHCYNTUPaHe Ha obuiuTe
YCINOBUS Ha rapaHLWsTa, Ce CBbPXeTe C ThproBewa Unu nocetete yebeaita
www.ducatiurbanemobility.com

CbabpxaHue

. MHcTpykumm 3a 6esonacHocT

N

. CbabpkaHue Ha onakoBkarta u crnobsisaHe

w

MaHopameH uarnea Ha npoaykTa

IS

. BapexpaaHe v akTBMpaHe Ha batepusTa

o

WHdopmauus Ha komanauTe / KoHTponeH naHen

I

Bbp3o ynbTBaHe

~

MperbaaHe v TpaHcnopTupaHe

®

. ABTOHOMEH 1 M3NbIIHEHNE

9. CbXpaHeHue, noAapbXKa v NoYncTaHe
10. KoHdurypauumsi Ha npunoxeHneTo

11. TexHuuecka nucToBka

12. OTcTpaHsBaHe Ha npobnemu

13. OTroBOpHOCT 1 OBLUM YCIOBUS Ha rapaHUmMsTa
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1. UHCcTpyKumum 3a 6e3onacHocT

BHUMAHUE

BAXHO! MpoueTeTe 1 cneagaiite BHUMATENHO CNEAHUTE UHCTPYKLUM, MPeau Aa U3nonasaTe npoaykTa. 3anasete Tosa
PLKOBOACTBO 3a GbAELLM CNPaBKM UMM HOBM NMOTpeGUTENN.

Otaenete Heo6X0AMMOTO BpEME [la Hay4MTe OCHOBMUTE Ha NpaKkTUkaTa, 3a Aa ce u3berHe ronsiM MHUMAEHT, KOUTO MOXe Aa
Bb3HIKHE NPe3 NbpBUTe HAKONKO Meceua. CBbpkeTe ce ¢ Tbproselia 3a ia Nony4MTe NoaAXoAsiUa Noakpena 3a Tosa, kak Aa
uanonseate NpoayKTa NpaBuiHO MM Aa GbaeTe HacoueHu KbM noaxoasiia opraHnsaums 3a obyyeHue.

[pyXecTBOTO OTXBbpISA BCAKAKBa Npska WK Henpsika OTFTOBOPHOCT, Npou3TUYaLLa oT nowa ynotpeba Ha npoaykTa,
HapyLeHVs, KakTo Ha Npasunarta 3a ABKeHNe No NbTULATa, Taka U Ha MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO, UHLMAEHTYU 1
cropoBe, B CMeACTBIE Ha HecrasBaHe Ha pasnopeabuTe 1 Ha He3aKOHHN AeNCTBNA.

Toau npoaykT TpsibBa Aa Ce U3NON3sa 3a CLOTBETHUTE LienM, TpsiGBa fa Ce M3NON3Ba OT €AHO NULIE, @ He 3a NPEeBo3 Ha
NbTHUUK, CreaosaTenHo He MOXe [a ce u3nomnssa OT noseyve OT e4HO Nuue eAHOBPEeMEHHO.

He npomeHsiiiTe No HWkakbB HAYWH NpeHa3HaYeHNETo Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO, TO3M MPOAYKT He € NOAXOASALLY 3a NpaBeHe Ha
Kackaau, CbCTe3aHus, TpPaHCMOpTUpaHe Ha NpeaMeTw, TerneHe Ha ApYrv NPeBO3HU CPeACTBa UK NPUHAZNEXHOCTH.

EnekTpuyeckata TpoTHeTKa TpsibBa [ja ce N3Non3Ba C NOBULLIEHO BHUMaHWE, KaTo BUHArM ce cnaspar npaBuiaTa, HanoxeHn
ot Koaekca 3a BikeHne No NbTullaTa Ha JbpxaBaTa Ha ynoTpeba, 3a ja ce n3berHaT onacHoOCTUTe 1 3a ia ce Nonoxar
MaKCUMaIHu rpuxm 3a cebe cu 1 3a gpyruTe.

BHUMAHUE

WavcksaHns 3a ynpasneHue:

Mogen Pro-l Evo Pro-l Evo

TpoTuHeTka black edition white edition il s LD Broll
goalalipoayiy DU-MO- 210001 | DU-MO- 210004 | DU-MO- 210005 | DU-MO- 210009 | MN-DUC-PRO3
6e3 cTpenku

KogwT Ha npoaykra | DU-MO- 210011 DU-MO- 210010 | DU-MO- 210012 | DU-MO- 210013
C BKNIOYEHN CTPENKN | DU-MO-220004 DU-MO-220008 | DU-MO-220005 | DU-MO-220006
DRI DU-M0-220022

CLERCTELEIER) - DU-MO-220019 | DU-M0-220020 DU-MO-220021
ynpaeneHve Ha DU-MO-220013

cnupaykure

Terno MVH. (Kg) 30 30 30 30 30

Terno MAKC. (Kg) 100 100 100 100 100

Bb3pact MUH. * 14 14 14 14 14

Bw3pact MAKC. * 65 65 65 65 65

Bucoumna (cm) MVH. | 120 120 120 120 120

Bucouvka (cm) MAKC. | 200 200 200 200 200

* Mpeav fa u3nonaeate NpoaykTa, NPOBEPETE 1 CrieaBaiiTe MECTHUTE pa3nopeabu, KOUTO ca B cuna BbB BPb3Ka C
MUHAMAnHaTa no3soneHa Bb3pacT Ha Bofaya, orpaHNueHusiTa 3a BUaa Ha WodbopuTe, KOMTO MoraT /ia Maronasat NpoaykTa 1
3a camarta yrotpeGa Ha camusi BUA NPOAYKT.

HwuBoTO Ha 3ByKOBO HansiraHe (Lym) no kpusa A KbM YXOTO Ha Boaaya e no-manko ot 70 dB(A).

Mpad copma Ha npeay Ta 3a
3a uaeHTUdMLMPaHE Ha CbOBLIEHNsTa 3a 6E30MacHOCT B TOBA PHKOBOACTBO LUE CE U3MON3BaT CrieaHUTE rpaduyHm
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npeaynpeanTenHn cuMBonu. Te Mar tyHKUMATa Aa NPUBMAYAT BHAMAHWETO Ha YuTaTens / noTpebutens, ¢ Lien npasunHata
1 BesonacHa ynotpeGa Ha NpoaykTa.

@ BHUMAHUE

O6bpHeTe BHUMaHVe

MopyepTasa npasunata, kouto TpsibBa Aa ce cnasgar, 3a ja ce usberHe yBpex/aaHe Ha npoaykTa u/unu npeaoTepaTsBaHe Ha
Bb3HWUKBAHETO Ha ONACHW CUTyaLUu.

OMNACHOCT

i

OcTaTb4HK pUckoBe

MNoavepTaBa HaNMYMETO Ha ONAacHOCTY, KOWTO NPUYMHSIBAT OCTATLYHN PUCKOBE, Ha KOWTO MO TPebUTeNsT TpsiGea Aa 06bpHe
BHUMaHWe, 3a f1a M36erHe HapaHsBaHe N MaTepuanHm LEeTH.

MpeaynpexaeHus or o6 xapakrep

@ BHUMAHVE

BaxHo e aa ce B3eMe nop BHUMaHKeE, Ye KOraTo ce Hammparte Ha obLIeCTBEHO MACTO UNW Ha NbTS, OPK ako cneagate
CTPUKTHO TOBa PbKOBO/ACTBO, HE CTE NpeAnaseHn OT HapaHABaHWS, AbIKaLLW Ce Ha HapyLUEHWs UN HeNOAXOAALM AeNCTBUS,
npeanpueTy cpelly Apyrv Npeso3HN cpeacTsa, NPensTcTeus unu xopa. 3noynotpebata ¢ NpoayKTa Unu HecnassaHeTo Ha
VHCTPYKLMUTE B TOBa PbKOBOACTBO MOXE Aa MPUYMHU CEPUO3HMU LLeTW.

To3n NpoayKT e enekTpUYecko NpeBo3HO cpeacTeo. KonkoTo no-6bp3o kapate, TONKoBa No-AbLATO CTaBa CiMpaYHoOTo
pascTosiHne. ABapUiiHOTO CMpaHe Mo XMb3rasu, KarHu, MOKpU UK 3aneAeHn NbTulla MoXe Aa AoBeae A0 NoAXMb3BaHe Ha
Konenara u 3aryba Ha paBHoBecue. TpsibBa Aa ce noaabpXa noAxoasila ckopocT 1 6esonacHa ANCTaHUMS OT Apyri NPeBO3HN
cpeAcTBa unu newexoaun. bvaeTe no-BHMMaTenHw, korato Wocupare No HenosHaTh NbTUwa. He oTBapsiite cToiikarta,
KOraTo u3nonspare NpoaykTa, CbLIECTBYBa PUCK OT CEPMO3HO HapaHsaBaHe 1 yBpexaaHe Ha NpoaykTa.

@ BHUMAHVE

TMpy1 MOKPM MbTULLA CIMPAYHOTO Pa3CTOsIHUE Ce YBENWYABaA, a CLIENNEHNETO HaMansBa 3HauUTeNHO B CPaBHEHWE C ToBa

Ha cyxuTe mbTuwa! Wodupaiite no-BHMMaTenHo, kato cnassate pascTosHuaTal 3a Bawa cobcTBeHa 6e30MacHOCT, BUHar
HOCeTe: Kacka, HaKoMeHKI 1 HanakbTHULM, 33 1a Ce Npe/na3nTe OT NafaHe v HapaHsiBaHWs No BpeMe Ha WwodupaHe Ha
npoaykra. Korato 3aemate npoykTa, Hakapaiite Lwodbopa Aa Hocy obesonacuTenHo o6opyasaHe 1 obsicHeTe kak Aa
13non3ea NPeBO3HOTO CPeACTBO. 3a fla u3berHeTe HapaHsiBaHe, He 3aemaliTe NPOAYKTa Ha XOpa, KOUTO He 3HaST kak fia ro
u3nonaear. Bukaru HoceTe oByBKku, Npean Aa u3nonaeare NpoaykTa. [leuara He TpsiGBa a C1 UrpasiT C TPOTMHETKaTa Unn
HEHMTE YacTu, HUTO Aa UM Gb/Je NO3BOMEHO Aa 51 NOYUCTBAT UNM noaAbPXaT. Korato Wwodupate NpoaykTa, BHUMaBaiTe
[ia He n3nnawuTe aeua 1 newexoaum. Korato MuHaeate 3a Tsix, fv NpeynpexaaBate C MOMOLLTa Ha 3BbHELa 1 Hamanete
CKOpOCTTa, KaTo M3nonssate MMHUManHaTa ckopocT ot 6 km/h.

WHcTpykuumn v np p OTHOCHO npu
Ycnoeus n Henpaeunha ynotpe6a
Bonauun Uno Moseye xopa, ¢ AeLia NN XUBOTHU

Kacka, HakoneHku, kanakbTHULM,

Hsima o6opynsaHe
CBETNOOTpa3NTenNHa XuneTka

O6esonacutento obopyasaHe

Mpeau Bcsika ynotpeba, nposeps BanTe
pauKUTE 1 TXHOTO
HarAraHeTo Ha ryMuTe (BUXTe CTpaHaTa Ha rymata | Hvkora fa He ce npoBepsiBa npoayKTbT

3a npenop Ta CTOMHOCT), 0 Ha npeau wodwupaHe
Konernara, ycKopuTens, CTpenkute, CBeTIMHuTe
MpoBepky Npeau ynpasneHie cTatyca Ha 3apexaaHe Ha 6atepusita.

Ako GbaT OTKPUTH HEOBMYaHM LYMOBE Unu
aHoMauK, He M3NON3BaiTe NPOAYKTa 1 ce ManonasaneTo Ha NpoayKTa npu Hannune
CBbPXETE C BalLMs THPrOBEL MMM YTbIHOMOLLEHa | Ha LyMOBE 1 aHoManun

Cnyx6a 3a TexHuyecka Moaapwbkka
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Yenosus

1!

HenpaBunha ynotpe6a

Bbpeere npu GytaHe Ha
npogykta

He yckopsiBaiite

ByTaHeTo Npu BbPBEHE MO NELIEXOAHN MbTEKN

B 30HM 3a NELIEXOAUM, aKO HSIMA NELLIEXOHN
nbTeku (6 km/h)

B npenaceneHu 3o1u

Hatucrete nopasareTo Ha ras

LWodpmpare Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO Ha
NeLexonHn MbTekn

LLlochupaHe Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO B
30HM 3a NELLEXOALM, KO HMa NELIEXOAHN
nbTekm (6 km/h)

LWochmpaHe Ha NPEBO3HOTO CPEAICTBO B
npeHaceneHn 3o0Hn

OT cnpsiHO nonoxexne

TnueTo, koeTo ynpaBnsiBa To3u NpoAyKT, TpsiGBa Aa
MOXe fecHO Aa Moanvpa v Agata kpaka Ha 3emsTa,
KaTo AP KOPMUIIOTO Ha NPaBurHa BUCOUMHA

Hecnoco6HocT aa ce noaabpxa npoaykTa
HenoaBWXeH U B paBHOBecHe.

CspaHe BbpXy NpoaykTa, korato pabotn
UNn CTON HENOABUXHO

py H

HsiMa npeameT, BUCALLM OT KOPMMIOTO

MpeameTuTe, BUCSLM OT KOPMMTIOTO,
BOAAT 0 HeCTabNIHOCT W MoraT Aa GbaaT
npedyka Mo BpeMe Ha MaHeBpuTe

C ABE pble HaK

He uanonasaiite yctpoiictea kato TenedoHu,
CMapT 4aCOBHUL, My3UKATHM NAeibpy,
crywarnku

LLlodpmpaHe ¢ eaHa pbka unu Ges pole

WanonasaHeTo Ha ycTpolicTea kato
TenedoHM, CMapT YACOBHULIW, My3UKaNHI
nneitbpy, Cywanka

WodupaHe ¢ aBaTa kpaka Ha nnatcopmara
yAo6Ho 1 GesonacHo

LWodbmpaHe ¢ e N ABa Kpaka U3BbH
nnarcopmata

BabpaHeHo e NO3NLIMOHNPaHETOo 1
KOHLEHTPMPAHETO Ha TEXEeCTTa BbpXy
3a[HS! KarHUK.

LWodpmpaKe ¢ kacka v NpeanasHn cpeacTsa

LWodmpaHe Ge3a kacka 1 npeanasHn
cpeacTea

LWocbmpaHe no NeCHOAOCTBLIMHM, rNasKn 1
KOMNaKTHU MbTULLA, A Ce U3BSrBaT 30HM C

ycnosus

TpachuK M npe 30HM: Hanp.
cneuvanHa BenocuneaHa MsTeka, NoBLPXHOCTY C
rnaaka HacTunka

CnaspaiiTe MeCTHUTE pasnopeabu 1 NbTHUS
KopeKc

LWodbmpaHre no maructpani, Mexayrpaacku
neTIwa

YnpaBneHue no HaToBapeHn MbTUWA
LWodmpaHe no Tpotoapn

LLlochmpaHe B NpeHaceneHn 30Hu
LLodhupaHe no MHOrO TeXKM NbTUlLa

Locbupare B BNM3OCT 0: KNMCYPY, HAKIOHW,
npUCTaHuLLA, MOpe, e3epa U pekn

HecnassaHe Ha aeiicTealumTe pasnopeabn
W Ha KoAeKca 3a ABWKeHue no nbruwiara

BuHaru rnenaiite Hanpea v o6pbluaiiTe BHUMaH1e
Ha BCUYKV MPEensTCTBIR, NPeBO3HM CPeACTBa 1
netwexonuu Habnuao

F i o Bpeme Ha LWochup:

MpomeHsiiTe nocokata, kaTo ce yBepuTe, Ye Bi
BIKAAT, KAaTO HaManuTe ckopocTTa

BbB BCekM criyyaii, npeasuaeTe TpaekTopusiTa u
HamareTe ckopocTTa, kaTo cnassate koaekca 3a
Mo NbTULATa U Hal Te

BuHaru nanonasarite MHANKATOpX 3a Nocoka, ako
ca npeaBMAEHN Ha NpoaykTa

CMeHsiHa Ha NocokaTa pA3ko C BUCOKa
ckopocT, 6e3 a cTe yBepeHu, ye Bi
BIKAAT

Cnmp: "
NPaBsiT NPEBO3HOTO CPE/ICTBO HECTABUMHO

He vanonasare Ha nHankaTopy 3a nocoka

HamansiBae B NpUCHLCTBMETO Ha NeLEXoAum

Har pexum B
30HM (6 Km/h)

MpeaynpeaeTe 3a NPUCLCTBUETO CU C MOMOLLTA
Ha 3BbHeua

YckopsiBaHe Unu noiabpxake Ha
NOCTOAHHA CKOPOCT B MPUCHCTBMETO Ha
neluexoaum

WodmpaHe Ges nanonasaHe Ha netuexoaeH
PeXuUM B neLuexofHu 3oHM (6 Km/h)

Jlvnca Ha npeaynpexaeHue 3a
BU, KaTo He

3BbHeLa




Yenosus

1!

HenpaBunha ynotpe6a

HepenosHu MbTHYU ycnosus:
M3KYCTBEHWN HepaBHOCTM /
cTbnana / HepasHa MbTHa
HacTuka

WocbupaHe ¢ ymepeHa ckopocT

CeuiiTe neko konexere cu 3a nonobpo noemaxe
Ha ynapwTe, Korato npemMuHasare HepasHa
MOBBPXHOCT.

LWodmpaHe ¢ BUCOKa CKOPOCT

YcKkopsiBaHe BbpXY HEPaBHOCTY U yryLM,
CnM3aKe no cTbnana, npeckadaHe Ha
NpensiTcTBuNs, ka4BaHe No TPoToapy,
TBBPAO WodMpaHe.

Mosenenue: npu 3aso,
cnyckaHe, npu Hanuume Ha
NPensTCTBuS, NPEBO3HN
Cpe/CTBa U netwexoaum Habnmao

CnassawTe GesonacHa aguctaHums

CnupaHe Ha yckopsiBaHeTo.CnivpaHe 1 3abaBsiHe
LWodbupaHe ¢ ymepeHa ckopocT u 6esonacHo
cnupaxe

OB6bpHeTe BHUMaHWe Ha BpaTuTe W apyrute
NPensITCTBIS Ha BUCOUNHA

He cnassaHe Ha auctaHuvsTa 3a
6esonacHocT

YckopsiBaHe

UWodmpaHe c BUCOKa CKOPOCT, BHE3ANHO
cnupaHe

MuHaBaHe Nof NpenAaTcTBUA Ha BUCOYMHA

YcnoBusi Ha BUAUMOCT

LuO(bMpaHe, CamO aKo uma AoCTaTbyHo
cBeTNMHA, 3a GesonacHo wodupae. B cnyyait

Ha WwodupaHe B HeGNaronpuUsiTHU ycnosus

Ha cBeTnMHa (OT NOMOBWH Yac crnep 3anes
CnbHUe, Npes Luenusi Nnepuoa Ha TbMHUHA

1 A0pV Npe3 AeHsI, ako METEOPOIOrYHUTE
YCNOBUA U3KNIOYBAT BUAUMOCTTA Ha NbTH, ako
npemuHaBate npes TyHenu), He 3abpassiite aa
akTueMpare CBETNMHUTE Ha NpoayKTa u Aa Hocute
CBETNIOOTPA3UTENHO SIKe MW TUPAHTH.

LWodmpaHe B HeGnaronpusiTH1 ycnosus
Ha CBEeTNVHa NPy U3KIKYEHW CBETNIUHU 1
663 13NON3BaHE Ha CBETNOOTPA3NTENHA
KUNeTKa unu TMpaHTu.

MeTeoponoriynm ycnosus

npu MU
ycnosus (6e3 awxa)

LLlodpmpare npu HeGnaronpusTH
YCroBuS:: NPY AbXA, KOraTo Banu CHSr, B
NPUCBLCTBUETO Ha N/ UMW Kan Mo MbTs,
CUTIeH BAATBP, B Cryyait Ha Mbrma.

Mapkupare

B cneuuantm 3oHu, 6e3 aa ce satpyaHsisa
ABWKEHWETO Ha NPeBO3HW CPeACTBa U newexoaun

BbpXy rmajky NOBLPXHOCTY, OCUTypsiBaLLn
crabunHocT

V3krioueTe NpoayKTa 1 BUHArM uanonasarte
YCTpOIACTBO 3a anapma Vianonasaiite
npefocTaseHara cTovka

Hascskbae, Bb3npensTcTeanku
[ABIKEHNETO Ha NPEBO3HN CPEACTBA 1
newexoauu

Bbpxy HepaBHW NOBLPXHOCTU W Ge3
ocurypsiBaHe Ha CTaGuIHoCT

[a ce octaBs NpoAyKTLT BKMOYeH, 6e3
Hapsop, 6es ycTpoiicTeo 3a anapma

OA
[la ce NPaKTUKyBaT eKCTPEMHI Lodpupane B GnusocT Ao: kmcypu,
cnopToBe/kackaay HE HaKIOHM, MPUCTaHNLLA, MOPE, €3epa 1
peku LLocupaHe B noksu ChbcTesaHns ¢
Apyrv Npeso3Hu cpeacTsa
A
[la ce noagnara npoaykTa Ha HE

CcunHN yaapu

[1a ce XBbPNAT BbPXY HEro Helwa unu xopa,
[ia ce XBbPIsi OT CThbMana Uin oT BUCOKO

KakBo ga HanpaeuTe cnea nagaHe:
TMpoBepeTe Aanu NOCTBT Ha rasta yHKUMOHMPA NPaBUMHO. 3a a HanpaBuTe TOBA, YCKOPETE W 3a6aBeTe HAKOMKO MbTU.
BuHaru npoBepsiBaiiTe fany cnpadkute paboTsT npasunHo. 3a Aa HanpasuTe TOBa, CrieaTe OT NpoAyKTa, u3byTaiTe
npoAyKTa Hanpe/ U HaTUCHETE CTpayka, 3a fja Ce YBEpUTe, Ye TOM OTroBapsi Ha KoMaHauTe.

YBeperte ce, 4e BCUUKM KOMMOHEHTY Ha MPEBO3HOTO CPEACTBO Ca Ha MSICTO 1 Ca HaflekaHo obe3onaceHu.

TMpoBepeTe U3HOCBAHETO W HANSIFAHETO Ha ryMUTE (BIXKTE CTpaHaTa Ha rymara 3a npenopbyUTeNnHaTta CTOMHOCT).
TMpoBepeTe cnvpayk1Te 1 Kabenute 3a U3HOCBaHe.
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OMACHOCT

CnupaykuTte MoraT Aa ce Harpesit no Bpeme Ha ynotpe6a. He gokocBaiTe cnea ynotpe6a.

2. CbAabpXaHMe Ha onakoBKaTa u crrno6siBaHe

Crno6eHnaT NpoayKT, KOPMMUIOTO Lie 6bAaT MOHTUPaHN CbC CbOTBETHUTE BUHTOBE, ChAibpXally Ce B OnakoBkaTa.

Mopen

PecbepeHTtHa hurypa

B onakoBkata

MoHTax Ha KopMuno

Pro-1 Evo Black
edition

Pro-l Evo White
edition

Axkcecoapu:

- LLlecTorpamHu Krio4ose
- Bp.4 BuHTa 3a KOPpMUNO
- PesepBHa Bb3aylHa kamepa
- PesepBHa neneHka
- AnanTep 3a HanomneaHe
Ha rymm
- 3axpaHBalLo yCTPOACTBO

MocTaseTe 4-Te BUHTA PBYHO,

6e3 fa rv 3aTsrate, Criefi KOeTo
v3non3eaitte NpeoCTaBeHUs!
LeCTOrpameH Kriioy, 3a Aa rm
3aTerHete 1 (hMKcUpare KOPMUINOTO.

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo

Akcecoapu:

- LecTorpamHu kriouose

- KOMNOHEHTI 32 MOHTaX Ha
KOPMMIIOTO (Kyka, nnactmach,
4 BuHTa)

- AjanTep 3a HanomneaHe
Ha rymm

- 3axpaHBalLo YCTPOACTBO

MpemuHaBaxe:
1. OTBOpETE CTOMKATa

2. MoBauUrHeTe KOPMUNOTO,
rnocraseTe 510CTa B 3aTBOpeHa
noauuwsi v ceanete
obe3onacuTenHns NpbCTeH.

3. WHcTanupaiite kopMunoTo
Ha npbTa

4. WHcTanupaiiTe Kykata (B
CHUMKaTa), KaTo f NpubnKUTe
/10 NPbTa, KaTo BHMMaBare Ts
[N1a CLOTBETCTBA Ha OTBOPUTE U
rnocTaseTe BUHTOBETE.

5. MocTaseTe BUHTa OT BbHIWHATa
CTpaHa B 0TBOpa M0/} KOHTPOTHUS
naHen.

6. 3aterHete BUHTOBETE.

7. Npubnuxete n koMGUHMpanTe
nnacrtMmacosara nnactuHa
(BWX CHAMKaTa) C BTOPUS
oTBOp/ NPOGUN Ha KOHTPONHNS
naer, cnea KoeTo nocTasete i
3arerHete BUHTa.
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Mogen PedrepenTHa urypa B onakoBskarta MoHTax Ha KopMUno
B
fal'
Axcecoapm: b
- WWecTorpamHm kniovose MpemuHaBaHe:
- KOMMNOHEHTI 32 MOHTaX Ha _
KOPMUAIOTO (Kyka, NnacTMacH, 1. OBopere crovikara
Pro-lll 4 BuHTa) 2. MoBAUrHETE KOPMUNOTO,
- AnanTep 3a Hanomneaxe nocTaBeTe nocTa B 3aTBOpeHa
Ha rymu N noauuua v ceanete
- 3axpaHBaLLOo YCTPOACTBO 06e30nacuTenH1s NpbCTeH.
- Bp.2 RF knioya 3a 3ananeaHe Ha N
TpoTUHETKaTa 3. UiHcTanupaiite kopmunoTo
Ha npbTa
4. WHcTanupaiite kykata (BIDK
CHUMKaTa), KaTo 5 MPUBMKUTE
10 NpbTa, KaTo BHUMABATe Tsi
[1a CbOTBETCTBA Ha OTBOPUTE 1
nocTageTe BUHTOBETE.
5. MocTaseTe BMHTa OT BbHILHATa
CTpaHa B OTBOPA MOA KOHTPONHMS!
naHen.
6. 3aTerHete BuHTOBETE.
MpemuHaBaHe:

« U3sapete npopyKkTa OT onakoeKkara

+ OTBOpETE CTOMKaTa 1 NpoBepeTe CTabUNHOCTTa Ha NpoaykTa

+ OTBOpETE KOMOHaTa Ha KOPMUIIOTO U 51 3aKkpeneTe, KaTo 3aTBOPUTE NOCTa Ha 3aKMioYBaLLNA MeXaH3bM

+ CebpxeTe 3axpaHBawwus kaben Ha aucnes KbM OCHOBHOTO okabenssaHe (ako e Heobxoanmo)

* NHcTanupaiiTe KOPMMNOTO Ha KOPMUITHATa KOMOHa (He NpuTUCcKaiiTe kabenuTe)

« 3aTerHeTe BUHTOBETE Ha KOMOHATa C NPEAOCTaBEeHMS KIioY

« Perynupaiite MexaHuama 3a 3aTBapsiHe Ha kornoHaTa*
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Mopen PecbepeHTHa chur * HacTtpouka

PasknateH kopmuneH npbT

Pro-l Evo black &

" . AKO KOPMWIOTO € paskrnaTeHo, MoxeTe Aa
white edition P p A

3aTerHeTe BUHTOBETE Ha CuCTemarta 3a OrbBaHe,
KaTo 13Non3saTe NPeaoCTaBeHNs ragqyeH KoY.

Pro-ll Plus Perynupaiite kopmunoto:

Pro-ll Evo KakTo e nokasaHo Ha curypara, ako NpbTbT Ha
KOPMMIOTO TPenepu Mo BpeMme Ha [IBIKeHNE,

Pro-lll perynupainTe BUHTa C LUECTOrPaMHUSA KIliou.

BHUMAHUE

Crno6ete npoaykTa npasunHo. Ako nNpy crnobssaHeTo 6baaT oTkpUTK habpnyHn AedekTn, HeACHN NPOXOAV UMW 3aTPyAHEeHUs!
npu camoTo crnobsiBaHe UMK NpU HAaCTPOMKUTE, He LWodupaiiTe NPEBO3HOTO CPEACTBO U CE CBBLPXKETE C Thproseua unn
noceteTe ye6caiita www.ducatiurbanemobility.com 3a TexHnyecka nomoll. [pbxTe Aelata ganey oT NnacTMacoBu YacTn
(BKMIOUMTENHO ONAKOBBYHU MaTepUani) U Manki 4acTu, KOUTO MOraT fja NPUYNHAT 3ajyluaBaHe.

BabpaHeHo e Aa NPOMeHsiTe N TpaHcopMUpaTe NPOAYKTa UMM HETOBUTE YacTy, MO KaKLBTO U 1a € HaUWH, TOBa MOXe

[fia yBpeav eheKTUBHOCTTa, CTPYKTYpaTa 1 Aa NPUYMHU noBpean. EnuMuHupaiite BoUkM ocTpy pbGoBe, AbMKallum ce Ha
HenpasunHa ynotpeba, cyyneaHe unu nospeaa Ha npoaykta. Ako 3abenexute dabpuinmn gedektn, HeobuyaiiHu Wymose Unu
aHoManuu, He WodmpaiiTe NPEBO3HOTO CPEACTBO U Ce CBbpXeTe C Tbproselia unu nocetete www.ducatiurbanemobility.com
3a TeXHU4YecKa NnoMoLL.
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3. MaHopameH u3rnen Ha npoAykKTa

C ornep Ha HENPEeKLCHATOTO TEXHOMOTMYHO Pa3BUTHE, MPOM3BOAUTENSAT CY 3ana3Ba NpaBoTo /1a NPOMeHs npoaykTa 6e3
npeanssecTue, 6e3 ToBa PLKOBOACTBO Aa Ce akTyanuavpa aBToMaThyHo.

B3a vHtopmaums 1 cripaBka ¢ peB13MUTE Ha ToBa PbKOBOACTBO noceTeTe yebeanta www.ducatiurbanemobility.com
Pro-l Evo (Black & White edition)

KoHTpOneH naken
ssuHeu
crupaska

npenen thap

yexoputen

nerea Ha Kopuno

MexaHAIM Ha

sareapatie upes
rugane

nnardopma caeruHen

wamkaTop
cnupadka

avcxosa
cnupada

wmotop

nopT 3a apexaare crame yoxoputen

avcnnen
ambrel

Pro-ll Plus

noct a cupaska

Kyxa 32 3aTBapsHe

3auwuTHa croba kyka 3a sateapsive.

MexanwzbM 32 aTBapsKe

npenen Gap rerdopu aanen bap

3anHo Koneno

avcrosa
cnupada

soneuo worop! panika crame
Koneno  maeuka
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Pro-ll Evo
yexopuren

Avicnneit
ambey

nocT Ha cupasia

kyka 3a sareapske

saupmia

by kyka 3a saTeapsHe.

MexanzbM 32

sarsapane
npeaen nnatghopma
vap sanew bap

3240 voneno
AvcKosa cinpasia

sonewo worop! panxa crame

xoneno nasuna

yoxoputen " avcnnei
ambrel

noc Ha pusa RIOGT Ha prsa Crinpatika e
crupaska pecen

npesen dbap

KowTaKT USB

" yxa 3a saraapie

- sawwria cxo6a
sareapsne

MexanuzLm 32 3aTBapaKe

nnatghopma

npegen bap

crams

wmoTop

pavka

L.
cnnpaska
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saaHo koneno

sana auckosa
crupaska



4. 3apexaaHe u aKkTUBMpaHe Ha 6aTepusaTa

BHUMAHUE

Mpw nbpBarta ynotpeba 3apenete npoaykTta Ha 100%. YBepeTe ce, Ye NPOAYKTHT, 3apsAHOTO YCTPOICTBO U NOPTHLT 3a

3apexzaHe ca Cyxu.
WHcTpykumm:

- OTBOpETE CTOMKATA.
- Wskntoyete npoaykta

Mogen PedepenTHa urypa

WHcTpykummn

Pro-l Evo
(black
and white
edition)

Pro-ll Plus

Pro-ll Evo !

3apexaaHe 1 akTUBUpaHe Ha 6aTepusTa

1. OTBOpeTE ryMeHaTa kanauka Ha crnota 3a
3apex/iaHe, Pa3nonoXeH oOT NsiBaTa CTpaHa Ha
nnarcgopmara.

2. MocTaBeTe KOHEKTOPA Ha 3apsiAHO YCTPOWCTBO
B croTa.

3. Korato GaTepusita ce 3apeaw, nsaaete
KOHEKTOpa Ha 3apsIIHOTO YCTPONCTBO.

@ BHUMAHVE

YepseHaTta cBETNIMHA Ha 3aXpaHBaLLOTO
YCTPOVACTBO L& NPEeMUHE B 3eMeHo, korato
onepauusTa no 3apexaaHe NpuKIoymn

1. Uskniovete
TpoTUHeTKaTa

Pro-lil 1 oTBOpETE CTOMKaTa.

J .g,d
.'-'- _‘_’_.f..-w
3. Cnepn 3apexaaHe

3aTBOpeTe Henpomokaemms
Kanak.

2. 3aBbpTETE NIOrOTO
Ha Ducati, otBopeTe
BOJOYCTONYMBUSI Kanak,
crep ToBa CBbpXKETe
3apsHOTO YCTPOMCTBO

KbM M1OpTa 3a 3apexaaHe.

3apexpnaHe Ha GaTepusTa

@ BHUMAHUE

BapepeTe yCTPOWCTBOTO Npeau MbpeaTta
ynotpeGa. Mpenopsysa ce ChLO Aa Ce 3apexaa
cnen BcAka ynoTpeba 1 npeau Aa ce ocTasm Ha
cbxpaHeHue. MPEMNOPBYUTENHO E ga He
no3BonsiBaTe Ha NPEBO3HOTO CPE/ICTBO Aa Ce
M3TOLLM HaNbIHO, 33 f1a Ce NPeaoTBpaTi
nospeaa Ha GatepusTa.

@ BHUMAHVE

YepseHaTta cBETNMHA Ha 3aXpPaHBaLLOTO
YCTPOVACTBO Lie NPeMUHe B 3eMeHo, Korato
onepauusTa no 3apexaaHe Npuknoym.

W3anonasaiTe npeaocTaBeHOTO 3apsiiHO YCTPOWCTBO Camo 3a 3apex/aaHe Ha To3u NpoayKT
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BHUMAHUE

Mopen Ha 3apsaHoO
Mogen yCTPOWCTBO 32 aTepun HanpexeHue Ha uaxop | Bpeme Ha 3apexpaHe
Pro-l Evo
(black & white edition) XHK-916-42015 42V - 1.5A 4h
Pro-ll Plus XVE063-4200150 42V - 1.5A 4h
Pro-ll Evo XVE063-4200150 42V - 1.5A 7h
Pro-lll XVE063-4200150 42V - 1.5A 8h

M3non3BaHeTo Ha Apyr TUN 3apsiaHo YCTPOCTBO MOXe Aa NOBPeav NPOAyKTa Unu fa Cb3faAe APyt NOTEHLIAMHN PUCKOBE.
Hwkora He 3apexpaaiTe npogykTta 6e3 Haasop. He Bknio4BaiiTe NpogykTa, A4OKaTO ro 3apexaare.

Cnep Bcsika ynotpeba, 3apexaaiite HanbnHo 6atepusita, 3a Aa yAbIDKUTE ekcnnoaTtauvoHHUs i XuBoT. He npesapexaaiite
npoayKTa BeaHara cnep ynotpeba.

OcTaBeTe nNpoaykTa Aa ce OXNaau 3a eaAMH Yac Npeav 3apexnaaHe.

MpoaykTsT He TpsiGBa a ce 3apex/aa 3a NPOABMKUTENHN Nepuoav. Mpe3apexaaHeTo Hamansea X1BoTa Ha 6aTepusita
HOCM [JOMBIHUTENHM MOTEHLNANHIA PUCKOBE.

lMpenopbunTenHo e Aa He No3BoNABaTE Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO /1 Ce M3TOLLM HaMbIHO, 3a f1a Ce NPeAoTBPaTY NoBpeaa Ha
batepuaTa.

LLleTuTe, NPUYMHEHM OT NUNCa Ha NPOABLIKUTENHO 3apexaHe, ca HeoBPaTMMM 1 He ca 0BXBaHaTy OT OrpaHNyYeHaTa
rapaHumsi. Crieql kato noepeyara € HacTbnuna, Gatepusita He Moxe fja 6b/ie Npe3apeaeHa (AeMOHTaXbLT Ha GaTepusita oT
HekBanuduLMpaH NepcoHan e 3aGpaHeH, Thii kaTo ToBa MOXe Aa J0BE/E /10 TOKOB y/iap, KbCO CheNHEHNE Ui 10pU A0
TONeMI MHLUMAEHTM, CBbP3aHM C 6e30MacHoCTTa). AKO OTCLCTBATE 3a ONpeaeneH nepuoa,

Hanpumep 3a BakaHUMs 1 Ce NPeAOCTaBs YCTPOMCTBOTO Ha TPETM NLA, OCTaBeTe Fo B CTATYC Ha YacTUYHO 3apexaaHe (20-
50% 3apexaaHe), He HambITHO 3apeAeHo.

ViaBbpluBaliTe pejoBHa BiU3yarnHa NpoBepka Ha 3apsiAHOTO YCTPONCTBO U KaBenuTe Ha 3apsiAHOTO YCTPONCTBO. AKO kaGenbT
Ha 3apsAHOTO YCTPOICTBO UMa BUAMMM MOBPE/M, HE FO M3NON3BaiiTe, 3a a M3GerHeTe No-HaTaTbLUIHM NOBPeaN u/unm
PUCKOBE, MOFIsi, CBbPXETE Ce C Hac 3a NoAMsiHa.

3apsaHOTO YCTPOCTBO 3a BaTepin MoxXe Aa Ce M3Mon3ea oT Jela Ha Bb3PacT Haz 8 ToANHN 1 ULa C HamareHn puandecku,
CETUBHY UMW YMCTBEHM CMIOCOGHOCTM UMM MIANCA Ha ONUT W MO3HAHWS, ako Ca Nog, HaBMAEHNE UMK Ca UHCTPYKTUPaHN
OTHOCHO W3MOMN3BaHETO Ha YCTPOMCTBOTO MO 6e30MaceH HauuH W pa3bupar PUCKOBETE y4acTBalLy. onacHocT. [leuara He
TpsiGBa Aa CU UrpasiT CbC 3apsAHOTO YCTPOMCTBO. MOUNCTBAHETO W NOAAPBKKATa OT NOTpeGUTENs He TpsiGBa Aa Ce U3BbpLIBAT
oT Aeuia 6e3 Haz3op.

Mpeaynpexaexuns 3a 6atepusta

Bartepusita ce CbCTOM OT IMTUEBO-AOHHM KINETKM 1 XUMUYHI ENEMEHTM, KOUTO Ca OMacHy 3a 3APaBeTo v okonHata cpeaa. He
13non3saiiTe NPoAyKTa, ako TOl U3MTbYBA MUPU3MM, BELLECTBA UMW NPEKOMEepHa TonnuHa. He u3xBbpnsiiTe NpoaykTa unu
6aTepusiTa 3aeaHO ¢ BUTOBUTE OTNaAbLM. KpailHUAT NOTPeBUTEN HOCH OTFOBOPHOCT 3a 06E3BPEXAAHETO Ha ENEKTPUYECKO 1
€eneKTPOHHO 060opyaABaHe 1 Gatepun B CbOTBETCTBIME C BCAYKM MPUMOXAMI pa3nopeabu.

V36sirsaiiTe U3NON3BaHETO Ha U3NON3BaHM, ASEKTHN /NN HEOPUTMHANHN 6aTepu OT APYIM MOZENN NN MapKK.

OMACHOCT

He ocTassiiTe 6atepusiTa 61130 10 OMbH MMM N3TOYHULM HA TOMNNHA. PUCK OT NOXap 1 eKcnnosust.

He oTBapsiiite 1 He pasrnobsiBaiite 6atepusiTa, He yapsiiTe, He XBbPNAWTE, He NPoGUBaiiTE U He NPUKPENSNTEe NPEAMETU KbM
BatepusTa.

He pokocBaiiTe HUKaKByW BeLecTBa, U3TuYaLLm ot 6atepusita, Thbii KaTo Tsi CbAbpXa OnacHu BelecTsa. He nossonsisaiTte Ha
[lelia unv XWBOTHM f1a AOKOCBAT GaTepusiTa.

He npe3apesxpaiTe 1 He NOCTaBsINTE B KbCO ChEANHEHNE akyMynaTopa. PUCK OT Moxap 1 eKCnnoaus.

He notansitte u He nanaraiite 6aTepusita Ha BoAa, AbXA UNW APy TeYHKW BelecTBa. He nanaraiite Gatepusita Ha npsika
CbHYeBa CBETNMHA, Ha NPeKoMepHa ToNMnMHa UNK CTyA (HanpuMep, He ocTaBsNTe NpoaykTa Unn GatepusTa B aBTOMOGUN Ha
npsika CibHYeBa CBET/IMHA 3a NPOABLIDKUTENEH NEpPUOZ OT BpeMe), B CPeAa, ChAbpXKalla eKCrslo3VBHM ra3oBe Unu niambLm.
He TpaHcnopTupalite 1 He cbxpaHsiBaiiTe 6aTepusTa 3aefHO C MeTanHu npeaMeTu kato ubu, konveta n Ap. KOHTakTbT
MeXay MeTarH1 NPeAMETH U KOHTaKTUTe Ha BaTepusita MoXe Aa [J0BE/E /10 KbCY CbeANHEHNS], BOAELLW A0 TENECHM NoBpeau
VN1 CMBPT.
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5. UHdopmauums Ha komaHauTe /| KOoHTponeH naHen

Mogen

Pro-l Evo
(black and
white edition)

. TaxumeTbp: BU3yanuaupa Tekyliara
CKOPOCT Ha TPOTMHETKaTa.

. HuBo Ha Gatepusita: HuBoTo Ha
GaTtepusTa ce obosHauasa ¢ 5 barre.

. ®apose: ViHaukaTop Ha dapa.

. Bluetooth: CeeTnuHeH nHaukarop 3a
Bluetooth.

. Pexum SPORT: [lucnnesT we nokassa
SPORT (ao 25km/h).

. Pexxum COMFORT: OucnnesT we

[3 nokassa D (go 20km/h).

. Pexxum ECO: lucnnenT wwe nokassa

E (no 6km/h).

. Cruise Control: NMogabpkaHe Ha
ckopocTTa. AKTUBMPA Ce, Ce KaTo

10 nofABPXa efiHa 1 Cbllia CKOPOCT 3a
HSIKOIKO CEKYHAM.

. MewwexoaeH pexum: 6km/4

10. MoBpepa: Ako e BKIIOYEH, NpoBepeTe
Bb3MOXHOTO PeLLEHNE, kaTo OHCynTupaTe

Tabnuuara ¢ KooBe 3a rpetuku

N

> w

<
~ o o

©

~
©

« ByTOH 3a Bklo4YBaHe/koMaHau (A): 3a[pbXTe HaTUCHAT TO3n ByTOH, 3a ja BKIIOYUTE/U3KNIoHUTE
TpOTUHeTKaTa.

* Kak fja ce BKIIIOUM/W3KITIOYM OCBETNEHNETO: HaTUCHeTe ByToHa (A) BeAHBX, 3a [4a ro BKIouuTe.
[lokaTo MHAMKaTOpUTE Ca BKIIOYEHW, HaTUCHeTe OTHOBO ByToHa (A), 3a Aa v U3KMuUTe.

* Pexxum/ckopocT: HaTucHeTe ByToHa (A) ABa NbTH, 3a Aa u3bepeTe pexuma:
- E: no 6 km/h

- D: po 20 km/h

- SPORT: pgo 25 km/h

BHUMAHUE

YckopuTtensT 3anodsa Aa paboTu, Korato CKOpoCTTa Hanpes Haasuwm 3 km/h.

TMpeaynpexaeHme 3a HUCKO HaNPEeXeHUe: MbPBUSIT CETMEHT Ha Gatepusita MUra euH MbT, Ciea kato
HamMpexeHNeTo e No-Marnko ot 33V, B CbLLOTO BPEMe 3BYKOBO MPeAyNpexaeHIUe ChLO Lie ce 3ajeiicTea
3a 6 MbTU.
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Modello

Pro-ll Plus
Pro-ll Evo
Pro-lll

. TaxumeTbp: BU3yanuanpa TekyLata CKOpoCT Ha TPOTUHETKaTa.
HuBo Ha 6aTepusTa: HUBOTO Ha BaTepusTa ce ykassa cbe 7 barre.
ODO: 060 N3MUHATO Pa3CTOSHUE.

MbTYBAHE: uctaHums oTaenHa cecust.

®apose: MHaukaTop Ha capa.

Pexwum SPORT: lucnnenT we nokaxe S+. (Ao 25km/h).

Pexxum COMFORT: OucnnesiT we nokassa D. (ao 20km/h).
Pexxum ECO: incnnesT we nokaxe ECO. (no 15km/h).

© ® N o o N

. Cruise Control: MoaabpkaHe Ha ckopocTTa. AKTUBMpa Ce, Cref KaTo NoAabPXKa eaHa U Chblua
CKOPOCT 3a HSAKOIKO CeKyHaM.

10. Bluetooth
11. Pexum NEWEXOAEH (ao 6km/h)

7 pelueTkn Mogeye ot 38V

6 pelueTkn 37-38V

5 peLueTku 36-37V
Enektpuueckn gucnnen 4 pelueTkn 35-36V

3 peLueTku 34-35V

2 peluetkn 33-34V

1 peluetkn Mo-manko ot 33V
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* ByToH 3a 3axpaHBaHe (B): 3aapbxTe HaTUCHAT TO31 ByTOH 3a BKNIOUMTE/M3KMoUMTE
enekTpuyeckata TPOTUHETKA.

* Yckoputen (A): u3nonasaiite ro, 3a fja CrapTupare enekTpudeckara TPOTUHETKA 1 3@ Aa YCKopuTe.

« Cnupayka (C): 3agpbxTe ro HaTMCHaTa 3a cnupaHe

 Pexxum: HaTucHeTe fBa nbTv GyToHa (B) 3a n3bop Ha pexuma.

« MNpepeH v 3apeH tap: HaTUCHeTe eanH NbT GyToHa (B) 3a Aa ro BkntounTe. [lokato namnute ca
BKITIO4EHM, HAaTUCHETE OTHOBO ByToHa (B), 3a Aa v U3KmouuTe.

BHUMAHUE

YckopuTensT 3anodsa ga paboTu, Korato CKOpoCTTa Ha NpuaBKBaHe Hanpea Haasuwm 3 km/h.

Modello
Korato e BkntoveH, Ducati PRO Il ma BrpageH 6ok Ha MoTopa B cucTemara 1 e Heo6xoanmo,
cnep KaTo e BKIIoYeH, 1a Gbae OTKIIOYEH, KaTo M3NoN3BaTe €auH OT CEAHNTE PEXUMU*:
RF KEY: MNpemecteTe RF 6yToHa (BKMioYeH B KOMNNEKTa) Ha AuCnnes, 3a fa akTueupare
enekTpuyeckara TpOTUHETKa.

Pro-lll

CmaprtcboH: N3nonseaite npunoxenneto Ducati Urban e-Mobility 4pes ynotpe6a Ha 6yToHa 3a
3aKIIo4BaHE/OTKINIOYBAHE B MEHIOTO Ha HACTPOMKM.
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WHaukaTopm 3a nocoka (ako ca HanuyuHu)

Mogenu *

Mpy MopenuTe, B KOMTO Te ca HaNMYHW, MHAVKATOpPUTE 3a MOCOKa Ca Pa3noNoXeH B Kpauliata Ha
KOPMWNOTO (OT NsiBaTa W AficHaTa cTpaHa).

Pro-l1 Evo black .
VHaukaTopuTe 3a Nocoka Tpsibea HesaGaBHO Aa Ce 3a/eliCTBaT 3a BCsika NPOMSiHA B Nocokata Ha

edition

[LIBWKEHNE.
Pro-Il Plus
Pro-ll Evo 3apencTeaHe:
Pro-lll

BHUMAHUE

Mpeav Besika ynotpe6a Ha NpogyKTa, NPOBEPETE NPaBUMHOTO (YHKLMOHUPAHE Ha UHAMKATOpUTE
3a nocoka.

6 Bbp3o ynbTBaHe

« MNpu nbpea ynotpeba, 3apeaete npoaykTa Ha 100%.

« MNpoBepeTe HansraHeTo Ha rymuTe (BUXTE CTpaHaTa Ha rymara 3a [a y3HaeTe npenopbyuTeniHata CToiHocT). B cnyyait, ye
NpoAYKTBT HE AOCTUTHE Haii-manko 60% oT obsiBeHuTe KNNOMETpU UNn He 4OCTUrHE MakCcuManHarta CKOpoCT npe3 Nbpeute
Tpu meceua Ha ynoTpeGa, € BepPOSATHO Konenarta OTHOBO Aa ca cnagHanu, nopagn KoeTo HanaraHeTo TpﬂﬁEa Aa 6'bl:le
Bb3CTAHOBEHO, KaKTO € NOCO4YeHO.

+ MNpoBeperTe v perynupanTte cnupaykuTe.

+ BkntousaHe Ha aucnnes.

* Mo3nuMoHMpaiiTe NPOAYKTa BbPXY PaBHa NOBLPXHOCT.

+ [IpbXKTE KOPMUIOTO 3ApaBo ¢ ABe pble. KayeTe ce Ha nnaTcopmarta ¢ eAnHUS Kpak U U3nonasaiite Apyrys, 3a Aa cv aanete
nek Tnackk U AaiiTe ras.
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BHUMAHUE

®DYHKUMA 3a HYNeB CTapT: YCKOPUTENAT 3anoysa Aa paboTu, koraTo CKOpoCTTa Ha NpuaBWXBaHe Hanpea Haaeuwm 3 km/h.
OT cbobpaxeHus 3a 6e30MacHOCT, NPOAYKTHT MbPBOHAYANHO € HACTPOeH a NPeAoTBpaTsiBa TPbrBaHe OT CrpsHa No3nLMs.

« Mo BpeMe Ha ynpasreHe Ha NPOAYKTa, HaKNaHsANTe TANOTO B MOCOKaTa Ha ABVKEHNE MO Bpeme Ha 3aBoi 1 GaBHO
3aBbpTaiiTe KOPMUMOTO.

« 3a Aa cnpeTe NpoAykTa, OTNYCHETe NeAana Ha rasta, HaTUCHETe NocTa Ha cinpadkara.
« 3a fa cnesete, MbPBO CMIPETE HaMbIHO NPOAYKTa. CrIM3aHETO OT NPO/YKTa B ABUXKEHMUE, MOXeE Aa [I0BEAE A0 HapaHsBaHe.
« Mpean BCAKO M3NON3BaHe NPoBEPSIBaliTe CNMPaYKUTE U TAXHOTO M3HOCBAHE, NPOBEPSIBAIITE HANAraHeTo Ha rymuTe (BUXTE

CTpaHaTa Ha rymara 3a npenopbynTenHaTa CTOMHOCT), M3HOCBAHETO Ha KorernaTa, yCKopUTens 1 cTaTyca Ha 3apexaaHe Ha
GaTtepusiTa.

Per Ha cnup:

TocToBe Ha cnupavku

Bb3MOXXHO e na ce perynupa nosvumsita Ha CnnpayHus NocT, ako Umate
HYX[a OT Hero npes Touka A (BUX CHUMKaTa).

PerynupaHe Ha cnupaukute

PerynupaHe Ha cnupayHa cko6a

AKo cnupaykata e TebpAe CTerHata Mnu TBbpae
xnabaBa, W3NON3BaiiTe LIECTOCTEHHWS KNIOY, 3a Aa
pasxnabute BuHTa (A), cnej KoeTo perynupaiite
crupavyHus  kaben  (ckbceTe  cnvpadHus  kaben
Harope, ako e MpekaneHo CTerHat, ako e Tebpae
xnabae, nagbpnaiTte kabena Ha cnupadkata Hagony)
W crep ToBa OTHOBO 3aterHete raikara (A). Ako
e TBbpae GaBHa WNWM MpekaneHo cTerHara, [Aopu
cnen MbpBaTa CTbMKa, MOXE Aa CE Hanoxu Aa ce
perynupa Haknajkata Ha cnupadkata (cukcupaHa),
Taka Ye []a MOXeTe []a Ce Perynupa fpe3 Konenoro
OT MpOTMBOMONOXHAaTa CTpaHa, f[ja Ce W3nonssa
wecTorpamMHmUs Kriod, 3a fja ce npubnuku/otaaneyn
Haknagkata (B) (B n3obpaxeHuneTo).

MpoBepeTe  NPaBUNHOTO  MofpaBHsBaHe — Mexay
cnupayHaTa ckoba 1 aucka. M3nonasaiite BuHTOBETE C
1 D, 3a aa perynupate noauunsita / noapaBHABaHETO Ha
[ncka, ako e HeoBXoaMMO.
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7. TperbBaHe U TpaHcMopTUpaHe

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Tenere il piantone del manubrio con la mano, tirare la leva, ripiegare il

piantone del manubrio verso la pedana e agganciare.

Mogenu: Ducati Pro-l Evo

3artBapsHe: /3knioueTe enekTpudeckara TpOTUHETKa,
OTKIIOYETE 3aKMIoYBALLMS MEXaHU3bM: HaTUCHETE
yepBeHaTa kyka W U3bpnaiTe NocTa HaBbH (BIXK
130GpaxeHNeTo), 3aBbpTeTe NpbykaTa Ha KOpMUMIOTO
HaBBLTPE U Ce yBepeTe 3a eeKTUBHOTO GrokMpaHe.

OTBapsiHe: OTKIIOYETE KOPMUIHUS NPT OT KarHuKa:
HaTucHeTe cko6ara, 3a ja 0cBO60AUTE KOPMUIIOTO,
NoBANUrHETE KOPMUMHMS NPBT 40 Kpasi Ha Xofia 1 ro
6rokupaiite, kato HaTUCHETe NocTa HasbTpe. Bkriovete
enekTpuyeckara TPOTUHETKA.

TpaHcnopTupaiTe BUHAaM TPOTUHETKATA, KaTo AbPXUTE C
€[lHa Unu ¢ ABe pbLie KOPMUMOTO.

Mopenu: Ducati Pro-ll Plus, Pro-Il Evo, Pro-lll

YBeperTe ce, Ye enekTpuieckata TPOTUHETKA € U3KMIoYeHa.
Cneq KaTo ALPXMUTE KOPMUIOTO C PbKa, U3abpnarTe nocta
¥ NofipaBHeTe KykaTa Ha KOPMUTIOTO C kyKaTa, pa3nonoxeHa
Ha 3a/iHuUsi BPOHS.

Creq creBaHe, APBLXTE NETBATa Ha KOPMUMOTO C eaHaTa Unn
c aBeTe phe.

Cnep crbBaHe, noBaurHeTe, KaTo AbPXKUTE KOPMUITHATA KOMOHa C eAHaTa U C ABETe CU pbLe.

BHUMAHUE

He 3abpassiiiTe aa AbpxuTe NPoayKTa 34paBo MO BpeMe Ha TpaHCmopTupaHe. AKO He CTe CUrypHU, Ye MOXeTe Aa noaabpxare
TernoTo Ha NPoAyKTa, He NpoAbikaBaiTe 4a TpaHCnopTUpaTe NPoAyKTa ¢ BAUraHe. AKo NpoayKTLT BHE3anHo nagHe, Tosa

MOXe Aa foBefe A0 CEPUO3HO HapaHsiBaHe 1 ia ce nospeau.
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ABTOHOMEH U U3NbNHEHUe

MakcumanHaTta aBTOHOMHOCT M eKCnnoaTaunoHHUTE XapakTepucTUKA Ha NPEBO3HOTO CPeACTBO 3aBUCAT OT HAKOMKO
NpPOMEHNMBU:

TepeH: ynpaBneH1eTo no rnajaka HacTinka Boau A0 No-ronsma aBTOHOMHOCT U eheKTUBHOCT, B CPaBHEHME C LOUPaHETo Mo
HepaBHU MbTULWA W U3KAYBAHETO Ha HaKMOHM.

Terno Ha noTpe6uTen: KONKoTO MO-rofiAMO € TErNoTo, TONKOBa No-Marnko aBTOHOMHOCT M e(heKTUBHOCT Lie MMa NPeBO3HOTO
CpeAcTBo.

Temnepatypa: kapaHeTo Ha TPOTMHETKaTa B MHOTO CTyA€Ha UnM ropelia Cpeaa, Brinsie Ha aBToOHOMUSTa U eheKTUBHOCTTa.

CKOpOCT 1 CTUN Ha WodmpaHe: NNaBHOTO W NOCTOSHHO LodupaHe ysenuyasam asTOHOMHOCTTa. HenpekbcHaTute
YCKOPeHUsi, 3abaBsHNA N MaHEBPU 3HAUMTENHO HamansaBaT aBToHoMMsTa. Mo-HuCKkaTa CKopoCT paslumpsBsa obxeara.

MoanpbxKa: HaBPEMEHHOTO Npesapex/aaHe, NpaBumHaTa NoAAPLXKA U PEIOBHATA NPOBEPKA Ha HANAraHeTo Ha rymuTe
(BUX pechepeHTHaTa CTORHOCT B pa3zen 10) yBenuyasaT aBTOHOMHOCTTa 1 OCUTypsiBAT NOCTOSHHO NOALbPXKAHE Ha
XapaKTepUCTUKUTE C Te4YeHUe Ha BpemeTo.

HusoTo Ha 3apexaHe Ha 6atepusiTa Brnsie Ha eheKTUBHOCTTA, KOMKOTO MO-HUCKO € HUBOTO, TONKOBA MO-HIUCKa &
eheKTUBHOCTTa Ha CKOPOCTTa, 0COGEHO NPU HanM4Me Ha U3KaYBaHETO Ha HaKMOHM.

9. CobxpaHeHue, noaapbLKKa U NOYMCTBaHE

AKO 0 TSNOTO Ha NPOAYKTa MMa NETHa, M3GbPLUETE M C BNaXHa Kbpra. AKO NeTHaTa He Ce OTCTPaHsBaT, HaHeceTe BbpXy

TSX HEyTpaseH canyH, U3yeTkaiiTe ¢ YeTka 3a 3b6u 1 criefl ToBa U3GLPLLETE C BRaxHa Kbpra. AKO MMa ApackoTUHU Mo
NNacTMacoBuTe KOMMOHEHTH, N3NON3BaiiTe LKypka unn Apyr abpaauseH MaTepuan, 3a Aa 1 oTcTpaHuTe. He nounctsaiite
NpOAYyKTa C ankoxor, GeH3MH, KePOCHH UM PYTA KOPO3MBHY M NETNIMBY XUMUYECKN Pa3TBOPUTENN, 3a Aa N3BerHeTe ceprosHin
nospeau. He uamm1Baiite NpoaykTa ¢ BOAHA CTPYst NOA BUCOKO HansiraHe. Mpn nouncTeaHe ce yeepete, Ye NpoaykTbT €
U3KIIOYEH, 3apex/aalLmMsT kaGen e U3KMIoYeH 1 ryMeHaTa kanadka e 3aTBopeHa, Thil KaTo NPOHUKBAHETO Ha BoAa MOXe Aa
npean3BuKka TOKOB yAap Unu Apyri cepuosHu npobnemu. MpoHnkBaHeTo Ha Boga B Gatepusita Moxe fa JoBeae 0 noBpeaa
Ha BLTPELUHUTE BEPUMM, PUCK OT NOXKap UK eKCMINO3usi. AKO UMATe HsIKakei CbMHEHUS, Ye UMa MPOHUKBaHe Ha Boaa B
6atepusiTa, HezaGaBHO CripeTe fja U3nonaeate GaTepusiTa 1 st BbpPHETE B OTAEN TEXHUYECKa NOAAPBKKA UMW Ha BaLLNS
TbproseL| 3a nposepka.

KoraTo npogyKThT He Ce U3MoN3Ba, CbXPaHABAIATE ro Ha CYXO U XMafiHO MACTO. He ro CbxpaHsiBaiiTe Ha OTKPUTO Un1 BbTPE
B aBTOMOGUN 33 NPOLIDKUTENEH NEPUO/ OT BpeMe. MpekoMepHaTa CribHYEBa CBETANHA, NPErpsBaHETO Y NPEKOMEPHNSAT
CTY[1 yCKOPSIBAT CTAPEEHETO Ha N'YMUTE 1 KOMMPOMETUPAT MOME3HNS XMBOT KaKkTo Ha NPOAYKTa, Taka 1 Ha Gatepusita. He s
u3naraitte Ha AbX/A UMK BOJa, HUTO 5 MOTaNsATE U U3MUBaIATE C BOAA.

MpoBepsiBaiiTe PeAOBHO 3aTArAHETO Ha Pa3nUyHUTE GONTOBM enemMeHTH, No-CrieLumMarnHo Ha OcUTe Ha konenara, cucTemara
3a CrbBaHe W TPaHCopTHpaHe, KopMUnHaTa ypeaba, ciMpayHaTta cucTema, 106pOTO ChCTOsHIUE Ha pamKkaTa, BUnnuTe n
amopTuCLopuTe. Mark1Te 1 BCUYKM APYIM camo3aTsratum ukcMpaLly enemMeHTm, MoraT Aa 3aryGaT cBosiTa €heKTUBHOCT,
cnenosaTenHo Tpsibsa NEPUOANYHO f1a Ce NPOBEPSIBAT U 3aTAraT Te3N KOMMOHEHTU.

KaKTo BCUYKM MEXaHWYHN KOMNOHEHTU, TO3M NPOAYKT CbLUO NOAMEXN Ha U3HOCBAHE W CUMHW HaToBapBaHus. Pasnnunnte
maTepuany U KOMMOHEHTW MoraT ia pearmpat Ha U3HOCBaHe W CTPeC OT HaToBapBaHe Mo Pa3NN4HN HaunHW. Ako
©KCMMoaTaLMOHHNAT XMBOT Ha AaieH KOMMOHEHT e NPeBULLEH, TO MOXE Aa Ce CYyNu BHE3amnHo, NpUYMHSBaliKN HapaHaBaHe
Ha nposofAHuKa. Besika chopma Ha nykHaTuHa, ApackoTMHa UNW NPOMsIHA Ha LiBeTa B CUMHO HaTOBapeHM 30HM Nokassa, Ye
XMBOTBLT Ha KOMMOHEHTa € J0CTUrHaT 1 Tpabea Aa Gbae 3amMeHeH.

MpoBepeTe cTaTyca Ha M3HOCBAHE Ha rymuTe: He TpsibBa f1a Ma pa3peau, NyKHaTUHN, YyKau Tena, HeobudaiHo nofyeawqe,
NUNCa Ha YacTy 1 Ipyr1 NoBpeau. 3a HansraHeTo B ryMUTE BUXKTE CTOAHOCTTA B padfien 10 OT HACTOALIOTO PLKOBOACTBO
3a ekcnnoarauusi. He ce onuTeaiiTe ja pa3rnoGuTe UNN PeMOHTUPaTe NPOAYKTa CaMOCTOSITENHO. MoAMSHaTa Ha BCUYKN
KOMMOHEHTY Ha TPOTUHeTKaTa TpsibBa fla Ce M3BBLPLUM OT YMLIHOMOLLEHaTa CryxGa Mo TexHn4ecko obenyxeaHe, 3a fa
Hay4uTe NnoBeYe, CBbPXXETe Ce CbC CBOSI TbproseL, unu nocetete yebcaiita www.ducatiurbanemobility.com
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10. KoHdwmrypaums Ha npunoxeHneTo

Mo-gony ca npoaykTuTe, o6opyasaHu ¢ Bluetooth, kouTo morat fa GbaaT komGuHUpaHu ¢ npunoxexueto Ducati Urban
e-Mobility: Ducati Pro-I Evo (black & white edition), Pro-Il Plus, Pro-Il Evo, Pro-Ill.

MpunoxeHneTo BM NO3BONsABa Aa KOHTPONMpaTe NPOAYKTa AUPEKTHO OT CBOA CMapTOH.

Ckanupaiite QR koaa, 3a Aa U3TErNUTE N MHCTaNMpaTe NPUNOXEHNETO. AKO NPUNOXEHNETO He € HaMepPEHO, NPEenopbYMTENHO
e Aa ro noTbpcute B Gubnunotekara 3a NPUNOXEHUS.

OTBOpETE NPUMOXKEHNETO U CrieABaiTe MHCTPYKLIMMTE Ha CLOTBETHATA yCryra 3a NPUIMOXKeHMs!.

BHUMAHUE

MpUNoXeHNeTo MOXe Aa U3NCKBA Pa3NNYHU pa3peLleHns, HeoBX0AMMM 3a M3NON3BaHETO U (yHKLIMOHANHOCTTa Ha
NPUNOXEHNETO.

Bepcusita Ha NPUNOXEHNETO MOXeE [1a € akTyanuanpaHa B ycryrata Ha NpunoXeH1eTo BU.

TMpenopBYUTENHO & NOCTOSIHHO Aa NpoBepsiBaTe 3a akTyanu3aLmn Ha NPUNOXKEHNETO, 3a Aa Ce Bb3Non3saTe OT HoBUTE
hYHKUMM 1 BUHArM f1a MHCTANMPaTe Haii-HOBOTO U3faHNe Ha NPUMOXEHNETO Ha YCTPONCTBOTO CH.

He u3nonagaiiTe BalweTo yCTPOICTBO, AOKATO LWodupaTe.

KoHdurypauums Ha npunoxeHuero

Kakso moxe Aa ce npasw ¢ npunoxexuneto Ducati Urban e-Mobility?

+ 3apaBaHe Ha pexuMu Ha LodupaHe

« 3afaiiTe MepHa eguHnua Ha ckopoctta (Km/Mhp)

+ AKTBUpPaHe Ha pexwum Zero Start

« 3apaitte cyHkumsita Cruise Control

+ Buayanuaupaiite 4aCTU4HUTE 1 OBLUNTE U3MUHATU KUMIOMETPU U aHFaXMPaHOTO Bpeme

« Busyanuanpae Ha ocTarbka Ha Garepusita

« Busyanuanpare Ha ckopocTTa Ha oGukonkara

« 3afjaiiTe UMe Ha enekTpudeckaTa TpOTUHETKa

* Bknrouete / n3knioueTe CBETINHATE

« 3apaiite 6noka Ha MoTopa

« BapjaBaHe Ha €3k

+ BusyanuanpaHe Ha nocnegHarta nosvumus Ha npesoaHoTo cpeactso Ducati Urban e-Mobility
Bneate B MarasvHa 3a NpunoxeHusi, 3a Aa U3TernNuTe 1 MHctTanupare npunoxenveto Ducati Urban e-Mobility
1. MiaTerneTe NpUnoxeHUeTo Ha CMapToHa cu.

2. BkntoyeTe enekTpuyeckara TpoTUHeTKa u Bknrodete Bluetooth Ha cmapTdhoHa cu.

3. CrapTupaiite NpUNoXeHNETO 1 BNeaTe B Npoduna c1*, CBbPXETE Balunsi CMapT(OH C enekTpudeckaTa TPOTMHETKa Ype3
Bluetooth B pamkuTte Ha auctaHums ot 1-2 meTpa.

* AKO 13MION3BaTe TOBa MPUNOXEHNE 3a MbPBY MbT, MONS, NOMbIIHETE noneTo “ViMein”, 3a Aa ce perucTpupare 1 NoTBLPAUTE
Kofia 3a NpoBepKa.
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1.

TexHu4ecka NMCToBKa

0O6wa uHopmaums

Pro-lll Pro-ll Evo Pro-ll Plus Pro-l Evo
Pama Marxesauit Marxesauit Marneauit Anymunnin
OkayBanus He npeaHo U 3agHo 3agHa yact He
MN-CUD- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
PRO3, 220006 210009, 220005, 210005, 220008 210001, 220004
DU-MO- DU- MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
210013, 210012, 220013 210010, 210011,
DU-MO- DU-MO- DU-MO- DU-MO-
220021 220022 220020 210004,
CkopocT DU-MO-
220019
6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h 6km/h
15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h 15km/h 10km/h
20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h 20km/h 15km/h
25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h* 25km/h* 20km/h*
MakcumaneH HaknoH ** 20% 20% 20% 15%

Mpeawa v 3apHa Anckosa

3apHa auckosa U

MpeaHa nekTpoHHa

3apHa auckosa U

Hansrrane:44 psi / 3 bar

Hansirane:44 psi / 3 bar

Crnpaiku crupauKa npeaHa enekTpoHHa V 3ajHa AMckoBa npeaHa enexTpoHHa
P cnupavka cnupavka cnupavka
Cane Msipka: 8.5" ¢
Mspka: 10" 6e3 Tpb6M Mspka: 10" 6e3 Tpb6n Mspka: 10" Ges Tpuu Bb3AyWwHa Kamepa
Tymn Hansrane:44 psi

Hansrane: 50 psi/

Bopay

MposepeTe npasunara,
KOWTO Ca B cina BbB
BaluaTa Abpxasa

MposepeTe npasunara,
KOWTO Ca B Cina BbB
BaluaTa ibpxasa

npasunara, KouTo ca
B CUna BbB Bawara
abpxasa

/'3 bar 34 bar
MakcumanHo atoBapeaHe 100kg 100kg 100kg 100kg
MpoeepeTte Mposepete

npasunara, KOuTo ca
B Cuna BbB Bawara
nbpxasa

PaBotHa Temnepatypa

-0°C/45°C

-0°C/45°C

-0°C/45°C

-0°C/40°C

HwvBo Ha 3awuTa

1PX4

IPX4

IPX4

P54

Bpewe Ha 3apexaaH

oKono 8 yaca

oKono 7 yaca

oKono 4 yaca

okono 4 yaca

Ha Motop

AsTOHOMUS** A0 50 km A0 40 km Ao 25 km po 25 km
Enekrpuyecka cucrema

MakcumanHa mMoLHocT 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W 0.35kW; 350W
Mortop Beayetkos Besayertkos BesayetkoB Besuetkos
Maxcamania mouHocT 0515 Kw; 515W 0515 Kw; 515W 0515 Kw; 515W 0.5 Kw; 500W

3.5" BrpapeH LED

3.5" BrpapeH LED

3.5" Brpager LED

Brpapenu LED

Auenneit VHANKATOP It p VHAMKaTOp

Batepusa 36V 13Ah 468Wh 36V 10.4Ah 374Wh 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.8Ah 280Wh

3alyuTa HUCKO HanpexeHue 30.5-32v 30.5-32v 30.5-32v 31V +/- 0.5V

lpaHuLa Ha Tok 18A 18A 18A 15A

Caetnunn npeneH v 3ageH LED npeneH v 3ageH LED npeneH v 3ageH LED npepeH v 3ageH LED
VHANKATOP MHANKATOP MHANKaTOp vHAMKaTop

DYHKLMOHANHOCT Bluetooth - NFC Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Pasmepu

Heto terno 17.5kg 16.7kg 15.5kg 12kg

BpyTHo Terno 20.6kg 18.9kg 18.9kg 14.4kg

Ssgxfrm Ha OTBOpeHUA 1140x520x1180mm 1110x510x1140mm 1110x510x1140mm 1090x430x1130mm

ﬁﬁiﬁfﬂ” Ha sarsopenns 1140x520x500mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm 1110x510x490mm

Pa3smepw Ha onakoBkaTta 1165x210x540mm 1190x190x510 mm 1190x190x510mm 1110x160x540mm

* BuHaru cniassariTe Kofiekca 3a ABIKEHIE MO MbTyLLATa M NpaBUnaTa 3a [BWKeHMe, KOUTO ca B CiMa B AbpaBaTa Ha ABIKEHME.
** MoAnexu Ha NPOMSIHa, B 3aBMCUMOCT OT TEITIOTO Ha BOAAYa, Ha MbTHUTE YCOBUS W Ha TeMnepaTypata.
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12. OTcTpaHsiBaHe Ha npo6nemu

Mpewka

MpuuunHa

Pewenne

[Asuratenst He pabotn

Enektpuyecku npobnem, Hanuume Ha
KOA 3a rpetuka

WckaHe 3a TexHuyecko obcnyxeaHe

3a7BIKBALLOTO KONENO He Ce BbPTH

Mpo6nem Ha cnupaykute

MoTopbT e GrokupaH

Perynupaiite cnupadkuTe, ako npobnemsbT
npoabIKaBa, NOTLPCETe TeXHUYecka MomoLy

MpoBepeTe NPaBUIHOTO 3aTsiraHe Ha KonernoTo,
npoBepeTe fanu Konenoto ce BbpTy, 6e3 Aa
BKIIIO4BATE NPEBO3HOTO CPEACTBO. AKO NPoGneMbT
NPOABLIVKN, N3NCKaTE TexHNYecka Hameca

MoTopbT Ce U3KniouBa, Aokato pabotu

MperpsiBaHe Ha MoTopa

Hanuuve Ha kop 3a rpeluka

CripeTe NPeBo3HOTO CPEACTBO U M3vaKaiiTe Aa

ce oxnaan

VckaHe 3a TEXHU4ECKO OBCYXKB

Crien sapexpaHe NPOAYyKTBLT He ce
BKITI04BA NN U3KMIOYBA Crie HAKOMKO
Kunovetpa.

MospeneHa 6arepust

VckaHe 3a TEXHU4ECKO OGCNyKBaHe

Batepusta He ce 3apexaa unu
NpoAayKTBLT He Ce BKNi4Ba

Mpo6nemu npu cebp3saHe

BarepusTa He e CBbp3aHa (Moseny ¢
noaBwxHa 6atepusi)

BatepusaTa e ustoweHa
MospeneHa 6arepust

MpoBnemu cbe 3apsaHOTO

VckaHe 3a TEXHU4ECKO OGCNyXBaHe

MpoBepeTe Aanu 3axpaHBaLLMAT KOHEKTOP &
CBbp3aH.

Bapepete GatepusTta Ha 100%

VckaHe 3a TEXHUUECKO OGCNyXBaHe

BameHeTe 3apAAHOTO YCTPOIICTBO

YCTPOWCTBO
Pro-l Evo Pro-ll Plus, Pro-ll Evo, Pro-lll
Kopa Ha rpewka Ykasanus Kop Ha rpelka Ykazanus
EA1 HeusnpaeHocT Ha MoTopa E01 CBpbXTOKoBa 3aWATA
E2 Mpelwuka curHan Ha ynpasnsisaty, Moayn
EO02 3alumTa HUCKO HanpexeHne
E3 HeusnpaBHocT Ha nocTa 3a rasra
E4 HeusnpasHocT B MOS Ha ycTpoiicTBoTO E03 Sawmra BucoKo Hanpexenve
i 3a ynpaeneHue E04 Bawpwra koneno Ha MoTo
ES Mpewka dpasa / 1ok E05 HeusnpaeHocT Ha MOS (Harope)
E6 HeuanpasHocT cpeaeH Tok Ha yCTPOWCTBOTO 3a ynpaeneHne
E7 pewka Hanpexerue Ha 6atepus £06 HewuanpasHocT Ha MOS (Hapony)
E8 HeuanpasHocT B cnnpayHus noct Ha YCTPOWCTBOTO 3a ynpasne
E07 O6LLia HensnpaBHOCT Ha
YCTPOIACTBOTO 3a ynpasneHue
EO08 Bawmra oT nperpsiBaHe
E09 HewusnpasHocT Ha nocTa 3a rasta
EN HewuanpasHocT Ha ¢haposeTe
E12 Ipeluka curHan Ha ynpaensisauy
moayn
E13 HeusnpaeHocT Ha 6yToH 3a
BKIIOYBaHE / M3KNIOYB
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13. OTroBOPHOCT U OGLUM YCNOBUSA Ha rapaHuuMsTa

BofjaybT noema BCYKM PUCKOBE, CBBP3aHM C HEM3MNOMN3BaHETO Ha Kacka 1 pYri 3aLuTHU yCTPOICTea.
BofaubT UMa 3a/Ib/KEHNETO f1a Cna3Ba AeCTBaLIMTE MECTHU Pa3nopeadi No OTHOLLEHWE Ha:

1. MUHUManHaTa Bb3PAcT, paspelueHa 3a Bofaqa,

2. OrpaHMYeHVsi 3a TUNa BOAAYY, KOUTO MOraT Aa U3non3sar npoaykTa

3. KbM BCUYKM IPYI1 ACMEKTH, CBbP3aHi C PErnameHTi

BopaybT e AnbXeH ChLo Taka Aa NoAAbPXa NPOoAYKTa YNCT 1 B NepdeKTHO CbCToAHME Ha eheKTMBHOCT 1 NoAApbXKa, Aa
M3BbPLLUBA BHAMATENHO NPOBEPKUTE 33 6E€30NacHOCT Ha HEroBa OTTOBOPHOCT, KAKTO € ONUCaHO B NPEAXOAHUTE pa3feni, Aa He
noaAnpass NPoAyKTa MO HUKaKbB HauMH 1 [1a CbXpaHsiBa usnara AOKyMeHTauus), CBbp3aHa ¢ nogapbkkara.

dupmaTa He HOCU OTFOBOPHOCT 3a LLETH, MPUYMHEHN W He MPUYMHEHN W MO HAKAKBLB HaYWH He HOCK OTFOBOPHOCT 3a LeTw,
NPUYMHEHN Ha MMYLLECTBO MM NUUa, B CryYauTe, Korato:

- NPOAYKTHT CE U3NON3Ba HENpaBUIHO UM He OTToBapsA Ha WHCTPYKLUMUTE B PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba;
- NPOAYKTHT, Cep 3aKynyBaHe, € NPOMEHEH UM NOANPaBEeH BbB BCUYKN UIN HAKOM OT HETOBUTE KOMMOHEHTH."

B criyyali Ha HEM3NPaBHOCT Ha NPOAYKTa MOPaAN MPULNHIA, KOWUTO HE Ce AbMKAT Ha HeNpaBOMEPHO NOBEAEHUE Ha Bofaya 1
B CNyyai, Ye xenaeTe Aa ce 3anosHaeTe cobLIUTE YCIOBUS Ha rapaHLMsiTa, MONs, CBbPXETE Ce C ThproBeLa UMk noceteTe
www.ducatiurbanemobility.com

BuHaru ce uakniousat ot o6xsara Ha MpaBHaTa rapaHuus Ha MpofyKTUTe, eBeHTYanHu1 NoBPeam Uk HeM3NPaBHOCTY,
MPUYUHEHN OT CRIyYaitH1 CbBUTUS /MMM ABMXKALLM CE Ha OTTOBOPHOCT Ha Kynysaya unu ot ynotpeba Ha MpoaykTa, KosTo

He CLOTBETCTBA Ha NpeaBuaeHaTa ynotpeba umnu Ha pasnopeabute Ha TeXHUYECKaTa [OKYMEHTaLWS, MPUNOKEHa KbM
MpoaykTa, nny Nopaam Nnnca Ha HacTPoiKa Ha MEXaHUYHIMTE YaCcTu, ECTECTBEHO U3HOCBAHE Ha HOCELLUTe Matepuani unn
MPUYUHEHN OT rPELLIKN B CrMoBsiBaHeTo, NUMca Ha NoAApbXKa U/MNK TaxHaTa ynoTpeba, KoMTo He OTrOBapPST Ha MHCTPYKLMUTE.

Hanpumep, TpsabBa Aa ce cunTa, Ye CrefHUTe eneMeHTy ca U3KITIOYeHM OT NpaBHaTa rapaHuus, cebpaaHa ¢ MpoaykuTe:
* LWeTuTe, NPUYMHEHM OT CONBLCBLW, CRyYaliH NaaaHus unn yaapu, Nnpobusn;

* WeTuTe, AbMXallm ce Ha ynotpeba, uanaraHe unu pasnonaraHe B HeNnoaXoaslla cpeaa (Hanp. Hannuue Ha AbLXA uvnu kan,
n3naraHe Ha BNaXHOCT UMW NPEKOMEPEH U3TOYHWK Ha TONMMHA, KOHTAKT C NACHK MNM Apyryv BellecTsa)

* LeTUTE, NPUUMHEHN OT NUMCa Ha HAaCTPOIIka 3a BbBEX/aHe B eKcrnoaTtaunsi /unu NoaApbLKKa Ha MEXaHUUHM 4acTu,
MeXaHU4HM JUCKOBY CMINPaYKiA, KOPMUMIO, TyMU U [p.; HEMPaBUMEH MOHTaX /WU HEMPABUIHO CrMoBsiBaHe Ha YacTy u/unn
KOMMOHEHTH

* €CTECTBEHOTO N3HOCBAHE Ha MaTepuarni, NOANEXally Ha M3HOCBAHE: MEXaHU4HM INCKOBY CINPaYKiA (Hanp. NOAMOXKM,
Knew, Auckose, kabenu), rymu, Nnatchopmm, ynbTHeHUs, narepn, LED CBETNMHM 1 KPYLLIKW, CTOKNA, KOMYETa, KarHuuu,
rymeHn yacTu (nnatcopma), kabenHu CbeaMHUTENM, Macku 1 nenuna u ap.;

* HenpaBuUnHa NofAAPBLXKa U/UNK HEeNPaBUIHO U3NOMN3BaHe Ha akymynatopa Ha MpoaykTa;

* noAnpassiHe U/unu copcupane Ha yacTy ot MpoaykTa;

* NoAPBXKA UNU HenpasunHa Moaudnkaums Ha MpoaykTa;

* HEMpaBUIHOTO U3non3eaHe Ha MpoaykTa (Hanp. NPeKOMEPHO HaTOBapBaHe, U3NON3BaHe B CbCTE3aHMS /UMK 3@ TbPrOBCKN
[IeiHOCTM MO OTAABaHe MOJ HAaeM UMK OTAaBaHe Mof Haem);

* NoAAPBXKA, PEMOHT /MMM TEXHUYECKU MHTEPBEHLMN BbPXY MpoAyKTa, M3BBLPLUBAHMN OT HEYMbIHOMOLLEHN TPETU Nnua;
* WweTu Ha MpoayKTuUTe, NPOM3TUYALLW OT TPaHCMOPTUPaHe, ako ce W3BbpLuBaT oT Kynysaya;
* WeTu n/unmn aecekTn oT ynotpebaTta Ha HEOPUTMHANHM PE3EPBHM YacTu.

Mons, KoHCynTUpaiiTe nocneAHaTa BepPCIs Ha rapaHLMOHHUTE YCTIoBYS, I0CTBIHA Ha aapec
https://www.ducatiurbanemobility.com/assistance/
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BHUMAHUE

O6pa6oTka Ha U3NA3N0 oT ynoTpe6a eneKTPMUYECKo MK enekTPoHHO o6opyaBaHe (MPUNOXMMO BB BCUYKN AbpXaBu
ot EBponeiickus Cb103 1 B APYrY €BPONECKN CUCTEMM CbC 3a

To3u CMBON BbPXY NPOAYKTA UMM BbPXY ONaKoBKaTa roka3sa, Ye TO3u NpoayKT He Tpsibea aa ce
TpeTupa Kato JOMaKUHCKM OTNaabK, a Tpsi6ea Aa 6bae NPeaaeH B CbOTBETHUS CbBUpPATEneH MyHKT
3a peuunKnMpaHe Ha enekTpUYEecko 1 enekTpoHHo o6opyasaHe (RAEE).

KaTo ce norpukuTe 3a NpaBUIHOTO U3XBLPMSIHE Ha TO3U NPOIYKT, BUE Le NOMOrHeTe 3a
NpeaoTBpaTABAHETO Ha Bb3MOXHI HEraTMBHU NOCNEANLM 38 OKOMHATa Cpe/ia v 3a 3APABETO, KOUTO
MoraT Aa HacTbMSIT B CEACTBUE Ha HEMOAXOASLLO U3XBbPMsiHe. PeunkniupaHeTo Ha Matepuanu
criomara 3a onassaHeTo Ha NPUpPoAHUTE pecypcy. 3a No-noapo6Ha MHAOPMaLUS OTHOCHO
peunknupaHeTo 1 06e3BPEXAAHETO Ha TO3W NPOAYKT MOXETE Aa Ce CBbPXKETE C MecTHaTa cryx6a 3a
oGe3BpexzaHe Ha OTNaAbLN UK C TPTOBCKMS 0BEKT, KbAETO CTe ro 3aKynunu.

BbB BCUYKY Criyyan e HeoBXOAMMO f1a Ce U3BBPLLIM YHULLOXKABAHETO B CbOTBETCTBME C AeiCTBaLLMTE pasnopeati B
[bpxaBarta Ha nokynkara.

Mo-cneunanHo, notpebutenuTe ca 3abIkeHn 1a He N3XBbLPNSAT ENEKTPUYECKOTO U eNeKTPOHHO oGopyasaHe kato Gutosn
oTnagbLy, HO TpsiGBa Aa y4acTeaT B PasenHoTO CbGMUpaHe Ha TO3M BU OTNagbLM Ypes3 Ba METOAA Ha NpeAaBaHe:

* B 06LuHck1Te chbrpaTtenHu LeHTpoBe (HapyuiaHu olie Eko-nnoLaak, eKonoriHn 0CTPOBU), AMPEKTHO UK Ype3
OBLMHCKUTE ChBUPATENHN CryK6U, KbAETO MMa TakuBa;

+ B nyHKTOBETE 3a Npoaax6a Ha HOBO ENEKTPUYECKD U €NEKTPOHHO 0GOpYABaHE.

Tyk MoraT fja ce npeAaaat 6e3nnaTHO enekTPUYECKU-ENEKTPOHHI YPeam ¢ Marnku pasmepm (C Hail-gbnrata cTpaHa noa 25
€M), AOKAaTO Te3n C No-rofieMi pa3mepu, Morat fja 6baaT NpeaazieHn B pexum 1 kbM 1, CrieioBaTenHo ce npeasa CTapusT
NPOAYKT B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHeTO Ha HOB ChC ChLUNTE (YHKLUM.

OceeH TOBa, PEXUMBT 1 kbM 1, BUHarM e rapaHTupaH no Bpeme Ha 3aKynysBaHeTo OT rIOTpeGMTeJ'Iﬂ Ha HOBO eneKkTpu4ecko unu
eneKkTPOHHO 06opyaBaHe, HE3aBIUCKUMO OT pasmepa Ha obopyaBaHeTo.

B cnyvait Ha HenpaBKUMHO M3XBBLPISIHE Ha ENeKTPUYECKO UMK enekTPOHHO obopyaBaHe, MoraT a ce npunarat caHKuuuTe,
npeABUAEHN OT eiCTBALLOTO 3aKOHOAATENCTBO B 06NacTTa Ha ona3BaHeTo Ha OKkonHaTa cpeaa (MTanuaHckoTo
3aKoHOAATenNCcTBO, HeOGXOAUMO € fja Ce NPOoBepST AelicTealuuTe pasnopeabn B CTpaHaTa Ha u3nonseaHe/ U3XBbprsiHe Ha
NPEBO3HOTO CPEACTBO).

Korato €NeKTPUYECKOTO U eNneKTpoHHO oﬁopy,qBaHe CbAbpxa GaTepMM nnun akymynaTtopu, Te Tpﬂﬁaa Aa GL,ElaT OTCTpaHeHun
n aa nognexar Ha CI'leLlIAd’JI/NHO pasgenHo CLSMDBHE.

BHUMAHUE

06p. TKa Ha Te GaTepun BbB BCUYKU [ ot n Cbi03 U B ApYru
NCKM CUCTEMMN CbC 3a c

Tosn cuMBONBLT BbPXY NPOAYKTa UMK BbPXY HEroaTa onakoBka NOCO4Ba, Y€ NPOAYKTbLT He MOXe Aa
6bae cunTaH 3a 061KHOBEH 6MTOB OTnabK. Mpy HAKOM BUAOBE GaTepnn, TO3N CUMBOI MOXE [a ce
13nonsea B KOMGMHALIWMSA C XUMUYEH CUMBOIT.

[lo6GaBsaT ce xumn4eckn cumBonu 3a xusak (Hg) unu onoso (Pb), ako GaTepusita Cbbpxa noseve ot
0.0005% »vBak unn 0.004% onoso.

KaTo ce norpwkuTe 3a NpaBUMHOTO U3XBLPISHE Ha BaTepuuTe, BUE L NOMOTHETE 3a
NPefoTBPATABAHETO HA Bb3MOXHI HEraTUBHI NOCNEANLIM 3a OKOfHaTa cpefja 1 3a 3APaBeTo, KOUTO
MoraT ia HacTbNAT B CNEACTBME Ha HENOAXOAALIO U3XBLPMsHE. PeLMKnupaHeTo Ha MaTepuani
crowmara 3a onasBaHeTo Ha NpupoaHUTe pecypcu. Mpy NPOAYKTH, KOUTO OT CLOGPaXKEeHUs 3a
6€30MacHOCT, NPOU3BOAUTENHOCT UMW 3aLLMUTa Ha JaHHUTE U3NCKBAT (UKCMpaHa Bpb3Ka C BbTpellHa
Gatepusi/akymynatop, Te Tpsibea fa 6baT 3aMeHeHn camo OT kBanubuumpaH obenyxaaly
nepcoHar.

Mpepaiite npoaykTa B kpasi Ha CPOKA MY Ha OHOCT B NYHKTOBE 3a CbGUpaHe, NOAXOASLUM 38 U3XBBLPISHE HA ENEKTPUYECKO 1
enekTpoHHO 060pyABaHe: ToBa rapaHTUpa, Ye batepusita BbTPE CbLLO Ce TPeTUPa NPaBUIHO.

3a no-noapo6Ha NHhOpMaLMsa OTHOCHO U3XBBPIIAHETO Ha n3pasxoeHaTa 6atepus Unu NPoOAYKT, MOXETe 1a Ce CBbpXKeTe C
MecTHaTa cryx6a 3a o6e3spex/iaHe Ha 0TnaabLUM UMK C THProBCKKS 0BEKT, KbETO CTe ro 3aKynunu.

BbB BCUUKM Cryyamn e HeoGXOAVMO [ja Ce U3BBLPLLN YHULLOXABAHETO B CbOTBETCTBUE C AelicTBaLLMTE pasnopeabn B
[AvpxasaTa Ha nokynkara.
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Declaration of Conformity

We: M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40112 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: DUCATI
Product Model: PRO1 EVO
Description of product: Electric scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of the
laws of the Member States relating

2006/42/EC Machinery Directive
RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive

Applicable harmonized standard(s;

MD: EN ISO 12100:2010, EN 60204-1:2018
EN ISO 13857:2019

EN ISO 13849-1:2015

EN ISO 13850:2015

EMC: ETSI EN 301 489-17 V3.2.4

ETSI EN 301 489-1 V2.2.2

EN 55032:2015

EN 61000-6-3:2007+A1-2011

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LVD: EN 62368-1-2014+A11-2017

EN 62479:2010

EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 62233:2008

EN 60529:1991+A1:2000+A2:2013

RED: ETSI EN 300 328 v2.2.2

EN 17128:2020

Factory name: Zhunhai Chang Jing Trade Co., Ltd
Factory address: Room 2-502 HGSS Building, lanpu Road, XiangZhou Area, Zhunhai City,
China 519000

Date: 30/11/2021

Declaration Place: Bologna, Italy

First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

M.T. D AWITE
Technical file available from EU headquarter Rt o

MT DISTRIBUTION S.R.L vl e SR AP 4
Via Bargellino 10, 40112, Calderara di Reno (BO), Italy

Authorized person: Alessandro Summa
Position: CEO

NOTE:
This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold in countries that follow the CE marking directives.
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Declaration of conformity

M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product brand: Ducati
Product model: PRO-II PLUS

Description of product: | Electric scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of
the laws of the Member States relating:

2006/42/EC Machinery Directive

RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive
Applicable harmonized standard(s):

EN 14619:2019

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019

ETSI EN 301 489-1V2.2.3:2019-1

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020-09

ETSI EN 300 328-1V2.2.2:2019-07

EN IEC 55014-1:2021

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 62233:2008

Factory name: Taizhou Siweiluo Wehicle co., Limited
Factory address: NO.509 Tengyun Road, Jiaojiang District, Taizhou City, Zhejiang, China
Date: 29/06/2021

Technical file available from EU headquarter

Declaration Place: Bologna, Italy

First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy
Authorized person: Alessandro Summa

Position: CEO
Alessandro Summa
i i
T, Dermnayfion ing
NOTE: AR,
This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold in i Ak ko
countries that follow the CE marking directives. 7 4 fnman sl

-
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Declaration of conformity

M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product brand: Ducati
Product model: PRO-II EVO

Description of product: | Electric scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of
the laws of the Member States relating:

2006/42/EC Machinery Directive

RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive
Applicable harmonized standard(s):

EN 14619:2019

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019

ETSI EN 301 489-1V2.2.3:2019-1

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020-09

ETSI EN 300 328-1V2.2.2:2019-07

EN IEC 55014-1:2021

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 62233:2008

Factory name: Taizhou Siweiluo Wehicle co., Limited
Factory address: NO.509 Tengyun Road, Jiaojiang District, Taizhou City, Zhejiang, China
Date: 29/06/2021

Technical file available from EU headquarter

Declaration Place: Bologna, Italy

First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy
Authorized person: Alessandro Summa

Position: CEO
Alessandro Summa
A L
WY, Devagfion ieg
NOTE: N a 11
This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold in fraem Ak ok o

countries that follow the CE marking directives. ___‘_-f' A fmman srainy
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Declaration of conformity

M.T. Distribution S.r.L.
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand Ducati
Product model PRO-III
Product description Electric scooter

It complies with the requirements of the Council Directives for the approximation of the
laws of the Member States relating to:

2006/42/EC Machinery Directive

RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive
Applicable harmonised standards

EN 60335-1:2012+A2:2019

EN 14619:2019

EN 62233:2008

ETSI EN 301 489-1V2.2.3: 2019-11

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4: 2020-09

ETSI EN 300 328 VV2.2.2: 2019-07

EN IEC 55014-1:2021

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

Factory name: Taizhou Siweiluo Wehicle Co., Limited

Factory address: NO. 509 Tengyun Road, Jiaojiang District, Taizhou City,
Zhejiang, China

Date: 04/08/2021

Technical file available at EU headquarters

Place of declaration: Bologna, Italy

First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L

Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy
Authorised person: Alessandro Summa

Position: CEO Alessandro Summa/
MT. L
s
NOTE: s Qmﬁ"-
This declaration of conformity is only applicable to electric scooters sold in MW I

countries that follow the CE marking directives. ___.-” _z" Rl e Lo



Download the Ducati Urban e-Mobility
app for a better use of the product

2 Download on the

@& App Store

GETITON
DUCATI » Google Play }

Ca
PLATUM

Shaping urban e-mobility

Imported and distributed by
M.T. Distribution Sl
via Bargellino 10¢/d, 40012,
Calderara di Reno, (BO) Italy
www.platum.com

Ducati Motor Holding S.p.A. Official Licensed Product

Errors and omissions excepted



